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                  Vereador Ronaldo Mota

 
REQUERIMENTO Nº      /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, a possibilidade de implantação da sinalização vertical e horizontal na rotatória da Av. Dr. Salles Gomes e Rua São Bento, de acordo com o artigo 29, capítulo III do Código de Trânsito Brasileiro (CTB).

JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, neste sentido, com vistas à legalidade e transparência pública, em consonância com o Art. 31 da Constituição Federal.
[bookmark: _GoBack]Tal requerimento se dá ao fato do grande número de veículos circulando nestas duas vias e, de forma constatada in loco, não há nenhum tipo de sinalização quanto a orientação de preferência de acesso entre as duas vias, ocasionando sérios problemas entre os veículos, muitas vezes, colocando em risco a ocorrência de acidentes.
A devida instalação da sinalização certamente irá gerar maior segurança aos pedestres, devido a grande circulação nos comércios ali instalados ao redor da rotatória e maior fluidez para os veículos neste perímetro, minimizando os riscos de acidentes.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 08 de maio de 2017.

Ronaldo Mota
Vereador - PPS
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