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Vereador Ronaldo Mota


REQUERIMENTO Nº   /2017
[bookmark: _GoBack]		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que solicite ao Sr. Alfredo Moreira de Souza Neto, Diretor Regional do Departamento de Estradas e Rodagens – DER / DR2 Itapetininga, esclarecimentos a respeito do cronograma das obras de duplicação e recuperação da Rodovia Gladys Bernardes Minhoto, SP-129, estrada que liga Tatuí, Boituva e Porto Feliz.

JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, neste sentido, com vistas à legalidade e transparência pública, em consonância com o Art. 31 da Constituição Federal.
Tal requerimento se dá ao fato de que este projeto foi amplamente divulgado nos meios de comunicação regional informando que o contrato para a realização já havia sido assinado entre o Governo do Estado e o BIRD Miga, e que a obra deveria ter sido iniciada em janeiro de 2016.
A duplicação desta rodovia é de supra importância para os municípios envolvidos, uma vez que viabiliza o escoamento dos seus produtos e o seu desenvolvimento logístico.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 08 de maio de 2017.

Ronaldo Mota
Vereador - PPS
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