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           Vereador Ronaldo José da Mota

    MOÇÃO Nº   /2017
		Cumpridas as formalidades legai e regimentais desta Casa Legislativa e com a aprovação do Douto Plenário, requeiro à Mesa Diretora para que envie cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES na pessoa do sr. Presidente do Grupo Bandeirantes de Comunicação, JOÃO CARLOS SAAD, estendo à todos os diretores e colaboradores do GRUPO BANDEIRANTES DE COMUNICAÇÃO, pelos 80 anos de existência, completados no sábado, 06 de maio de 2017.
 
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]Justifica-se esta moção pela brilhante participação do Grupo Bandeirantes de Comunicação na disseminação da informação em todo o território nacional, promovendo a ampla cobertura dos fatos históricos em nosso país, a propagação da cultura, política, esporte, jornalismo e educação, contribuindo de forma significativa na formação das diversas sociedades.
Fundado em 1937, ao longo de quase um século vieram outras rádios, a TV, novas mídias, uma história de credibilidade que a Band construiu levando informação, esportes e entretenimento a todos os brasileiros.
Tem como princípios o pionerirismo nos processos de comunicação em nosso país como: 
Projeção de veículos com formatos inéditos e que hoje são indispensáveis ao cotidiano dos brasileiros; 
Lançamento da primeira rede de notícias 24 horas no ar, com jornais atualizados a cada 20 minutos, a BandNews FM; Criação do primeiro canal de TV nacional com informação 24 horas por dia no ar, o BandNews TV; Lançamento da primeira rádio da América Latina com programação exclusiva para cobertura do trânsito, a SulAmérica Trânsito; Pioneiros na transmissão de TV em cores e via satélite;  Pioneiro na realização de debates entre candidatos políticos na televisão: em 1982, para governador de São Paulo; em 1989, para Presidência da República;  Primeira transmissão da Copa do Mundo em HDTV (Alta Definição), por meio do BandSports, em 2006;  Primeira transmissão de corrida automobilística em 3D: a SP Indy 300, em abril 2010.
	Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecidas por esta Casa de Leis.

Sala das Sessões “Vereado Rafael Orsi Filho”, 08 de maio de 2017.

Ronaldo Mota
Vereador - PPS
“Tatuí Cidade Ternura – Capital da Música”
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