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          REQUERIMENTO  Nº           /2017
              
Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, MARIA JOSÉ PINTO VIEIRA DE CAMARGO, que através da Secretaria competente, nos informe da possibilidade de proceder um estudo de implantação de sinalização (solo e vertical) e redutores de velocidade na Rua XI de Agosto, visando evitar colisões e acidentes no cruzamento com a Rua Dr. Francisco de Camargo Penteado – Jd. Lucila.
             JUSTIFICATIVA

 

A Rua Dr. Francisco de Camargo Penteado é muito requisitada pelos condutores que desejam acessar as áreas centrais da cidade e no cruzamento com a Rua Onze de Agosto, se deparam com interseção de vias extremamente perigoso, pois, os veículos que estacionam de fronte a borracharia ou padaria, dificultam a visão daquele veículo que irá cruzar, sendo obrigado a invadir parte da pista para ter visualização, e que, quando os que trafegam na rua XI, se estão em alta velocidade, certamente provocam acidentes pois não há tempo para frenagem, e que por muitas vezes, esses eventos de colisão são de natureza grave, inclusive, com historio de vítimas fatais ou inclusive de mutilação.
A sinalização de solo no local, bem como a vertical no sentido de alertar perigo ao motorista que trafega pela Rua Onze de Agosto, juntamente com a implantação de mecanismos de redução de velocidade, trariam mais seguranças aos usuários.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 05 de Maio de 2017

RODOLFO HESSEL FANGANIELLO

Vereador Tatuí
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

