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Vereador Ronaldo José da Mota

    MOÇÃO Nº   /2017
		Cumpridas as formalidades legai e regimentais desta Casa Legislativa e com a aprovação do Douto Plenário, requeiro à Mesa Diretora para que envie cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao sr. SIDNEI SAES PEREZ  - Diretor do Centro de Atividades Wilson Sampaio - SESI Tatuí e aos profissionais da sua equipe ALINE DOS SANTOS SERI, IVANA APARECIDA COELHO, GUSTAVO GORSKI DE TOLEDO, LIA MARA MACHADO GONZALEZ e CRISTIANE RAQUEL MOTA DOS SANTOS, que na data do dia 25 de maio de 2017, realizaram um evento especial – Café com a Indústria, com diversas atividades específicas para os funcionários do setor, em celebração ao Dia da indústria.



JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta moção pela brilhante realização de um evento especial em comemoração ao dia da Indústria, celebrado no dia 25 de maio, coordenado pelo sr., Sidnei Saes Perez, diretor do SESI Tatuí, juntamente com a sua equipe, onde foi realizada diversas atividades ao longo deste dia, voltado especialmente para os profissionais das indústrias em Tatuí, com temas pertinentes ao setor como: Palestra: Gestão do Tempo. (Aline dos Santos Seri - Agente de Responsabilidade Social), Exposição Monitorada: As Cores do Palco (Ivana Ap. Coelho - Agente de Atividades Culturais), Workshop: Mitos e Verdades da Atividade Física e Nutrição (Gustavo Gorski de Toledo - Orientador de Esporte/ Lia Mara Machado Gonzalez - Nutricionista)e  OSESI-SP tem a solução que você precisa em Qualidade de Vida - Saiba como! (Cristiane Raquel Mota dos Santos - Coordenadora de Qualidade de Vida).
O SESI- Tatuí, tem desempenhado, há 25 anos em Tatuí, um papel muito importante na formação de crianças e jovens, na educação, como também, a propagação das diversas atividades esportivas e ações voltadas à qualidade de vida das pessoas.
	Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecidas por esta Casa de Leis.
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