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MOÇÃO Nº 
REQUEIRO À MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Excelentíssima Senhora Professora MARIA APARECIDA MENDES FIUZA KODAIRA, DD. Secretária Municipal de Educação, pela realização do DIA MUNDIAL DO BRINCAR, que ocorreu com amplo sucesso, na Praça da Matriz, dia 27 de maio PP.
                               
O trabalho realizado pela Prefeitura de Tatuí, através da Secretaria de Educação, foi magnífico e ficará marcado na historia desta cidade, pois foi direcionado às crianças da cidade, atendendo plenamente os objetivos da criação do Dia Internacional do Brincar, celebrando o previsto no art. 31 da Convenção sobre os Direitos das Crianças das Nações Unidas (ONU).     
O Dia Internacional do Brincar foi criado na 8ª Conferência Internacional de Ludotecas em Tóquio, no ano de 1999, por iniciativa da então presidente da International Toy Library Association (ITLA) – Freda Kim. Em 2001, numa reunião do Board da ITLA em Florença, definiu-se a data - 28 de Maio: o “World Play Day” coincide assim com o dia de aniversário da ITLA.

O Dia Internacional do Brincar celebra o artigo 31º da Convenção sobre os Direitos da Criança das Nações Unidas, reforçando que Brincar é um direito. Relembra que o Brincar é uma fonte inesgotável de alegria, uma atividade fundamental para o desenvolvimento do ser humano, essencial para a saúde física e mental.

 Visão para o Dia Internacional do Brincar
“O que eu prevejo não é um evento ou série de eventos, nem nada que envolva preparativos dispendiosos (ou presentes caros). A essência do Brincar é infantil. É o que todas as crianças fazem naturalmente. O “Dia Internacional do Brincar” deve ser um dia de atenção total ao outro, entre gerações. Um dia no qual as crianças e os adultos fazem o que querem. Um dia relaxante, que enfatiza as relações interpessoais. Não é preciso parar o mundo por um dia. Nós brincamos e jogamos na nossa casa, escola ou local de trabalho. Talvez esteja a descrever uma atitude e não uma atividade. Um dia divertido, que estimula a interação entre adultos e crianças, promovendo o crescimento saudável de ambos. Se todos conseguirmos fazer isto, todos os anos no mesmo dia, em diferentes partes do mundo, teremos o Dia Internacional do Brincar”. Freda Kim*
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 28 de Maio de 2017.
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