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MOÇÃO Nº 
REQUEIRO À MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Excelentíssima Senhora MARIA JOSÉ VIEIRA DE CAMARGO, DD. Prefeita Municipal, pela atitude democrática e realização com sucesso da Audiência Pública, Para Discussão das Obras da Avenida Vice Prefeito Pompeo Reali, que ocorreu no dia 29 de maio, com o convite e comparecimento de respeitável parte dos moradores da região, além de munícipes de vários recantos do município.
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Audiência pública  é uma reunião pública, transparente e de ampla discussão em que se vislumbra a comunicação entres os vários setores da sociedade e as autoridades públicas.

A audiência pública administrativa é um instrumento colocado à disposição dos órgãos públicos para, dentro de sua área de atuação, promover um diálogo com os atores sociais, com o escopo de buscar alternativas para a solução de problemas que contenham interesse público relevante. Também pode servir como instrumento para colheita de mais informações ou provas (depoimentos, opiniões de especialistas, documentos, etc.) sobre determinados fatos. Nesse evento, também podem ser apresentadas propostas e críticas.
No presente caso, a AUDIÊNCIA PÚBLICA, PARA DISCUSSÃO DAS OBRAS DA AVENIDA VICE PREFEITO POMPEO REALI, foi um histórico gesto de democracia da Prefeita de Tatuí, que certamente ficará para os anais históricos desta cidade. Fica evidente, que é uma manifestação pública legal, democrática e inédita pelo seu conteúdo, ou seja, a alteração do aspecto de uma via pública. Entre outros desmandos administrativos “herdados”, esta administração encontra-se com a difícil, porém necessária e urgente intervenção na “Pompeo Reali” que é considerada a ENTRADA PRINCIPAL DE TATUÍ, que no momento está com péssima aparência, causando, desde logo, má impressão da cidade ao visitante que aqui aporta, a começar pela inexistência da ponte, problema que nossa Prefeita praticamente já resolveu, pois em breve será entregue ao público.
Porém, temos a convicção de que nossa Prefeita Maria José, sabiamente irá encontrar a solução, fazendo com que nosso “cartão de visitas” passe a impressionar positivamente todos os que circularem pela Avenida Vice-Prefeito Pompeo Reali.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 30 de Maio de 2017.
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