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Moção      /2017



                Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações  a Ilmo .Sr Ivair Antonio de Freitas ( DJ Phill Freitas) ,Programador  Musical da Radio 107 FM ,pela comemoração de 10 anos no AR,com a realização no dia 27 de Maio de 2017 p.p. do Show da Banda “Biquini Cavadão”.




J U S T I F I C A T I V A



                     Na qualidade de vereador deste município, com assento nesta Egrégia Casa de Leis, apresento está Moção de Aplausos e congratulações ,a fim de parabenizar pelos 10 anos da Radio 107 FM e ainda pelo grande sucesso que foi a realização do Show com a  Banda Biquini Cavadão na Associação Atlética XI de Agosto.
                    A Rádio 107FM, tem sua programação voltada para um público adulto qualificado, formador de opinião, que procura uma rádio com programação diferenciada.Sendo Tatuí reconhecida nacional e internacionalmente, na área musical, através do Conservatório Dramático e Musical Dr. Carlos de Campos, a Rádio 107FM prestigia Tatuí com uma Programação que explora os bens culturais e os valores que a cidade tem enquanto Capital da Música.
                  Parabenizamos o Dj Phill Freitas, pela brilhante programação musical  neste que é um dos principais veículos de comunicação de nossa população,a Radio 107 FM que faz parte do grupo Central de Rádios e ainda pela participação e animação como Dj. no dia do Show.

               Sala das Sessões, 30 de maio de 2017





Alexandre de Jesus Bossolan
( Bossolan da Rádio)
                                                                                      Vereador
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