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Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao COLÉGIO ADVENTISTA DE TATUÍ e seus alunos, na pessoa de seu Diretor Moisés dos Santos Cardinot e do Pastor Wilson Félix, em razão de sua brilhante atuação no projeto “Impacto Esperança” e pela distribuição da obra “Em busca de esperança” para a população Tatuiana.

JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta homenagem em razão da brilhante atuação dos Homenageados no projeto “Impacto Esperança” e pela distribuição de cerca de 80 mil exemplares da obra “Em busca de esperança” para a população Tatuiana.
Referido projeto incentiva a leitura e provê a distribuição anual em massa dos livros por parte dos Adventistas do sétimo dia no território da América do Sul.
Cerca de 600 funcionários da Casa Publicadora Brasileira de Tatuí saíram as ruas de Tatuí, Pereiras, Iperó, Guareí, Cesário Lange e Torre de Pedra, a fim de distribuir de casa em casa cerca de 80 mil livros (Em busca de esperança), após culto inspirador realizado nesta editora no dia 23 p.p. Esta distribuição contou com a ajuda de 100 motociclistas do AMM Brasil (Adventist Motorcycle Ministry), líderes regionais e nacionais da igreja, além de pastores distritais e a equipe administrativa do Colégio.
Aproveitamos a oportunidade para congratular todos seus voluntários e colaboradores, que contribuem de forma essencial para o seu sucesso. 
Desejamos que com o brilhantismo de sempre, suas obras sejam infinitamente maiores e bem sucedidas. Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 30 de maio de 2017.


MARQUINHO DE ABREU
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
image1.jpeg




