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REQUERIMENTO Nº                   /2017



REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o senhor Diretor Presidente da CCR SP Vias José Salim, para que informe a esta Casa Legislativa, sobre a forma de recolhimento dos animais que por ventura transitam na rodovia de responsabilidade civil da Concessionária e sua correta destinação. 

JUSTIFICATIVA

Sabemos que as atividades de manutenção e conservação das rodovias caracteriza-se como um serviço publico, porém este serviço foi delegado à Concessionária CCR SP Vias após o regular procedimento licitatório conforme preconiza nossa Constituição em seu artigo 175. 
Justifico essa solicitação de informação visto que a presença de animais na pista coloca em risco a segurança dos usuários da rodovia e também por ter recebido informações de moradores do bairro Jurumirim que nos disse ter visto o caminhão da Concessionária deixando 04 cães no bairro de onde foram recolhidos na estrada, entre outras reclamações  da “forma” como é realizado o recolhimentos e destinação dos mesmos pela empresa.  

		

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 01 de Junho de 2017.
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