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REQUERIMENTO Nº  
REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, se há possibilidade de ser efetivado um trabalho de restauração no MONUMENTO AOS SERESTEIROS, que se encontra em lastimável estado de deterioração, especialmente pela ação de vândalos.
JUSTIFICATIVA

O MONUMENTO AOS SERESTEIROS foi inaugurado no dia 10 de agosto de 2013, em homenagem aos Seresteiros, instalado na Praça Manoel Guedes, em frente ao Museu Histórico Paulo Setubal. As estatuas em tamanho natural serviram para o mote das comemorações dos 187 anos de Tatuí, Capital de todas as músicas.
Infelizmente, conforme assertiva acima, pela indevida ação de vândalos, o monumento encontra-se, lamentavelmente desfigurado e necessita de restauração. Cumpre-nos lembrar, que somos Município Turístico e seus monumentos têm grande importância nesse contesto.

Com a devida vênia, consultamos o Executivo se há a possibilidade de instalação de câmeras para auxiliar na guarda dos monumentos da cidade.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 13 de junho de 2017.
JUNIOR VAZ
Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

