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                  Vereador Ronaldo Mota
 
REQUERIMENTO Nº           /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, cópia das ATAS das Audiências Públicas realizadas para a discussão do Projeto do canteiro central da Avenida Pompeo Reali e em quais bairros do município foram realizadas as audiências.

JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, neste sentido, com vistas à legalidade e transparência pública, em consonância com o Art. 31 da Constituição Federal.
[bookmark: _GoBack]A audiência pública realizada para apresentação da obra do canteiro central da Avenida Pompeo Reali é importante para orientar os munícipes que nos questionam a respeito, pois entendemos que a Avenida atende a toda a população tatuiana e, a grande maioria, alegam não ter conhecimento de tal projeto até o presente momento.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 26  de junho de 2017.


Ronaldo José Mota
Vereador - PPS
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