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Vereador Ronaldo Mota 

REQUERIMENTO Nº   /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que informe a esta Casa de Leis, os motivos pelo qual o Banco do Povo Paulista – Convênio firmado com o governo do Estado de São Paulo -, sobre as seguintes situações:

- Qual o nome do agente operador de crédito credenciado ao Banco do Povo Paulista;
- Horário de funcionamento do Banco do Povo Paulista.


JUSTIFICATIVA

Tal requerimento se dá ao fato de que o Banco do Povo é um departamento estratégico para o fomento do desenvolvimento dos Micros e Pequenos empreendimentos instalados em Tatuí. 
Temos sido procurados por diversos munícipes, estes que tinham processos em andamento junto ao Banco do Povo, e que até o momento não houve nenhum comunicado sobre a situação de aprovação dos contratos, o que está implicando em sérios transtornos, uma vez que foi cumprido todos requisitos para a contratação dos serviços oferecidos – linha de crédito. 
A falta de informação está ocasionando sérios problemas para os Micros e Pequenos empresários, estes que estão dependendo de uma resposta por parte desta entidade.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.
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Ronaldo José Mota
Vereador - PPS
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