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REQUERIMENTO Nº           /2017
REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Prefeita do Município de Tatuí para que informe a esta Casa de Leis, com base na resposta ofertada ao requerimento nº 519/2017, materializada através do ofício nº 1040/2017 – Gabinete do Secretário e 040/2017 - Odontologia:

1 – quantas pessoas receberam esse implante dentário provisório tido como permanente;

2 – se a Prefeitura autorizou registrou esse procedimento no sistema no código 04.14.02.042-1 (implante dentário ostointegrado);

3 - se tais implantes tem autorização do Ministério da Saúde para uso como definitivos.
JUSTIFICATIVA


É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos da Administração Pública Direta e Indireta, neste sentido, em resposta o  Coordenador de Saúde Bucal informou que os implantes usados nos pacientes do SUS são considerados provisórios e que existem estudos científicos que tais já podem ser tidos como definitivos.

Em consulta à Divisão Regional de Saúde de Sorocaba – DRS 16, nos foi informado que os implantes pagos pelo Estado são os definitivos e não provisórios, conforme procedimento nº 04.14.02.042-1 – Implante Dentário Osteointegrado.
Desta forma, com vistas à legalidade, transparência e saúde pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 06 de junho de 2017.
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