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 REQUERIMENTO  Nº          /2017
              Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, MARIA JOSÉ PINTO VIEIRA DE CAMARGO, para que nos informe, em forma de certidão sobre quais funções são desempenhadas pelo servidor municipal Wagner Ferreira Guiné, qual é a jornada de trabalho e horário do início do expediente do referido, qual o local em que esta lotado, quais as qualificações técnicas que motivaram a contratação do servidor para o cargo de Assessor e qual sua formação escolar/técnica.
           


      JUSTIFICATIVA

Este vereador recebeu delações de populares de que o Senhor Wagner Ferreira Guiné - que ocupa o Cargo de Assessor no Executivo Municipal - não estaria desempenhando a função de assessoramento, conforme anexo II da Lei Municipal 5.071/2017, pois, estaria ele exercendo o cargo de Motorista para o Vice Prefeito, ao invés de realizar as articulações e análise dos processos de tomada de decisões, assessor Prefeito e Secretários nos indicadores de qualidade e desempenho, e outras descritas na referida Lei.


O que causa estranheza é que o Executivo Municipal já possuí diversos motoristas, e que recebem salário base de R$ 1.031,40 (Ref. D III), enquanto o Senhor Wagner Ferreira Guiné estaria recebendo R$ 3.381,61 (Ref. I-V) para exercer a função de motorista do Vice Prefeito.

Outra questão que foge da normalidade é que o cargo de assessor deveria ser preenchido por profissionais que colaborasse com as ações políticas, e portanto, não devem servir apenas para acomodações políticas.

Assim sendo, na confirmação dessas informações, de que o Senhor Wagner Ferreira Guiné estaria prestando serviço como motorista, o Executivo Municipal estaria usando funcionário comissionado em funções técnicas, vez que já existe na estrutura administrativa o cargo de motorista, que custa ao município um terço do salário do Assessor.


Ademais, ainda que exista possível relação de confiança, verifica-se que as delações informam que o Sr. Wagner Ferreira Guiné não teria qualificação técnica para exercer funções de assessoramento, e por esta razão, pela simples acomodação política - dado o histórico político - estaria ele a desenvolver a função de motorista, que deveria ser preenchido por funcionários de carreira.
     Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”,  26 de Julho  de 2017

RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador Tatuí 
Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

