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Moção         /2017
	

                Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações  a Sandro Carlos de Lima Bertolai,( o Sandrinho Irmão) pela organização e realização da 4ª Etapa do Campeonato Paulista de Motocross, nos dias 05 e 06 de Agosto de 2017 no Motódromo “Altair Passarani Filho”, no bairro Inocoop .                               


J U S T I F I C A T I V A

                    A Quarta Etapa do Campeonato Paulista de Motocross é um dos eventos que fez parte das Comemorações dos 191 anos que Tatuí comemora no dia 11 de Agosto. O evento contou com o apoio da Prefeitura de Tatuí, através da Secretaria de Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude, Secretaria de Obras e Secretaria de Agricultura, além do Comercio local, Samu, Guarda Civil Municipal,  Polícia Militar e Central de Rádio. Evento apresentando pela Moto Guia Honda, Óticas Peixoto, Nadai Ferro e Aço, Farmacia Avalone 3, Caetano Materiais de Construção, a organização foi do Vitória Moto Clube, Equipe João Cardeli, com entrada franca.Sucesso de público e de participações, proporcionando muita emoção e alegria a todos os presentes que aprovaram a organização, durante os dois dias de Campeonato.
                   A presente Moção tem a intenção de parabenizar e principalmente incentivar a continuação para que venham mais eventos como esse, sempre com intuito de a cada ano seja ainda melhor! Viva Tatuí!

               Sala das Sessões, 08 de agosto de 2017



                                     Alexandre de Jesus Bossolan
    ( Bossolan da Rádio)
                                                       Vereador
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