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REQUERIMENTO Nº                   /2017



REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, perante o Departamento responsável, se há a possibilidade de destinar fiscalização e colocação de lombadas no final da Avenida Teófilo Andrade Gama na altura da Estrada Municipal Saladino da Mota, s/n onde fica o novo Residencial Vida Nova Tatuí, devido a estarem praticando “rachas” no local. 

JUSTIFICATIVA

	Este vereador constatou que na Avenida indicada não há redutores de velocidade impostos no local o que aumentam consideravelmente o risco de acidentes por atropelamento e colisões entre veículos, englobando desde a falta de segurança aos munícipes, até transtornos ocasionados por disputas automotivas (rachas de carros). 
Considere aqui as constantes reclamações recebidas por munícipes interessados, residentes nas imediações da localidade indicada, dentre os quais muitos pediram nossa intervenção para encaminhamento na tentativa de buscar uma solução para o problema. 
 
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 
Tatuí, 27 de Julho de 2017


RODNEI ROCHA
“Nei Loko”
Vereador
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