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Moção         /2017

                   Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações  a Luiz Gonzaga Vieira de Camargo ,secretario de governo, pela inauguração da Ponte “Pércio Santi”, ocorrida no último dia 10 de agosto p. p. 

J U S T I F I C A T I V A


                         Vivemos um momento muito especial para Tatuí. Dentro das comemorações de 191 anos (1826-2017) Tatuianos podem saber o que significa "PELO TRABALHO VENCEREMOS". Era um obstáculo, complicando a vida de muitos moradores, turistas, viajantes, comerciantes, etc. acompanhamos a emoção e alegria de toda população presente no dia da inauguração e liberação da Ponte do Marapé.
                         O que é bíblico e histórico, é quem destrói os muros e constrói pontes: “Rezemos a fim de que, com a ajuda do Senhor e a colaboração de todos os homens de boa vontade, se difunda sempre mais uma cultura do encontro, capaz de derrubar todos os muros que ainda dividem o mundo... Onde há um muro, há fechamento de coração! Precisamos de pontes, não de muros!"– citou Papa Francisco em um de seus discursos.
                        Queria aqui parabenizar pelo empenho, dedicação. arrojo e espírito comunitário!

Sala das Sessões, 15 de agosto de 2017


Alexandre de Jesus Bossolan
( Bossolan da Rádio)
Vereador
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