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Moção         /2017

                   Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações  ao Sr. Rogério Vianna, Diretor de Cultura da Secretaria de Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude de Tatuí pela sua brilhante atuação nas Comemorações de 191º Aniversário de Tatuí e 75ª Semana Paulo Setúbal.


J U S T I F I C A T I V A


                         A programação da 75ª Semana Paulo Setúbal, comemorativa ao 191º aniversário de Tatuí, foi marcada por diversas atividades e apresentações culturais e musicais. Destaque para a 75ª Semana Paulo Setúbal, criada em 1943 e que este ano está em sua septuagésima quinta edição, repleta de diversas atividades culturais focando a salvaguarda da memória do escritor tatuiano falecido em 1937 e que esse ano completa o octogésimo aniversario de falecimento (1937-2017).
                          Destacamos a brilhante realização do concurso de abrangência municipal, 16º Concurso Paulo Setúbal – Literatura e Artes Visuais e o de abrangência nacional, 15º Prêmio Literário Paulo Setúbal – Contos, Crônicas e Poesias. Dentro das Comemorações de Aniversário de Tatuí foram ainda diversas apresentações culturais de teatro, exposições, musicais, lançamentos de livros, etc. que Rogério Vianna esteve atuando como diretor e coordenador, juntamente com sua equipe.
                         Destacamos ainda o retorno do projeto “Pensando na Criança”, com aulas de artes cênicas em três escolas municipais. Trata-se de mais uma ação colaborativa entre a Prefeitura e o Conservatório de Tatuí – instituição do Governo do Estado de São Paulo e Secretaria da Cultura do Estado, nas escolas: Professor Alan Alves de Araújo, Escola José Tomás Borges e Escola João Florêncio.
                        O projeto coordenado pelo Setor de Artes Cênicas do Conservatório de Tatuí envolve duas Secretarias Municipais: de Educação e de Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude. Queria aqui parabenizar pelo empenho ao setor cultural de nossa cidade! Podemos ver na qualidade e brilho das apresentações e ações o talento e dedicação do diretor de Cultura da Prefeitura de Tatuí, Rogério Vianna! Parabéns a equipe!



Sala das Sessões, 15 de agosto de 2017


Alexandre de Jesus Bossolan
( Bossolan da Rádio)
Vereador
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