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REQUERIMENTO Nº           /2017
REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Exma. Prefeita do Município de Tatuí, que informe a esta Casa de Leis se há a possibilidade de implantar e viabilizar o projeto intitulado de “Tatuí Iluminada”, consistente em iluminar monumentos e demais próprios públicos como forma de divulgação e conscientização de campanhas públicas de saúde, projeto anexo.
JUSTIFICATIVA


É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos da Administração Publica Direta, Autarquias e Fundações, neste sentido, este Parlamentar foi procurado pelas idealizadoras deste projeto, as Sras., Pauliane de S. Jardim P. de Melo e Vanessa Nogueira Nomberg.
Este notável projeto (anexo) tem o condão de iluminar monumentos, prédios públicos, pontes e cartões postais da cidade como uma forma prática para que campanhas de saúde tenham uma expansão cada vez mais abrangente.

Em sua metodologia, os locais de grande circulação de pessoas, teriam seus monumentos iluminados sob determinada cor, que representaria uma campanha específica de saúde, como o outubro rosa, novembro azul, etc.
Diante disto, com vistas à legalidade, bem estar e saúde pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 15 de agosto de 2017.
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