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MOÇÃO  Nº  / 2017


Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para o SUPERMERCADO COOP – Unidade XI de Agosto, cumprimentando todos os seus membros através do Gerente Geral Alexandre Moreira Ferreira, pelo sucesso dos Programas “Troco do Bem” e “Revista Coop”, que beneficia os programas das APAEs, inclusive a de Tatuí.

                         JUSTIFICATIVA

 
Os programas “Troco do Bem” e a “Revista Coop”, são projetos que destinam recursos as entidades das APAEs, e que neste segundo trimestre, a Federação das Associações de Pais e Amigos dos Excepcionais do Estado de São Paulo recebeu da COOP,  valor de R$  143.018,29 (cento e quarenta e três mil, dezoito reais e vinte e nove centavos), e que com este último repasse, o projeto já destinou mais de 2 milhões de reais as APAEs.

Todos nós somos conhecedores dos esforços que toda a Equipe do COOP TATUÍ – Unidade XI de Agosto têm em promover esses programas, que tanto beneficia o belo trabalho promovido pelas APAEs, e em especial a unidade de Tatuí/SP, justificando-se esta Moção.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”,  17 de  Julho de 2017

RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador Tatuí 
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

