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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


MOÇÃO Nº  

Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, que se digne de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, para a nova Diretoria do LIONS CLUB DE TATUÍ, na pessoa de seu MD Presidente IZUALDO MAURO DE MARCHI, pela comemoração dos 62 anos de fundação do Lions Clube de Tatuí, que ocorre no dia 02 de setembro.


Foi fundado em Tatuí no dia 2 de Setembro de 1955, sendo o seu primeiro Presidente o Senhor CL Fortunato Minghini. 

Durante esses 62 Anos sempre trabalhou em assistência aos menos favorecidos, e também em Promoção Humana. Os Leões construíram casas na vila vicentina, financiaram bolsas de estudo para alunos carentes, doaram alimentos, brinquedos, cobertores, berços, cestas bebê, cadeiras de roda.

Promoveram inúmeras campanhas beneficentes como: bazares, desfiles de moda, jantares, shows artísticos, bailes, festas típicas que renderam recursos para doações.

Muitas entidades foram beneficiadas, tais como: COSC, LITAC, APAE, Lar Donato Flores, Casa do Bom Menino, Irmãos de Rua, Recanto Santa Cruz, Creches, etc.

Entre outras, a realização de grande importância nesses 62 anos, foi a construção do novo prédio do Banco de Sangue “Fortunato Minghini” (Edifício CL Marcel Proost), na Santa Casa de Tatuí, perfazendo 176 m2 de construção, com a colaboração da comunidade, atendendo Tatuí e várias cidades da Região, perfazendo uma população em torno de 400.000.Parabéns Lions Clube de Tatuí

Sala das Sessões Rafael Orsi Filho, 31 de agosto de 2017
JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

