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Vereador Ronaldo Mota

REQUERIMENTO Nº       /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que informe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, qual o motivo do ônibus escolar da empresa contratada para prestar esse serviço, que atende o Bairro Guarapó do Meio, não estar cumprido o itinerário completo, tendo como linha final o Haras Kigrande.

JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, neste sentido, com vistas à legalidade e transparência pública, em consonância com o Art. 31 da Constituição Federal.
Estamos recebendo diversas reclamações de moradores do bairro Guarapó do Meio, informando que o ônibus escolar não está seguindo até a sua linha final, dificultando assim, o acesso de outras crianças que utilizam deste transporte para irem até a escola. As informações recebidas é que o ônibus está indo até o Sítio Ayrton Senna, deixando de cobrir mais de 2km de linha. Diante desta situação os pais estão tenho que se deslocar, a pé, até o referido sítio para que seus filhos tenham acesso ao transporte por este não cumprir o trajeto determinado.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 28 de agosto de 2017.


Ronaldo José Mota
Vereador - PPS
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