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                INDICAÇÃO Nº

                   INDICO ao Exmª. Srª. Prefeita Municipal, a necessidade de determinar, para que através dos setores competentes, que após contato com as Secretarias Municipais e em parceira com a Associação Comercial de Tatuí, Sindicato dos Metalúrgicos e Indústrias, Comerciários de nossa cidade, estude a viabilidade para que sejam realizados, ao invés de Festa de Peão Boiadeiro, um Festa com Exposição de todos Produtos da Cidade(EXPO TATUÍ), visando promover e  incentivar o comércio e tudo que é produzido aqui, além de fomentar a Cultura e o Turismo de nossa cidade.

J U S T I F I C A T I V A


		 A intenção desta propositura tem como objetivo atender os empreendimentos de compra e venda e também fortalecer a atuação dos mesmos na cidade, movimentando o nosso comércio, considerando-se que nosso comércio produz, sendo assim um planejamento e incentivo para alavancar essa produção.
	              Considerando ainda que seja interessante a discussão de idéias e a troca de experiências dos empreendedores de nossa cidade. Portanto a sugestão da parceria fortalecerá a movimentação do comércio, agradando tanto os produtores, revendedores como os consumidores, além de movimentar o Turismo e Cultura.
	             Diante do exposto, solicitamos a especial atenção do Executivo Municipal para que essa idéia seja discutida e colocada em prática, uma vez que estaríamos favorecendo o comércio, turismo e cultura de nosso município.



Sala das Sessões, 05 de  Setembro  de 2017.





Alexandre de Jesus Bossolan
(Bossolan da Radio)
                                                               Vereador
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