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MOÇÃO Nº 
Senhor Presidente

REQUEIRO Á DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Senhor YUSTRICH AZEVEDO SILVA, Diretor do Departamento Municipal de Mobilidade Urbana, pela sua brilhante atuação à frente do Departamento, sempre cuidando da segurança no trânsito e, em especial acompanhando as obras viárias. Parabéns Yustrich !
JUSTIFICATIVA
O excelente trabalho desenvolvido  pelo Diretor Yustrich, é visto e sentido pelos munícipes, Podemos destacar entre muitos, implantação de sinalização vertical (placas) em vários locais da cidade, como por exemplo, as placas de respeito à faixa de pedestre, vagas para idoso e pessoa com deficiência.
Podemos citar o trabalho no entorno de Escolas, procurando a redução de acidentes e um trânsito seguro em qualquer situação.
A colocação de placas “Proibido bitrens e treminhões em Tatuí”, objetivando a preservação das pontes antigas e as novas. O DMU também continua substituindo placas velhas e deterioradas, de acordo com as especificações do CONTRAN.
Podemos testemunhar que, o Departamento Municipal de Mobilidade Urbana, comandado pelo de Diretor Yustrich Azevedo Silva, cumpre fielmente o determinado pelo slogan: 

“PELO TRABALHO VENCEREMOS”

Sala das Sessões em 13 de setembro  de 2017

JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Junior
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

