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                                                          Moção         /2017
	

                Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações  ao Sr. Paulo Sergio de Almeida Martins e equipe, pela realização do Evento INTERGOSPEL Festival realizado no ultimo sábado 16 de setembro de 2017 no Centro Hípico Tatuí, com orações, apresentações musicais e muitos brindes. Apresentações das Bandas: R2 Live , Tempo de Proclamar,Marta Soares ,Dj Mark e a presença da artista gospel PRISCILLA ALCANTARA.


J U S T I F I C A T I V A


                    Parabenizamos pela realização do evento INTERGOSPEL,  que promoveu momentos de muita fé e interação entre os jovens que se divertiram e adoraram o nome do Senhor, ainda proporcionou horas de descontração e oportunidades de conhecer novas pessoas.        
[bookmark: _GoBack]                    Um dos maiores eventos Cristão que Tatuí e Região já teve, uma noite de Festa e alegria!
                    O evento contou com a presença da artista gospel Priscilla Alcantara, que ficou conhecida por trabalhar na TV com o programa Bom Dia e Companhia do SBT e hoje é cantora gospel de renome.
                


Sala das Sessões, 19 de Setembro de 2017



Alexandre de Jesus Bossolan
       ( Bossolan da Rádio)
Vereador
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