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INDICAÇÃO Nº           /2017




INDICO à Exma. Sra. Prefeita do Município de Tatuí, a necessidade de, em caráter de urgência, enviar equipes competentes à Incubadora de Empresas de Tatuí, a fim de que seja verificada e solucionada a questão referente aos pombos que vivem dentro local e em seu forro.
JUSTIFICATIVA


Este Parlamentar em visita ao Local, verificou que existem inúmeros pombos estão “abrigados” dentro deste local, de responsabilidade municipal. Tais animais transitam por todos os locais (salas, corredor, forro, área externa e demais dependências) defecando por onde passam.

Cumpre aqui ressaltar que esta Incubadora está instalada dentro da FATEC Tatuí, local de grande movimento de pessoas (alunos, professores, servidores e comunidade local) e, que tais animais podem trazer vários riscos  à saúde, várias doenças estão associadas ou são transmitidas pela ave, como histoplasmose, salmonelose, ornitose, dermatites, alergias, toxoplasmose, psitacose, dentre outras. 

A forma mais comum de infecções causadas pelos pombos, é feita pelas vias respiratórias, através da inalação das fezes secas depositadas nos mais variados lugares e, outro modo de contaminação bastante comum é através do piolho dos pombos que podem cair sobre as pessoas quando eles voam.
Diante disto, com vistas à saúde pública e bem estar da população (alunos, professores e servidores), requer sejam tomadas as devidas providências.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 19 de setembro de 2017.
MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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