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   REQUERIMENTO  Nº           /2017

 

Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, MARIA JOSÉ PINTO VIEIRA DE CAMARGO, que informe a esta Casa de Leis, a possibilidade de determinar ao setor competente da municipalidade, um estudo técnico para viabilizar a possibilidade de alocação de estagiários de educação física, sob a supervisão de profissionais dessa área (Professores de Educação Física) em locais onde existem academias ao ar livre ou em locais com grande concentração de praticantes de atividades físicas ou  esportivas (ex.: caminhadas, corridas entre outras). 
JUSTIFICATIVA

 
 
Considerando que a existência dessas alternativas populares constitui fato positivo, nosso volta-se ao aprimoramento desses benefícios à população.
   

Sendo assim, a proposta é que esses estagiários sejam selecionados e alocados nesses pontos existentes e em outros que possam ser criados, sempre com a supervisão de profissionais, devidamente credenciados junto ao CREF, para orientação da população de maneira a melhorar o atendimento e evitar excessos, e postura, e exercícios incorretos, que possam trazer prejuízo à saúde da população ao invés dos ganhos esperados. 

 
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 18 de Setembro de 2017

RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador – Líder da Bancada
PSB Tatuí/SP

Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”


