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MOÇÃO Nº        / 2017


Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Senhor WALTER FANGANIELLO MAIEROVITCH, por sua atuação no combate a corrupção e a criminalidade, além de seu excepcional desempenho como Vice Presidente do Centro Integração de Empresa Escola (CIEE), que trabalha em prol da juventude estudantil brasileira.
JUSTIFICATIVA


Walter Fanganiello Maierovitch, jurista, desembargador, comentariasta da Rádio CBN, colaborador dos Jornais Folha de São Paulo, Correio Brasiliense, Estado de São Paulo e da Revista Carta Capital e da revista Italiana NarcoMafie, tem se destacado no combate a corrupção e a organização criminosa.

Em 1993, fundou o Instituto Brasileiro Giovanni Falcone de Ciências Criminais, com o objetivo de incentivar as pesquisas na área criminal.


Walter também atuou como Professor de Direito Penal e Processual Penal na Universidade de Georgetown (Washington/EUA), e integrava o quadro da Organização das Nações Unidas, como especialista nos fenômenos da criminalidade organizada.


Também, atua como conselheiro da Associação Brasileira dos Constitucionalistas da Universidade de São Paulo.


Na frente da Vice Presidência do Centro Integração de Empresa Escola (CIEE), Fanganiello propõe inovações aos jovens, ofertando oportunidades de estágios e empregos, colaborando com o aprendizado dos estudantes de nível médio, técnico e superior.

Não obstante, Walter ainda atua no cenário internacional no combate ao crime organizado, principalmente na Itália, vez que, exerce o título de cidadão italiano desde 10 de maio de 1947, reconhecido pelo Tribunal Civil de Roma.


Por se tratar de cidadão de conduta ilibada e sua louvável participação no combate a corrupção, Walter Fanganiello Maierovitch é digno da presente moção.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 18 de Setembro de 2017

RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

