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MOÇÃO Nº 725/2017

Senhor Presidente,

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Prof. Mestre Antônio David Julian e Profa. Ma. Nilcia Cristina de Carvalho que representam a direção geral da Faculdade de Ensino Superior Santa Bárbara, FAESB e sua Mantenedora a Associação de Ensino Julian Carvalho – AEJC em razão dos onze anos promovendo o Ensino Superior em nosso município.

JUSTIFICATIVA

A FAESB completa 11 anos na promoção do Ensino Superior no município de Tatuí. A origem da Faculdade de Ensino Superior Santa Bárbara – FAESB remonta a 29 de abril de 2004 quando foi criada a Associação de Ensino Julian Carvalho – AEJC, entidade mantenedora, com a finalidade de contribuir para o desenvolvimento da cultura, pesquisa científica e de ensino no Brasil; instalar e manter escolas e cursos em nível superior; promover cursos de aperfeiçoamento, especialização, extensão cultural e outras atividades em benefício da educação. Seus criadores e fundadores foram o Prof. Me. Antônio David Julian e a Profa. Ma. Nilcia Cristina de Carvalho.
[bookmark: _GoBack]A Faculdade de Ensino Superior Santa Bárbara já consolidou a instalação dos Cursos de Administração; Ciências Contábeis; Engenharia Agronômica e Sistemas de Informação. Está em fase de consolidação os cursos de Enfermagem e Direito.
Através de seus Cursos, a Faculdade de Ensino Superior Santa Bárbara procura cumprir a sua função como Instituição de Ensino dentro de padrões de Qualidade condizentes com a abrangência de seus objetivos, incluindo os eixos de formação a iniciação científica e as práticas extensionistas. Tem concretizado suas diretrizes através de uma Política Acadêmica Institucional moderna, que tem garantido o acesso à educação com qualidade, semeando um 

ensino de excelência visando a beneficiar-se com o produto gerado após a formação das primeiras turmas dos cursos sem olvidar a oferta de novos cursos de graduação e pós-graduação. A expansão da FAESB na cidade de Tatuí relaciona-se com o progresso social e o exercício da cidadania, como sendo um dos fatores que podem contribuir para consolidar os valores democráticos.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 18 de setembro de 2017.
 (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
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