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MOÇÃO Nº 726/2017

Senhor Presidente,

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Profa. Dra. Carla Alessandra Barreto em função da sua relevante importância na formação de jovens e adultos de nosso município.

JUSTIFICATIVA

A professora tatuiana homenageada é Doutora em Educação Escolar (Linha de pesquisa "Política e Gestão Educacional") pela UNESP. Mestre em Educação, Área de Fundamentos da Educação e Política Educacional pela UFSCar. Graduada em Ciências Sociais (Licenciatura e Bacharelado - UNESP). Experiência na área de Educação e suas interfaces em projetos Multidisciplinares. Tem atuação em projetos sobre formação de professores e suas estratégias de ensino. 
Atualmente é Diretora Acadêmica e presidente da Comissão Própria de Avaliação - CPA na Faculdade de Ensino Superior Santa Bárbara e nos órgãos colegiados da mesma instituição.
Dedicou sua vida a uma educação que dê autonomia e capacidade de senso crítico, por essas e outras razões, justifica-se esta homenagem.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 18 de setembro de 2017.
 (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
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