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Moção         /2017



                Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações ao Sr. Orlando J.O.Santos e Equipe,pela inauguração do Paraíso dos Cães Parque e Hotel Canino.


J U S T I F I C A T I V A



                    O paraíso dos cães é um centro criado especialmente para oferecer o melhor treinamento e conforto para seu cachorro, com uma equipe altamente qualificada para adestramento de cães, atuando em todas as áreas da educação canina o espaço conta com uma estrutura diferenciada de hospedagem,onde o cachorro aproveita o Paraíso enquanto o proprietário viajar.                       
                   O paraíso dos cães oferece ainda adestramento para cães hiperativos, cão de guarda, cão farejador entre outros treinamento Residencial de cães onde a equipe vai até a casa para resolver os problemas de sociabilidade do cão, cães que latem muito ,agressivos destrutivos com atendimento em Tatuí Sorocaba e região                        
                   O local conta ainda com hotel e creche canina ,com boxes individuais, piscina ,muito espaço para brincar treinar e interagir com outros cães. O espaço contará com cursos e seminários. Assessoria completa na área de treinamento e comportamento canino.
                   


Sala das Sessões, 26  de Setembro de 2017



Alexandre  Grandino Teles                 Alexandre Bossolan
  ( Vereador)                                      (Vereador)
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