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MOÇÃO Nº        / 2017


Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Senhor ASSIS FILHO, Secretário Nacional de Juventude, pelo lançamento do Programa ID JOVEM em Tatuí. 
JUSTIFICATIVA


O Programa ID Jovem foi lançado em nosso Município em 22 de setembro de 2017.


ID Jovem beneficiará a juventude tatuiana, pois, com a identificação digital, acoplada ao dispositivo móvel, o usuário poderá ter acesso a meia entrada em eventos artístico-culturais, gratuidade e/ou desconto em transportes coletivo interestadual, e principalmente, inscrever-se gratuitamente no Exame Nacional do Ensino Médio.

A implantação do programa em Tatuí/SP somente foi possível pela articulação do Secretário Nacional da Juventude, Senhor Assis Filho, que em reunião com este Vereador em 1º de Junho deste, comprometeu-se a lançar o ID Jovem em nosso Município.

Ainda, consigno a importância do lançamento nacional do Programa, realizado no CEU de Parelheiros, em 1º de Julho deste, onde esteve presente o Senhor Assis Filho, junto com outras autoridades, especialmente o Chefe de Gabinete da Sub Prefeitura Diogo Batista Soares, momento que tive o prazer de presenciar.

Assim sendo, dar-se por justificada a presente.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 22 de Setembro de 2017

RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador – Líder da Bancada
PSB Tatuí/SP
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

