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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº  

REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Senhora Prefeita do Município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de interceder junho à Empresa de Ônibus Rosa Ltda., no sentido de colocar em circulação, na Linha Jardim Thomaz Guedes, ônibus convencional / leve, com a capacidade de 75 passageiros, conforme consta do Contrato de Concessão, ANEXO III, fls. 3. Os ônibus que atualmente servem aquela linha não atendem à demanda, pois andam superlotados, em prejuízo dos usuários que durante o percurso.

Justificativa

Recebi em meu Gabinete na Câmara Municipal, um grupo de munícipes residentes no Jardim Thomas Guedes e imediações, que reivindicam a colocação de um ônibus maior na Linha que atende àquele bairro, informando que o que está atualmente em circulação é muito pequeno frente ao fluxo de passageiros que dependem daquela condução para sua locomoção, especialmente no horário de pico, ou seja, logo pela manhã e no final da tarde.

Face ao exposto, encaminhamos este Requerimento a Vossa Excelência, que certamente irá intervir junto à Empresa Rosa, no sentido atender a justa reivindicação daqueles munícipes.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 26 de setembro de 2017
JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Jr.

Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

