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          Site: www.camaratatui.sp.gov.br
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REQUERIMENTO Nº  

REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Senhora Prefeita do Município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de interceder junho à Empresa de Ônibus Rosa Ltda., no sentido de colocar em circulação, uma Linha de Ônibus “Circular”, abrangendo a área onde estão situadas várias indústrias (como Iazaki e Guardian) e Bairros Residenciais (como Astória e Ecopark).
Justificativa

Recebi em meu Gabinete na Câmara Municipal, um grupo de munícipes que: 1 - trabalham nas Indústrias Iazaki do Brasil e Guadian do Brasil, e residem em vários bairros situados no lado oposto àquele aonde estão situadas as Empresas; 2 -  que residem nos Bairros Residenciais Astória e Ecopark e trabalham na cidade ou bairros do outro lado da cidade.. 
Esse grande número de munícipes expôs a iminente necessidade da criação de uma Linha Circular ligando aquela área, com o centro de Tatuí, providência que iria resolver aquele angustiante problema.
Com a devida vênia, lembramos que essa solicitação já foi feita pelos Diretores da Iazaki do Brasil, durante uma reunião na Prefeitura. Os citados Diretores informaram que os funcionários da empresa, só chegam ao serviço, porque a Empresa coloca ônibus especial. Fora disso, não há condução disponível para aquela área da cidade.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 26 de setembro de 2017
JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Jr.

Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

