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REQUERIMENTO Nº                   /2017


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente, a possibilidade de rebaixar a guia do canteiro central que fica junto a faixa de pedestres, conforme preconiza o CTB, realizada recentemente na Avenida Firmo Vieira, mais precisamente em frente ao novo estabelecimento, Mcdonalds, para dar o real sentido a faixa de pedestres e cadeirantes sua devida acessibilidade.  
JUSTIFICATIVA
	Este requerimento justifica – se por si só. Em pleno século 21, com todo material de acessibilidade disposto em livros, internet, manuais, etc., e me deparar com uma falta de sensibilidade desse tamanho, realmente me causa indignação. Inadmissível refazer um trabalho por falta de acessibilidade. Esperamos que isso não venha acontecer a futuros empreendimentos na cidade.  
	 O rebaixamento de guia junto às faixas de travessia de pedestres é um recurso que melhora a acessibilidade aos pedestres em geral, aos portadores de deficiência ou com mobilidade reduzida, mas também aos que portam carrinhos de mão ou grandes volumes de carga, quando pretendem efetuar a travessia de uma rua ou pista, simples assim. 
	Considerando que é atribuição do Vereador a fiscalização dos atos da Administração Publica Direta, Autarquias e Fundações, diante disto, com vistas à legalidade e transparência pública, requer seja verificado essa possibilidade para maior segurança dos munícipes que ali trafegam e para garantir dos direitos dos cadeirantes. 
 		Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, Tatuí, 11 de Setembro de 2017


RODNEI ROCHA
“Nei Loko”
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *
0000a7d7-8b9b-4ddb-9775-5c84da786a9b.png
PROTOCOLO 4071/2017 - 02/10/2017 12:10




image1.jpeg




