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REQUERIMENTO Nº      /2015


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria de Políticas Sociais e Secretaria Municipal de Saúde, que nos informe como será executado o “Programa de Apoio à População de Rua” neste ano de 2015 conforme o que prevê a Lei Municipal nº 4.427, de 30 de Agosto de 2010.
 
J U S T I F I C A T I V A

Cresce a cada dia o número de pessoas em situação de mendicância vivendo nas ruas das cidades. Nosso requerimento se faz pelo motivo que estamos prestes a entrar nos períodos mais frios do ano, portanto, nossa preocupação é com estas pessoas.
Devemos investir em políticas públicas voltadas para as necessidades de nossa população especial, àqueles que estão por algum motivo marginalizados ou excluídos é tarefa essencial para o desenvolvimento de nosso município.
Tendo em vista a grande relevância da referida Lei Municipal, bem como os muitos benefícios resultantes desta iniciativa, solicitamos o apoio aos Nobres Pares para a presente propositura.
 

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 23 de Fevereiro de 2015




RONALDO JOSÉ DA MOTA
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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