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MOÇÃO Nº 
Senhor Presidente

REQUEIRO Á DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para ANTONIO CARLOS DE MORAIS, Ministério do Trabalho em Tatuí, que está completando 35 anos de profícuo trabalho como exemplar funcionário e Chefe da Agencia Regional do Ministério do Trabalho em Tatuí.
Justificativa
As Agências do Ministério do Trabalho são unidades de atendimento nos estados responsáveis pela execução, supervisão e monitoramento de ações relacionadas a políticas públicas de Trabalho e Emprego. 
Além do fomento ao trabalho, emprego e renda, execução do Sistema Público de Emprego, fiscalização do trabalho, mediação e arbitragem em negociação coletiva, um dos principais objetivos é a orientação e apoio ao cidadão.

Na Agência do Ministério do Trabalho em Tatuí, você poderá receber os seguintes atendimentos: (tirar carteira de trabalho, consulta do seguro desemprego, agendamento do seguro desemprego, calculo do seguro desemprego, saber quem tem direito ao seguro desemprego, requerimento do seguro desemprego, consulta habilitação do seguro desemprego, dar entrada no seguro desemprego) e quaisquer outras orientações e apoio ao cidadão.

Parabéns Antonio Carlos de Morais.

.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho em 20 de outubro de 2017.
JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Junior
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

