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Moção         /2017
	
	
                Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações  a Exmo  Senhor Vice Prefeito Luiz Paulo Ribeiro por proporcionar o KIT LANCHE e KIT HIGIENE  aos  pacientes que são transportados pela Secretaria de Saúde para outras cidades, em busca de exames, cirurgias e atendimentos médicos.
                       


J U S T I F I C A T I V A


[bookmark: _Hlk496520711]                    É de minha autoria a indicação nº 02394/2013, protocolada na Câmara Municipal de Tatuí solicitando o KIT LANCHE. Parabenizamos a prefeita por hoje tornar realidade essa nossa indicação. O KIT LANCHE será um auxílio, um reforço na primeira alimentação do dia, alguns pacientes, muitas vezes, passam o dia sem uma refeição por falta de recurso. Parabéns ainda pela implantação do KIT HIGIÊNE, que estará ali no carro e trará a todos uma melhor condição de viagem, pois muitos ali estão fisicamente fragilizados.  Parabenizamos a nossa prefeita por esse olhar diferenciado e carinhoso para com a nossa população principalmente a mais necessitada.
[bookmark: _GoBack]                    Parabenizamos ao nosso vice prefeito por esse olhar diferenciado, tratamento humano e carinhoso para com a nossa população, principalmente a mais necessitada.

Sala das Sessões, 24 de Outubro de 2017




Alexandre de Jesus Bossolan
( Bossolan da Rádio)
Vereador
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