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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº           

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à oficiar à Exma. Prefeita do Município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis se existem estudos para a melhoria e segurança do trânsito no cruzamento da Rua 11 de Agosto com a Avenida Cientista José de Barros Magaldi desta cidade.
JUSTIFICATIVA


É atribuição do Vereador a fiscalizados dos atos do da Administração Pública direta e indireta. 
Neste cruzamento verifica-se o desrespeito pelos motoristas das sinalizações de trânsito, tráfego acima da velocidade permitida, o que vem ocasionando muitos acidentes no local.

Em tal cruzamento, os motoristas trafegam no sentido bairro-centro, tem grandes dificuldades de adentrar a Rua 11 de Agosto, um, devido ao grande e intenso movimento de veículos, dois, devido à alta velocidade que tais veículos trafegam nesta via.

Ademais, tal cruzamento é de grande movimento, com passagem de veículos pesados e de transporte coletivo de passageiros, caminho de grandes mercados, faculdades, clubes e acesso à rodovias.

Diante disto, com vistas à legalidade e segurança, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 24 de outubro de 2017.

MARQUINHO DE ABREU
Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *

