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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº           

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exmo. Presidente desta Câmara Municipal:

1) Considerando a falta de investimentos desta concessionária de serviço público em nosso município, com relação a conservação e iluminação (implantação de novas luminárias); 2) Considerando que são diversos os postes de iluminação que estão com suas lâmpadas queimadas; 3) Considerando ser muito dificultoso e demorado a substituição destas lâmpadas, motivo de inúmeras reclamações por parte do munícipes; 4) Considerando que é necessário maiores esclarecimentos sobre essa situação.

Vem através deste, com base no artigo 191, III, do Regimento Interno desta Casa, requerer a presença do senhor Eduardo Zornoff, Gerente de Relações Institucionais da Elektro - Região de Tatuí, em data previamente agendada com a Presidência desta Casa de Leis.
JUSTIFICATIVA


É atribuição do Vereador a fiscalizados dos atos do da Administração Pública direta e indireta, bem como das empresas concessionárias e permissionárias de serviço público. 
Diante dos motivos acima expostos, com vistas legalidade e transparência pública, requer seja efetivada esta convocação e sejam prestadas as devidas informações. 
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 24 de outubro de 2017.

MARQUINHO DE ABREU
Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *

