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REQUERIMENTO Nº           

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar o Alex Sandro Feil, Superintendente de Comunicação e Relações Institucionais da ANEEL (Agência Nacional de Energia Elétrica), para que informe a esta Casa de Leis, quais os procedimentos podem ser adotados pela referida agência em relação ao péssimo serviço prestado pela concessionária Elektro no município de Tatuí (SP), com relação a manutenção das lâmpadas em postes e expansão dos serviços de energia elétrica. 
JUSTIFICATIVA


É atribuição do Vereador a fiscalizados dos atos da Administração Pública direta e indireta, bem como das empresas concessionárias e permissionárias de serviço público. 
Este Parlamentar recebe diariamente reclamações de munícipes sobre lâmpadas apagadas em postes e um péssimo serviço de manutenção da Elektro, concessionária de energia para Tatuí (SP). Além disso, a empresa não realiza e não temos informações sobre a expansão dos serviços de iluminação pública no município.
Diante disto, com vistas legalidade e transparência pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 31 de outubro de 2017.

MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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