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MOÇÃO nº



Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para ao Senhor PEDRO TOMISHIGUE MORI, pelo brilhante trabalho desempenhado na Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, junto ao Secretário e Vice Governador Márcio França.
JUSTIFICATIVA


Pedro Tomishigue Mori, advogado fundador do escritório Mori Advogados Associados, é assessor especial do Vice Governador Márcio França, lotado na Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação.

Foi presidente da Câmara Municipal de Santana do Parnaíba por três mandatos e possuí passagem pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, onde foi membro efetivo da Comissão de Constituição e Justiça, foi Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Líder da Bancada do Partido Socialista Brasileiro.


Ainda em Santana do Parnaíba foi Vice Prefeito, Secretário de Governo e Emprego e Desenvolvimento e Social, além da passagem por outros municípios.


No Governo do Estado de São Paulo, Pedro Mori tem se destacado nas articulações junto ao Vice Governador, no comando da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, junto ao Secretário.

Assim sendo, dar-se por justificada a presente.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 30 de Outubro de 2017

RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador – Líder da Bancada
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