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Vereador Ronaldo Mota

    MOÇÃO Nº  
		Cumpridas as formalidades legai e regimentais desta Casa Legislativa e com a aprovação do Douto Plenário, requeiro à Mesa Diretora para que envie cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos Srs. FABRICIO FERNANDES, RODRIGO HARIDEVA CAMARGO E MARCIO RAVELLI, pela brilhante organização – ECO BIKER TATUÍ - RAVELLI, uma das provas mais importantes do calendário nacional de ciclismo MTB, elevando o ciclismo tatuiano ao nível de destaque em nosso região, ocorrida no dia 29 de outubro, onde estiveram presente mais de 400 atletas de várias cidades e estados, em um evento inclinado ao incentivo ao Esporte em nossa cidade, como também, proporcionando lazer para a família.

JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta moção pela brilhante organização desta competição de ciclismo MTB, uma prova de resistência, considerada uma das mais importantes do calendário nacional, com a participação de mais de 400 atletas de diversos estados brasileiros.
A competição ECO BIKE TATUÍ – RAVELLI, foi realizada pela segunda vez em Tatuí/SP, com estrutura montada no Centro Hípico de Tatuí – Centaurus – um espaço acolhedor aos atletas como também, ao público e familiares que estiveram presentes neste brilhante evento.
Devemos todo respeito e homenagem ao elevar o nome do ciclismo MTB tatuiano ao cenário nacional, na organização de um evento em alto nível de estrutura e competidores em nossa cidade.
[bookmark: _GoBack]	Por isso, os organizadores Srs. FABRICIO FERNANDES, RODRIGO HARIDEVA CAMARGO E MARCIO RAVELLI  são dignos de elogios que recebem e merecem esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecidas por esta Casa de Leis.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 30 de outubro de 2017.

Ronaldo Mota
Vereador - PPS
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