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Vereador Ronaldo Mota

    MOÇÃO Nº  
		Cumpridas as formalidades legai e regimentais desta Casa Legislativa e com a aprovação do Douto Plenário, requeiro à Mesa Diretora para que envie cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES em nome SR. ANTONIO MARCOS DE OLIVEIRA "MIRRIM", pela comemoração no último dia 28 de outubro – Dia do Servidor Público Municipal, para todos os profissional que trabalham nas mais variadas áreas do Poder Público, seja em hospitais, escolas, departamentos, secretarias, escritórios e demais repartições públicas.

JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta moção aos homens e mulheres que fazem e fizeram o servir como missão de vida, dedicando seu dia a dia e seu trabalho, além de seus conhecimentos técnicos e experiências profissionais, à nobre tarefa de prestar serviços à sociedade.
Reconhecemos o imenso valor dos que fazem parte da administração pública municipal e nos orgulhamos de conviver diariamente com os colegas, servidores do nosso município.
Nenhum país sobrevive e nenhum governo exerce o seu papel sem o corpo de servidores, responsáveis pelo labor diário das atividades à servir a população com presteza e eficiência, na dedicação de sempre fazer o melhor.
Cumprimentamos, em seu nome, a todos pelo Dia do Servidor Público Municipal, agradecemos-lhe pela ética, dedicação, comprometimento e responsabilidade com que exercem suas atividades em prol do nosso município.
	Por isso é digno de elogios que recebem e merecem esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecidas por esta Casa de Leis em nome do SR. ANTONIO MARCOS DE OLIVEIRA "MIRRIM", a todos os Servidores Público Municipal.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 30 de outubro de 2017.

Ronaldo Mota	
[bookmark: _GoBack]Vereador – PPS	
 (
“Tatuí Cidade Ternura – Capital da Música”
)
75e99a36-27f1-4fa9-a13e-888d86224b5d.png
PROTOCOLO 4652/2017 - 30/10/2017 12:48




image1.jpeg
Prefeitura de Tatui




