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Vereador Ronaldo Mota

    MOÇÃO Nº  
[bookmark: _GoBack]		Cumpridas as formalidades legai e regimentais desta Casa Legislativa e com a aprovação do Douto Plenário, requeiro à Mesa Diretora para que envie cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Sr. LUIZ JACSÃO FILHO, empresa WA Metalúrgica, razão da sua colaboração para com o Projeto “Adote um Quarto – Abrace a Santa Casa”, que consiste na reforma de seus 33 quartos da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, (sendo 99 leitos).
JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta moção em razão da colaboração para com o Projeto “Adote um Quarto – Abrace a Santa Casa”, consiste na reforma da ala de quartas desta entidade.
Esta nobre ação, integrante do Projeto Abrace Tatuí, tem por meta a reforma dos 33 quartos (cada quarto com três leitos), da ala “Orlando Bolzan”, que abrigam apenas leitos SUS – Sistema Único de Saúde -, da nossa Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, materializando-se através de doação de parceiros (entidades, associações, clubes de serviços, igrejas, empresas, sindicatos, dentre outros).
Doações são sempre bem vindas, principalmente neste momento de difícil estágio financeiros pelo qual as Santas Casas passam em nosso país.
Aproveitamos para congratular todos os seus colaboradores, que como de costume, realizam um belíssimo trabalho.
	Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecidas por esta Casa de Leis ao Sr. LUIZ JACSÃO FILHO.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 30 de outubro de 2017.

Ronaldo Mota
Vereador - PPS
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