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MOÇÃO Nº
 


Sr. Presidente

            REQUEIRO à MESA desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES as Seleções de Futebol sub 11 e sub 17 de nossa cidade que conquistaram no último dia 04 de novembro na cidade de Itapeva, o Título da Fase Regional do Campeonato Estadual de Futebol. Tal feito dá o direito à disputa na Fase Final Estadual no mês de Dezembro. Fizeram parte das equipes os atletas: 
Sub 11: Bruno Silva Almeida Ferreira, Cauan Henrique de Souza Castilho, Eduardo de Oliveira Gonçalves, Eduardo Filipe Silva de Oliveira, Gabriel Pasin Baldini, Gabriel Yuske Tokuyoshi de Almeida, João Augusto Camargo Caresia, João Henrique de Oliveira Ruivo, João Pedro Carneiro de Camargo, João Vitor Rodrigues Campos, João Vitor Teles Loureiro, Kayky Gabriel Matos da Cruz, Maik Massao Oliveira Rodrigues, Pedro Augusto Coração Amaral, Ricardo Marciano Filho, Samuel Guimarães da Silva e Thiago Rezende Correa. 
           Sub 17: Anderson Wilian Miranda de Moraes, Antonio Leandro de Souza Brandão Junior, Caio Henrique de Almeida Tavares, Cassiano Wilian Vieira da Cruz, Delry Denis de Queiroz Mota, Fabio Rodrigues Ferreira Santos, Fabricio Aparecido Alves Soares, Gian Carlos da Cruz Barros, Giovanni Fonseca, Guilherme Rafael de Almeida Roberto, Gustavo de Oliveira Sampaio, Igor Mateus Soares, Ion Negri Miranda, Kelvin Cristian Ramos, Lucas 
Feitosa Guimarães, Luiz Gustavo Muniz Henrique, Nicolas Nunes de Almeida, Pablo Carvalho de Oliveira, Roger de Cássio Barros, Wesley Pedro Santana da Silva e Wilian Francisco da Silva.

      Ainda fizeram parte da comissão técnica os senhores Diego Barros, Enos Rosa Cunha, Jenner Jesus de Almeida Tavares, Luís Antonio de Oliveira, Antonio Carlos Dias, Luis Carlos Negri, Caio César Pereira de Santana, Sandro Rogério de Faria e Cleyton Batista. 
JUSTIFICATIVA 
                      Ressaltamos a brilhante participação dos atletas e comissão técnica em um evento dessa grandeza, feito esse que enche de orgulho os amantes do esporte de nossa querida cidade. Parabenizamos o desempenho de todos e desde já ficamos na torcida para que voos mais altos sejam alçados nesse novo desafio que está por vir. 
 


Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 06 de novembro de 2017.

MIGUEL LOPES CARDOSO JUNIOR

(Prof. Miguel)

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

