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           REQUERIMENTO Nº          / 2017

       
Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, MARIA JOSÉ PINTO VIEIRA DE CAMARGO,se existe um planejamento através do Setor competente para que seja feita as Podas de Árvores das ruas e Avenidas da Nossa cidade,que na sua maioria tem os galhos tomando conta das ruas e calçadas de nossa cidade atrapalhando inclusive os pedestres nas calçadas, caindo em carros,caminhões e ônibus nas ruas da cidade. 
JUSTIFICATIVA
Vários pedestres e motoristas tem reclamado junto e este vereador , que está impossível de transitar Avenida Cônego João Clímaco “avenida das Mangueiras”,Avenida Firmo Vieira de Camargo e em várias ruas deste município chegando a alguns cair em pedestres e carros circulando neste locais.
Tendo em vista que nos bairros também enfrentam o mesmo problemas com ás podas de arvores que não estão sendo feitas.

Em alguns locais deparamos com arvores secas podendo cair em residências e provocar maiores transtornos aos moradores da rua José Ortiz de Camargo ,Centro de Tatuí.
A população Tatuiana vem até este vereador reclamar que ás podas de arvores já faz muito tempo que não vem sendo realizada na cidade.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 06 de Novembro de 2017
JOAQUIM AMADO QUEVEDO 

Vereador 

Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

