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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


  REQUERIMENTO    Nº. 
              REQUEIRO  Á DOUTA MESA desta Augusta Casa Legislativa observados os procedimentos regimentais e de acordo com Egrégio Plenário, digne-se oficiar a Exma. Srª. Prefeita  Municipal, após consulta a Secretaria de obras, para que se estude em paralisar a obra de Lajotas do Bairro Jardim Wanderley e faça a substituição por Asfalto devido o bairro ser em Declive, e desde o inicio da obra tem apresentado diversos problemas com as chuvas,peço que através da secretaria competente  realize estudos para usar o material em um bairro Plaino.  
                                            JUSTIFICATIVA 
 Este vereador esteve fiscalizando a obra de instalação das lajotas no referido bairro onde em conversa com os moradores da localidade me questionaram sobre as garantias tanto do material que esta sendo utilizado quanto ao serviço prestado pela empresa contratada, e analisando in loco foi notado, lajotas se soltaram devido ao mau escoamento das enxurradas das chuvas, moradores da localidade estão indignados com a referida obra.
O referido pavimento deveria ser instalado em rua Plaina, e já esta mais que constatado que o referido bairro não é o local adequado para o referido tipo de pavimento.

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, em 06 de de novembro  de 2017.
                                     Valdeci Antonio de Proença

  (Proença Cabeleireiro)

                                                              Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

