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REQUERIMENTO N°.        /2015

Considerando que, chegou a nossas mãos uma carta de uma corretora intitulada de: Corretora Costa & Silva, estabelecida na Rua Coronel Nogueira Padilha nº 683 – Vila Hortência na cidade de Sorocaba – SP e assinada pelo Sr. Osmil Farias portador do CPF nº 099.153.928-18 e não especificado qual o cargo que o mesmo ocupa nesta empresa;

Considerando que, nesta carta a referida corretora se propõe em arrecadar fundos para usar na Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, para qualquer interesse ligado a área de saúde;

Considerando que, nesta mesma carta a Corretora Costa & Silva afirma que é representante das operadoras de plano de saúde, e fará doações diretas a Santa Casa de Misericórdia de Tatuí nos percentuais exigidos pela provedoria da Santa Casa.

Portanto, requeremos que sejam respondidas as seguintes perguntas:

1) Já existe algum contrato da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí com a Corretora Costa & Silva?
2) Quais são as operadoras que a Corretora Costa & Silva se diz representante?
3) A Corretora Costa & Silva já está credenciando médicos? Se afirmativo quais são estes médicos?
4) A Corretora Costa & Silva já possui algum contrato com empresas de Tatuí? Se afirmativo quais são estas empresas?
 
Requeiro à Mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário nos termos regimentais, digne-se de oficiar a Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, através de sua “Provedora” Sra. Nanete Walti de Lima, a responder tais questionamentos.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 12 de Maio de 2015


RONALDO JOSÉ DA MOTA
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS

JUSTIFICATIVA

Para o bom desempenho do papel fiscalizador da Câmara Municipal de Tatuí, conforme preceitua o artigo 2º, § 2º, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Tatuí, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de interesse comum da sociedade tatuiense. 
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