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REQUERIMENTO Nº  

REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Senhora Prefeita do Município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de fazer um completo trabalho de urbanização na avenida (ou Estrada) principal do Bairro Congonhal, inclusive com a construção de calçadas para a segurança dos pedestres.
JUSTIFICATIVA

A avenida principal do Bairro Congonhal de Baixo, em Tatuí, tem buracos em toda a sua extensão e em alguns trechos fica intransitável em dias de chuva. Não tem calçada, pois o que deveria ser local da passagem de pedestres é mato. Aliado a isso há um intenso fluxo de veículos com destino ao bairro. A união desses fatores causa riscos aos moradores que andam pela rua dividindo espaço com todos os veículos.
Além dos problemas para quem são pedestres, motoristas e motociclistas também sofrem devido as centenas de buracos. “Aqui é movimento de caminhão, movimento de ônibus, circular de hora em hora e movimento de pedestres. Ficar tampando buraco não adianta nada, chove e solta tudo de novo”, disse o Jardineiro José Helio da Silva.

Estivemos no local constatando os fatos e concordamos com os moradores do local. As vias do bairro precisam de um pavimento novo. Um dos munícipes declara: “Precisamos que a Prefeitura venha trocar esse asfalto, que já tem mais de 25 anos e nunca foi trocado. Agora, com o decorrer do tempo, não tem mais condições de ser reformado, ele precisa ser trocado. Agora temos a Dona Maria José na Prefeitura e acreditamos que só ela poderá acabar com o nosso sofrimento”. Preocupados com a segurança os moradores, pedem a construção das calçadas e prevêem que acidentes graves podem acontecer se nada for feito. “É perigoso acontecer uma tragédia e será uma tragédia anunciada”, finaliza o munícipe.

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 07 de novembro de 2017.
JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Jr.

Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

