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MOÇÃO Nº 
Senhor Presidente

REQUEIRO Á DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para ELIAS PIRES DE MIRANDA, Diácono da Igreja Pentecostal O Brasil Para Cristo, pela ação corajosa e heróica da qual foi protagonista o no dia 05 de novembro.
O FATO
.
Domingo, durante um culto, o Pastor Gétero Augusto de Campos quase foi esfaqueado por um homem na igreja “Pentecostal O Brasil Para Cristo". O caso aconteceu no domingo (5) e o rapaz, de 26 anos, foi detido.
Na imagem da transmissão, feita pela página da igreja no Facebook, no vídeo é possível ver o momento em que o agressor sobe a escada lateral do púlpito e puxa uma faca da cintura. Com os gritos dos fiéis, o pastor se vira a tempo de ver o homem investindo contra ele com a faca em mãos.

O Pastor então, se esquiva e começa a andar para trás, repetindo várias vezes: "O sangue de Jesus tem poder",
e  tem poder mesmo !

Vários homens sobem no palco e um deles, o Diácono ELIAS PIRES DE MIRANDA agarra o agressor pela cintura e o derruba no chão. E é exatamente por conta dessa ação corajosa e heróica, que estamos elaborando esta MOÇÃO DE APLAUSOS E CONFRATULAÇÕES, homenageando Elias Pires de Miranda, que, sem pensar em si próprio, atirou-se sobre o agressor, com certeza resguardando a integridade do Pastor Gétero.
OBRIGADO ELIAS PIRES DE MIRANDA !

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 10 de novembro de 2017

JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador


.

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

