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Moção         /2017


                Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações a  Jaqueline  Rodrigues , Diretora de vendas SENIOR pela conquista do CARRO ROSA DA MARY KAY.



J U S T I F I C A T I V A


                   Mary Kay empresa americana com sede em Dallas com mais de 54 anos de mercado e há 19 anos no Brasil, fundada por Mary Kay Ash mulher visionária que em 1963 vendo a necessidade das mulheres em assumir vários papéis fundou a empresa com pilares e valores que sem dúvidas são os grandes diferenciais! 
                    Seu sucesso se dá por trabalhar em suas consultoras a grande regra de ouro Faca aos outros o que gostaria que fizesse a você e também viver o equilíbrio de prioridades Deus família e Carreira! 
                 Jaqueline Rodrigues
                 Casada, mãe de dois filhos Gabriel e Pedro. 
                 Iniciou seu negócio independente Mary Kay dia 30 de Setembro de  2014, com o                             Pedro ainda apenas 13 dias, ela tinha um sonho de poder ser mãe acompanhar o desenvolvimento dos filhos sem deixar de ter uma renda e ser independente. Em Julho de 2015 formou se diretora de vendas com um time de mais de 30 mulheres. 
                    Conquistou vários Reconhecimentos,  um anel de ouro como Reconhecimento da Corte de Iniciação, uma viagem exclusiva para Porto de Galinhas 2015 e Cruzeiro pela costa brasileira 2016! 
                 Atualmente desenvolve cargo de diretora Sênior de vendas tendo duas diretoras formadas Monica Marques e Daiane Lima e mais de 140 pessoas que desenvolvem o trabalho na cidade de Tatuí! 
                  E setembro mês em que completa 3 anos de empresa ela conquistou o maior                        dessa grande multinacional o tão sonhado Carro Rosa!
                  No sábado (11/11/2017) viveu com sua família um momento único e indescritível,recebendo o carro ROSA  numa solenidade realizada na Pozitel veículos ,com a presença de vários representantes da Mary Kay.
                  Parabéns Jaqueline,você presenteou Tatuí com o primeiro CARRO ROSA da cidade.


Sala das Sessões,14 de Novembro de 2017.


Alexandre de Jesus Bossolan
(Bossolan da Radio)
                                                                      Vereador
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