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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]	REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  à Senhora Docente da FATEC Tatuí, Professora Isabel Cristina Abud, por ocasião da exposição dos trabalhos dos alunos do sexto semestre do curso de Gestão Empresarial no 2º CITE (Circuito de Tecnologia da FATEC Tatuí).

Justificativa

            Tem esta moção a grata satisfação de cumprimentar a Senhora Isabel Cristina Abud, docente da FATEC Tatuí, em virtude da exposição dos trabalhos dos seus alunos no 2º CITE (Circuito de Tecnologia da FATEC Tatuí).
            Como egresso da FATEC Tatuí, sinto-me lisonjeado ao observar as constantes atividades realizadas por esta importante unidade de ensino do nosso Município, prezando sempre pela inovação e pelo ensino de qualidade.
            Em mais uma oportunidade pudemos atestar a capacidade da FATEC Tatuí, ao acompanhar o 2º CITE (Circuito de Tecnologia da FATEC Tatuí), com a apresentação de excelentes trabalhos produzidos pelos alunos e com orientação decisiva dos docentes.
            Diante disso, estendemos os cumprimentos com votos de que as atividades se perpetuem e alcancem cada vez mais êxito, destacando que isso representa também o progresso de Tatuí e região.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 14 de Novembro de 2017.


João Éder Alves Miguel
                                                Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
97195b29-5fd5-4011-81c1-fdc7954e6048.png
PROTOCOLO 5003/2017 - 13/11/2017 13:16




image1.jpeg





