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REQUERIMENTO Nº







			REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, através do setor competente da municipalidade que informe a essa Casa de Leis sobre as condições dos fios e cabos rompidos ou caídos, baixos e emaranhados de energia, telefonia, a cabo e outros, dos postes do Município.


J U S T I F I C A T I V A
                    Considerando que para qualquer gestão eficiente e moderna é necessário saber a situação real do problema;
                    Considerando que para os vereadores buscarem resoluções de problemas da cidade precisam saber a real situação;
                    Considerando que a quantidade de cabos e fios baixos ou pouco tensionados, emaranhados e rompidos em poste de luz em toda a cidade, além de esteticamente ruim, podem ocasionar acidentes. Também é muito comum caminhões atingirem fios e, por consequência, derrubarem postes e, quando isso acontece, trânsito lento e algumas horas sem telefone, internet ou mesmo eletricidade são algumas das consequências.
                   Tendo em vista a necessidade premente do levantamento estrutural das condições dos fios e cabos rompidos ou caídos, baixos e emaranhados de energia, telefonia, a cabo e outros, dos postes do Município de Tatuí, este requerimento tem o objetivo de demonstrar ao Executivo a demanda do problema.





Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 20 de novembro de 2017.







DANIEL ALMEIDA REZENDE
Vereador


“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
ed9469a6-cb28-4c64-9840-944028aa2e40.png
PROTOCOLO 5034/2017 - 17/11/2017 16:15




image1.jpeg




