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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº           
REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exmo. Governador Do Estado de São Paulo, D.D. Geraldo Alckmin, para que informe a esta Casa de Leis, se existe a possibilidade de instalar um Hospital Regional na cidade de Tatuí/SP, conforme a seguir justificado.
JUSTIFICATIVA

É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos da Administração Publica Direta, Autarquias e Fundações, neste sentido, foi veiculado na mídia regional que a cidade de Itapetininga, vizinha à Tatuí, está deixando de atender a demanda de algumas cidades em seu hospital regional, fato este que preocupa a população de nossa região. 

Tatuí é uma cidade com uma Santa Casa de bom porte, que atende a baixa e média complexidade, com ótima localização geográfica, estando a 140 km da Capital Paulista, com acessos diretos à rodovias, sendo,  Rodovia Castelo Branco (SP-280), a Rodovia Gladis Bernardes Minhoto (SP-129), Rodovia Sen. Laurindo Dias Minhoto (SP-141) e Rodovia Prefeito Antônio R. Schincariol (SP-127).
Portanto, essa possível instalação seria essencialmente estratégica e ajudaria em muito a população de Tatuí e Região. Diante disto, com vistas à legalidade, transparência pública e bem estar da população, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 05 de dezembro de 2017.
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