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REQUERIMENTO Nº     /2017


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Ordem dos Advogados do Brasil, sendo a 26ª Subseção de TATUÍ, na pessoa de seu Presidente Dr. Eleodoro Alves de Camargo Filho, para que informe a esta Casa Legislativa, dos procedimentos realizados pela Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência neste Município desde sua criação.  
J U S T I F I C A T I V A


Sabemos que os objetivos propostos nessa Comissão seria o de promover, divulgar o aprimoramento e zelar pelo cumprimento das normas e institutos jurídicos pertinentes às pessoas com deficiência. Estudar e propor medidas que objetive o bem estar das pessoas com deficiência. Propor intercâmbio com associações que visem à defesa das pessoas com deficiência. Realizar e participar de eventos e congressos com interesses congêneres. Porem este Vereador esteve em todas as Instituições que realizam projetos voltados para as pessoas com deficiência no Município e nenhuma delas sabe do auxilio que podem ter juridicamente com essa Comissão. 
	Justifico essa propositura pois estamos tentando ajudar as Instituições que realizam os projetos e sempre nos perguntam quem os poderia ajudar na área jurídica.  

		Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, Tatuí, 01 de Dezembro de 2017
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