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MOÇÃO Nº
 


Sr. Presidente
            REQUEIRO à MESA desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES as Equipes de Futebol sub 11,13 e sub 15 do BOM DE BOLA e 10 NA ESCOLA que conquistaram no último dia 02 de dezembro na cidade de Tatui, o Título de Campeão da  Copa Craques do Futuro 2017 de Futebol.Fizeram parte das equipes os atletas e a comissão: 
Sub 11: Samuel Guimarães da Silva, Kayky Gabriel Matos da Cruz, Eduardo de oliveira Gonçalves, Pedro Augusto Coração Amaral, Cauan Henrique de Souza Castilho, João Augusto Camargo Caresia, Eduardo Filipe Silva de Oliveira, João Vitor Teles loureiro, Maik Massao Oliveira Rodrigues, Ricardo Marciano Filho, Thiago Rezende Correa, Gustavo Wilian Apolinário,  Luis Eduardo dos Santos Moura, João Carlos Maciel Ventura, Alexandre Martins de Oliveira, Thiago Miranda Xavier, Matheus Henrique da Silva, Gabriel Pasin Baldini, João Henrique de Oliveira Ruivo e Gustavo Quevedo Oliveira.
 Sub 13: Guilherme da Silva Dias, Pedro Vinicius de Oliveira Farias, Antonio Davi Fortes Leite, Rian Souza Nunes, Luis Gustavo Martins, Kelvin Gregory Fragoso dos Santos, Maycon  Gustavo de Souza Castilho, Bryan Henrique de C. Miranda, Gabriel Henrique Alves, João Guilherme Coração Amaral, Nicola Casemiro Chaves, Alisson José de Camargo, Maik Massao Oliveira Rodrigues, Eduardo de Oliveira Gonçalves e Pedro Augusto Coração Amaral.
            SUB 15: Gabriel de Camargo Cotafa, Murilo Giovanetti Tavares, Thomas H. Brandolise Quartaroli, Wélisson Wilian Alvim da Silva, Yuri Augusto Guimarães Batista, João Vinicius Mendes, Matheus Augusto de Souza Castilho, Matheus Antonio Pirondi, João Vitor Mendes, Luis Gustavo de Miranda, Ronald Aparecido de Barros, Igor Monteiro da Silva, Gabriel José da silva, Pablo G. Feitosa do Nascimento, Gustavo Renan de Lima Monteiro, Ednilson A. Teodoro Martins, Antonio Davi Fortes Leite, Gabriel Henrique Alves, Eduardo Schiavi de Oliveira, Ricardo Cardoso Fernandes e Leonardo Leite da Silva.

 Ainda fizeram parte da comissão técnica os senhores Diego Barros, Enos Rosa Cunha, , Antonio Carlos Dias, Luis Carlos Negri, Caio César Pereira de Santana, Sandro Rogério de Faria, Cleyton Batista, Charles Gomes, Kaique Martins, Carlos Eduardo Camargo, Giovane Mocelin, Robson Santos, Fabiano Souza, Adriano Alberto Santos Silva e Junior Manna.
JUSTIFICATIVA 
                      Ressaltamos a brilhante participação dos atletas e comissão técnica em um evento dessa grandeza, feito esse que enche de orgulho os pais e amantes do esporte de nossa querida cidade. Parabenizamos o desempenho de todos e desde já ficamos na torcida para que este projeto continue crescendo, formando atletas e cidadãos para nossa Tatui sempre visando o convívio familiar e o combate as drogas.
 


Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 04 de dezembro de 2017.

MIGUEL LOPES CARDOSO JUNIOR

(Prof. Miguel)

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

