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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]	REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  ao SESI Tatuí em nome das professoras Luciana Malachias, Maria Cláudia Delaroli, Neli Monteiro Silva e a diretora Miriam Cristine pelo projeto “pequenas ideias, grandes mudanças” que resultou em visita à Câmara Municipal e a Prefeita Maria José.
Justificativa
            Tem esta moção de aplausos e congratulações a grata satisfação de cumprimentar o SESI Tatuí pelo projeto “pequenas ideias, grandes mudanças” e que resultou no último dia 14 de novembro em visita de aproximadamente 60 alunos à Câmara Municipal e a Prefeita Maria José.
        Como aluno do SESI Tatuí por 14 anos tenho conhecimento da preocupação desta unidade de ensino em estimular nos alunos a discussão das questões sociais, aflorando, dessa forma, a capacidade de promover o bem para nossa cidade através de pequenas ações, mas que tem grande impacto.
            Com este pensamento nasceu o projeto “pequenas ideias, grandes mudanças” que despertou nos estudantes a busca pelo entendimento das necessidades de Tatuí e, principalmente, de que não somente os agentes públicos devem agir pelo bem do Município, mas todos os cidadãos.
            Diante disso e como maneira de estimular as boas práticas em favor do Município de Tatuí, esta Casa de Leis rende suas homenagens ao SESI Tatuí.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 05 de Dezembro de 2017.


João Éder Alves Miguel
Vereador
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