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                                      REQUERIMENTO Nº
                                                    REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exm.º Sr.º Prefeito Municipal, que através da Secretaria Competente informe a razão de os Banheiros Químicos da Prefeitura de Tatuí não estarem sendo disponibilizados para o uso dos feirantes em trabalho na nossa cidade.
JUSTIFICATIVA
                                                   Foi solicitada a nossa presença na feira livre do último domingo( 23/08/2015) por alguns feirantes que trabalham a anos nesse ramo e, constatamos a falta dos banheiros químicos para uso dos mesmos durante o período de trabalho na feira livre. Ouvimos diversas reclamações dos feirantes, alguns dizendo da dificuldade de se deslocar de suas barracas para locais com banheiros, muitas vezes sem ser públicos e ainda, pela distância, tendo abandonar suas barracas com suas mercadorias. Outros dizendo até dos impostos serem aumentados durante esta gestão e , por pagar em dia, merecessem respeito e dignidade em pelo menos fazer suas necessidades humanas. Os mesmos fizeram lembrar que a mais de uma semana a prefeitura não tem disponibilizado os banheiros, e ainda, não foram sequer previamente avisados do não fornecimento dos banheiros.

                                                   Fica aqui a indignação dos feirantes, que se vem vítimas de uma administração desastrosa e nesse caso desumana, aguardam de nós uma atitude para solucionar esse entrave emergencial de ao menos, terem esse direito que têem a anos, de contar com banheiros químicos para suas necessidades vitais. Bom lembrar ainda, que feirantes que nos abordaram dizendo que tem relatos que o próprio senhor Prefeito municipal já foi feirante,  e deveria ao menos saber dessa necessidade de se terem esse direito de banheiros químicos na feira livre.

                                                  É dever do Vereador e uma das funções da Câmara Municipal de Vereadores fiscalizar a administração pública local. 
Sala das Sessões, 24 de agosto de 2015.
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