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REQUERIMENTO Nº      /2015


CONSIDERANDO que a Rodovia Vicente Palma (SP 129) que liga as cidades de Porto Feliz, Boituva e Tatuí, apresenta diversas ocorrências e acidentes de trânsito, muitas vezes com vítimas fatais;

CONSIDERANDO que na região dessas cidades há também uma expectativa de crescimento e desenvolvimento, aumentando consideravelmente o fluxo de veículos, fazendo com que se tenha a necessidade de uma rodovia com bom estado de conservação e que demonstre melhor segurança aos seus usuários;

CONSIDERANDO que na rodovia acima mencionada, trafegam inúmeros caminhões no transporte de cana no período da safra de cana de açúcar, aumentando assim o risco de envolvimento em acidentes pelos usuários habituais;

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se de oficiar ao Ilmo. Sr. ALFREDO MOREIRA DE SOUZA NETO – DD. Diretor Regional (DR2 – Itapetininga), para que informe a esta Casa Legislativa se existe algum projeto para a Duplicação da Rodovia Vicente Palma (SP-129), caso a resposta for negativa, solicito através deste a Duplicação da referida Rodovia em caráter de Urgência.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 14 de Setembro de 2015


RONALDO JOSÉ DA MOTA
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS





JUSTIFICATIVA

Chegou ao nosso conhecimento que já esta nas mãos do Ilmo. Sr. Armando Costa Ferreira – DD. Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem – DER, um abaixo assinado de cidadãos manifestando o inconformismo com as condições precárias que se encontra a Rodovia Vicente Palma (SP-129), estrada que interliga as cidades de Porto Feliz, Boituva e Tatuí.
A preocupação destes cidadãos é de elementos ignorados pelas autoridades competentes, entres esses elementos destacam:

· As características da estrada, aliada ao montante de carretas, caminhões que trafegam por ela, tornam a Rodovia classificada como de alta periculosidade;
· Não há acostamentos. Demarcação e manutenção precária;
· O número de vítimas e muitas fatais;
· Em março/2013, o Governador Geraldo Alckmim, autorizou oito obras do governo para região de Boituva, entre elas, a duplicação da SP-129 e a própria DER fez um estudo técnico o que resultou a necessidade da duplicação;
· Em novembro/2014 foi assinado o contrato para início das obras e até o presente momento nada foi feito.

Portanto, como legítimos representantes do povo, temos a obrigação de estarmos juntos nesta luta e manifestando também nossa indignação pela demora na duplicação da Rodovia SP-129.        
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