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Vereador Ronaldo  Mota

INDICAÇÃO Nº  

		INDICO a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, juntamente com o setor competente para que realize o estudo para a remoção do conjunto semafórico localizado no cruzamento da Rua Prof. Francisco de Pereira de Almeida e Av. Cel. Firmo Vieira de Camargo, de fronte ao Supermercado São Roque.
JUSTIFICATIVA
Tal indicação se faz necessária em virtude destas vias, em horários de picos, ficarem com filas enormes de veículos em função do sistema de controle de cruzamento das vias ser demorado, ocasionando transtornos em ambos os sentidos da Avenida Cel. Firmo Vieira de Camargo, enquanto a via de cruzamento se encontra sem nenhum veículo.
Sabemos da importância da sinalização em vias públicas, e como tal equipamento atualmente está causando congestionamentos no controle de fluxo de veículos nestas vias.
Indicamos para que os mesmos equipamentos sejam instalados na rotatória da Rua São Bento com a Av. Firmo Vieira de Camargo – ao lado do Conservatório local.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 05 de fevereiro de 2018.

Ronaldo Mota
Vereador - PPS
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