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Vereador Ronaldo Mota


REQUERIMENTO Nº  
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, o CRONOGRAMA detalhado e PRAZOS para execução arespeito da operação de reparos da capa asfáltica da Rua Angelo Antonio Martins, Jardim Wanderley, neste município, no total da sua extensão.

JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, neste sentido, com vistas à legalidade e transparência pública, em consonância com o Art. 31 da Constituição Federal, requer que sejam tomadas as devidas providências e fornecidas as informações deste requerimento.
Reiteramos que a referida rua é de supra importância para o município, pois é uma via de acesso à escola Adventista, com um alto fluxo de pessoas e veículos durante os períodos de entrada e saída de alunos. Nas condições em que se encontra, é notório o risco que os pedestres estão sujeitos ao transitarem por este local, como também, colisão de veículos.
Sugerimos, no mínimo, uma sinalização no local ou mudança no fluxo de veículos, até a solução dos problemas.
 Atualmente, a rua Angelo Antonio Martins se tornou praticamente intransitável devido os problemas apresentados, prejudicando consideravelmente o tráfego no local.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.
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