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Moção           /2018

                Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações  a  Equipe de Limpeza da Secretaria de Obras,pelo apoio e colaboração no Tatuí Folia - Carnaval Musical 2018. 


J U S T I F I C A T I V A


                   A Praça da Matriz se tornou  cenário do Carnaval de Tatuí promovendo 04 Dias de Folia, sendo 02 Matines Infantis – com oficina de máscaras, pintura facial, animadores, Cordão dos Bichos, DJ e Ala show do Império do Samba e 02 Bailes Carnavalescos, hoje, com a Banda XIS e na segunda (12) às 21h, com a Banda Balakubaka, além da presença de DJ e nas duas noites ala show da Império do Samba e o tradicional Cordão dos Bichos.
                  Importante ressaltar que os festejos carnavalescos na Praça da matriz contaram com uma Praça Alimentação em prol as Entidades Assistenciais.
- Casa de Apoio Irmãos de Rua, Lar São Vicente de Paulo.
                  Um Carnaval consciente permitindo ao folião que além de sua diversão possa ajudar as entidades que promovem ação de solidariedade. 
                  Desde o ano passado, ao trazer de volta os festejos carnavalescos para toda a população a Prefeitura de Tatuí por meio da Secretaria de Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude, vem permitindo aos foliões festejarem o Carnaval.
                  “Agradecemos  todo empenho e boa vontade para nossa festa ser o que foi – um sucesso”


Sala das Sessões,20 de Fevereiro de 2018



Alexandre de Jesus Bossolan
( Bossolan da Rádio)
Vereador


fa515665-0419-4f48-a5cc-8343ac831d3b.png
PROTOCOLO 308/2018 - 19/02/2018 12:22




image1.jpeg




