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REQUERIMENTO Nº






			REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, através do setor competente da municipalidade que informe a essa Casa de Leis sobre a possibilidade de estar desenvolvendo e executando um Projeto de arborização urbana, substituição de árvores inadequadas e fornecimento de mudas.
J U S T I F I C A T I V A

             Tal requerimento se faz necessário, pois a arborização da cidade promove melhoria da qualidade de vida da população, contribui para a regulação da falta de planejamento urbano na implementação e manutenção da arborização viária pode comprometer sua eficiência, principalmente quando falta o conhecimento na definição das espécies que são mais adequadas.
            A escolha adequada das espécies de árvores a serem plantadas promove economia, tanto para o município como para os munícipes, pois evita prejuízos na rede elétrica, nas calçadas, na rede de água e esgoto, o que não ocorre quando não há planejamento, além disso, a arborização planejada, como em praças públicas e outras áreas verdes é um meio para mitigar os problemas urbanos e proporcionar o bem-estar da população, influenciando diretamente na saúde e segurança públicas.
           De igual modo, é indispensável o planejamento de podas e a substituição de árvores doentes no perímetro urbano, considerando que as mesmas oferecem perigo aos cidadãos.
           


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 26 de fevereiro de 2018.








DANIEL ALMEIDA REZENDE
Vereador
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