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Ronaldo Mota
Vereador - PPS

Moção nº

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminharMOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Guarda Civil Municipal EMERSON DE OLIVEIRA – RF 11008, 1ª Classe – Lotado na Base Canil da Guarda Civil Municipal de Ferraz de Vasconcelos, pela sua brilhante participação no I Torneio de Cães de Polícia do 22º BPM/I – Tatuí. 


JUSTIFICATIVA

Em dezembro de 2017 aconteceu o I Torneio de Cães de Polícia do 22º BPM/I – Tatuí, no Clube de Campo de Tatuí, realizado pelo do 22º BPM/I Canil e Polícia Militar - onde estiveram presentes Policiais de diversas classes e municípios como Forças Armadas, Policiais Militares e Guardas Municipais. 
O Sr. Guarda Civil Municipal EMERSON DE OLIVEIRA, esteve presente no Torneio, conseguindo a 8ª colocação na sua categoria, destacando-se pelo empenho em participar do evento com recursos próprios, uma vez que o referido torneio teve participação dos competidores apoiados pelos municípios e entidades. O CGM demonstrou sua dedicação ao esporte.
É, portanto, com grande satisfação, que ofereço em nome do Ilustre Guarda Civil Municipal EMERSON DE OLIVEIRA receba a presente Moção de Aplausos e Congratulações pelos seus esforços.

Sala das Sessões “Ver. Rafael O. Filho”, 26 de Fevereiro de 2018
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