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Moção           /2018

                Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações ao Comunicador e Radialista Eli Corrêa, da Rádio Capital São Paulo, pela emocionante narrativa da história de vida da Adriana Tibelio Mota  e Ronaldo Mota ( Ronaldo do Sindicato dos Metalúrgicos de Tatuí).


J U S T I F I C A T I V A



                 Conhecemos a trajetória do Comunicador e Radialista que fez - e faz  história na comunicação brasileira, o ‘Homem Sorriso do Rádio’, Eli Correa. Seu jargão: Oiiiiii Genteeee é conhecido – e imitado por pessoas de todas as idades, até crianças que o ouvem acompanhando suas mães, avós, tias. Lembramos ainda a maior prestação de serviços do rádio brasileiro. O Clube da Amizade recebe diariamente doações que são repassadas para os ouvintes mais carentes. São milhares de cadeiras de roda e de banho, além de fraldas, colchões, cesta básica, medicamentos e vários outros pedidos urgentes, como anúncios de pessoas desaparecidas.
               Parabenizamos o brilhante trabalho do Eli,  sendo um dos quadros de maiores sucesso do seu programa: “Sessão da Saudade”, onde foi narrada a História de Adriana e Ronaldo do Sindicato, onde veia a emocionar a todos os ouvintes da Rádio Capital e, ainda na Rádio Notícias de Tatuí AM, que também transmitiu a narrativa dessa história comovente vivida por eles.
                Parabenizamos ao ELI CORREA pelo brilhante programa que leva diariamente a informação e histórias de diversas famílias de forma comovente e reflexiva
               


Sala das Sessões,13 de Março de 2018




Alexandre de Jesus Bossolan               Ronaldo Mota
( Bossolan da Rádio)                          Vereador - PPS
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