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Vereador Ronaldo Mota 

REQUERIMENTO Nº   
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que informe a esta Casa de Leis, através de certidões junto ao Banco do Povo Paulista – Convênio firmado com o governo do Estado de São Paulo -, sobre as seguintes situações:

- Qual o nome do agente operador de crédito credenciado ao Banco do Povo Paulista;
- Horário de funcionamento do Banco do Povo Paulista;
- Os critérios e documentos para aquisição de linha de crédito;
- Formas de controle da aplicação dos recursos emprestados;
- Quantos contratos foram realizados no período de janeiro de 2017 até a presente data.


JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, neste sentido, com vistas à legalidade e transparência pública, em consonância com o Art. 31 da Constituição Federal, requer que sejam tomadas as devidas providências e fornecidas as informações deste requerimento.
Tal requerimento se dá ao fato de que o Banco do Povo é um departamento estratégico para o fomento do desenvolvimento dos Micros e Pequenos empreendimentos instalados em Tatuí. 
Temos sido procurados por diversos munícipes nos informando que há indícios que existem contratos sendo celebrados junto ao Banco do Povo Paulista de Tatuí e os recursos estão sendo aplicados em outras finalidades, divergentes das apresentadas como propósito do empréstimo, descumprindo os critérios para a liberação do mesmo.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 19 de março de 2018.
Ronaldo José Mota
Vereador - PPS
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