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MOÇÃO Nº         


Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES á lanchonete BROTHER’S BURGUER, na pessoa de seus proprietários Fernanda Antunes Rocha de Almeida e Edimilson José de Almeida pelos serviços prestados no ramo de produtos alimentícios.


JUSTIFICATIVA


	Destacamos a importância do serviço prestado, e contribuição para atender o mercado no ramo alimentício em nossa cidade, com empreendedorismo e notável trabalho, oferecendo especialidades gastronômicas como, lanches, fritas, shakes, sucos, beirutes e similares.

Esta lanchonete oferece qualidade e credibilidade em seus produtos, respeito e compromisso para com nosso povo, sendo uma notável referência para nós Tatuianos. Atendendo no mercado há mais de sete anos com muito profissionalismo, atenção,  simpatia, tanto empenho e trabalho, tornou deles profissionais reconhecidos e requisitados em nosso município.
Aproveitamos a oportunidade para congratular toda a equipe de colaboradores da Homenageada, que como de costume sempre prestam seus serviços da melhor forma possível. 

Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.





Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 20 de Março de 2018.



BISPO NILTO
Vereador - Líder da Bancada
MDB Tatuí/SP
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
6567c766-de37-445b-ac12-2fd3f2143208.png
PROTOCOLO 1077/2018 - 19/03/2018 12:33




image1.jpeg




