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MOÇÃO Nº.  
Senhor Presidente

REQUEIRO Á DOUTA MESA, desta Egrégia Casa Legislativa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, ao Excelentíssimo Senhor MAURÍCIO SOARES SARAIVA, DD, Presidente da Câmara Municipal, pelo transcorrer do 22º ANIVERSÁRIO POLÍTICO ADMINISTRATIVO DO MUNICÍPIO DE QUADRA, comemorado no dia 23 de março de 2018, ocasião em que foram entregues Títulos de Cidadão a várias personalidades.
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O importante título de “ Cidadão Quadrense” é concedido pela Câmara Municipal da cidade, entregue a uma pessoa que se destacou, por prestar favores e serviços que ajudaram no desenvolvimento social local.A pessoa homenageada passa a ser conterrânea da terra natal, mesmo que não tenha nascido ou não resida no local que lhe agraciou com a honraria.

Nesta oportunidade, recebem o Título às seguintes pessoas : Senhor José Carlos Zancheta, Senhor Sergio Felipe dos Santos, Senhor Adalberto Gagliardi, Senhora Sandra Lopes de Souza Barros, Senhor Felipe Hamilton Loureiro Senhor Agnaldo Xavier e Senhora Adriana Lima Soares.  São homenageados dignos de honra, que efetivamente merecem aplausos e congratulações pelos inestimáveis e importantes serviços ou procedimentos notáveis prestados à Cidade de Quadra.

À todos nossos respeitosos cumprimentos. 
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 23 de março de 2018
                JUNIOR VAZ
Luis Donizetti Vaz Junior
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

