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MOÇÃO Nº

Senhor Presidente

REQUEIRO Á DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, para o CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA - CIEE – na pessoa de sua Supervisora da Unidade CIEE Sorocaba, Ilustríssima Senhora AMANDA LORENZZI, PELA PROMOÇÃO DA 1ª FEIRA DO ESTUDANTE-EXPO SOROCABA, cujo lançamento ocorreu no dia 21 de março, no espaço Sorocaba Park.

O Centro de Integração Empresa-Escola (CIEE) é uma associação brasileira, de direito privado, sem fins lucrativos, beneficente de assistência social e reconhecida de utilidade pública, que, dentre vários programas, possibilita aos jovens estudantes brasileiros, uma formação integral, ingressando-os ao mercado de trabalho, por meio de treinamentos e programas de estágio e aprendizagem.

O maior objetivo do CIEE é encontrar, para os estudantes de nível médio, técnico e superior, oportunidades de estágio ou aprendizado que os auxiliem a colocar em prática tudo o que aprenderam ou aprendem na teoria.
O CIEE promoverá em parceria com a Prefeitura de Sorocaba, a 1ª Feira do Estudante – EXP CIEE SOROCABA, que ocorrerá nos dias 19 e 20 de outubro de 2018 no Parque Tecnológico de Sorocaba.

O lançamento oficial da 1ª Feira do Estudante será no dia 21 de março de 2018, no Espaço Sorocaba Park Hotel, Alto da Boa Vista, Sorocaba.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 21 de março de 2018.
JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

