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MOÇÃO Nº

Senhor Presidente

REQUEIRO Á DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, para a ESCOLA TÉCNICA “DR. GUALTER NUNES”, na pessoa de sua Diretora Professora ROBERTA LODI MOLONHA MACHADO, pela solenidade de entrega de Diplomas aos Concluintes dos Cursos de Habilitação Profissional em Farmácia e de Técnico em Saúde Bucal, solenidade realizada no dia 22 de março, no Auditório da Faculdade de Tecnologia “Prof. Wilson Roberto Ribeiro de Camargo” -FATEC-TATUÍ.

 INCLUDEPICTURE "https://lh3.googleusercontent.com/oiFBovdUYhQSh-QQXMHGtsFW3lkLRDs4NMVnfvt38t3Mp6I4Vc_vFH0BGVVukXzRvcGS=s121" \* MERGEFORMATINET 


                                                                    
 TÉCNICO EM FARMÁCIA
O curso habilita o participante para, sob a supervisão do farmacêutico, atuar em farmácias e drogarias 

hospitais, distribuidoras e indústrias farmacêuticas e cosméticas, entre outros. 
Esse profissional realiza atividades nos processos de dispensação, manipulação, produção, controle de qualidade e distribuição de medicamentos, cosméticos e produtos para saúde. Ele colabora, assim, com a venda e pós-venda de produtos, auxiliando nos processos administrativos, no controle do estoque e em ações de promoção da saúde.
 
TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL
Habilita o aluno para atuar, sob supervisão do cirurgião-dentista, na promoção, prevenção e controle das doenças bucais, participando de atividades clínicas voltadas ao restabelecimento da saúde bucal do paciente,  bem como na supervisão, sob delegação do cirurgião-dentista, do trabalho do auxiliar em saúde bucal. 
O curso propicia ao aluno acesso a práticas de aprendizagem que possibilitam a vivência de situações reais de trabalho, privilegiando a formação de um profissional de acordo com as exigências do mercado, por meio de atividades práticas em laboratório e na clínica odontológica. 
Desenvolve as competências voltadas à instrumentação de procedimentos clínicos, manipulação de materiais odontológicos, inserção de material forrador e restaurador no preparo cavitário, aplicação tópica de flúor, remoção de biofilme e suturas, antissepsia, isolamento de campo operatório, tomadas radiográficas intraorais, processamento de filmes radiográficos, seleção de moldeiras, elaboração de modelos de gesso, além da recepção de pacientes, preenchimento de ficha clínica e odontograma, manutenção e organização do consultório odontológico, treinamento e orientação da equipe auxiliar.
 Nossos cumprimentos aos formandos. 
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 22 de março de 2018.
JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

