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REQUERIMENTO Nº       /2016


Requeiro à Mesa desta augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário nos termos regimentais, digne-se de oficiar o Exmo. Sr. JOSÉ MANOEL CORREA COELHO – Prefeito Municipal de Tatuí, para que através da secretaria competente da municipalidade, nos informe se já estão sendo notificados os estacionamentos comerciais com referência a nova Lei Estadual nº 16.127, de 04 de fevereiro de 2016, “Estabelece normas de mensuração de tarifas e visibilidade das formas de pagamento em estacionamentos de veículos e dá providências correlatas”.

JUSTIFICATIVA

A Lei Estadual nº 16.127, de 04 de fevereiro de 2016, estabelece o seguinte:
· [bookmark: _GoBack]Artigo 1º - Ficam obrigados os estabelecimentos comerciais que exploram serviço de estacionamento de veículos a cobrar de forma fracionada e a manter relógios visíveis ao consumidor na portaria de entrada e de saída.
· Artigo 3º - Os estabelecimentos comerciais referidos no artigo 1º terão que usar como medidas fracionadas, para fins de cobrança, o tempo de 15 (quinze) minutos.
Parágrafo único – O valor cobrado na fração inicial – primeiros 15 (quinze) minutos – será o mesmo nas frações subsequentes e, obrigatoriamente, representará parcela aritmética proporcional ao custo da hora integral.
· Artigo 6º - O Poder Executivo regulamentará esta lei no prazo de sessenta dias a contar da data de sua publicação.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 28 de março de 2016


RONALDO JOSÉ DA MOTA
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
“Tatuí Cidade Ternura – Capital da Música”
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