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MOÇÃO Nº 

Senhor Presidente

 
REQUEIRO À DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, ao ROTARY CLUB DE TATUÍ – CIDADE TERNURA, na pessoa de seu Ilustre Presidente Senhor ANTONIO DE GODOY NOGUEIRA pela celebração do 40º aniversário de sua fundação.



 
No dia 04 de Abril de 2018, o ROTARY CLUB DE TATUÍ- CIDADE TERNURA comemorou seu 40º aniversário de fundação. Em noite de gala, a Reunião Festiva foi realizada em sua sede social, marcando a celebração dos profícuos quarenta anos de existência do Clube de Serviços, 

Nessas últimas quatro décadas, tem sido extremamente valiosa e significativa a participação dos Rotarianos na vida social e comunitária de nossa cidade, em todos os eventos de cunho beneficente, tendo o ser humano como meta da organização.

Sob todos os sentidos, a maior organização não governamental do mundo, merece os agradecimentos e as homenagens desta Casa de Leis pelos benefícios que dispensam à população em geral. 

Recebam as nossas homenagens os Companheiros Rotarianos Adalberto de Souza Netto. Ana Maria Marigo Camargo Alvim, Ana Virginia Leite de Palma, Angelino Moura, Antonio de Godoy Nogueira, Antonio Donizetti de Jesus, Benedito Romão de Arruda, Carlos Orlando Mendes Filho, Célia Regina Leite, Ednei Tadeu Gonçalves, Everaldo Moreira, Fernando Scheavolin, Helia Hermenegilda Simão, Hermenegilda Simão, Joares Gomes de Souza, José Maria Rodrigues, Luiz Roberto Moreira Alvim,
Maria Ignez Loureiro Tambelli, Milton Miranda, Miriam Correa Loureiro, Rosana dos Reis Oliveira Moreira, Rubens Leite de Paula, Vicente Miranda, Walkyria Aparecida Zanani Beltrami, Wellington Noboru Hoshino e Zuma Salatti Visciglia.
Pelos motivos acima expostos, estamos propondo esta MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, em homenagem aos quarenta anos de fundação do Rotary Club de Tatuí – Cidade Ternura. Parabéns.

                                              Sala das Sessões Vereador Rafael, 04 de abril de 2018

JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador
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