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REQUERIMENTO Nº



REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, que nos informe a possibilidade da criação do ¨ Programa de Valorização ao Idoso, denominado Projeto Vovô Sabe Tudo¨. Segue anteprojeto em anexo.
J U S T I F I C A T I V A

                            Dentre as precárias condições sociais do envelhecimento em nosso país, embora a aposentadoria é direito Constitucional do trabalhador, hoje lamentavelmente constatamos a difícil situação em que vivem os aposentados. É notório que a aposentadoria implica em perdas de todas as ordens, especialmente social e financeira, como a diminuição do salário, perda do status e do respeito que usufruíam junto às pessoas trazendo, portanto, uma significativa redução em sua identidade social. Não podemos nos esquecer, que o idoso é depositário não só da cultura, uma vez que ela se faz no interior das relações sociais, mas também, são possuidores de conhecimentos e valores acumulados durante toda a sua vida. Por outro lado, crianças e jovens, também não são reconhecidos nas representações dominantes da sociedade. A exemplo dos idosos, vivem uma opressão social que inclui a imagem da destituição como se eles não pertencessem ao tempo presente. Infelizmente, o idoso é banido porque é visto como aquele que já foi e a criança ainda não foi incorporada à sociedade, porque é tida como alguém que ainda não é. Desta forma, se faz necessário a interação de jovens e idosos no tempo presente, ambos terão a oportunidade de criar práticas originais, vivenciar valores e recriar a vida em conjunto através da educação múltipla e recíproca.                    

                             Certos de contar com sua costumeira atenção, aproveitamos o ensejo para renovar nossos sinceros votos de consideração e apreço.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 16 de outubro de 2017.

MIGUEL LOPES CARDOSO JUNIOR

(Prof. Miguel)
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

