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MOÇÃO Nº         

Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES á  IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR de Tatuí, pelo evento que acontece já há 13 anos em nossa cidade. Intitulada como Encenação “A Paixão de Cristo”, realizada na Sexta–Feira (Santa) dia 30/03/2018 às 16:00h, local Jardim das Garças, sob a direção do Pastores Rogério Marques e Ilza  Marques.


JUSTIFICATIVA


No dia 30/03 deste ano, na Rua Antônio Martins de Oliveira - Jardim das Garças foi realizado pela 2ª Igreja do Evangelho Quadrangular o 13º Teatro ao ar livre, em comemoração a Sexta-feira “Santa”.
O Espetáculo ao ar livre “Paixão de Cristo”, conta a história da condenação, crucificação, morte e ressurreição de Jesus Cristo e, é realizado todos anos na Sexta-Feira Santa, durante a encenação também contemplamos apresentações de dança, cantores gospel e finalizando com  oração em prol aos presentes no evento.
Parabenizamos a todos os envolvidos pela mobilização pra que a encenação fosse realizada, desejamos que continuem com toda essa dedicação, amor e reverência á Jesus.
Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.
                


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 02 de Abril de 2018.
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