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	Cumpridas as formalidades legai e regimentais desta Casa Legislativa e com a aprovação do Douto Plenário, requeiro à Mesa Diretora para que envie cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Sr. HÉLIO AURÉLIO SERÃO CORREIA- “Helinho Beijo Frio”, apresentador do programa de rádio – Roda de Violeiros, na Emissora AM – 1530 MHz - Rádio Notícias de Tatuí.

JUSTIFICATIVA

Sr. HÉLIO AURÉLIO SERÃO CORREIA - “Helinho Beijo Frio”,é apresentador de programa de rádio – Roda de Violeiros, na Emissora AM – 1530 MHz - Rádio Notícias de Tatuí, que vai ao ar todos os domingos das 13h às 17h, sob direção geral da Sra. Alessandra Vieira de Camargo Teles e diretor artístico André Aguiar.
O Programa Roda de Violeiros tem contribuído, de forma significativa, para a propagação da cultura regional da música caipira de raiz, onde apresenta os diversos estilos musicais de raiz, presentes em nossa região, o que faz prevalecer e enriquecer, ainda mais, o título da cidade de Tatuí como Capital da Música.
O perfil do programa Roda de Violeiros já se tornou referência na região, pois todos os domingos, personalidades e artistas dos diversos estilos de músicas de raiz como Cururu, Fandango, Catira, Moda Caipira, Moda de Viola, entre outros, se fazem presentes neste tão respeitado programa, conduzido pelo apresentador HÉLIO AURÉLIO SERÃO CORREIA - “Helinho Beijo Frio”. Este trabalho realizado pelo apresentador é de grande valor cultural, pois resgata toda a história dos violeiros, composições registradas em outras épocas e que, hoje, são apresentadas às novas gerações, preservando e cultivando assim a cultura regional.
Assim, registramos nos anis desta Casa de Legislativa esta singela homenagem ao Sr.HÉLIO AURÉLIO SERÃO CORREIA - “Helinho Beijo Frio”, que é inegavelmente merecedor dos aplausos e do 



reconhecimento desta Casa de Leis, por sua singular contribuição para a disseminação da Cultura Musical me nossa região, através do programa Roda de Violeiros, na Emissora AM – 1530 MHz - Rádio Notícias de Tatuí.
	Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecidas por esta Casa de Leis.

Sala das Sessões “Vereado Rafael Orsi Filho”, 06 de fevereiro de 2017.






Ronaldo José Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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