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Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


MOÇÃO Nº 
Senhor Presidente

REQUEIRO Á DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, Excelentíssimo Senhor Vereador JOÃO GILBERTO SALES ALBACH, DD. Presidente da CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL ARCANJO, pelo transcorrer dos 129 anos de emancipação político-administrativa, comemorada em Sessão Solene, no dia 02 de abril de 2018. 

	Neste município localiza-se a sede do Parque Estadual Carlos Botelho, um dos remanescentes de maior importância em termos de biodiversidade do Brasil. Destaca-se neste Parque Estadual a ocorrência do maior primata das Américas, o muriqui-do-sul, também conhecido como mono-carvoeiro, que é sujeito de estudo do mais longo projeto de pesquisa com a espécie primata no Brasil, através da Associação Pró-Muriqui. Muriquis tem projetado São Miguel Arcanjo internacionalmente através desta associação de pesquisa. É um dos três únicos locais onde foi encontrada uma espécie de árvore da Mata Atlântica restrita ao Estado de São Paulo e descrita em 1981.
Antigo povoado da Fazenda Velha, São Miguel Arcanjo surgiu no município de Itapetininga. O tenente, Urias Emídio de Souza, foi um de seus mais eminentes povoadores e muito contribuiu para a formação do núcleo. A freguesia, criada em 12 de maio de 1877 no município. Posteriormente, em 01 de abril de 1889, foi elevada à categoria de vila. 

Os seus habitantes se dedicaram inicialmente ao cultivo do algodão e do trigo, até serem descobertas as jazidas de carvão, que se tornaram a nova atividade econômica do município. Com a chegada de imigrantes japoneses, a agricultura ganhou um forte impulso e readquiriu sua importância na economia local.
Recebeu sua atual denominação em virtude de uma capela construída em suas terras sob a invocação de São Miguel Arcanjo. Fundação: 1 de abril de 1889 (121 anos)
Sua economia está voltada para o setor agrícola, com o predomínio do cultivo de uvas do tipo Itália e Rubi. Uma variedade que cresce muito na cidade é a uva rústica de mesa, como a Niágara, tratando - se de uma uva com menos custo para a produção, visto que na reforma dos parreirais os produtores vem optando pelo plantio da mesma, também ganhando espaço em novas áreas, principalmente na divisa com Capão Bonito (SP). A uva Niágara atualmente em São Miguel Arcanjo é responsável por 40% da produção do Estado de São Paulo.

Também há outras plantações, como o cultivo da batata, soja e feijão, etc.
 
As belezas naturais de São Miguel Arcanjo são redutos da mais preservada mata atlântica do Brasil. Podemos citar: Parque do Zizo, Parque Estadual Carlos Botelho, Trilha do Rio Taquaral, Trilha do Açude, Trilha da Figueira e etc.            (ex-vi site SP cidades/a força do interior)
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 02 de abril de 2018.

                                                                            JUNIOR VAZ

Luiz Donizetti Vaz Junior

Vereador
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