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Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº


REQUEIRO à MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Presidente da ACE (Associação Comercial e Empresarial) de Tatuí, na pessoa de seu Presidente Sr. Éric Proost, que informe a possibilidade dessa instituição, oferecer um curso básico de libras para os atendentes e vendedores do comércio local, com o objetivo de atender os surdos de nossa cidade.
J U S T I F I C A T I V A

                  Hoje existem aproximadamente 330 surdos de Tatuí e região, cadastrados na Associação de Surdos de Tatuí. Esses surdos estão muitas vezes escondidos dentro de suas casas por não conseguirem realizar tarefas básicas em seu dia a dia, como por exemplo, fazer compras nos estabelecimentos comerciais de nossa cidade. Acreditamos que uma capacitação básica dos atendentes e vendedores do comércio, afim de que eles possam fazer a interlocução com os surdos, poderia facilitar a vida desse público e também possibilitar uma melhora nas vendas.
                 Certos de contar com sua costumeira atenção, aproveitamos o ensejo para renovar nossos sinceros votos de consideração e apreço.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 06 de abril de 2018.

MIGUEL LOPES CARDOSO JUNIOR

(Prof. Miguel)
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

