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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]	REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  ao estudante da Escola Estadual Prof.ª Altina Maynardes Araújo, Welliton Vinicius Almeida Souza, pelo empenho e dedicação na elaboração de projeto de lei que será enviado para participação na próxima edição do Parlamento Jovem do Estado de São Paulo.
Justificativa
Sirvo-me da presente moção de aplausos e congratulações para cumprimentar o estudante Welliton Vinicius Almeida Souza que terá seu projeto de lei enviado para participação na próxima edição do Parlamento Jovem do Estado de São Paulo.
Desde o ano passado estive em convivência com o Welliton, acompanhando toda a sua dedicação e empenho para que pudesse redigir um projeto de lei, a partir da discussão das necessidades sociais, que o permitisse participar do Parlamento Jovem do Estado de São Paulo.
Mostrou, desde o princípio, muita disposição em realizar as descobertas do mundo político, mas pautado principalmente no entendimento das necessidades da própria sociedade. Assim, nasceu o projeto de lei envolvendo a discussão do meio ambiente na comunidade escolar, tema este que representa de fato uma real necessidade dos cidadãos.
Sendo assim, esta egrégia Casa de Leis estende seus cumprimentos, desejando-o sucesso na participação que fará na próxima edição do Parlamento Jovem do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 06 de Abril de 2018.


João Éder Alves Miguel
Vereador
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