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Vereador Ronaldo Mota

REQUERIMENTO Nº  
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, de que forma está sendo utilizado o equipamento Ambulância – Veículo F-350 adaptado – doado pelo Campo de Provas FORD - Tatuí, à prefeitura municipal em abril de 2014, para ser utilizado em transportes de pacientes pela Secretária de Saúde e Bem Estar Social, bem como, o emprego dos seus equipamentos internos em caso de inutilização do veículo.

JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, neste sentido, com vistas à legalidade e transparência pública, em consonância com o Art. 31 da Constituição Federal, requer que sejam tomadas as devidas providências e fornecidas as informações relacionadas aos  requerimentos.
Temos recebidos diversos relatos de que este equipamento está sendo utilizado como carro de transporte de materiais de obras e equipamentos, locado na Secretaria Municipal de Obras e constatado por diversas vezes o veículo parado em obras.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 16 de abril de 2018.


Ronaldo Mota
Vereador - PPS
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