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Moção         /2018


               Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações  à ANA PAULA CAMARGO E ROBERTA FLORÊNCIO e toda equipe, da Clínicas Integradas Stimulus Tatuí, pela brilhante realização da 2ª CORRIDA e 3ª CAMINHADA de 02 de Abril DIA MUNCIAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, no último domingo, 15 de Abril de 2018 p.p. .


J U S T I F I C A T I V A


                   Parabéns a todos os profissionais que participaram da 3ª Caminhada e 2ª Corrida pela Conscientização do Autismo.
                   Com o objetivo de oferecer um tratamento de alto nível para o paciente, foi criada a Stimulus, com uma equipe multiprofissional qualificada e com uma nova visão de tratamento.  É importante saber que o número de autistas aumenta cada vez mais e ao se conscientizar e conhecer os sintomas, você pode buscar e oferecer ajuda. O diagnóstico precoce ainda é o melhor remédio para o autismo e o tratamento multidisciplinar, quanto mais cedo iniciado, mais eficaz.
                   Um evento maravilhoso que tem o objetivo de conscientizar a sociedade sobre a situação de pessoas autistas, que podem e devem conviver socialmente. Em 2008 a Organização das Nações Unidas conferiu um significado especial ao dia 2 de abril, definindo a data como Dia Mundial de Conscientização do Autismo. Esse distúrbio de desenvolvimento que afeta aproximadamente 2 milhões de brasileiros foi descrito pela primeira vez, nos anos de 1940.  A desinformação é um dos principais desafios do transtorno, pois quando se dissemina o conhecimento, reduz o preconceito e a resistência.  Conscientização é aprendizado e respeito ao próximo!
                    As ruas da Capital da Música foram tomadas pelos atletas de Tatuí e de cidades da região que vieram participar. Ainda na Caminhada por crianças, jovens e adultos, em sua maioria usando a cor Azul, que representa a data. Famílias unidas em torno desta causa, pais e mães orgulhosos de seus filhos, abençoados por DEUS! Parabéns a Stimulus terapias integradas pela dedicação, doação e principalmente no AMOR de suas profissionais e todos os apoiadores desse evento de SUCESSO que foi .

                                            
Sala das Sessões, 17 de Abril de 2018


Alexandre de Jesus Bossolan
         ( Bossolan da Rádio)
Vereador
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