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Moção         /2018


               Requeiro a mesa desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Moção de Aplausos e Congratulações ao Padre ROBERTO MOREIRA, pelos 11 anos de trabalho e evangelização na cidade de Tatuí .



J U S T I F I C A T I V A


                   
                   Apresentamos esta Moção pela brilhante e marcante passagem de 11 anos de trabalhos pastorais em Tatuí, em seu maior tempo na Paróquia “Sagrado Coração de Jesus”, Comunidade Paroquial da Vila Angélica, sempre bem conduzindo a todos.
                   Desejamos que este nobre, respeitado e muito querido Padre, receba da nossa cidade todo carinho e o desejo de que onde quer que vá, sempre bem conduza as pessoas, principalmente as mais necessitadas, anunciando o Evangelho de Jesus Cristo Filho de Deus.
                   Esta Casa de Leis, não poderia deixar de render nossas homenagens à esse Homem de Deus, que durante sua vida sacerdotal só tem praticado o bem e auxiliado a todos indistintamente.
                  Caro amigo Padre Roberto, rogamos ao Pai Celestial que continue lhe abençoando, para que possa continuar levando a todos a paz, a fraternidade  e o amor ao Evangelho e a Vida de Cristo em nós.

                  Grande Padre Roberto nos fará falta aqui em nossa Paróquia!

                  Tatuí agradece e aplaude!
         	


                                            
Sala das Sessões, 17 de Abril de 2018


Alexandre de Jesus Bossolan
         ( Bossolan da Rádio)
Vereador
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