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MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

 				REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao LEO CLUBE DE TATUÍ, na pessoa de sua Presidente Maria Fernanda Fiuza Vioto, pelo empenho e união de esforços que resultou na doação 731 litros de leite para o Hospital GPACI - Grupo de Pesquisa e Assistência ao Câncer Infantil de Sorocaba/SP, ocorrida no dia 10 de abril p.p.

JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta moção pelo empenho e união de esforços do notável Clube Homenageado que resultou na doação 731 litros de leite para o Hospital GPACI - Grupo de Pesquisa e Assistência ao Câncer Infantil de Sorocaba/SP.
O LEO Clube, parte integrante do Lions Club Internacional tem por objetivo oferecer a jovens de doze a trinta anos oportunidades de desenvolvimento e contribuição, individual e coletiva, desenvolvendo atividades e campanhas voltadas às necessidades da comunidade, como projetos na área da saúde, idosos, crianças, educação e locais carentes.
 A arrecadação foi realizada em três etapas e contou com a colaboração dos supermercados Miltinho, Barbosa e Português, bem como da Maçonaria Tatuiana.
Ressalta-se a importância deste gesto de amor para com este nobre Hospital, que acolhe também nossas crianças Tatuianas. Doações são sempre bem vindas por entidades filantrópicas, pois, para que possam continuar com suas obras sociais, as fazendo com grande dedicação e êxito, faz-se necessário a ajuda da sociedade.
Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 20 de fevereiro de 2018.
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