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Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Elektro Eletricidade e Serviços S.A., concessionária de serviço público, para que informe a esta Casa de Leis, se existe a possibilidade de providenciar a iluminação de toda a extensão da Rua Porfírio de Campos Pedroso, até seu final, Bairro Jd. Santa Rita de Cássia.
JUSTIFICATIVA


É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, inclusive dos particulares em colaboração com o poder público, neste sentido, este Parlamentar recebeu em seu gabinete moradores desta via pública, que relatam a falta de iluminação até o final desta via.
Este fator causa temor à população, eis que sem a iluminação pública há uma maior “facilidade” para marginais agirem, bem como, aumenta o risco de acidentes e quedas de transeuntes durante o período noturno.

Desta forma, com vistas à legalidade, segurança, transparência pública e bem estar da população, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 24 de abril de 2018.

MARQUINHO DE ABREU

Vereador
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