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MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

 				REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à empresa WKG COSMÉTICOS, empresa residente da Incubadora de Empresas de Tatuí, na pessoa do Ilmo. Sr. WANCLEI FELIPE SILVA e da Sra. KAREN SUELLIN ALMENARA MENEZES, em razão de sua brilhante participação na Feira do Empreendedor do SEBRAE-SP, ocorrida entre os dias 07 e 10 de abril p.p.

JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta homenagem em razão da brilhante participação da Homenageada WKG Cosméticos, empresa residente da Incubadora de Empresas de Tatuí, na Feira do Empreendedor do SEBRAE-SP, onde expôs seus produtos “Bellas Mãos e Pés”.
A Homenageada oferece qualidade e credibilidade em seus produtos e serviços, respeito e compromisso para com nosso povo, sendo uma notável referência para nós Tatuianos.
Aproveitamos a oportunidade para congratular toda a sua equipe de colaboradores, que como de costume sempre prestam seus serviços da melhor forma possível. 
Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 24 de abril de 2018.


MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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