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REQUERIMENTO Nº 



	          REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para  que informe se o Município de Tatuí será contemplado com o recurso do Governo do Estado de São Paulo através da Assistência e Desenvolvimento Social para a construção do Centro Dia para Idosos.


Justificativa

            Considerando que a população no mundo está ficando cada vez mais velha e, segundo a Organização Mundial de Saúde (OMS), por volta de 2025, pela primeira vez na história, haverá mais idosos do que crianças no planeta;
           Considerando que o Brasil, que já foi celebrado como o país dos jovens, tem hoje cerca de 13,5 milhões de idosos, que representam 8% de sua população. Em 20 anos, o País será o sexto no mundo com o maior número de pessoas idosas. O dado serve de alerta para que o governo e a sociedade se preparem para essa nova realidade não tão distante;
            Considerando que o Centro Dia para o pessoal da melhor idade, não seria um  asilo ou um "depósito" de pessoas mais velhas e sim um espaço com muitas atividades educativas, recreativas, esportivas e culturais;
          Neste espaço eles ficam durante o dia. Já à noite, vão para casa. Tudo com direito a especialistas, médicos e esportistas. 
          Requero informações a respeito se o Município de Tatuí será contemplado com o recurso para implantação do Centro Dia para Idosos.

 			
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 07 de maio de 2018.







DANIEL ALMEIDA REZENDE
Vereador
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