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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Exma. Prefeita do Município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis se existe a possibilidade de incluir a Comunidade Recado – Missão Tatuí no Roteiro Turístico Religioso de Tatuí.
JUSTIFICATIVA


É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, e, diante deste roteiro nota-se a necessidade de inclusão desta Comunidade Católica, em razão de suas atividades e serviços.

Referida Comunidade possui brilhantes trabalhos de evangelização e formação dos artistas católicos através das artes, especialmente a música. 

Esta Comunidade conta voluntários, pessoas dedicas e vocacionadas à sua Missão. Estes ministram palestras, aulas de música e de arte a seus assistidos, como o Projeto “Arte pela Vida”, onde estes mestres promovem a integração e a inclusão social de crianças e adolescentes através da cultura. 

Maiores informações podem ser obtidas pelos links: 

https://comunidaderecado.com/institucional/  https://comunidaderecado.com/casas-de-missao/tatui--sp/3/ https://comunidaderecado.com/noticias/tatui/2/
Diante disto, com vistas à legalidade, transparência pública requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 08 de maio de 2018.

MARQUINHO DE ABREU

Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *

