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REQUERIMENTO Nº  

REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Senhora Prefeita do Município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de alterar o disposto no art. 1º, §3º, “b”, da Lei Municipal nº 4737, de 23 de janeiro de 2013, a fim de passar a conceder a Cesta Básica durante todo o período em que o servidor estiver licenciado por motivos patológicos, devidamente comprovados por atestado medico.
JUSTIFICATIVA
Atualmente a legislação municipal prevê que o numerário da Cesta Básica, será concedido aos servidores, apenas nos primeiros quinze dias que antecedem ao gozo do benefício previdenciário.
Isso, sem dúvida alguma, traz sérios problemas negativos ao servidor, justamente no momento em que necessita de maior amparo. 
Consideramos que a cesta básica é uma forma de demonstrar a importância e o reconhecimento pelo trabalho desenvolvido pelos servidores municipais, o que se reflete no atendimento das necessidades e anseios da população. O auxílio nos momentos de licença por motivos patológicos, significará um aumento nas possibilidades de alimentação e da qualidade de vida da família do servidor.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 08 de maio de 2018.
JUNIOR VAZ

Luis Donizette Vaz Jr.

Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

