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REQUERIMENTO nº     

Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Tatuí, MARIA JOSÉ PINTO VIEIRA DE CAMARGO, para que seja informado, por meio de Certidão, quais foram os valores gastos com o recapeamento e manutenção das vias no bairro Congonhal, e suas respectivas origens.
JUSTIFICATIVA
Evidenciou-se na reunião realizada entre o Poder Legislativo e o Executivo na sala de reuniões da Prefeitura de Tatuí, realizada em 29/11/2017, que o valor de R$500.000,00 (quinhentos mil reais) referente a devolução da sobra orçamentária do Legislativo seria direcionado ao Executivo para obras de recapeamento no bairro Congonhal. 
Após delações referentes ao desprendimento e afundamento da massa asfaltica, este Vereador dirigiu-se até o local na finalidade de constatar a real situação fática. 

Assim, verificou que as reclamações procedem e que de fato o asfalto encontra-se danificado, mesmo sendo recente a sua manutenção, causando indagações quanto a sua qualidade.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 02 de maio de 2018
RODOLFO HESSEL FANGANIELLO

Vereador – Líder da Bancada

PSB Tatuí/SP
Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

