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MOÇÃO Nº         

Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para SANTA HORA CAFÉ, na pessoa de seus proprietários Patrícia Nunes da Silva e Victor LaGrotteria de Souza, pelos serviços prestados no ramo de cafeteria.


JUSTIFICATIVA


	Destacamos a importância do serviço prestado, e contribuição para atender o mercado no ramo de cafeteria em nossa cidade, oferecendo produtos de excelente qualidade.

	Atendendo no mercado há 2 anos, tanto profissionalismo, atenção, empenho e trabalho, os tornam um comércio reconhecido e requisitado em nossa Tatuí. Servindo bebidas quentes, cafés, bebidas geladas, como milkshakes e frappes, lanches de café da manhã e salgados, sendo as taças de sorvete gourmet, seu “carro chefe”.

	Comércio que vem gerando oportunidade de empregos para o nosso município, prova disso que no último dia 20 de Maio, o comércio foi reinaugurado na Rua XV de Novembro, no calçadão ao lado da Matriz, num espaço maior.

Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 21 de Maio de 2018.
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