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MOÇÃO Nº           /2018




REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Prefeita Municipal Maria José, ao  Secretário de Esporte Cultura Turismo Lazer e Juventude Cassiano Sinisgalli, ao Departamento Municipal de Turismo, aos agentes de Turismo: Jean Vinicios Sabastião, Rafael Halcsik Coutinho, Ana Stela das Dores Donzelli, ao Presidente do COMTUR, Wagner Eduardo Graziano e seu Vice César Augusto Araújo,  pelo Prêmio “Top Destinos Turísticos” na categoria “Turismo de Estudos e Intercâmbios” e 9º Lugar na 
Categoria Voto Popular.
JUSTIFICATIVA




       Hoje Tatuí já é classificada pelo governo do estado de São Paulo um Município de Interesse Turístico (MIT) entre as 20 primeiras cidades do Estado e agora também foi reconhecida pelo prêmio “Top Destinos Turísticos” na categoria “Turismo de Estudos e Intercâmbios”.

                                    Com 1.735 pontos, Tatuí ficou em 9º lugar entre as 10 mais votadas no Top Destinos Turísticos 2017, com o objetivo principal da iniciática é valorizar as cidades e envolver a população, ao reconhecer a importância do turismo como um dos mais importantes geradores de renda na economia mundial. O Concurso foi promovido numa realização conjunta da ADVB – Associação dos Dirigentes de Vendas e Marketing do Brasil e do SKÅL Internacional São Paulo.
                                   Tatuí levou o Troféu  Top Destinos no segmento Turismo de Estudos e Intercâmbios e o Diploma Top Ten, resultado do envolvimento da população e dos turistas. A cerimônia de premiação aconteceu na última sexta feira(18/05/20218) na Assembleia Legislativa de São Paulo, e contou com a presença de prefeitos, secretários de Turismo, profissionais do Trade e do deputado estadual e atual secretário de Turismo do Estado, Júnior Aprillanti.
                                  Podemos dizer com orgulho que Tatuí  está selecionada e aprovada como um dos melhores destinos turísticos do Estado de São Paulo.

                                  Parabéns a todos envolvidos, e temos a certeza que com esse trabalho sério, comprometido e com amor, muito mais títulos virão pela frente . 

                                  Tatuí agradece!!
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 21 de maio de 2018.
BOSSOLAN DA RÁDIO
Vereador/PSDB
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *

