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INDICAÇÃO             /2018


                   INDICO NOS TERMOS REGIMENTAIS, APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, que remeta cópia deste a senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que após estudos com as Secretarias e Departamentos responsáveis, viabilize a possibilidade de uma campanha de conscientização de humanização no trânsito de nossa cidade.



JUSTIFICATIVA



                   A medida hora proposta tem como intuito a conscientização tanto dos motoristas, quanto pedestres, sobre a necessidade de tornar cotidianos os cuidados no trânsito. Para isso, faz-se necessário buscar estabelecer parcerias com empresas e instituições públicas e privadas, a fim de realizar ações educativas que envolvam toda a comunidade durante o ano. Essa idéia se baseia em estimular a mudança comportamental de pedestres, motoristas, passageiros e demais usuários das vias públicas, de forma a desenvolver e consolidar comportamentos de civilidade, acessibilidade e inclusão social no trânsito.
                   Dessa forma, será possível neutralizar comportamentos imprudentes e cultivar a formação de uma nova mentalidade no trânsito, mais consciente, crítica e responsável. Assim, diante do exposto, esperamos merecer por parte do Poder Executivo especial atenção ao pedido formulado, que representa a vontade dos munícipes, muitas vezes demonstradas a este Vereador, através de solicitações verbais sobre o assunto.




Sala das Sessões, 22 de Maio de 2018.


Alexandre de Jesus Bossolan 
 Bossolan da Rádio
Vereador
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