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REQUERIMENTO Nº                  /2018




			REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Maria José Pinto de Vieira Camargo, através do setor competente da municipalidade, a necessidade de realizar um estudo para a implantação de um RETORNO de acesso no anel viário Guaraci de Oliveira, a  Rodovia Gladis Bernades Minhoto, visto que os munícipes tem encontrado dificuldade em transitar pelo local.


JUSTIFICATIVA

          Este é um questionamento antigo dos munícipes e que tem grande dificuldade para conseguirem o acesso à saída de Tatuí, tendo em vista que muitos munícipes utilizam a esta rodovia. Sendo assim, solicitamos o esclarecimento do que trata este requerimento, estimulando a Administração Municipal para que tenha ações em favor dos munícipes.
          É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo,desta forma,     com vistas à transparência pública, requer sejam tomadas as devidas providências e fornecidas estas informações para uma melhor análise e estudo.
.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho” 25 de Maio de 2018.
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