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REQUERIMENTO nº     

Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Tatuí, MARIA JOSÉ PINTO VIEIRA DE CAMARGO, para que preste informações por meio de CERTIDÃO, em relação ao suposto relato de pais de alunos de que alunos da escola de ensino fundamental do Bairro Americana (EMEF. Fábio Menezes Bueno) estariam sem professores e sem salas de aula, obrigando a um único professor lecionar, ao mesmo tempo, para alunos de primeiro, segundo, terceiro e quarto ano.
JUSTIFICATIVA

Segundo relato de pais de alunos, a Escola Municipal de Ensino Fundamental estaria sofrendo com a falta de professores, vez que, alunos do primeiro, segundo, terceiro e quarto ano, supostamente estariam tendo aula na mesma sala e com o mesmo professor.
Relatam que o professor estaria dividindo a lousa em quatro partes, lecionando uma matéria de cada vez, sendo que, no momento em que determinada turma estaria recebendo a explicação do professor, as demais se dispersam, atrapalhando o aprendizado de todos.

Portanto, necessária a manifestação do Poder Público sobre esta suposta situação.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 28 de maio de 2018.
RODOLFO HESSEL FANGANIELLO

Vereador – Líder da Bancada
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