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Moção         /2018
	
                REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a ADEMILSON DOS SANTOS(Araponga), em razão do notável trabalho de destaque realizado nossa cidade.


J U S T I F I C A T I V A


                     Justifica-se esta moção de aplausos a Ademilson, popularmente chamado e conhecido por ARAPONGA, pelo excelente atendimento e trabalho de destaque, oferecendo à população de Tatuí o
Super Cap Paulista, título de capitalização concorrendo a valiosos prêmios, destacamos aqui os prêmios, que cidadãos de Tatuí foram contemplados com a compra do Super Cap com Araponga: 04 carros, sendo: 01 Fiat Mobi, 01 Corolla +01 Casa, 01 Gol e o último 01 Honda Civic + R$10.000,00 e ainda 04 motos.
                   Ao adquirir um Titulo do Super Cap Paulista as pessoas tem contribuído com a INTEGRAR de Sorocaba, as Associações das APAEs, inclusive a de Tatuí e o Banco de Olhos de Sorocaba, que também atende vários pacientes de Tatuí.
                   Assim sendo, manifestamos ao Araponga, nossas sinceras homenagens por esse espírito empreendedor, mesmo com suas limitações físicas sempre está com disposição e simpatia a todos. Receba nossos sinceros cumprimentos e nossos aplausos, pelos bons serviços prestados à nossa comunidade.
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Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 29 de maio de 2018.
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