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REQUERIMENTO Nº 





    REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para  que informe quanto a possibilidade de reajustar a carga horária ou então o salário dos colaboradores que exercem a função de auxiliar da direção nas creches municipais.



Justificativa


  Recentemente, a classe dos monitores do Município de Tatuí obteve grande ganho profissional ao assumir a carga horária de trinta horas semanais.
Contudo, o benefício não foi estendido aos funcionários que exercem a função de auxiliar da direção nas creches. Estes continuam labutando no período de quarenta horas semanais.
Diante disso e com viés de promoção de justiça de condições e isonomia no tratamento dispensado, face ao exposto, este requerimento tem como objetivo solicitar ao Executivo Municipal que iguale às trinta horas semanais a estes profissionais ou então reajuste o salário de forma proporcional, visto que são profissionais concursados como monitores e que, atualmente, exercem função distinta por claro interesse das atividades municipais.



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 29 de Maio de 2018.



João Éder Alves Miguel
Vereador
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