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REQUERIMENTO Nº 








    REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para  que elucide dúvidas quanto a extensão do serviço de fornecimento de iluminação pública.

Justificativa

  Recebemos, costumeiramente, reclamações de muitos tatuianos a respeito da inexistência do fornecimento de iluminação pública em diversos pontos do Município. No exercício do mandato levamos ao conhecimento do Poder Público Municipal alguns desses casos, porém, não obtivemos retorno com a solução dos problemas na maioria das vezes. Temos ciência através de conversas informais que existem problemas de ordem contratual e judicial em relação aos serviços prestados pela concessionária do serviço localmente. De modo, que a população não continue sendo penalizada com esta situação, solicitamos as seguintes informações:
- Quais são de fato os problemas de ordem contratual e judicial que tem impedido o serviço de extensão da iluminação pública em nosso município?
- Quais tem sido as medidas adotadas pelo Poder Executivo, a fim de resolver esta situação?
- Existe previsão orçamentária para promover o serviço de extensão no fornecimento da iluminação pública em nosso município no ano de 2018? Se sim, de qual valor?
- Em caso positivo a pergunta acima, quais seriam as localidades contempladas?

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 29 de Maio de 2018.



João Éder Alves Miguel
Vereador
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