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Moção         /2018
                
                REQUEIRO A MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Capitão PM Luiz Antônio da Silva
D.D. Comandante da 2ª Cia. da Polícia Militar de Tatuí , pela brilhante participação e pelo sucesso alcançado na FESTA DE SÃO JOÃO DO BEMFICA, a Festa Junina de Tatuí, realizada nos dias 08,09 e 10 de junho de 2018 na Praça da Matriz em Tatuí.


J U S T I F I C A T I V A


                 Foram de 03 dias de festa e muita música, apresentações artísticas, musicais, dos alunos da rede municipal de ensino (Escolas e Creches), a tradicional Festa Junina de São João do Bemfica, na Praça da Matriz. 
A festa contou ainda com barracas de comidas típicas e brincadeiras juninas, todas organizadas e preparadas pelas Escolas, Creches da nossa cidade, apresentações de quadrilha, leilão, concurso Miss e Mister Caipirinha.
                  Uma festa  bem caipira e típica do nosso interior, pudemos ver ali na praça matriz o encontro de famílias, reunidas e aproveitando tudo que a Festa proporcionou, num ambiente totalmente familiar.
                A organização foi da Secretaria de Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude e Secretaria da Educação, com apoio da Secretaria de Obras e Infraestrutura, Departamento de Trânsito (DEMUT), Guarda Civil Municipal e Polícia Militar.
                Parabéns a todos pelo Sucesso!
                Tatuí agradece!


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 12  de Junho de 2018.


BOSSOLAN DA RÁDIO
Vereador/PSDB
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