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Vereador Ronaldo José da Mota

REQUERIMENTO Nº   /2018
[bookmark: _GoBack]		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar o Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo Marcio França,para que nos informe, através da secretaria competente, a possibilidade da duplicação da SP-143 – Rod. Mario Batista Mori e implantação de dispositivo de retorno em nível, no perímetro urbano do município de Tatuí, que compreende do número 33 ao número 971, extensão de 1.800m, que engloba 3 grandes bairros e concentra grande número de empresas, escolas municipais e faculdade.
JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato que este vereador tem ciência do grande desenvolvimento populacional e industrial da ASA Norte de Tatuí, e com essa demanda, o perímetro da Rodovia SP-143 Mario Batista Mori, que atende aos Bairros, Vila Angélica, Jardim Aeroporto e Jardim Gonzaga, está totalmente saturado em períodos de picos, como também, nesta região, à empresas de grande Porte como BRF Brasil, Cerâmica Strufaldi, FBA – Latasa, Doly, Grupo Saratoga, Panco, Grupo Alvorada, entre outras, e também a tão importante faculdade FATEC, atualmente com alunos de toda a região que engloba Tatuí.
Sendo assim, entendemos que esta obra de duplicação e implantação de dispositivos de retornos, trará um fluidez significativa ao volume de veículos nessa região de forma à diminuir os engarrafamentos em horários críticos, como também, uma melhor qualidade de vida aos munícipes desta região, facilitando assim o seu deslocamento para outros perímetros do município.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 18 de junho de 2018.


Ronaldo Mota
Vereador - PPS
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