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REQUERIMENTO Nº       / 2018


                REQUEIRO  Á DOUTA MESA desta Augusta Casa Legislativa observados os procedimentos regimentais e de acordo com Egrégio Plenário, digne-se oficiar a Exmª Srª Prefeita  Municipal, que nos informe quais medidas foram tomadas referente a indicação 354/17 que dispõe sobre,  a realização de um Mutirão de Cirurgias de Catarata no nosso Município.


JUSTIFICATIVA


                O pedido deste requerimento é para saber, quando está prevista a realização da indicação de um Mutirão de Cirurgia de Catarata em Tatuí, mesmo diante da resposta através do Ofício de número 1213/2017, com data de 01º de junho de 2017, assinado pelo Secretário de Saúde Jerônimo Fernando Dias Simão, já se passaram 12 meses e, em virtude da constante cobrança da população e a urgência, com a realização de um mutirão para a cirurgia da catarata, com objetivo de eliminar de vez com a fila de espera, exatamente pela grande demanda que existe atualmente no município e pela demora na realização destas cirurgias, que são de extrema urgência aos pacientes, muitos deles em sua maioria idosos.
                Como vereador e representante do cidadão, tenho que zelar pelo bem estar de todos e somente assim, com pedidos como esse, é que o cidadão poderá ser atendido em seu direito de munícipe.  


Sala das Sessões, 19 de Junho de 2018.



BOSSOLAN DA RÁDIO
Vereador/PSDB
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