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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br



REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Empresa VIVO S.A., para que informe a esta Casa de Leis, qual o motivo das dificuldades encontradas pelos usuários desta cidade na utilização dos serviços de telefonia móvel, especificamente o serviço de dados, entre os dias 04 a 18/06 e quais medidas foram tomadas para a resolução do problema.
JUSTIFICATIVA


Este requerimento se justifica tendo em vista as inúmeras reclamações dos munícipes com relação à dificuldade para acessar o serviço de dados móveis, dificuldade e oscilação da conexão.
É sabedouro de todos e pacificado pela Justiça que o celular (telefonia móvel) é considerado um serviço essencial à população, portanto, deve ser mantido, com condições de uso capazes de satisfazer e cobrir todas as áreas. 
Hoje em dia, muitas pessoas não fazem uso da telefonia fixa, tendo em vista a facilidade e menor custo de manutenção de uma linha móvel, sendo para muitos seu celular o único meio de comunicação.

Diante disto, requer sejam tomadas as devidas providências e fornecidas tais informações para que sejam tomadas as medidas cabíveis. 

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 19 de junho de 2018.
MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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