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REQUERIMENTO Nº           

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Organização Social Abaçaí Cultura e Arte, atual gestora do Conservatório Dramático e Musical Dr. Carlos de Campos (Conservatório de Tatuí), na pessoa de seu Diretor Executivo, Ilmo. Sr. Ary Araújo Júnior para que informe a esta Casa de Leis, se as obras anunciadas pelo antigo Diretor Henrique Autran Dourado, em entrevista ao Jornal O Progresso de Tatuí, de novas instalações no alojamento, prédio para a moradia de professores e funcionários, dentre outras, foram iniciadas.

JUSTIFICATIVA


É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos da Administração Publica Direta, Autarquias e Fundações, neste sentido, este Parlamentar é procurado por diversos pais sob a necessidade de evolução e manutenção desta Escola de Música em nossa cidade.
Nesta entrevista o então Diretor citou que no 2º semestre deste ano haveriam obras no alojamento da Escola, a construção de um local para moradia de professores e alunos, dentre outros.
Desta forma, com vistas à legalidade e transparência pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 17 de julho de 2018.
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