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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


MOÇÃO Nº
Senhor Presidente

REQUEIRO Á DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, para o ROTARACT CLUBE DE TATUÍ, na pessoa do Senhor Digníssimo Presidente VINICIUS MOREIRA,  pela cerimônia festiva de Transmissão de Cargos e Posse do Presidente e Conselho Diretor para a Gestão 2018/19 do ROTARACT CLUBE DE TATUÍ, para a Gestão  2018/2019.
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             O Rotaract é voltado a pessoas de 18 a 30 anos de idade que entram em ação em suas comunidades e se divertem enquanto desenvolvem suas habilidades profissionais e de liderança. Os Rotaract Clubs, embora patrocinados pelos Rotary Clubs, são gerenciados por seus associados de modo independente. É evidente que o ideal de servir do Rotaract é também “servir”, com o ocorre com Rotary Clube Internacional.
Com certeza o Presidente Vinicius Moreira e o excelente Conselho Diretor, durante a Gestão 2018/2019, com o apoio do Rotary Clube, serão autores de várias ações em prol da comunidade Tatuiana.

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 16 de julho de n2018.
JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

