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REQUERIMENTO Nº  

REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Senhora Prefeita do Município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de instalação de academias ao ar livre nos Bairros: Santa Rita de Cássia e CDHU-Conjunto Habitacional Orlando Lisboa de Almeida.
JUSTIFICATIVA
Praticar exercícios físicos nas academias ao ar livre traz benefícios para a população e para as prefeituras. 
Com moradores amigáveis, menos trânsito e espaços seguros, o clima desta cidade é ideal para a instalação de uma academia ao ar livre  para praticar exercícios físicos, aumentando a qualidade de vida da população.
É preciso que a prefeitura de invista ou tenha interesse em criar uma política de incentivo à saúde e ao lazer dos habitantes, pois a prática de exercícios físicos na academia ao ar livre estimula o convívio social entre os moradores do bairro.

O investimento é justificável, pois as atividades físicas são extremamente benéficas para toda a população. Os exercícios previnem doenças, eliminam maus hábitos, como fumo, alcoolismo, sedentarismo e má alimentação e estimulam o convívio social, ao mesmo tempo em que tonificam, aperfeiçoam e fortalecem a musculatura dos praticantes.

Além disso, como elas podem ser implementadas em diferentes localidades, os moradores não precisam ter disposição em se deslocar até um centro esportivo, apenas ir até uma praça ou um parque perto de onde mora.

O incentivo à prática de exercícios acarreta em uma economia para o município.

Com a população ativa, diminui a incidência de doenças que causam gastos públicos com saúde, como colesterol, diabetes, obesidade, alterações cardíacas e respiratórias.

Ou seja, a verba poderá ser realocada e aplicada na aquisição de um novo equipamento para um hospital, por exemplo.

As academias podem funcionar também como uma medida de revitalização do espaço público.

Por essa razão, é comum que elas fiquem em áreas que antes estavam abandonadas, e que, agora, têm a oportunidade de despertar a atenção da população e da prefeitura para sua utilização e conservação.

                              Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 06 de julho de 2018.
JUNIOR VAZ                                                   

Luis Donizetti Vaz Junior
Vereador                                                                        
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