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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº


REQUEIRO à MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, que informe se existe a possibilidade de nossa cidade ser inscrita no JEPOE (Jovens no Exercício do Programa de Orientação Estadual) do Governo do Estado.
JUSTIFICATIVA
                  Trata-se de um programa destinado ao desenvolvimento pessoal e social de jovens em situação de vulnerabilidade, entre 16 e 18 anos de idade. O JEPOE oferece cursos de Formação Cidadã e de Qualificação Profissional, além de realizar atividades de interesse social junto à comunidade. O programa é ligado à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação e é gerido pela Coordenadoria de Ensino Técnico, Tecnológico e Profissionalizante. O objetivo do programa é contribuir para o fortalecimento de vínculos e para ampliação de perspectivas dos jovens quanto ao seu papel e participação na sociedade, além de colaborar para a segurança das comunidades envolvidas. Os jovens atendidos recebem além dos cursos, uma bolsa auxílio de R$ 500,00 cada.
                 Certos de contar com sua costumeira atenção, aproveitamos o ensejo para renovar nossos sinceros votos de consideração e apreço.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 16 de julho de 2018.

MIGUEL LOPES CARDOSO JUNIOR

(Prof. Miguel)
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

