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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  ao Senhor Willians Vieira Sales, Coordenador Pedagógico da UNIVESP - Polo Tatuí, pela dedicação com que tem desenvolvido as atividades da Universidade Virtual do Estado de São Paulo em Tatuí.


Justificativa


A UNIVESP foi inaugurada em Tatuí no mês de fevereiro deste ano, iniciando suas atividades oferecendo, neste primeiro momento, duzentas vagas em quatro cursos superiores gratuitos (Engenharia da Computação, Engenharia de Produção, Pedagogia e Gestão Pública). 

Sendo desenvolvido a partir de parceria com a USP, UNICAMP, UNESP e Centro Paula Souza, os cursos da UNIVESP são feitos na modalidade de educação à distância e necessitam, portanto, do acompanhamento diário de um tutor responsável pelo polo.

Em Tatuí, o Coordenador responsável é o professor Willians Vieira Sales, que desde o início das atividades da UNIVESP em nosso município, vem sendo exemplo de dedicação - juntamente a sua auxiliar Carolina, para a devida condução dos trabalhos e atendimento aos estudantes.

Diante disso, esta Casa de Leis rende seus cumprimentos ao professor Willians, com votos de que os bons trabalhos persistam em favor da educação superior oferecida no Município de Tatuí.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 17 de Julho de 2018.



João Éder Alves Miguel
Vereador
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