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                REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Secretaria de Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude ,ao Secretário Cassiano Sinisgalli, estendido a toda a sua equipe, pela realização do Projeto “Férias no Museu” com sucesso no Museu “Paulo Setúbal”.



J U S T I F I C A T I V A



                   Museu Paulo Setúbal é motivo de encantamento para crianças e adolescentes que participaram das “Férias no Museu”.O Museu Histórico Paulo Setúbal, equipamento de Cultura da Secretaria de Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude da Prefeitura de Tatuí recebeu crianças e adolescentes no período de 24 e 27 de julho o Projeto Férias no Museu sob coordenação do Grupo Asas de Contação de Histórias, Música e Recreação.
               As crianças e adolescentes  desfrutaram de momentos de lazer e cultura num equipamento que permite terem acesso a história da cidade e de personalidades que fizeram a história da Cidade Ternura, por meio de oficinas recreativas, de dança, teatro, música com foco em jogos: de interação nas salas do Museu e na praça com foco no fazer teatral.Ao todo 40 crianças e adolescentes participaram dessa atividade que teve o encerramento com apresentação aberta ao público na sexta-feira, 27 às 11h e às 16h.
               Projeto Férias no Museu. Realização Prefeitura de Tatuí por meio do Museu Histórico Paulo Setúbal da Secretaria de Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude e com apoio Cultural da COOP – Cooperativa de Consumo.

	 

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 07/08/18.
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