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Vereador Ronaldo Mota


REQUERIMENTO Nº  
[bookmark: _GoBack]		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, em forma documental, a relação dos ônibus que prestam serviços no transporte público municipal, através do contrato com a empresa de ônibus ROSA, como também, as CRLV (Certificado de Registro e Licenciamento de Veículos) de toda frota empenhada nessa prestação de serviço.

JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, neste sentido, com vistas à legalidade e transparência pública, em consonância com o Art. 31 da Constituição Federal, requer que sejam tomadas as devidas providências e fornecidas as informações deste requerimento.
É de nosso conhecimento que os serviços prestados pela empresa de ônibus Rosa deixa a desejar nas condições de seus equipamentos. No entanto, cabe a este vereador, fiscalizar se os termos do contrato celebrado entre município e empresa está sendo cumprido na sua integralidade.
Aproveito o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 06de Agosto de 2018.

Ronaldo Mota
Vereador - PPS
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