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  Vereador Ronaldo Mota

 
REQUERIMENTO Nº      
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, a possibilidade da realização de ações intensivas voltadas para combate à Febre Maculosa nas mediações do Ribeirão Manduca, devido à grande concentração de Capivaras neste local, portadoras de carrapatos que podem transmitir a doença aos seres humanos.

JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, neste sentido, com vistas à legalidade e transparência pública, em consonância com o Art. 31 da Constituição Federal, requer que sejam tomadas as devidas providências e fornecidas as informações deste requerimento.
Tenho recebido diversas reclamações dos munícipes que transitam por este local, como também, moradores que estão situados nas suas mediações, é grande a preocupação com o risco oferecido por estes animais, que são portadores dos carrapatos transmissores da doença, e a prevenção se faz necessário devido ao risco eminente da transmissão aos seres humanos.
Aproveito o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.
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