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 				MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao LIONS CLUBE DE TATUÍ, na pessoa de seu Presidente, Ilmo. Sr. Mário Celestino Peixoto, em razão da brilhante realização de um Jantar Beneficente com Show de Prêmios, em prol ao Recanto Bom Velhinho, APAE Tatuí e obras assistenciais deste notável Clube, ocorrido no dia 22 de setembro p.p.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta moção em razão da brilhante realização de um Jantar Beneficente com Show de Prêmios, em prol ao Recanto Bom Velhinho, APAE Tatuí e obras assistenciais deste notável Clube, ocorrido no dia 22 de setembro p.p.
Ressalta-se a importância deste gesto de amor para com estas entidades, doações são sempre bem vindas por entidades filantrópicas, pois, para que possam continuar com suas obras sociais, as fazendo com grande dedicação e êxito, faz-se necessário a ajuda da sociedade. As entidades, Recanto Bom Velhinho e APAE Tatuí receberam os cheques com seus referidos valores durante o evento.
Também se congratula nesta Moção todos os demais membros deste nobre clube de serviços, onde desejamos, que com o brilhantismo de sempre continuem a realizar suas obras sociais, a favor de nossa comunidade Tatuiana. Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossa singela homenagem.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 25 de setembro de 2018.


MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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