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MOÇÃO Nº 
Senhor Presidente

REQUEIRO Á DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, à AUGUSTA E RESPEITÁVEL LOJA SIMBÓLICA CARIDADE III, pela Cerimônia de Comemoração dos 185 de fundação da Entidade, que ocorreu no dia 30 de setembro de 2018.
                                                 
                                            A.:R.:L:.S.: Caridade III nº 0294
Maçonaria, forma reduzida e usual de franco-maçonaria, é uma sociedade secreta e filosófica, filantrópica, iniciática e progressista. Dentro da realidade atual, entretanto, a instituição não poderá ser considerada senão como sendo uma sociedade discreta. De caráter universal, cujos membros cultivam o classismo, humanidade, os princípios da liberdade, democracia, igualdade, fraternidade e aperfeiçoamento intelectual. Maçonaria é uma ideologia de vida, e não uma religião.
A maçonaria é, portanto, uma sociedade fraternal, que admite todos os homens livres e de bons costumes, sem distinção de raça, religião, ideário político ou posição social. Suas principais exigências são que o candidato acredite em um princípio criador, tenha boa índole, respeite a família, possua um espírito filantrópico e o firme propósito de tratar sempre de ir em busca da perfeição, aniquilando seus vícios e trabalhando para a constante evolução de suas virtudes.

Os maçons estruturam-se e reúnem-se em células autônomas, designadas por oficinas, ateliers, ou lojas. 
Existem no mundo aproximadamente 3,6 milhões de integrantes espalhados pelos cinco continentes: 1,5 milhões nos Estados Unidos (em 1965 eram cerca de 4 milhões); 250 mil na Inglaterra; 170 mil no Brasil e 1,6 milhões no resto do mundo (dados de 2008). In-Wikipédia
Por esse auspicioso motivo -185 anos- de fundação e considerando a expressão da Entidade como um todo, estamos encaminhando esta Moção de Aplausos e Congratulações. 
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho em 30 de setembro de 2018.
JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Junior
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

