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MOÇÃO Nº
Senhor Presidente

REQUEIRO Á DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, para o CONSELHO EDITORIAL DO JORNAL CRUZEIOS DO SUL, composto pelos Jornalistas Luiz Antonio Zamuner e José Feliciano Delfino Filho, face ao Editorial publicado no dia 29 de setembro de 2018, com o título “Para onde vamos? Hora de decidir. Hora de ter coragem para respeitar a mente e a honra”. 
Justificativa
O Editorial publicado na primeira página do Jornal Cruzeiro do Sul de Sorocaba tem o condão de abrir a mente de eleitores ainda em dúvida na escolha de seu candidato, especialmente para a Presidência da República. É uma síntese inteligente e real dos últimos 12 anos de governo federal.
Nada poderia ser mais claro e verdadeiro. Muito feliz o inicio do Editorial: “Este é o momento de resistir às promessas fáceis e de não confundir o povo brasileiro, tido como dócil, pacífico e cordial, com cidadãos submissos e alienados. Chega de fazer pilheria dizendo que esquecemos rápido ou não temos memória”

 Por esse motivo, cumprimentamos o Conselho Editorial do Jornal CRUZEIRO DO SUL, DIÁRIO MATUTINO de Sorocaba, fundado em 1903.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 25 de junho de 2018.
JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

