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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: zero xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº  
REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Senhora Prefeita do Município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, atendendo a reivindicação dos servidores elencados na Lei Municipal nº4752/13, que informam e solicitam o seguinte: a) que desde 2014 não teriam recebido os valores do repasse; b) que somente a Coordenadora do teve reajuste em agosto/2018 sobre o valor repassado (100% de reajuste); c) que face ao informado, os referidos solicitam o pagamento retroativo dos valores não passados aos funcionários que atuam no PSF, conforme a Lei Municipal nº 4752/12.

Finalmente, requeiro que seja enviada a relação de todos os funcionários que estão lotados no PSF e se estão recebendo o repasse. (Relação com nome e valores recebidos).
JUSTIFICATIVA

Trata-se de percentuais apurados mensalmente, com base no valor repassado pelo Ministério da Saúde, com origem no Piso de Atenção Básica Variável, ao Fundo Municipal de Saúde, a Título de incentivo financeiro adicional para atendimento exclusivo do Programa Saúde da Família. Os servidores que atuam no Programa Saúde da Família devem receber o equivalente a seu vencimento habitual, acrescido do valor correspondente a extensão da carga horária diária de trabalho.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 26 de setembro de 2018

JUNIOR VAZ

Luis Donizetti Vaz Junior
Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

