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Moção         /2018

                REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a João Francisco de Lima Filho, Presidente do Clube de Campo de Tatuí, sua Diretoria e Conselho pela Brilhante realização da Festa “Dia das Crianças”, no dia 12 de Outubro de 2018, e inauguração do “DECK” do Clube, junto ao Salão Social.

J U S T I F I C A T I V A

                  A festa é realizada anualmente e muito aguardados pelos associados, principalmente as crianças e, conta com várias atrações como: Dj, Cordão dos Bichos, Palhaços, animadores, etc. Ainda a distribuição de lanches, refrigerantes, sorvetes, etc. Ainda durante a realização da festa deste ano, foi inaugurado oficialmente o DECK, um espaço maravilhoso e aconchegante, principalmente para a estação do “VERÃO” para os sócios.
                Parabenizamos o empenho e dedicação desta diretoria, que recebe esta justa homenagem desta Augusta Casa de Leis, e ainda, é evidente entre os sócios e perante a nossa população o trabalho extraordinário, que vem sendo realizado por todos do Clube de Campo, elevando o nome da nossa querida Tatuí, Parabéns!!



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 16 de outubro de 2018


BOSSOLAN DA RÁDIO
Vereador/PSDB
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