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INDICAÇÃO Nº


                    Exmº. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Tatuí


CONSIDERANDO que o Poder Executivo vem realizando um bom trabalho juntamente com a Guarda Civil Municipal no que diz respeito à segurança de nossos munícipes, principalmente nos bairros mais distantes do centro de nossa cidade;

CONSIDERANDO que há muito somos procurados por diversos moradores de nossa cidade, para nos expor que diariamente nosso município passa por momento crítico com relação a nossa segurança pública;

CONSIDERANDO que todo cidadão tatuiano almeja paz, segurança e conforto em seus lares, devemos intensificar e demonstrar ainda mais por parte de nossa administração pública dedicação e compromisso para solucionarmos problemas de anseio de toda uma coletividade como no caso do vários pontos vulneráveis de bairros e logradouros públicos, principalmente os espaços educacionais, nos quais atraem multidões, ficando difícil a garantia de segurança.


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO, NOS TERMOS REGIMENTAIS para que em contato com o Setor Competente do Município, ou seja, a Guarda Civil Municipal, destaque viaturas para que sejam intensificadas RONDAS (consecutivas) nas áreas mais vulneráveis de nossa cidade, principalmente os espaços educacionais, visando dar maior segurança e paz aos moradores e visitantes.

Sala das Sessões, 23 de setembro de 2013.

			

                          

                              Alexandre Bossolan
                                             Vereador(DEM)
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