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 				MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Rotary Club Tatuí, na pessoa de seu Presidente Ilmo. Sr. José Eduardo Cantieri Costa, em razão da realização de Reunião Interclubes para a Celebração do Dia Mundial do Combate à Pólio, ocorrida no dia 24 de outubro p.p.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta moção em razão da realização de Reunião Interclubes para a Celebração do Dia Mundial do Combate à Pólio, ocorrida no dia 24 de outubro p.p.
Nesta notável reunião, o Governador 2016/17, Sr. Benedito Celso Oliveira Moreira, proferiu uma palestra sobre a pólio e suas consequências, enfatizando a importância do Rotary nessa missão, a fim de erradicar esta doença. 
O dia 24 de outubro é celebrado como O Dia Mundial do Combate à Pólio e este dia tem como objetivo erradicar a pólio, ao unir esforços de pessoas de todos os locais do mundo organizado pela Rotary International e pela UNICEF.A poliomielite, também conhecida como pólio e paralisia infantil, é uma doença infecciosa viral que causa deficiências físicas, em especial nas crianças.  A vacina para a doença foi desenvolvida na década de 1950, diminuindo substancialmente as vítimas desta epidemia. Os esforços de vacinação com o apoio da Rotary International, da OMS e da UNICEF devem conseguir travar a pólio, que assim poderá ser a segunda doença a ser erradicada da história da humanidade. Em Tatuí, com a importante contribuição do Rotary, a secretaria de saúde bateu a meta de vacinação de 2018. (texto: Fernando Foster).
Também se congratula nesta Moção todos os demais membros deste nobre clube de serviços, no qual desejamos, que com o brilhantismo de sempre continuem a realizar suas obras sociais, a favor de nossa comunidade Tatuiana. Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossa singela homenagem.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 13 de novembro de 2018.


MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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