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MOÇÃO Nº

Senhor Presidente

REQUEIRO Á DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, para o Tatuiano DEPUTADO FEDERAL JOSÉ GUILHERME NEGRÃO PEIXOTO - GUIGA PEIXOTO – pela eleição para o cargo de Deputado Federal e pelo seu aniversário que ocorreu no dia 13 de novembro.
Parte inferior do formulário

José Guilherme Negrão Peixoto, o Guiga Peixoto, foi eleito Deputado Federal, com 31.718 votos, pelo Partido Social Liberal -  PSL –. Em Tatuí, obteve a excelente votação de 17.485 votos. Com certeza foi uma vitória dos Tatuianos, que, dessa forma, passa a ter o seu representante na Câmara Federal, que com certeza,  Republicanamente, irá defender os interesses de nosso Município.
Formado em Administração de Empresas, Pós-Graduado em Gestão Empresarial, Técnico em Agrimensura e Técnico em Ótica pelo SENAC (Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial). Pai de Maria Fernanda e Maria Eliza e avô de Isabela, Sofia e Helena. Guiga Peixoto tem 56 anos de idade. Inspirado em seu pai Erasmo Peixoto e seu avô Senhor “Pretinho”, Guiga Peixoto construiu um comércio bem-sucedido, sendo fundador da Ótica Dez. Atualmente, Guiga Peixoto se considera realizado como empresário e dedica-se a novos projetos. Além de palestrante, sobre planejamento financeiro e de empreendedorismo, sempre foi atuante no terceiro setor, tendo sido inclusive presidente do Lar São Vicente de Paulo, em Tatuí, entidade filantrópica que atende aproximadamente 100 idosos. 
Guiga Peixoto tem uma conduta limpa, correta, íntegra e com honra. Uma pessoa com idoneidade moral, honesta, que age sempre de acordo com os bons costumes. Para termos idéia da formação de Guiga Peixoto, transcrevemos suas palavras proferidas durante uma entrevista a repórter, que perguntou: “Ao agradecer, para quem você é grato por suas conquistas?”. Guiga Peixoto respondeu: 
“-Agradeço ao grande arquiteto do universo, que é Deus! Se você tem uma relação de conversa e oração com ele diária, você recebe uma grande força. Uma dica é sempre se espelhar em pessoas boas, sejam elas seu vizinho, algum parente ou algum amigo. Essas coisas boas encontradas nas pessoas podem agregar em você em grandes ensinamentos. Ninguém é tão grande que não tenha nada que aprender e ninguém é tão pequeno que não tenha nada a ensinar’. Texto publicado na Revista Fique em Evidência - Edição 85 - Agosto/Setembro 2018, escrito por Luana Andrade. 
Guga Peixoto, FELIZ ANIVERSÁRIO !

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 13 de novembro de 2018.
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