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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº           

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exmo. Presidente desta Augusta Casa Legislativa, D.D. Luís Donizetti Vaz Junior, para que informe se existe a possibilidade de, conforme ocorrido em anos anteriores, devolução antecipada de sobra de valores, referente ao duodécimo deste exercício, a fim de que este seja utilizado para pagamento do 13º dos funcionários da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí.
JUSTIFICATIVA


Este Vereador, como sempre, acompanha as demandas do nosso município, em especial as questões atinentes à área de saúde. Neste sentido, nosso único hospital, hoje sob intervenção municipal, passa por mais um ano de situação financeira complexa, dentre outros motivos, por estamos frente a um subfinanciamento do Sistema Único de Saúde – SUS, pelo qual, as Santas Casas necessitam de auxílio de toda a sociedade.

Considerando que, o saldo de caixa existente nesta Casa deve ser devolvido todo o fim de exercício aos cofres da Prefeitura, seria de suma importância e de alto teor social a antecipação destes valores para que os funcionários da Santa Casa possam receber seu abono de natal o quanto antes.
Diante disto, com vistas à transparência pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 20 de novembro de 2018.

MARQUINHO DE ABREU
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *

