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REQUERIMENTO Nº                   /2017



REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o senhor Secretario de Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude, Sr. Cassiano Sinisgalli, para que informe a esta Casa Legislativa, se houve andamento na solicitação enviada ao Diretor de Esporte de sua pasta, no que se refere ao transporte dos atletas paralimpicos de Tatui até a Pista Municipal onde ocorrem os treinos, já que este Vereador já solicitou a Secretaria de Educação o uso do microônibus cedido pela APAE e esta nos respondeu que esta aguardando apenas um pedido oficial. 

JUSTIFICATIVA

Em 09/11/2018 foi enviado um e-mail para o Esporte e para a Cultura solicitando o oficio já que esta Casa de Leis não pode executar demandas de munícipes, mas apenas fiscalizar os atos da Administração. Esses atletas representam o Município brilhantemente em varias competições e a Prefeitura poderia ajudá-los com o transporte desses atletas até o local dos treinos. 
	Considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar atos da Administração é que se justifica essa propositura.
  	

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 
30 de Novembro de 2018



RODNEI ROCHA
“Nei Loko”
Vereador
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