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 Senhor Presidente,
 Senhores  Vereadores 
 



 MOÇÃO Nº
 



REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Polícia Militar de Tatuí, na pessoa do Ilmo. 3°Sgt PM Marcus Marcellus Augustus Augusto, em decorrência de ter prestado Socorro a uma criança vítima de afogamento fato este que salvou a vida de uma criança, além dos relevantes serviços prestados à população de nossa cidade, na manutenção da ordem pública, da incolumidade das pessoas e do patrimônio, e por sempre atuar de forma preventiva e efetiva em nosso Município.
JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta homenagem em razão dos relevantes serviços prestados à população de nossa cidade, na manutenção da ordem pública, da incolumidade das pessoas e do patrimônio, de forma firme e civilizada.
O Sgt PM Marcus, durante o tempo em que trabalha no município de Tatuí/SP, tem demonstrado dedicação ao serviço policial-militar, amor a causa publica na execução das missões que lhe são atribuídas. 
Nesta ocasião esta sendo especialmente homenageado por haver, em 17 de novembro de 2018, prestado socorro a uma criança vitima de afogamento. Toda ação teve inicio quando irradiado afogamento em curso, então o Sgt Marcus dirigiu-se até o local informado e ao visualizar  a criança já em decúbito  ventral  na água, de pronto amarrou uma corda numa arvore e outra em seu corpo para que pudesse atravessar o rio, colocando a criança no ombro e atravessando o rio em meio as pedras e correnteza.
 Assim que a vítima foi retirada da água, forma realizados manobras e procedimentos que resultaram na reanimação da criança, momento que houve o clamor de todos ali presentes e gerou grande repercussão nas mídias, bem como, agradecimentos dos familiares e amigos.Graças a ação rápida e eficaz do Sgt Marcus foi possível salvar uma vida, a qual poderia ter sido ceifada da forma mais trágica e triste. 

Além disso, o graduado exerce liderança positiva no comandamento de sua equipe,sendo exemplo a ser seguido pelo seus pares e subordinados. 

Somado as demais qualidades profissionais do Sgt Marcus, seu comprometimento e o profissionalismo  demonstrado, como forma de reconhecimento pelos excelentes serviços prestados a nosso Município.
Diante deste cenário, esta Casa de Leis não poderia deixar de render esta homenagem.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 11  de Dezembro de 2018.
                                     Valdeci Antonio de Proença

                                       (Proença Cabeleireiro)

                                                 Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

