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 Senhor Presidente,

 Senhores  Vereadores 
 



MOÇÃO Nº
 



REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Polícia Militar de Tatuí, na pessoa do Ilmo. CB PM Edilson Dos Santos, em decorrência dos relevantes serviços prestados à população de nossa cidade, na manutenção da ordem pública, da incolumidade das pessoas e do patrimônio, e por sempre atuar de forma preventiva e efetiva em nosso Município.
JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta homenagem em razão dos relevantes serviços prestados à população de nossa cidade, na manutenção da ordem pública, da incolumidade das pessoas e do patrimônio, de forma firme e civilizada.
Não podemos deixar o bom trabalho e as boas ações passarem em branco e, esta Casa de Leis dentro de suas prerrogativas, é legítima representante do povo, tendo assim que valorizar o trabalho, incansável, realizado em prol da nossa comunidade.

Este nobre homenageado sempre demonstra grande comprometimento com a causa da segurança pública, empenhando-se em honrar sua corporação através de um trabalho exemplar.

O Policial acima citado é extremamente merecedor de reconhecimento tendo em vista as ações que vem realizando, combatendo a criminalidade em toda nossa cidade sempre provendo a segurança das famílias além de atuar de forma efetiva e preventiva. 
Diante deste cenário, esta Casa de Leis não poderia deixar de render esta homenagem.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 11  de Dezembro de 2018.
                                     Valdeci Antonio de Proença

                                       (Proença Cabeleireiro)

                                                 Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

