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 				MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Ilmo. Sr. LUIZ ANTÔNIO VOSS CAMPOS, em razão das brilhantes apresentações das solenidades de formatura de cerca de 3187 alunos da rede pública municipal de ensino, ocorridas entres os dias 4 a 7 de dezembro p.p.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta moção em razão das brilhantes apresentações e conduções realizadas pelo Homenageado, solenidades de formatura de cerca de 3187 alunos da rede pública municipal de ensino, ocorridas entres os dias 4 a 7 de dezembro p.p.
O Homenageado, como de costume, com seu profissionalismo e amor pelo que faz, abrilhantou ainda mais o momento especial que cada criança e sua respectiva família viveram, a sensação de dever cumprido, etapa concluída, de caminho para a próxima fase de estudos.
A Secretaria de Educação, realizou as solenidades de formatura de 3187 alunos da Rede Municipal de Ensino, Ensino Infantil (Pré-Escola), Ensino Fundamental (5º e 9º anos) e EJA (Educação de Jovens e Adultos). 
Os formandos apresentaram diversos números artísticos e receberam de suas professoras os respectivos diplomas de conclusão do curso da Educação Infantil, Educação Fundamental e EJA. Professores, coordenadores, supervisores e diretores receberam das autoridades presentes uma rosa em homenagem pelo trabalho realizado. As solenidades de formatura contaram com a presença da Guarda Civil Municipal que realizou a entrada dos Pavilhões e o hasteamento das Bandeiras.
Diante disto, desejamos que com o brilhantismo de sempre este homenageado continue a realizar seu trabalho, a favor de nossa comunidade. 
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 18 de dezembro de 2018.
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