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 				MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Rotary Club Tatuí Cidade Ternura, na pessoa de seu Presidente Ilmo. Sr. Carlos Orlando Mendes Filho, em razão da entrega ao Lar Donato Flores de equipamentos adquiridos através do Projeto “Educando a Juventude Pela Tecnologia, ocorrida no dia 17 de dezembro p.p.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta moção em razão da entrega ao Lar Donato Flores de equipamentos adquiridos através do Projeto “Educando a Juventude Pela Tecnologia, ocorrida no dia 17 de dezembro p.p.
Este notável clube de serviços, em parceria com a Fundação Rotária entregou ao Lar equipamentos adquiridos através do Subsídio Distrital DG 1960180 do Distrito 4620 no valor total de R$ 16.079,00, composto pelos seguintes equipamentos: Projetor Interativo, Notebook, Bebedouro, Impressora Multifuncional e HD Externo.
Também se congratula nesta Moção todos os demais membros deste nobre clube de serviços, no qual desejamos, que com o brilhantismo de sempre continuem a realizar suas obras sociais, a favor de nossa comunidade Tatuiana. 
Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossa singela homenagem.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 18 de dezembro de 2018.


MARQUINHO DE ABREU
Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
97b00d2d-0ca6-4406-992b-fbb950975deb.png
PROTOCOLO $547/2018 - 17/12/2018 12:47




image1.jpeg




