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REQUERIMENTO Nº                   /2019


Considerando a resposta ao Requerimento de nº. 1046/2018, REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, a possibilidade de realizar Operação Tapa Buraco na Rua João Rodrigues no Residencial Santa Cruz. A resposta enviada pelo Secretario de Obras e Infraestrutura, Sr. Marco Luis Rezende,datado de 05 de Junho de 2018 foi de que seria realizada uma vistoria “in loco” para possibilitar colocar a mencionada rua no cronograma das operações tapa buraco, porem até o momento não foi realizado os serviços.  
JUSTIFICATIVA
É de conhecimento de todos, a necessidade de reparos e manutenção das pavimentações da malha viária do Município, na Rua João Rodrigues localizada no Residencial Santa Cruz o asfalto já não existe. Moradores da rua cobraram esse Vereador para que seja realizado os reparos visto que não conseguem sair de suas casas pois parte da mencionada rua esta sem asfalto. Os moradores da rua mencionada e de suas adjacentes estão tendo que trafegar pela contramão. Tem alguns moradores que estão deixando seus veículos em outras casas por não ter condição de entrar em sua casa devido a não ter asfalto. 
Diante disto, e por inúmeros reclames dos munícipes que procuraram esse gabinete, que faz jus necessário a fiscalização e regularização da rua indicada anteriormente. 
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 05 de Fevereiro de 2019
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