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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº           

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exmo. Deputado Federal Guiga Peixoto, para que envide esforços junto ao Governo Federal e destine à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Tatuí - APAE, verbas provenientes de emenda parlamentar para custeio de seus projetos e atividades.
JUSTIFICATIVA


Esta notável instituição atende pessoas excepcionais, proporcionando-lhe melhores condições de vida, reinserindo-os na sociedade, educando-os, amando-os, trabalho árduo, porém, gratificante.

Tem como sua missão promover e articular ações de defesa de direitos, prevenção, orientação, prestação de serviços e apoio à família – direcionadas à melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência intelectual e múltipla – e a construção de uma sociedade justa e solidária.
Referida verba, proveniente de emenda parlamentar, será utilizada para manutenção e/ou continuidade de seus programas, projetos e atividades. 
Diante disto, com vistas à transparência pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 12 de fevereiro de 2019.
MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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