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Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br
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REQUERIMENTO Nº           

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exmo. Deputado Federal Guiga Peixoto, para que envide esforços junto ao Governo Federal e destine ao Recanto Orlando Vovô Bolzan, verbas provenientes de emenda parlamentar para custeio de seus projetos e atividades.
JUSTIFICATIVA

Esta notável Instituição sem fins lucrativos, solidária, incentivadora, presta um serviço de excelência à nossa sociedade Tatuiana, o de ajudar, educar, ensinar e reestruturar crianças e jovens. 
Tem como missão “Amenizar a realidade cruel de uma sociedade caracterizada pela desigualdade, oferecendo e acolhendo crianças e adolescentes carentes em um espaço mágico, que lhes possibilite sonhar e viver uma infância feliz e saudável”.
Referida verba, proveniente de emenda parlamentar, será utilizada para manutenção e/ou continuidade de seus programas, projetos e atividades. 
Diante disto, com vistas à transparência pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 19 de fevereiro de 2019.
MARQUINHO DE ABREU
Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *

