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REQUERIMENTO Nº                   /2019


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente, qual a demanda enviada para a APAE mediante o convenio que a Prefeitura tem com a Instituição. 
      JUSTIFICATIVA

Um caso em particular, o pai da criança Nicolas Donizetti Souza Santos nos procurou para solicitar ajuda no que concerne a fiscalização dos atos da Secretaria de educação Municipal. Seu filho esta na lista para entrar na APAE Tatuí via avaliação escolar porem foi informado pela APAE que estão cumprindo demanda do ano de 2016 ainda. Isso seria correto? E mais, a criança não esta indo a escola pois não tem cuidador, ou seja, não há vaga na APAE e também não há cuidador na escola para auxiliar a professora no atendimento a criança especial. A lei não esta sendo cumprida.  
	 Considerando que é atribuição do Vereador a fiscalização dos atos da Administração Publica Direta, Autarquias e Fundações, diante disto, com vistas à legalidade e transparência pública, requer seja verificado essa propositura. 

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, Tatuí,
15 de Fevereiro de 2019
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