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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº           

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. João Dória, para que informe a esta Casa de Leis se existe a possibilidade de instalação de uma Escola Agrícola em Tatuí, esta que poderá atender toda nossa região.
JUSTIFICATIVA


Escola Agrícola é uma instituição especializada no ensino prático de agricultura e conhecimentos relacionados.
Considerando que em Tatuí está instalada há anos uma Estação Experimental do Governo do Estado, esta poderá servir de base para também se instalar uma escola de agrícola prática, na qual os alunos já poderiam por em prática tudo o que fora apreendido em sala de aula.

Considerando esta região do estado possui forte vocação para o agronegócio, esta iniciativa deverá formar ótimos profissionais, considerando as instalações existentes em Tatuí, bem como gerar empregos para toda a nossa região.
Portanto, essa atenção do Governo do Estado de São Paulo seria essencialmente estratégica e ajudaria em muito a população de Tatuí e região. Diante disto, com vistas à legalidade e transparência pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 19 de fevereiro de 2019.
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