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MOÇÃO nº



Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para o Sr. IVAN REZENDE, pelo encerramento do mandato como presidente do Lar São Vicente de Paulo de Tatuí.
JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta homenagem em razão do encerramento do mandato como presidente à frente do Lar São Vicente de Paulo de Tatuí. 
Em destaque a eficiente gestão realizada de 2013 a 2019, a qual trouxe grandes conquistas para esta instituição, tais como o projeto social Bem Estar no Lar, os avanços em sua estrutura e a melhora no atendimento aos internos.
 É digno desta moção não apenas pelo profissionalismo, mas por doar boa parte da sua vida ao Lar São Vicente. História que se iniciou quando ele tinha apenas 13 anos de idade, trabalhando como voluntário, quando completou 17 anos integrou a diretoria e desde 2013 esteve a frente desta instituição, como presidente.

É notável a admiração e respeito conquistado ao longo dos anos pelo Sr. Ivan, seja por parte dos internos, da população e da direção que o acompanhou durante estes seis anos de mandato. Não resta duvidas, de que o seu nome esta escrito na história do Lar São Vicente de Paulo de Tatuí.

Aproveito o ensejo para manifestar distinta consideração ao Sr. Ivan, que a vida lhe seja grata por tudo que tem feito em prol desta importante instituição.

Assim sendo, dar-se por justificada a presente.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 22 de fevereiro de 2019.
RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador – Líder da Bancada
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