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REQUERIMENTO Nº           

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exmo. Deputado Federal Samuel Moreira, para que envide esforços no sentido de que a proposta de reforma da previdência (PEC nº 6/2019) seja amplamente discutida em todos os setores, observando as distintas classes de trabalhadores, respeitando os direitos adquiridos de todos.
JUSTIFICATIVA
Esta proposta de reforma previdenciária tem gerado vários debates e, tem levantando serias preocupações de algumas classes de trabalhadores, como exemplo os que laboram em atividades perigosas e insalubres, os especiais, como policiais, professores, etc.
Outro fator de extrema preocupação diz respeito ao Benefício de Prestação Continuada – BPC, que é concedido a idosos em situação de miserabilidade e deficientes. O BPC é recebido no país, hoje, por 1 em cada 8,5 idosos e, segundo esta proposta, o idoso passará a receber apenas R$ 400,00 (não vinculado a nenhum indexador), menos da metade de um salário mínimo nacional, quando está em uma idade na qual seus gastos, seu custo de vida é infinitamente maior do que isso, pois, necessita de medicamentos, atendimento médico, além dos custos ordinários com moradia, transporte, alimentação, etc.
Diante disto, com vistas à transparência pública, requer sejam tomadas as devidas providências e fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 26 de fevereiro de 2019.
MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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