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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]           REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  aos profissionais da UFSCar, tutores do Programa Futuro Cientista em Tatuí - Fábio de Lima Leite, Andressa Ribeiro Leite, Paola Adriana de Moraes Vieira e Nathan Oliveira da Penha - programa de incentivo à educação realizado através da UFSCar (Universidade Federal de São Carlos), campus Sorocaba.

Justificativa

                O Programa Futuro Cientista é um programa de incentivo à educação e que tem envolvido alunos matriculados na rede municipal de ensino de Tatuí desde o ano de 2017.

                Trata-se de um convênio ligado à Universidade Federal de São Carlos - Campus Sorocaba, e que oferece aos alunos participantes um contínuo aprendizado e incentivo às descobertas científicas, por meio do apoio dos professores envolvidos com o programa (da rede municipal e profissionais da própria UFSCar).

                Em Tatuí, alguns profissionais da UFSCar tem, brilhantemente, orientado os alunos participantes ao longo do ano, inclusive acompanhando-os no Encontro Regional de Futuros Cientistas.

               Diante do exposto, esta Casa de Leis rende seus cumprimentos aos profissionais da UFSCar - tutores do Programa, com os votos de que persistam nas práticas desenvolvidas, pois a educação promove grandes transformações e permite vislumbrar perspectivas de sucesso futuro, e é isso que cada um tem oferecido aos alunos do Programa Futuro Cientista em Tatuí.



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 25 de Fevereiro de 2019.





João Éder Alves Miguel
Vereador
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