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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]           REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  ao Movimento Familiar Cristão de Tatuí, em razão da passagem de seus 54 anos de atuação em Tatuí.



Justificativa



                  No final de semana de 16 e 17 de fevereiro de 2019 o MFC Tatuí celebrou 54 anos de atuação na cidade de Tatuí.
            Com a missa celebrada em Ação de Graças, presidida pelo Padre Jânio Procópio da Silva, os Mefecistas se reuniram para uma noite agradável com muita alegria em um jantar em comemoração pela sua trajetória por mais de meio século.
                   A coordenação de cidade Elaine e Luiz Pontes agradeceram a presença dos Mefecistas de outras cidades que estiveram presentes e, os Mefecistas de Tatuí pelo apoio que tiveram durante essa gestão. “Queremos agradecer a todos que nos ajudaram e nos apoiaram na missão de fazer o MFC Tatuí continuar forte e atuante na vida das famílias e no serviço à sociedade”.
                 O evento contou com a participação de mais de 100 Mefecistas e teve uma singela despedida do casal  coordenador de cidade, tendo em vista que em julho de 2019 haverá a eleição para os novos coordenadores de cidade.
                O MOVIMENTO FAMILIAR CRISTÃO DE TATUÍ, é uma sociedade civil, de personalidade jurídica, sem fins lucrativos, declarada de utilidade Pública pelo Decreto Federal de 26/09/62, vinculada à Confederação Internacional dos Movimentos Familiares Cristãos, organismo consultivo da ONU – Organização das Nações Unidas, reconhecida pelo Pontifício Conselho para Leigos como associação Internacional de fiéis de direito privado, por Decreto de 23/06/89 - Membro do SPLA– Secretariado para América Latina do MFC, e tem seu compromisso voltado para a construção de uma sociedade mais justa, que permita que as famílias realizem plenamente suas funções humanizadoras e evangelizadoras. Por isso 




     investe e apoia uma politica social e familiar que responda as necessidades básicas de todos os cidadãos como educação, saúde, habitação e lazer.
              Ao longo desses 54 anos o MFC vem agindo em ações de caráter social e religiosa, oferecendo a sociedade apoio na formação das famílias. A exemplo, em 2017 o MFC Tatuí se articulou junto ao Legislativo Municipal propondo a implantação da Semana da Família através de um projeto de lei, o qual foi encaminhado pelo vereadores proponentes, João Eder, Alexandre Teles, Zé Carlos, Marcos de Abreu, resultando no apoio e na aprovação dos demais vereadores e, na sanção do executivo, através da Lei nº 5.141/2017.
 
             Ao longo desses 54 anos o MFC contribuiu com o desenvolvimento das famílias junto à igreja e a sociedade civil. Por muitas vezes protagonista anônimo de ações que beneficiaram diversas iniciativas na mobilização de apoio aos valores da família.
                  O principal objetivo do MFC é intensificar na sua missão a realização de programas e atividades assistenciais e de promoção humana para pessoas e famílias. Isso acontece através dos grupos base, que se reúnem mensalmente para debaterem assuntos de interesse das famílias que pertencem o MFC, como também assuntos que envolvem a família de um modo geral.
                Seu carisma é o combustível que motiva os Mefecistas  a cumprirem sua missão há 54 anos, observando as palavras do São João Paulo II que diz:“A família é a base da sociedade e o lugar onde as pessoas aprendem, pela primeira vez, os valores que os guiarão durante toda a vida".
              Estimular que os casais não percam a harmonia conjugal, fortalecer a educação dos filhos e orientar nas obrigações do lar é uma das rotinas na reuniões de base. Formar casais que desejam receber o Sacramento do Matrimônio são ações que o MFC realiza com muito zelo, pois entende que a cada etapa da vida de uma família, a orientação é fundamental para que ela seja sempre construída e mantida com amor, dialogo e oração para o atendimento de suas necessidades de formação cristã, propiciando orientação para a sua inserção cidadã na sociedade e no mercado de trabalho.Por isso trabalha e apoia uma política social e familiar que responda as necessidades básicas de todos os cidadãos.
               Nesses 54 anos foram centenas as ações voltadas para o desenvolvimento humano e trabalho social o que configura no MFC que o trabalho é sinônimo de doação, como bem disse São Bento, Ora Et Labora (Oração e Trabalho).
               Entre tantas ações, um importante serviço realizado pelo MFC desde 1969 e destinado a todas as paróquias na cidade é o Encontro de Noivos. Uma ação que resulta na formação de casais que estão no caminho do Sacramento do Matrimônio.
          

              Doar de seu tempo, é uma das características que marca o engajamento dos Mefecistas nesses 54 anos. Relevante destacar o papel da Igreja ao apoio e o comprometimento do membros que com muito amor tentam reproduzir uma das mais importantes frases de Madre Tereza de Calcutá:“As mãos que ajudam são mais sagradas que os lábios que rezam”.
             É notório o sucesso deste movimento que ao longo desses 54 anos se mantém unido para o propósito maior do seu carisma, os valores da Família. Devemos ainda não nos esquecermos de todos aqueles que não estão mais em nosso meio, pois muitos desses foram principais protagonistas do que hoje se celebra.
             Diante do exposto, esta Casa de Leis rende seus cumprimentos ao Movimento Familiar Cristão pelos seus 54 anos de existência, com votos de que as boas ações persistam em favor da população tatuiana.





Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 25 de Fevereiro de 2019.





João Éder Alves Miguel
Vereador
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