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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]                                   REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  à professora Marisa Aparecida Mendes Fiúsa Kodaira pelo período exercido como secretária municipal da educação em Tatuí.

Justificativa

                     Tem esta moção de aplausos e congratulações o desejo de cumprimentar e agradecer à professora Marisa Kodaira pela dedicação e comprometimento em defesa da educação no município de Tatuí.

                     A professora Marisa tem um vasto currículo de atividades educacionais a nível regional exercidas tanto em sala de aula quanto em sua gerência. Cumpre ainda destacar, o trabalho desenvolvido nos últimos dois anos como secretária municipal da educação de Tatuí.

                     Neste período, nossa homenageada, uma vez mais deu mostras do seu amor por nossa cidade, incentivando diversas práticas educacionais que resultam na transformação de vida de muitos jovens tatuianos.

                    Diante do exposto, de modo particular, o proponente manifesta seu carinho e admiração pela professora Marisa, e esta Casa de Leis rende seus cumprimentos, com votos de que seu trabalho permaneça ativo em benefício de Tatuí.






Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 25 de Fevereiro de 2019.





João Éder Alves Miguel
Vereador
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