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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]            REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  à deputada federal pelo Estado de São Paulo, Tabata Amaral, por seu primeiro discurso em tribuna na Câmara dos Deputados, em que destacou a educação como base do seu mandato, em prol das transformações sociais para a população brasileira.


Justificativa


                     Tem esta moção de aplausos e congratulações o desejo de cumprimentar a jovem deputada federal pelo Estado de São Paulo, Tabata Amaral.

                     Aos 24 anos de idade e em sua primeira disputa eleitoral, Tabata Amaral foi eleita a sexta deputada federal mais votada do Estado de São Paulo com 264.450 votos, sob a bandeira fundamental da defesa e desenvolvimento da educação.

                     No último dia 14 de fevereiro, já em seu primeiro discurso na tribuna da Câmara dos Deputados, Tabata Amaral destacou que seu debate central será em torno da educação. 

                      De origem humilde, a deputada federal Tabata Amaral teve sua vida transformada através dos estudos. Assim como ocorreu com ela, o seu desejo é ver a vida de muitos outros jovens transformados pela educação.

                    Diante do exposto, esta Casa de Leis rende seus cumprimentos à deputada Tabata Amaral pelo discurso proferido, como forma ainda de externar nosso apoio pelo debate acerca do desenvolvimento da educação pública no Brasil.



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 25 de Fevereiro de 2019.





João Éder Alves Miguel
Vereador
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