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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Fone:15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP.
Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: juniorvaz@camaratatui.Sp.Gov.br


MOÇÃO Nº

            Sr. Presidente
 



REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, à ONG CIA DO BICHO, na pessoa de sua Presidente Cristina Pool e todos voluntários, extensiva a Drª. Viviane Benvega Gallo e equipe, pelos excelentes trabalhos de mutirões de castrações de animais a preço de custo realizado ao longo de quase 10 anos nesta cidade.

JUSTIFICATIVA

                                    Justifica-se esta homenagem, em razão dos excelentes trabalhos de mutirões de castrações de animais a preço de custo realizado ao longo de quase 10 anos nesta cidade.




A ONG Cia do Bicho se formou através de um grupo de pessoas que se tornaram amigas por causa dos animais. Apesar de ainda ser um grupo pequeno desenvolve um grande e necessário trabalho onde dedicam todos os minutos livres para ajudar os animais.



O principal foco da Cia do Bicho tem sido organizar mutirões de castração em Tatuí-SP. Foi realizado 27 mutirões (em média atende-se 270 animais por mutirões) e depois de muito trabalho de conscientização, as pessoas encaram a castração como parte da SOLUÇÃO, isso foi uma grande vitória!
                        As castrações são oferecidas à população pelo custo dos materiais utilizados, uma parceria que deu certo com a Dra. Viviane e sua equipe, que além de realizar as cirurgias, amam de verdade os animais, dispondo de todo carinho e dedicação.

                         A ONG e seus voluntários levantam fundos para custear as castrações de animais de rua e auxiliar pessoas sem condições financeiras para castrar o seu bichinho. O número de animais "carentes" é sempre muito grande e mesmo assim procuram atender a todos que nos pedem ajuda. Infelizmente, nem sempre conseguem ter o valor necessário para castrar todos os animais carentes e é por isso que se pede doações e ajuda na divulgação dos produtos da loja virtual.
                     Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 12 de março de 2019.

JUNIOR VAZ
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

