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REQUERIMENTO Nº 




	          REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí,  que promova estudos e nos informe qual é a possibilidade de realizar, sem o prejuízo da folga semanal aos coletores, a coleta de lixo aos domingos nos pontos comerciais que atuem com a comercialização de gêneros alimentícios.


Justificativa




                    O presente requerimento tem como finalidade solicitar ao Executivo Municipal que promova estudos no sentindo de colocar em prática o exposto neste requerimento.

Temos recebido por parte de comerciantes do município que atuam com a comercialização de gêneros alimentícios, apontamentos acerca da dificuldade em armazenar o lixo gerado aos sábados e que são coletados somente às segundas-feiras, já que, em geral, o sábado representa o dia em que a comercialização dos produtos é mais acentuada e, por consequência, a geração de lixo para descarte se intensifica.

Cabe destaque ainda, nossa preocupação para que a prática de tal medida, não impeça que os coletores de resíduos, usufruam da folga semanal que lhes é conferido por direito.




Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 11 de Março de 2019.




João Éder Alves Miguel
Vereador
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