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REQUERIMENTO Nº         /2019


REQUER À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar aSenhora Prefeita, para que informe a esta Casa de Leis quando foi realizada a última limpeza das caixas d´água das creches e escolas pertencentes ao Município. Esse requerimento deve- se à preocupação deste Vereador com a saúde das nossas crianças.	
                                       JUSTIFICATIVA

[bookmark: _Hlk4372107]O Vereador tem como dever fiscalizar as ações do Poder Executivo e atender a população em suas reivindicações.  Uma caixa d`água sem manutençãopode se transformar em um criadouro de mosquitos principalmente o da dengue, zika, chikungunya, sem contar a entrada de ratos, pombos e outros animais que podem transmitir várias doenças como a hepatite, cólera, tifo, dengue, gastroenterite infecciosa, esquistossomose e leptospirose. 
[bookmark: _GoBack] As caixas d’água devem ser limpas ao menos duas vezes ao ano, pois podem acumular sujeiras, contaminar a água por descuido da tampa e até mesmo por trincas causadas pela erosão do tempo, transformando-se em um criadouro para diversos tipos de insetos.Por isso é recomendado que se realize a limpeza da caixa de água em escolas periodicamente.


Sala das Sessões, 25 de março de 2019
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