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 				MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Exmo. Sr. MÁRCIO DA FARMÁCIA, em razão de sua posse como Deputado Estadual, gestão 2019-2023, ilustre representante da Classe dos Farmacêuticos do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta moção em razão da posse do Exmo. Deputado Estadual Márcio da Farmácia, gestão 2019-2023 sendo para tanto um Ilustre representante da Classe Farmacêutica no Estado de São Paulo.
A enorme batalha, muito bem, vencida nas Eleições demonstrou a vontade da população e o retorno aos trilhos, o povo escolheu o ora Homenageado pelas suas propostas, convicções e pelo brilhante trabalho já realizado como Secretário Municipal, Chefe de Gabinete, Vereador e Vice-Prefeito.
Nosso Estado precisa de pessoas assim, que tenham vontade, caráter e honestidade em bem dirigir a coisa pública, em bem interpretar e realizar os anseios populares.
Também se congratula nesta Moção todos os demais membros de sua equipe, no qual desejamos, que com o brilhantismo de sempre continuem a realizar suas obras, a favor de nosso povo. 
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 26 de março de 2019.


MARQUINHO DE ABREU
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
225a1c5d-894d-477c-9607-b7678cbed8d8.png
PROTOCOLO 1080/2019 - 25/03/2019 12:32




image1.jpeg




