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MOÇÃO nº



Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para a Dra. Bianca Orsi, em razão da participação da delegação brasileira nos Jogos Mundiais das Olimpíadas Especiais Abu Dhabi 2019.
JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta homenagem em razão da participação da medica tatuiana, Dra. Bianca Orsi, da delegação medica brasileira nos Jogos Mundiais das Olimpíadas Especiais Abu Dhabi 2019 que aconteceu entre os dias 14 a 21 de março. 
Os jogos contaram com a participação de 7.000 atletas de mais de 170 nações. A delegação brasileira obteve um saldo positivo, conquistando: 8 medalhas de ouro, 9 de prata e 2 de bronze.
Maior do que os resultados obtidos nos pódios saber que uma tatuiana participou deste momento único e transformador na vida destes atletas é motivo de muito orgulho e felicidade. 
Através da Dra. Bianca Orsi, gostaria de estender esta moção de aplausos a toda delegação brasileira, composta por 51 integrantes entre: atletas, médicos, técnicos e staff. 

Assim sendo, dar-se por justificada a presente.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 22 de março de 2019.
RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador – Líder da Bancada
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