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REQUERIMENTO Nº_____/2019

	REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Srª Prefeita Municipal, para que, através do órgão competente, informe a esta Casa de Legislativa quais ações a Prefeitura Municipal planeja realizar para garantir que não haja queda na quantidade de postos de trabalho no setor da indústria de transformação, por conta das demissões que ocorreram na empresa Yazaki do Brasil?


JUSTIFICATIVA
	
	No dia 27/03/2019, o jornal O Progresso de Tatuí publicou matéria apresentando os dados do Caged (Cadastro Geral de Empregados e Desempregados) relativos à abertura de novos postos de trabalho com carteira assinada em fevereiro deste ano. Os dados foram apresentados no dia 25/03, pela Secretaria Especial de Previdência e Trabalho do Ministério da Economia. 
Segundo as informações que são apresentadas na matéria, o saldo de novos postos de trabalho tem sido positivo, muito embora esteja 60% abaixo do saldo registrado em fevereiro do ano passado. Um dos setores que tem apresentado alguma melhora, tem sido o da indústria de transformação, que gerou, no último mês, 95 postos de trabalho, tendo havido 232 admissões e 137 demissões.
De acordo com o mediador de negociações coletivas da agência regional do Ministério do Trabalho, Antonio Carlos de Morais, já era previsível que “houvesse melhora no setor a partir de fevereiro, devido ao atual cenário econômico e às expectativas de crescimento do mercado financeiro, com a eleição e a posse do novo presidente”.
	Porém, em seguida, Morais afirma que pode vir a ocorrer uma queda no setor da indústria de transformação no mês de março, em decorrência das demissões na empresa Yazaki do Brasil (mais de cem funcionários).
	A expectativa positiva em relação ao empossamento do novo governo, citada pelo mediador, tende também a se arrefecer dentro dos próximos meses. Isso porque não foi apresentado, até o presente momento, por parte do novo governo, qualquer sinal de desenvolvimento de uma política econômica sustentável, capaz de promover o crescimento econômico e, consequentemente, a abertura de novos postos de trabalho. A falta de projetos  neste sentido tem se refletido na queda de popularidade do atual governo.
Até mesmo os grandes investidores do mercado financeiro podem começar a apresentar desconfiança em relação ao Presidente recém-empossado como decorrência dos escândalos que envolvem membros de sua família com as milícias do Rio de Janeiro, bem como suas desastradas falas em importantes eventos internacionais, tal como o discurso proferido em fórum da ONU (Organização das Nações Unidas). O jornal Financial Times, por exemplo, um dos mais prestigiosos jornais econômicos do mundo, que exerce notória influência sobre a elite econômica internacional, publicou, no dia 25/03, matéria sobre as milícias no Rio de Janeiro, ressaltando as relações entre tais organizações criminosas e membros da família do atual Presidente da República.
    Por fim, retomando as questões mais específicas relativas ao nosso município, a TV Tem publicou, em sua plataforma online, no dia 23/03, matéria intitulada “Aumenta o número de moradores de Tatuí que trabalham em outras cidades da região”. A matéria do jornal apresenta como Tatuí tem exportado parte de sua mão de obra qualificada para outras cidades da região. Um programa de ações capazes de proporcionar a geração de novos postos de trabalho poderia manter nossa mão de obra qualificada em nosso município, de forma a promover o dinamismo e o desenvolvimento econômico de nossa cidade.   
	Portanto, com a finalidade de termos subsídios para dialogar com a população, justifica-se esse Requerimento.
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