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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]               REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Eliane Aparecida Gonçalves Fernandes, funcionária pública municipal, responsável pelo setor de transportes da secretaria municipal da educação, em virtude da dedicação que tem dispensado no desenvolvimento de suas atividades em favor da população tatuiana.

Justificativa

                A presente moção de aplausos e congratulações tem a honrosa satisfação de cumprimentar a senhora Eliane Aparecida Gonçalves Fernandes pelos bons trabalhos prestados como funcionária pública municipal.

              Uma das responsáveis pelo setor de transportes da secretaria municipal da educação, nossa homenageada dispensa, diariamente, toda dedicação e atenção para bem tratar os tatuianos que necessitam desse serviço público, colaborando assim como o desempenho da referida secretaria municipal.

             Diante do exposto, esta Casa de Leis rende suas homenagens à Eliane Aparecida Gonçalves Fernandes, com votos de que os bons trabalhos se perpetuem.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 29 de Março de 2019.



João Éder Alves Miguel
Vereador
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