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Vereador Ronaldo Mota 

REQUERIMENTO Nº   
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Maria José Pinto Vieira de Camargo, prefeita, para que encaminhe, através da secretária competente, esclarecimentos a respeito do seguinte ponto:


- De acordo com notícia veiculada no portal de notícias G1 – Ribeirão Preto e Franca – o Conservatório de Tatuí estaria com projetos sociais comprometidos em função do corte orçamentário anunciado pelo Governo Estadual para a secretaria de Cultura e Economia Criativa do Estado de São Paulo.
Quais medidas estão sendo tomadas em relação fato relatado?

“Os cortes são drásticos, o Conservatório de Tatuí vai ter que cortar 60 professores, 800 crianças vão deixar de ter aulas. É importante que a Secretaria de Cultura não confunda indústria da cultura de animação de festa com projetos que são base social”, diz - Professor da USP, o maestro Rubens Russomanno Ricciardi

Fonte:
https://g1.globo.com/sp/ribeirao-preto-franca/noticia/2019/04/02/projetos-culturais-buscam-alternativas-para-a-falta-de-verbas-publicas-em-ribeirao-preto.ghtml 


JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização, neste sentido, com vistas à legalidade e transparência pública, requer que sejam tomadas as devidas providências e fornecidas as informações deste requerimento.
Acompanhamos os problemas enfrentados pela gestão da instituição no princípio de 2019. Temos essa preocupação e é válida a preocupação, por conta da sua importância no cenário internacional da música, o Conservatório contribui de forma significativa para que Tatuí, sua cidade sede, carregue o título de “Capital da Música”, por meio da lei estadual 12.544, em 2007.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 03 de Abril de 2019.
Ronaldo Mota
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