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                                     MOÇÃO Nº             /2019
                                    REQUEIRO A MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Grupo Supermães TEA, Tatuí, mães que se uniram em nome do amor para conscientizar sobre o Autismo.
J U S T I F I C A T I V A

                 O grupo Supermães TEA Tatuí, com o apoio da Prefeitura, e   Secretarias de Educação, Saúde, Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude. promoverá a 1ª Semana da Conscientização do Autismo de Tatuí.
                 São mães que se uniram para garantir aos seus filhos mais qualidade de vida. Decidiram falar do autismo, mostrar que os filhos  precisam de políticas públicas e dignidade. São mães que vencem os obstáculos e descobrem um mundo novo através dos filhos.
                 O autismo não vem com manual, vem com pais que não se rendem. Essa luta não acaba nessa semana de conscientização, pois  é uma luta diária. 
                Cabe a todos, comunidades, órgãos públicos, também entrar nesse mundo  e aprender com essas mães: estudar e falar sobre o autismo e oferecer nosso apoio sempre! Vamos nos “ vestir de azul” o ano inteiro!
             
Para as Supermães, toda a nossa admiração, nosso carinho e o nosso apoio!

                                                 Tatuí, 05 de abril de 2019

Bossolan da Rádio

Vereador
