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INDICAÇÃO Nº_____/2019


INDICO, a Exma. Sra Prefeita Municipal de Tatuí realizar a contratação de cuidadores para atuarem nas seguintes EMEFs: EMEF Alan Alves de Araújo, EMEF Eunice Pereira de Camargo, EMEF Firmo Antonio de C. Del Fiol, EMEF José Tomás Borges, EMEF Lígia Vieira de Camargo Del Fiol, EMEF Magaly Azambuja de Toledo, EMEF Maria da C. Oliveira Marcondes, EMEF Maria Eli da Silva Camargo, EMEF Paulinho Ribeiro, EMEF Sarah de Campos Vieira dos Santos e EMEF Teresinha Vieira de Camargo Barros.

[bookmark: _gjdgxs]JUSTIFICATIVA

	Em 19/11/2018, enviamos à Prefeitura de Tatuí o requerimento de nº 2.389/18, que levantava o seguinte questionamento: “qual a quantidade de cuidadores de alunos com necessidades especiais que trabalham hoje na rede municipal de educação? Em quais escolas estes cuidadores se encontram? Há falta de cuidadores nas escolas municipais?”
Em resposta ao requerimento, obtivemos as seguintes informações: que atualmente são oferecidos Atendimentos Educacionais Especializados para 512 (quinhentos e doze) alunos; que, dentre estes alunos, 164 (cento e sessenta e quatro) correspondem a casos mais graves que necessitam de cuidadores; que hoje, na Rede Municipal, temos 105 (cento e cinco) cuidadores contratados e que, destes cuidadores, 25 (vinte e cinco) trabalham na educação infantil e 80 (oitenta) trabalham no Ensino Fundamental.
Recebemos também, em anexo, uma tabela apresentando a relação do número de alunos que necessitam de cuidadores e o número de cuidadores que se encontram em atividade em cada uma das EMEFs de município. Notamos, através desta tabela, haver a falta de cuidadores nas Escolas que citamos acima. Segundo esta tabela que recebemos: na EMEF Alan Alves de Araújo, há 2 (dois) alunos que necessitam do atendimento de cuidadores, mas não há nenhum cuidador; na EMEF Eunice Pereira de Camargo, há 4 (quatro) alunos que necessitam de tal atendimento e apenas 2 (dois) cuidadores; na EMEF Firmo Antonio de C. Del Fiol, há 14 (quatorze) alunos que necessitam de tal atendimento e apenas 11 (onze) cuidadores; na EMEF José Tomás Borges, há 15 (quinze) alunos para 11(onze) cuidadores; na EMEF Lígia Vieira de Camargo Del Fiol, há 13 (treze) alunos para 6 (seis) cuidadores; na EMEF Magaly Azambuja de Toledo, há 4 (quatro) alunos para 2 (dois) cuidadores; na EMEF Maria da C. Oliveira Marcondes, há 11 (onze) alunos para 6 (seis) cuidadores; na EMEF Maria Eli da Silva Camargo, há 18 (dezoito) alunos para 11 (onze) cuidadores; na EMEF Paulinho Ribeiro, há 5 (cinco) alunos para 3 (três) cuidadores; na EMEF Sarah de Campos Vieira dos Santos, há 8 (oito) alunos para 2 (dois) cuidadores; por fim, na EMEF Teresinha Vieira de Camargo Barros, há 8 (oito) alunos para 4 (quatro) cuidadores. 
A somatória de tais números demonstra haver uma falta de 44 cuidadores para atuarem nas Escolas Municipais de Ensino Fundamental em nossa cidade. Embora consideremos de grande importância a construção de uma clínica-escola, no município, para o atendimento de crianças autistas (como a atual gestão está planejando implantar), consideramos que se faz necessário também buscar soluções para a atual falta de cuidadores nas escolas municipais.
	Portanto, por estas razões encaminho o presente documento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 05 de abril de 2019. (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
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