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MOÇÃO nº


Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à IRMÃOS BARBI – FUNILARIA E PINTURA, nas pessoas de seus proprietários SR. FABRICIO ANTONIO LOPES BARBI e SR. ANDERSON LOPES BARBI em razão do empreendedorismo e notável trabalho de destaque realizado em nossa cidade.
JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta homenagem em razão do empreendedorismo e excelente trabalho de destaque realizado por esta funilaria em nossa cidade, representada pelos seus nobres proprietários Sr. Fabricio Antonio Lopes Barbi e Sr. Anderson Lopes Barbi
Os IRMÃOS BARBI vêm oferecendo há anos serviços de qualidade e credibilidade, em destaque o profissionalismo e comprometimento de seus proprietários e colaboradores. Primando sempre por respeito e compromisso para com o nosso povo, sendo referência em seu ramo em Tatuí e região.
Congratulamos com o mesmo respeito toda a equipe de colaboradores da funilaria e pintura, que costumeiramente prestam um exímio serviço.




Assim sendo, dar-se por justificada a presente homenagem.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 11 de abril de 2019.
RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador – Líder da Bancada

PSB Tatuí/SP
Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

