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                                     MOÇÃO Nº             /2019
                                    REQUEIRO A MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao profissional Tiago Matos de Meira, mais conhecido como “Barbeiro Tiagão”, pela sua excelente atuação profissional em nossa cidade.
J U S T I F I C A T I V A

                   O Sr. Tiago Matos de Meira é formado Barbeiro profissional pela DI LACCI Escola e Eventos de Beleza Internacional DL System, com certificação em Corte Masculino Profissional pela DI LACCI ,certificação em Barbearia pela ABIL Cursos Profissionalizantes, certificação em “OLD SCHOOL ClASSICS”, barbearia Clássica, pela Barbearia Barboti.
                 Atuou como instrutor de cursos de Barbeiro Profissional e Corte Masculino Profissional, incentivando e ajudando a formação de jovens de Tatuí. Nossa cidade admira e agradece o profissionalismo desse empreendedor.
                  Assim sendo, como forma de agradecer a dedicação, o respeito e o profissionalismo desse ilustre cidadão, é que submetemos a apreciação do Plenário a presente Moção de Aplausos pelos trabalho de excelente qualidade oferecido em nossa cidade.
                                                    Tatuí, 12 de abril de 2019.
Bossolan da Rádio

Vereador
