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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]         REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES   a toda a equipe do Banco de Sangue "Fortunato Minghini", da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí pelos trabalhos desenvolvidos em favor da comunidade tatuiana e de toda a região.

Justificativa

  A presente moção de aplausos e congratulações tem a honrosa satisfação de cumprimentar toda a equipe do Banco de Sangue de Tatuí.

Reinaugurado em junho do ano de 2018, os profissionais da unidade são responsáveis pela coleta de bolsas de sangue encaminhadas semanalmente ao Hemocentro do Município de Botucatu.

Trata-se de um trabalho de fundamental importância, visto que oferece condições de atendimento à pacientes, por vezes em situação crítica e que necessitam emergencialmente da transfusão de sangue.

Com uma equipe altamente capacitada, atenciosa com o público, o Banco de Sangue "Fortunato Minghini" tem alcançado sua missão de auxiliar na proteção da vida humana.

Desta forma, esta Casa de Leis rende seus cumprimentos aos integrantes da equipe que compõe o Banco de Sangue de Tatuí, com votos de que os bons trabalhos se perpetuem e também de que a presente moção sirva como forma de divulgação para que mais tatuianos façam a doação de sangue e pratiquem esse gesto de amor.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 17 de Abril de 2019.



João Éder Alves Miguel
Vereador
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