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REQUERIMENTO nº     


Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar o Excelentíssimo Senhor Secretário de Obras e Infraestrutura de Tatuí, MARCO LUIS REZENDE, para que informe por meio de CERTIDÃO, o resultado da vistoria para manutenção da pista do Motódromo Municipal "Altair Passarani Filho", situada à Rua Rosalina Holtz de Paula, nesta cidade.

JUSTIFICATIVA

Conforme resposta do Sr. Marco Luis Rezende ao requerimento de nº 091/2019 deste vereador, requeremos saber o resultado da vistoria que deveria ter sido realizada no Motódromo Municipal “Altair Passarini Filho” afim de realizar manutenção e garantir que os atletas e amantes do esporte consigam realizar o seu treino e lazer de maneira segura.
É importante o vereador estar informado de maneira que possa levar ao cidadão a informação correta, quando indagado, além de exercer a fiscalização sobre as iniciativas dos organismos públicos, em busca do cumprimento das regras estabelecidas, garantindo a legitimidade e legalidade dos processos e procedimentos praticados pelo Poder Público.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 25 de abril de 2019.


RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador – Líder da Bancada
PSB Tatuí/SP
Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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