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                                    MOÇÃO Nº           /2013




REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao “Bar do XI”, pela brilhante participação no “Festival de Comida de Buteco”, nos dias 20, 21 e 22 de setembro de 2013.
                                                  JUSTIFICATIVA




      O Festival teve como proposta prestigiar os comerciantes das cidade e suas especiarias e ainda resgatar a noite tatuiana, torná-la uma cidade com grande fluxo de turistas noturnos, visto o vasto cardápio de delícias gastronômicas em nossos botecos e, sua participação colaborou ainda mais para o sucesso do referido evento.
                                  O evento contou além dos 45 pratos comercializados, com um palco central, onde tivemos apresentações musicais, prestigiando os artistas e bandas, músicos da nossa cidade, além de uma exposição de fotos da fábrica, do casarão e do complexo fabril, sob curadoria de Tony Guedes. 

                                 Mais um evento inédito desta administração, um importante potencial econômico e turístico de Tatuí, sendo explorado de maneira profissional, além de difundir nossa cidade para a Região, Estado e Brasil.
                                 Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, requeremos  que fique constando da ata desta Sessão Ordinária, Moção de Aplausos, com os nossos cumprimentos.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 23 de setembro de 2013.
Alexandre Bossolan
Vereador(DEM)
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *

