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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]         REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES   aos integrantes da Mancha Verde Tatuí, em razão dos trabalhos sociais desenvolvidos recentemente em favor da comunidade tatuiana, a se destacar a campanha de Páscoa realizada no último dia 20 de abril, e que resultou na entrega de 100 ovos de Páscoa ao Asilo São Vicente de Paulo.

Justificativa

Mancha Verde Tatuí realizou no sábado dia 20 de abril mais uma ação social. Foram distribuídos mais de 100 ovos de Páscoa no Asilo São Vicente de Paulo por aproximadamente 40 integrantes da torcida organizada.

A Mancha Verde Tatuí promove durante todo o ano diversas ações sociais, entre elas a Campanha do Agasalho, o Dia das Crianças, o Natal solidário entre outros eventos.

Importante destacar a alegria dos internos durante a visita dos integrantes da Organizada nas dependências do Asilo, além da entrega de uma placa de agradecimento ao presidente da Entidade.

Diante do exposto, esta Casa de Leis rende suas homenagens a Mancha Verde de Tatuí, e que tem mostrado ser muito mais do que simplesmente uma torcida de futebol da Sociedade Esportiva Palmeiras, mas também participativa quanto as causas sociais do município de Tatuí.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 26 de Abril de 2019.



João Éder Alves Miguel
Vereador
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