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MOÇÃO Nº				

[bookmark: _GoBack]         REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES   à Educrescere, por ocasião da realização do Primeiro Fórum Municipal da Educação de Tatuí realizado na FATEC Tatuí.

Justificativa

A prefeitura de Tatuí, a Educrescere e a Fatec Tatuí realizaram, na quarta-feira e quinta-feira, 17 e 18 de Abril, o Primeiro Fórum Municipal de Educação de Tatuí.
Na oportunidade, em que estiveram reunidos mais de 300 docentes, os professores puderam através de palestras e debates, se posicionarem acerca dos desafios da educação atual.
O incentivo ao avanço das condições da educação oferecida aos jovens e adultos deve ser pauta constante dos esforços públicos e privados, e o Primeiro Fórum Municipal da Educação de Tatuí demonstrou esta iniciativa: a partir da construção de ideias de forma coletiva, com o objetivo comum de revelar a educação como caminho de transformação social.
Diante disso, esta Casa de Leis rende suas homenagens à todos os envolvidos, de modo também a estimular que mais iniciativas como essas venham a ser realizadas ao longo do tempo.



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 26 de Abril de 2019.



João Éder Alves Miguel
Vereador
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