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REQUERIMENTO nº     

Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar o Comandante do 2º Sub Grupamento de Bombeiros de Sorocaba, CAPITÃO PM PAULO VINICIUS DOS REIS e o Comandante do Posto de Bombeiros de Tatuí, 1º TENENTE PM GUSTAVO LUIS MARANGON FULAS, para que informe por meio de certidão, quais as medidas a corporação tem adotado afim de cumprir o Decreto Estadual nº 63.911 de 10 de Dezembro de 2018, que entrou em vigor no dia 10 de Abril de 2019.
.

JUSTIFICATIVA

É importante o vereador estar informado de maneira que possa levar ao cidadão a informação correta, quando indagado, além de exercer a fiscalização sobre as iniciativas dos organismos públicos, em busca do cumprimento das regras estabelecidas, garantindo a legitimidade e legalidade dos processos e procedimentos praticados pelo Poder Público.
Assinado no dia 10 de Dezembro de 2018 o Decreto Estadual 63.911, que institui o Regulamento de Segurança Contra Incêndios das Edificações e Áreas de Risco no Estado de São Paulo garante ao Corpo de Bombeiros a autonomia de fiscalizar os estabelecimentos seja por controle periódico ou denúncias, também passa a ser exigida a certificação de produtos voltados à segurança contra incêndio, por meio de organismos de certificação acreditados pelo INMETRO (Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia). 
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 02 de maio de 2019.
RODOLFO HESSEL FANGANIELLO

Vereador – Líder da Bancada
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