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Vereador Ronaldo Mota
(Ronaldo do Sindicato)


REQUERIMENTO Nº  
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar Exmo. Sr. José Guilherme Negrão Peixoto – GUIGA, deputado federal – PSL – eleito pelo estado de São Paulo, para estender um convite a fim da realização de DEBATE PÚBLICO, nesta Casa de Leis, sob o Tema: Reforma da Previdência Pública, com a participação dos nobres vereadores e população em geral, com data a ser definida de acordo com disponibilidade de agenda do Exmo. Deputado Federal.

JUSTIFICATIVA
O convite para a realização do debate público se dá ao fato do Exmo. Sr. José Guilherme Negrão Peixoto –GUIGA,deputado federal, PSL,representante eleito pela nossa região,ter atuação direta nas decisões relevantes sobre a Reforma Previdenciária. Deste modo, acreditamos na importância e momento oportuno para ser exposto e debatido junto à população que tem dúvidas sobre os impactos desta reforma, como também, o futuro previdenciário de cada cidadão e gerações futuras.
É de extrema importância a sua participação neste debate público.
Aproveito o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.
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Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 03 de maio de 2019.

Ronaldo Mota
Vereador - PPS
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