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 Vereador Valdeci Antonio de Proença 
    MOÇÃO Nº                          /2019

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao líder comunitário André Rocha por seu brilhante trabalho social desenvolvido  nas comunidades menos favorecidas  de Tatuí .

                                                                      Justificativa
André Rocha sempre esta envolvido em projetos sociais em nossa cidade é idealizador e organizador de diversas festas nas   comunidades  carentes de nosso município como, Festa do Dia das Crianças, Páscoa Solidária e etc.
André sempre lutou para trazer desenvolvimento para os  bairros mais necessitados sempre reivindicando  por asfalto, iluminação, postos de saúde, área de lazer além de participar como voluntario da construção do campo de futebol do bairro Santa Rita, articulando e mobilizando diversos empresários na empreitada que ontem era um sonho e hoje é uma realidade.
	Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecidas por esta Casa de Leis.

         Sala das Sessões “Vereado Rafael Orsi Filho”, 03  de maio  de 2019.
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