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	REQUERIMENTO Nº 





	          REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe quais ações serão executadas para combater a proliferação da árvore espécie Leucena - promovendo a devida substituição - no entorno do Córrego do Manduca, especialmente na região que corresponde ao Bairro Colina Verde.


Justificativa

 A espécie conta com um eficiente e agressivo mecanismo de dispersão. Suas vagens, produzidas em abundância, contém um grande número de sementes que são lançadas naturalmente no entorno da árvore-mãe e, assim, ocorre a colonização do seu entorno.
         Ocorre que, justamente por seu alardeado vigor e capacidade de adaptação, a espécie acabou se proliferando de forma descontrolada e se tornando uma espécie invasora, competindo com a vegetação natural de diversos biomas e se tornando um grande problema.
                    As margens do Ribeirão do Manduca estão sendo infestadas por essa espécie arbórea e, dessa forma, comprometendo a vegetação natural ali existente.
                   Sendo assim, de modo a antever um problema ambiental ainda maior, solicito informações deste Executivo Municipal no sentido de esclarecer as ações postas em prática para conter a situação e promover a devida substituição por vegetação nativa.
	




Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 03 de Maio de 2019.





João Éder Alves Miguel
Vereador
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