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MOÇÃO nº



Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para o Sr.  Ivan Tureck de Moraes, atleta faixa preta em Jiu-Jítsu, professor e proprietário da academia de artes marciais TURECK TEAM / CHECK MATE - Tatuí em razão da sua participação e aprovação no Curso de Regras de Jiu-Jítsu organizado pela International Brazilian Jiu-Jítsu Federation (IBJJF).
JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta homenagem em razão da participação e aprovação no Curso de Regras de Jiu-Jítsu organizado pela International Brazilian Jiu-Jítsu Federation (IBJJF) a qual aconteceu no final do ultimo mês de abril.
Sr. Ivan Tureck de Moraes é faixa preta em Jiu-Jítsu, professor e proprietário da academia TURECK TEAM / CHECKMATE – Tatuí, a qual representa a nossa cidade não apenas em território nacional como também nos tatames e pódios mundo a fora. 
A academia que recentemente mudou a sua sede para a Rua Onze de Agosto, nº 2126, vem há anos transformando vidas e fabricando verdadeiros campeões. É comum e do cotidiano da Equipe Tureck Team estar sempre no pódio em todas as competições em que participam. 
A TURECK TEAM / CHECKMATE - Tatuí é motivo de grande orgulho para nós tatuianos por incansavelmente levar o nome da nossa cidade aos quatro quantos do mundo e manter-se firme em busca de audaciosos objetivos no cenário mundial deste esporte, o qual tem o poder de transformar vidas e criar vencedores.

Assim sendo, dar-se por justificada a presente homenagem ao Sr. Ivan Tureck de Moraes.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 10 de maio de 2019.
RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador – Líder da Bancada
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