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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves


Telefax: 15 3259 8300


Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP
Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540

          Site: www.camaratatui.sp.gov.br
     e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO nº     

Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Tatuí, MARIA JOSÉ PINTO VIEIRA DE CAMARGO, para que seja implantado um redutor de velocidade na Rua Teófilo Andrade Gama, em frente ao numero 1271, nas proximidades do Supermercado São Roque.
JUSTIFICATIVA

Trata-se de uma medida preventiva e necessária, para evitar que aconteçam mais colisões ou acidentes nesta região, visto que no ultimo domingo, dia 05 de maio, ocorreu mais um acidente nesta localidade. A implantação de um redutor de velocidade, do tipo lombada ou lombo-faixa na Rua Teófilo Andrade Gama, próximo ao numero 1271, fez-se ainda mais necessária após a abertura de acesso ao empreendimento Supermercado São Roque.
A via Teófilo Andrade Gama, é uma das mais utilizadas da nossa cidade, sendo, se não a mais importante, pois interliga os maiores bairros da cidade.

Os motoristas têm aplicado alta velocidade nesta via colocando em risco outros condutores e pedestres.
Também é um ponto que não garante um grande alcance de visão, pois é o início da descida dos condutores que utilizam a via no sentido centro para o bairro.

Considerando estas informações, faz se necessário à implantação de um instrumento redutor de velocidade nesta via, assim dando-se por justificado este requerimento.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 10 de Maio de 2019.
RODOLFO HESSEL FANGANIELLO

Vereador – Líder da Bancada

PSB Tatuí/SP
Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

