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Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540

          Site: www.camaratatui.sp.gov.br
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REQUERIMENTO nº     

Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Tatuí, MARIA JOSÉ PINTO VIEIRA DE CAMARGO, para que seja implantado um redutor de velocidade na Rua Vitória dos Santos Gomes, na altura do numero 121.
JUSTIFICATIVA

Trata-se de uma medida preventiva e necessária, para evitar colisões e acidentes nesta região à implantação de um redutor de velocidade, lombada ou lombo-faixa, na Rua Vitória dos Santos Gomes que após o seu recapeamento vem sendo utilizada regularmente por nossa população. É importante levar em consideração a função e os acontecimentos nesta via.

A via interliga bairros de alta densidade demográfica, também promove o acesso à região central da cidade e desafoga o transito de veículos da Rua Teófilo Andrade Gama.

Os motoristas têm aplicado alta velocidade nesta via colocando em risco outros condutores e pedestres.
Também existe um Posto de Saúde nesta via, o qual atende a população desta região e assim ocasionando ainda mais trafego de veículos e pedestres.

Considerando estas informações, faz se necessário à implantação de um instrumento redutor de velocidade nesta via, assim dar-se por justificado este requerimento.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 10 de Maio de 2019.
RODOLFO HESSEL FANGANIELLO

Vereador – Líder da Bancada

PSB Tatuí/SP
Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

