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MOÇÃO nº



Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para o advogado Dr. Jeferson Taniguti Rodrigues, em razão da sua nomeação e posse para o cargo de Presidente da Comissão Eleitoral juntamente a Diretoria da 26ª Subseção da Ordem dos Advogados de São Paulo, localizado na cidade de Tatuí.
JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta homenagem em razão da sua nomeação e posse para o cargo de Presidente da Comissão Eleitoral juntamente a Diretoria da 26ª Subseção de Tatuí.
A Solenidade de Posse da nova Diretoria da 26ª Subseção de Tatuí aconteceu na ultima quinta feira, 09 de maio, na Casa da Advocacia em Tatuí, onde também foram empossados o Presidente e membros das Comissões Permanentes e Temáticas.

O Dr. Jeferson Taniguti Rodrigues, possui qualificações técnicas notáveis e vasta experiência na área do Direito Eleitoral, o que lhe garante total aptidão e cumprimento dos requisitos ético, moral e técnico para o desenvolvimento de um excelente trabalho a frente da Comissão Eleitoral.
Dentro desta casa de leis o homenageado exerceu suas funções de forma singular. Como Assessor Parlamentar destacou-se por seu conhecimento jurídico, profissionalismo, ser um bom defensor do bem comum e dos interesses da população.

Com distinta e elevada consideração estendemos esta moção de aplausos e congratulações a toda diretoria empossada na 26ª Subseção da Ordem dos Advogados de São Paulo, sem restar duvidas de sua legitimidade e trabalho em prol desta classe tão importante para a sociedade.



Assim sendo, dar-se por justificada a presente homenagem.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 10 de maio de 2019.
RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
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