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MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

 				REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao LIONS CLUBE DE TATUÍ, na pessoa de seu Presidente, Ilmo. Sr. MÁRIO CELESTINO PEIXOTO, em razão de ação que empregou dez mil reais na construção da nova Brinquedoteca da ala da Pediatria da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí e doação de enxovais à mães da maternidade, que totalizaram cerca de um mil e quatrocentos reais. 

JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta moção em razão de ação que empregou dez mil reais na construção da nova Brinquedoteca da ala da Pediatria da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, através de uma ação social desenvolvida pela esposa do governador do Distrito LC-2, a professora Kátia Maria de Brito Meneses, de São Paulo. e doação de enxovais à mães da maternidade, que totalizaram cerca de um mil e quatrocentos reais, subididiados pela equipe feminina do Lions Clube Tatuí.
Este ato de amor é de suma importância para todos, especialmente aos que a praticam e aos que recebem suas benesses, eis que, para os primeiros tem-se a sensação de fazer o bem, de se engajar na sociedade de exercitar sua cidadania e, para os segundos, é uma ajuda sem proporções, eis que doações são sempre bem vindas, principalmente neste momento, onde enfrentamos uma crise econômica, financeira e política, tendo estas instituições filantrópicas papel fundamental na sociedade e na vida de muitas pessoas.
Desejamos que, com o brilhantismo de sempre, este notável clube de serviços continue a realizar suas obras, a favor de nossa comunidade Tatuiana. Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 20 de maio de 2019.



MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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