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                                                       MOÇÃO Nº              /2019
REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Senhora Alexandra Rodrigues da Costa pelos 5 anos de serviços atuando como Professora de Educação Física, e pelo trabalho social  Projeto Dança do Céu desenvolvido no Céu das Artes .
JUSTIFICATIVA
Alexandra Rodrigues da Costa formada em Educação Física, vem se destacando em nossa cidade como Professora de Educação Física atualmente da  aulas no Clube de Campo de Tatuí é Guarda Vidas da Prefeitura Municipal de Tatuí e presta um serviço de forma voluntaria com o Projeto Dança do Céu desenvolvido no Céu das Artes com adolescentes carentes de nosso Município.
Esta Casa de Leis não poderia de deixar de parabenizar a Senhora Alexandra Rodrigues da Costa, que ao longo desses 5 anos, muito fez por nossa população, sempre com um atendimento de receber elogios de todos que a procuram, ressaltando que a prática regular de exercícios físicos acompanhada de um Profissional de Educação Física  traz benefícios que se manifestam sob todos os aspectos do organismo, a pessoa que deixa de ser sedentária e passa a ser um pouco mais ativa diminui o risco de morte por doenças do coração em 40%". Esse percentual, demonstra o quão é importante essa brilhante Profissão que muito ajuda na qualidade de vida da pessoas.

“Diante deste cenário proponho essa moção de aplausos e congratulações a esta Profissional de Educação Física, que tem a  admiração por parte das pessoas que tanto necessitam do trabalho desses profissionais para mudarem seu comportamento e assim ter melhorar uma melhor qualidade de vida”.
                 Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, em 16 de Março  de 2019.
Valdeci Antônio de Proença

(Proença Cabeleireiro)

Vereador
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