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MOÇÃO Nº				

                  REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E à Paróquia Santa Rita de Cássia de Tatuí, na pessoa do Pároco responsável, Francisco Roberto da Silva, em razão da novena  em honra à Santa Rita de Cássia, ocorrida entre os dias 12 e 22 de maio de 2019.

Justificativa

Tem esta moção de aplausos e congratulações a honrosa satisfação de cumprimentar a Paróquia Santa Rita de Cássia de Tatuí, em razão da novena em tributo e honra à Santa Rita de Cássia.

Na ocasião reuniram-se muitos fiéis em ação de graças à Santa das Causas Impossíveis, em missas que contaram com a presença de diversos párocos como, por exemplo, o Bispo Diocesano Dom Gorgônio, o Padre Antônio Maria e o Padre Silvio Andrei.

Foram dias de festividades que reuniram o povo do bairro, da cidade de Tatuí e mesmo de cidades vizinhas, a se destacar o encerramento das missas com um louvor firme e fervoroso na fé do Padre Francisco, exclamando o "Viva Santa Rita de Cássia".

Diante do exposto, esta Casa de Leis rende seus cumprimentos à toda a Paróquia, com votos de que o louvor e o evangelho ao Nosso Senhor Jesus Cristo, por intermédio de Santa Rita de Cássia, se perpetue.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 23 de Maio de 2019.



João Éder Alves Miguel
Vereador
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