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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


REQUERIMENTO Nº           

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à APAE de Tatuí na pessoa de seu Presidente Ilmo. Sr. Mário Luiz Rodrigues da Costa, para que informe se foi formalizado o repasse de recursos, oriundos do chamado “Auxílio Mudança” da Câmara dos Deputados, para esta entidade, mencionada no vídeo vinculado pelo nobre deputado federal Guiga Peixoto (PSL/SP) em redes sociais no dia 10 de fevereiro de 2019, disponibilizando a esta Casa de Leis o valor do recurso depositado e a data do mesmo.
JUSTIFICATIVA

O Nobre Deputado Federal, em momento de grande desprendimento, anunciou em redes sociais, inclusive em sua página no Facebook e grupos de whatsapp, dia 10 de fevereiro próximo passado, que doaria o seu recurso de “Auxílio Mudança” para seis entidades da região, incluindo a APAE de Tatuí. Gostaríamos de saber quais os valores foram destinados a esta entidade e em que dia esse recurso foi entregue à mesma.
Diante disto, com vistas à transparência pública, requer sejam tomadas as devidas providências e fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 27 de maio de 2019.
MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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