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 				MOÇÃO Nº



                                  Sr. Presidente
	
 				REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao integrante da Polícia Militar de Tatuí, 2ª Companhia, CB DARCIO ANTONIO FERNANDES JUNIOR, em decorrência dos relevantes serviços prestados à população de nossa cidade, na manutenção da ordem pública, da incolumidade das pessoas e do patrimônio, especialmente os realizados no mês de maio p.p.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta homenagem em decorrência dos relevantes serviços prestados pelo Homenageado à população de nossa cidade, na manutenção da ordem pública, da incolumidade das pessoas e do patrimônio, especialmente os realizados no mês de maio deste ano.
Há que se registrar o agradecimento e reconhecimento ao homenageado, pelas expressivas contribuições pessoais e profissionais ofertadas por ele na função de Auxiliar Veterinário do Canil Setorial. Além de cuidar da saúde dos cães, ainda participa ativamente das atividades de adestramento, na confecção da documentação atinente ao Grupamento, cuida caprichosamente das instalações do Canil, além de exercer o serviço no policiamento motorizado com cães, participando de inúmeras operações no município e em outras cidades do Estado, escoltas de presos; desenvolvendo apresentações em escolas e outros eventos sociais, desempenhando com notável empenho, responsabilidade e excelência todas as missões que lhe são determinadas. O policial em destaque, em muitas ocasiões, foi acionado em suas horas de folga, sacrificando seu convívio familiar para atender as demandas do serviço operacional, nunca, porém, demonstrando desânimo ou desmotivação, mantendo-se sempre disposto e procurando estimular os companheiros para não desanimarem diante das dificuldades que se apresentam no serviço policial-militar. Graças a seu elevado grau de profissionalismo e dedicação, o Cb Fernandes só enaltece o bom nome da Instituição, sendo exemplo a ser seguido por seus pares e subordinados. Além das qualidades profissionais elencadas, vale destacar que em 20/04, participou de ação que resultou na prisão de um individuo pelo crime de Tráfico de Drogas, ocasião em que foram encontradas onze cápsulas de cocaína e dinheiro proveniente das vendas. Também no dia 27/04, participou da prisão em flagrante delito de mais quatro indivíduos pela prática de Tráfico de Drogas, com os quais foram encontradas uma porção de cinquenta gramas e dinheiro das vendas.


Não podemos deixar o bom trabalho e as boas ações passarem em branco e, esta Casa de Leis dentro de suas prerrogativas, é legítima representante do povo, tendo assim que valorizar o trabalho, incansável, realizado em prol da nossa comunidade.
Este nobre homenageado sempre demonstrou grande comprometimento com a causa da segurança pública, empenhando-se em honrar sua corporação através de um trabalho exemplar.
Parabenizamos e agradecemos todos os Policiais Militares de Tatuí, pelo brilhante e competente trabalhado realizado, de extrema necessidade de nossa população. 
Diante deste cenário, esta Casa de Leis não poderia deixar de render esta homenagem.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 10 de junho de 2019.
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