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Sr. Presidente


REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para todos os VOLUNTÁRIOS que auxiliaram nos últimos dias 01 e 02 de Junho de 2019, na Igreja do Evangelho Quadrangular, através dos Projetos Sociais conhecidos como “Projeto Lucas” e “Projeto Margarida”.


Enfermeira Carla Daniela e estagiárias da Escola de Enfermagem Dr. Gualter Nunes 
Antonia 
Vacinação – Camila e Vivian
Designer sobrancelha – Talita Lopes, Michele, Elisângela, Evelin e Neide 
Cabeleireiras – Cláudia, Bel, Néia, Luciana e Ellen
Tranças – Rebeca e Paulinha
Barbeiros - Josias, Ricardo, Marcone, Gabriel, Dito, Marcelo e Maurinho. 
Nutricionista - Sharlini
Educador Físico – Juliano, Rafael e João Junior 
Advogados- Dra. Paloma e Dr. Fábio
Eletrocardiograma – Andrea, Auxiliares: Fernanda, Victor e Noemia 
Psicólogas – Pastora e Dra. Miriam, Dra. Marcela, e Dra. Dani Bolda
Psicopedagogas – Sarah e Valdinéia
Fisioterapeuta – Dra. Aline
Dentistas – Dra. Ariane Fiuza e Dra. Jhenifer Fiuza, Auxiliares: Alessandra e Adrian Fiuza 
Equipe de recreação: Tiagão, Isabel e tia Lú
Recepção: Sandra, Noemia, Flor, Fábio, Pastora Patricia e Pastora Michelle Saraiva
Diáconos – João, Mateus, Geraldo, Couto 
Organização do evento: Michele Ribeiro, Pastora Silvia, Pastora Miriam, Pastor Reginaldo e Victor.
Realização: Bispo Nilto 

Voluntários:
Kátia, Marquinho, Sandro, Gustavo, Denise, Simone Idra e Fernanda Idra, Geneci, Jessica Nascimento, Hiago, Jessica Mariano, Odilon, Juninho, Rodrigo, Carol, Vicente, João, Cido, Tiago, Patricia, Júlio, Paulinho, Pastora Marli e Pastor Rafael.

Jovens: Mathias, Ana Júlia, Eduardo, Rebeca Messias, Gabriel Messias, Isabel, Raphael, Sabrina, Samuel, Marcos, Thiago, Matheus Longanezi, Bruna, Evilin, Marcelo, Mauro, Matheus Vinicius, Jéssica Lopes, Guilherme, Mirely, Fernanda, Rebeca, Geriel, Maísa, Isabela, Daniel e Maira. 

JUSTIFICATIVA


A 1ª Igreja do Evangelho Quadrangular (IEQ), na cidade de Tatuí/SP recebeu nos dias 01 e 02 de Junho de 2019, o atendimento prestado por meio dos projetos “Lucas” e “Margarida”:

“Projeto Lucas”, nome inspirado no discípulo de Jesus, Lucas, que era médico. 
“Projeto Margarida”, recebeu este nome em homenagem a saudosa Margarida Genaro. Mãe dos pastores Mario de Oliveira (atual presidente da igreja no Brasil) e Antônio Genaro.
O objetivo foi atender pessoas carentes por profissionais de saúde, que contaram com dois ônibus (unidade móvel) equipado com consultórios e equipamentos de última geração.
O projeto já passou por todos os Estados do Brasil. Em Tatuí a equipe do projeto iniciou o atendimento no sábado (01), o ônibus já estava percorrendo o interior de São Paulo. Psicólogos, dentistas, advogado, nutricionista, fisioterapeuta, esteticistas, cabeleireiros e enfermeiros fizeram parte da equipe de profissionais, todos atuando de forma voluntária, além da equipe de apoio.
“Entendemos que a igreja não pode se resumir a quatro paredes, mas sim precisa sair para atender as necessidades das pessoas e é isso que os Projetos Lucas e Margarida propõe”. Uma igreja servindo.
O projeto tem cunho evangelístico e é a primeira vez que veio a Tatuí.
O superintendente da região, pastor da 1ª igreja e também vereador no município, bispo Nilto José Alves, denominou a ação como “Impacto Evangelístico”, já que durante o atendimento ocorreram cultos de evangelização, explicou que se trata de importante trabalho social da igreja.
O evento ofereceu gratuitamente à população: atendimento odontológico, exames de mamografia e eletrocardiograma, aferição de pressão e glicemia, fisioterapia, cortes de cabelo masculino e feminino, tranças, designer de sobrancelhas, pintura de rosto para crianças, orientação jurídica, orientação nas áreas de nutrição, psicopedagogia, e fisioterapia, vacinação contra gripe influenza, recreação, teatros, atividades física, brinquedos e muito mais. Um total de 275 pessoas foram atendidas nestes dias.
O Projeto Lucas e Projeto Margarida são ações sociais criados pela Secretaria Geral de Missões (SGM) da Igreja do Evangelho Quadrangular. 
A igreja tem demonstrado o amor de Cristo, mobilizando voluntários e profissionais em diversas áreas. Os resultados são SURPREENDENTES!
​
Atualmente contamos com uma frota de 22 ônibus e 1 microônibus do Projeto Lucas e 2 ônibus do Projeto Margarida!
​	É a Igreja Quadrangular levando a palavra de Deus por meio das ações sociais.
         
Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 05 de Junho de 2019.


BISPO NILTO                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Vereador
                                                MDB Tatuí/SP                                                                     
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