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REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Equipe “Pé Vermeio” de Atletismo de Tatuí, na pessoa do técnico Sr. Eronides dos Santos, pelos troféus conquistados no dia 24 de janeiro deste ano, durante a disputa da “29ª Corrida de São Sebastião”, no Distrito de Iaras, em Laranjal Paulista.

JUSTIFICATIVA

O atletismo de Tatuí apoiado pela Secretaria Municipal de Esportes conquistou 43 títulos de campeão em 2014, além disso, a equipe foi 19 vezes vice-campeã e 25 vezes 3ª colocada nas provas disputadas na cidade e região, somando-se os troféus e medalhas obtidas quando os atletas ocuparam as três primeiras posições nos pódios.
No decorrem do ano de 2014 os atletas tatuianos trouxeram 24 medalhas de ouro, 10 de prata e 15 de bronze, além de 12 medalhas de 4º colocado. Entre os troféus, foram 19 de campeão, 9 de vice-campeão, 8 de 3º lugar, 2 troféus de 4º lugar e 2 troféus de 5º lugar.
A equipe tatuiana, é formada pelos atletas: Felipe, Carlão, David, Adilson, José Eduardo, José Carlos, Cleverson, Francisco, Flávio, Laércio, Claudemir, Diego, Milena, Letícia, Willian, Eduardo, Lucas, Jarbas e Carlos Novato (Bob).  
Por essas e outras participações e conquistas não relatadas aqui, queremos deixar registrado o nosso orgulho em poder homenagear os atletas e equipe técnica com esta singela Moção. 
Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecida por esta Casa de Leis.

S. das Sessões, “Ver. Rafael Orsi Filho”, 02 de fevereiro de 2015

Ronaldo José da Mota
(Ronaldo do Sindicato – PPS)
Vereador
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