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	REQUERIMENTO Nº 





	          REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, que informe se existe a possibilidade de em tratativa com a EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo) estender a oferta de municípios atendidos, aos moldes do acordo celebrado para o Município de Sorocaba, de modo a permitir a utilização dos ônibus por mais estudantes universitários que fazem cursos de graduação nos Municípios situados na Região Metropolitana de Sorocaba (Boituva, Itapetininga, Itu e Salto).



Justificativa


 Solicito a informação disposta, considerando as razões expostas abaixo e sob o entendimento de que os estudantes universitários que estudam em outros Municípios além de Sorocaba, também podem e devem ter acesso a este benefício.

- O benefício alcançado pelos estudantes com o acordo celebrado com a EMTU ainda em 2017 e posto em prática desde o ano passado, ao flexibilizar o roteiro das linhas do transporte para o Município de Sorocaba, e que, desse modo garantiu o real acesso à gratuidade quanto ao transporte com viés universitário;

- O destaque à considerável economia gerada aos cofres da Municipalidade, além do ganho pessoal aos estudantes e suas famílias.




Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 14 de Junho de 2019.




João Éder Alves Miguel
                                                Vereador
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