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                                      MOÇÃO Nº             /2019

                                         REQUEIRO A MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a Presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Daniel A. Cubas e família pela valiosa participação na 20ª Edição da Festa Junina do Lar Donato Flores.
                                      J U S T I F I C A T I V A

                O Lar Donato Flores desenvolve um trabalho priorizando o atendimento direto e a garantia e defesa de direitos da criança e adolescentes, no contexto familiar e comunitário, reafirmando a sua natureza de Entidade Beneficente de Assistência Social. Sua missão é acolher e inserir socialmente, crianças e adolescentes, através do desenvolvimento de ações socioeducativas, formação profissional e colocação no mercado de trabalho.
                A 20ª Edição da festa junina do Lar Donato Flores foi um sucesso, toda a comunidade veio prestigiar a quadrilha, as danças típicas, as delícias das barracas de alimentos e os brinquedos que fizeram a alegria da garotada. 

               E mais uma vez, com o apoio da Prefeitura Municipal, da Secretaria de Esportes, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude, Secretaria de Obras e Infraestrutura e outros valiosos parceiros é que foi possível a realização desse grandioso evento.

                                                    Tatuí, 17 de junho de 2019
Bossolan da Rádio

Vereador
