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REQUERIMENTO nº

Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, para que se inicie, nos termos do Regimento Interno desta Casa, o processo de cassação do mandato parlamentar do Vereador Rodnei Rocha, tendo em vista violação do artigo 106, inciso II, da Resolução nº 002/2006, quando em sessão legislativa no dia 1º de Julho utilizou de seu tempo em Tribuna para proferir ofensas a este vereador de forma estritamente pessoal, sem se atentar ao seu exercício do mandato, descumprindo também o artigo 140 do Regimento Interno, pois não se manifestou sobre os requerimentos em discussão, pelo contrário, usou do momento para, de forma ardilosa e desrespeitosa proferir ofensas a sua desavença pessoal.
JUSTIFICATIVA
A suposta violação do artigo 106, inciso II, da Resolução nº 002/2006 prevê a perda do mandato parlamentar “cujo procedimento for declarado incompatível com o decoro parlamentar”.
As atitudes do Nobre Vereador em sessão legislativa ordinária e extraordinária do dia 1º de julho de 2019 demonstraram que não houve nexo de implicação entre suas declarações e o exercício do mandato, pois logo no início de sua fala ele afirma estar se manifestando contra um “post publicado na rede social do vereador Rodolfo”. Assim sendo, se o Nobre estava inconformado com uma publicação, em pagina pessoal, nada tendo a ver com o seu mandato, que buscasse as medidas de direito cabíveis, e não utilizasse tempo em Tribuna, que deveria ser impreterivelmente usado para discussão de proposituras internas que estavam em pauta, como se pode extrair da fala do presidente da Casa que ao intervir na fala do Vereador Rodnei o explicou, como se fosse preciso, que ele deveria se atentar aos requerimentos, os quais nada tinham a ver com uma postagem na rede social facebook e indo além, nem mesmo com o projeto de lei discutido em tal post.
Em diversos momentos usou de palavras como “Moleque e canalha”, além de dizer que este vereador já agrediu os demais nobres desta Casa e que tudo o que faz é visando denegrir a imagem dos colegas, teorias totalmente fantasiosas que foram externadas em momento estritamente inoportuno, quando o vereador deveria estar lutando pela população e não resolvendo as suas rixas pessoais.
Cabe ressaltar que o descumprimento do Regimento Interno é ato incompatível com o decoro parlamentar, além de que utilizar da função de vereador e sua imunidade parlamentar para proferir ofensas a terceiros, com cunho pessoal, sem qualquer ligação com o desempenho do mandato, também não é atitude aceitável de um representante do povo.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 05 de julho de 2019.
RODOLFO HESSEL FANGANIELLO

Vereador – Líder da Bancada

PSB Tatuí/SP
Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

