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 				MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

 				REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à empresa Rontan Eletro Metalúrgica, na pessoa do Sr. João Alberto Bolzan e Sr. José Carlos Bolzan, em razão da comemoração de seus 49 anos de fundação que será celebrado no dia 11 de agosto p.f. e pelo notável trabalho realizado em nossa cidade.

JUSTIFICATIVA
                                 Justifica-se esta homenagem em razão da comemoração de seus 49 anos de fundação que será celebrado no dia 11 de agosto p.f. e pelo notável trabalho realizado em nossa cidade.
A Rontan iniciou suas atividades em 11 de agosto de 1970, no bairro do Tatuapé, na cidade de São Paulo, através do pioneirismo e da visão empresarial do Sr. Orlando Bolzan e Sr. João Alberto Bolzan, que vislumbrou naquela época excelentes perspectivas de negócio na produção de equipamentos de sinalização acústico/visual para o mercado industrial e automotivo.
Na década de 1970, diante da necessidade de expansão da fábrica, a Rontan adquiriu seu terreno em Tatuí, a cerca de 135 km de São Paulo, onde passaram a ser produzidos os equipamentos de sinalização.
Em meados de 1989, a Rontan desenvolveu um protótipo de veículo Opala para a Polícia Militar de São Paulo, que constituiu um novo marco em suas atividades: a divisão de Veículos Especiais.
Na década de 1990, a Rontan tornou-se distribuidor autorizado Motorola de Rádios Bidirecionais e Sistemas Truncalizados, ampliando ainda mais seu leque de produtos e serviços.
A partir de 1998, com a constante preocupação da melhoria da Qualidade, buscou o aperfeiçoamento tecnológico através da capacitação de seus colaboradores, maquinários e métodos de trabalho. 

Conquistou desde então as Certificações ISO e TS, que atestam a qualidade dos seus sistemas de gestão.
Em 1999, através de parcerias com os maiores fabricantes mundiais de veículos para bombeiro, tornou-se distribuidor autorizado dos veículos Oshkosh Pierce.
Desta forma, e com a visão de manter-se imprescindível no mercado interno, através de participação expressiva no mercado externo, através da excelência no atendimento aos seus clientes, a Rontan se posiciona como liderança em seu segmento de atuação na América Latina.
Aproveitamos a oportunidade para congratular toda a equipe de colaboradores desta empresa, que contribuem de forma essencial para o sucesso deste negócio. 
Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 05 de agosto de 2019.



MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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