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MOÇÃO nº

		Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Professor e Atleta de Jiu-Jitsu JOÃO ARNON CARLOS “Nonô”, em razão da sua participação e conquista do lugar mais alto do pódio, sangrando-se pela TERCEIRA VEZ CAMPEÃO do CAMPEONATO MUNDIAL DE JIU-JITSU ESPORTIVO, organizado pela CBJJE na categoria MEIO-PESADO (até 88,3 quilos).

JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta homenagem em razão da participação e conquista da primeira colocação no CAMPEONATO MUNDIAL DE JIU-JITSU ESPORTIVO realizado no ginásio “Mauro Pinheiro”, no Ibirapuera em São Paulo que aconteceu entre os dias 25 e 02 de julho. 
Conhecido como “Nonô” o atleta se destaca por todas as competições em que passa, conquistando diversos títulos e sempre representando a nossa querida Tatuí. Além da conquista do tri-campeonato ele também conquistou o vice-campeonato mundial da categoria “absoluto” (sem limite de peso).
Sagrou-se TRI-CAMPEÃO do CAMPEONATO MUNDIAL DE JIU-JITSU ESPORTIVO da categoria MEIO-PESADO. O evento que contou com atletas e equipes do mundo todo sem duvidas é um dos mais técnicos e que conta com os melhores atletas do esporte.
O atleta é mais uma vez motivo de grande orgulho para nós tatuianos por esta vitória única e manter-se firme em busca de audaciosos objetivos no cenário mundial desta arte marcial, que tem o poder de transformar vidas e criar vencedores.
	Assim sendo, dar-se por justificada a presente homenagem.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 02 de agosto de 2019.


RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador – Líder da Bancada
PSB Tatuí/SP
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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