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Câmara Municipal de Tatuí

Edifício Presidente Tancredo Neves
Telefax: 0 xx 15 3259 8300
Endereço: Avenida Cônego João Clímaco, 226 – Tatuí / SP

Caixa Postal 52 – CEP 18.270-540
          Site: www.camaratatui.sp.gov.br

e-mail: webmaster@camaratatui.sp.gov.br


                                                            REQUERIMENTO 
Valdeci Antonio de Proença, Vereador com assento à Câmara Municipal de Tatuí, no uso de suas atribuições legais, solicita as referidas informações ao Poder Executivo, referente a Unidade do Pronto Socorro Municipal de Tatuí.
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores :
O vereador que a presente subscreve, observando as normas regimentais desta Casa, solicita a Prefeita Municipal, esclarecimentos e informações inerentes a Unidade do Pronto Socorro Municipal de Tatuí, conforme relaciona abaixo:

a) Qual número de trabalhadores vinculados a Unidade do Pronto Socorro Municipal de Tatuí, independente da instrução acadêmica que laboram no local. Anexar tabela contendo nome do funcionário, cargo desempenhado, carga horária e regime de contratação. 

b) Qual nome, inscrição no CRM, especialidade, carga horária  dos médicos que prestaram plantão no dia 15 de Julho de 2019.
c) Enviar a esta casa cópia do livro Ponto dos Médicos Plantonistas do Pronto Socorro Municipal de Tatuí referente aos meses deste ano vigente.
d) Envie a esta Casa de Leis cópia dos arquivos das câmeras de monitoramento do dia 15 de Julho de 2019 mais precisamente das 17:00 horas até as 23:00 horas .

                                              JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, neste sentido, tal questionamento visa verificar além de outros, a compatibilidade de horários dos profissionais médicos.
 Assim, com vistas à legalidade, transparência, saúde e bem estar da população, requeiro sejam fornecidas as informações e tomadas as providências necessárias.
                    Sala das Sessões “Ver. Rafael O. Filho”, 02 de Agosto  de 2019.

                                           Valdeci Antonio de Proença

                                                (Proença Cabeleireiro)
                                                            vereador
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