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REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Ilmo. Sr. Dr. JORGE SIDNEI RODRIGUES DA COSTA “Médico Pediatra”, em comemoração ao “DIA DO PEDIATRA”, comemorado anualmente no dia 27 de Julho.
 
JUSTIFICATIVA

Como Médico Pediatra, o Dr. Jorge Sidnei conduz seu trabalho com ética e determinação; são incansáveis horas de dedicação, de carinho e atenção a todos que o procuram, agindo sempre com sabedoria e invejável paciência, sendo merecedor de todo nosso respeito e admiração.
Através deste ato legislativo, como parte do Poder Legislativo Tatuiano faço esta justa homenagem ao talentoso profissional, merecedor de toda nossa gratidão, pelo seu importante papel, exercendo com carinho a profissão Médica e cumprindo a missão com dignidade e respeito ao ser humano.
Após anos de trabalho na atividade médica, podemos constatar o legado deste profissional incansável. Desde artigos e periódicos publicados, títulos e trabalhos apresentados, o Dr. Jorge Sidnei vem enaltecendo a Medicina Brasileira, sendo merecedor desta homenagem que faço registrar em definitivo na história de nossa querida cidade de Tatuí.
Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecida por esta Casa de Leis.

Sala das Sessões “Ver. Rafael O. Filho”, 27 de Julho de 2015

RONALDO JOSÉ DA MOTA
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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