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 				MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

 				REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao CENTRO HÍPICO DE TATUÍ, na pessoa do Ilma Sra. Clélia Maria de Araújo Pinto, em razão do brilhante evento “5º TATUÍ CLASSIC CAR”, realizado em nossa cidade nos dias 17 e 18 de agosto p.p.

JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta homenagem em razão do brilhante evento “5º TATUÍ CLASSIC CAR”, realizado em nossa cidade nos dias 17 e 18 de agosto p.p., uma viagem no tempo, encontro de veículos antigos, hot rod's, caminhões, pick-up's, motonetas clássicas, Cadillac, Studebaker, Corvette, Plymouth, entre outros.
O Tatuí Classic Car é considerado o maior evento de carros antigos da região, e contou com 400 veículos “clássicos”, trazidos de várias regiões do Brasil. Esse ano trouxe como novidade a restauração do Rugby 1928, patrimônio de Tatuí, que pertenceu ao Dr. Gualter Nunes e que durante alguns anos ficou exposto publicamente na Praça Manoel Guedes (Praça do Museu), foi uma das atrações do evento. O veículo, modelo M-2 e carroceria 6012, fabricação Durant Motors (New Jersey, EUA), está sendo restaurado pelo Antigomobilismo Clube de Tatuí, em parceria com a Prefeitura local e outros voluntários. Segundo Afonso Fiusa, diretor regional da Federação Brasileira de Veículos Antigos e da AFiusa Restaurações, já foi realizado todo o trabalho junto aos chassis, rodas e arrolamento. Já o trabalho de carroceria está sendo realizado artesanalmente e é bastante detalhado. A ideia dos diretores do Antigomobilismo Clube de Tatuí é de expor o carro já totalmente restaurado na próxima edição do evento, em 2020.
Este notável centro hípico apoiou e realizou este belo evento em um fim de semana agradável, onde nós Tatuianos pudemos desfrutar dos mais belos, raros e bem conservados veículos antigos, que fizeram parte da história do nosso município. 



Tais eventos contribuem ainda mais para que o povo Tatuiano conheça sua história, suas raízes, corroborando para que Tatuí tenha cada vez mais opções de lazer e cultura.
[bookmark: _GoBack]Também se congratula nesta Moção, todos seus colaboradores, os quais desejamos que, com o brilhantismo de sempre, continuem a realizar suas obras a favor de nossa comunidade Tatuiana. 
Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 26 de agosto de 2019.


MARQUINHO DE ABREU
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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