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REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Pr. ROGÉRIO MARQUES e Pra. ILZA PAULINO DE OLIVEIRA MARQUES, pelo aniversário de 10 anos dirigindo a SEGUNDA IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR sediada na Vila Esperança em Tatuí. 
 
JUSTIFICATIVA

Neste mês de agosto o Pastor Rogério Marques e a Pastora Ilza Paulino de Oliveira Marques completaram 10 anos dedicados a Segunda Igreja do Evangelho Quadrangular. É honra e dever que cabe a mim vereador, pois temos acompanhado o exemplo de dedicação e seriedade com que vem imprimindo no exercício de seu ministério pastoral. O compromisso tem sido com o bem estar social e espiritual de vidas em nossa cidade através de sua pregação incansável da mensagem transformadora do Cristo, fazendo-se também capazes de exercerem plenamente seu direito a cidadania, com espírito altruísta e fé. Não se limita a prestar essencial assistência religiosa, mas que também atuam de forma valorosa em várias causas sociais, principalmente aquelas desenvolvidas em prol dos menos favorecidos. O Pr. Rogério Marques e sua esposa Pastora Ilza Paulino de Oliveira Marques, pessoas dedicadas à obra de Deus, entretanto, também, meus olhos veem e reconhecem, na vida dos Pastores, o maior título que um cidadão pode receber que é o de SER SERVO DE DEUS, em uma sociedade que clama pela verdade.
É, portanto, com grande satisfação, que ofereço aos Ilustres pastores a presente Moção de Aplausos e Congratulações pelos 10 anos dirigindo a Segunda Igreja do Evangelho Quadrangular de Tatuí. 

Sala das Sessões “Ver. Rafael O. Filho”, 31 de Agosto de 2015

RONALDO JOSÉ DA MOTA
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
1
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
image1.jpeg




