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MOÇÃO Nº _              /2015


REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Ilmo. Sr. NILSON ALEXANDRE BORDINHON - (Alemão do Posto), pelos serviços prestados à comunidade Tatuiense.

JUSTIFICATIVA
 

Grandes alvos e históricas conquistas são alcançados apenas quando há visão, empenho, dedicação e coragem. Tais virtudes, entretanto, manifestam-se somente através das pessoas que as possuem.
Por este suficiente motivo, sirvo-me desta moção para prestar, em nome do Povo de Tatuí, em especial tributo a este que, com suas notórias qualidades presta serviços a nossa comunidade, com muito carinho e respeito, não distinguindo qualquer cidadão para tal atitude, vem facilitando a vida de todos que o procuram.
 Por ser de inteira justiça, esta Câmara Municipal, através deste ato legislativo, reconhece publicamente e aprova esta justíssima homenagem que prestamos ao querido Nilson Alexandre Bordinhon, carinhosamente conhecido por “ALEMÃO”, merecedor inconteste de toda a nossa gratidão e, porque não dizer, admiração.
Esta Moção expressa o reconhecimento público da população da Cidade de Tatuí a um de seus mais valorosos cidadãos.
Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecida por esta Casa de Leis.

S. das Sessões, “Ver. Rafael Orsi Filho”, 28 de Setembro de 2015


RONALDO JOSÉ DA MOTA
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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