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 				MOÇÃO Nº



                                  Sr. Presidente
	
 				REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos integrantes da Polícia Militar de Tatuí, 2ª Companhia, 1º SGT. LUCIANO DONIZETE RODRIGUES DA SILVA, CB EVANDRO VIEIRA, CB ROBISON APARECIDO CABRAL DE OLIVEIRA, em decorrência dos relevantes serviços prestados à população de nossa cidade, na manutenção da ordem pública, da incolumidade das pessoas e do patrimônio, especialmente os realizados entre os meses de julho e agosto p.p.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta homenagem em decorrência dos relevantes serviços prestados pelos Homenageados à população de nossa cidade, na manutenção da ordem pública, da incolumidade das pessoas e do patrimônio, especialmente os realizados entre os meses de julho e agosto p.p.
Dentre outras: em 01/08 coordenado ação que resultou na prisão de um indivíduo pela prática de Tráfico de Drogas, sendo encontrado em poder dele quarenta e seis porções de cocaína, quatro porções de maconha, um aparelho celular e dinheiro proveniente das vendas. Em 07/08 coordenado ação que resultou na prisão de dois indivíduos pela prática de Tráfico de Drogas, sendo encontrado em poder dele quinze porções de maconha, seis porções de cocaína, dois aparelhos celulares e dinheiro proveniente das vendas. Em 09/08 coordenado ação que resultou na apreenção de um adolescente em flagrante delito pela prática de Ato Infracional de Tráfico de Drogas, encontrado em poder dele seis porções de cocaína, vinte e uma porções de maconha e dinheiro proveniente das vendas. Em 14/8 coordenado ação que resultou na prisão de um indivíduo pelo crime de Receptação, sendo encontrado em poder dele um veículo produto de Furto. Em 15/8 coordenado ação que resultou na prisão de um indivíduo pela prática de Roubo, sendo encontrado em poder dele 01 aparelho celular produto do crime. Em 19/8 coordenado ação que resultou na prisão de quatro indivíduos pela prática de Tráfico de Drogas, sendo encontrado em poder deles setenta porções de crack e dinheiro proveniente das vendas. Em 20/7 coordenado ação que resultou na prisão de um indivíduo pela prática de Tráfico de Drogas, sendo encontrado em poder dele dezenove porções de cocaína, uma porção de maconha e dinheiro proveniente das vendas. Em 23/8 coordenado ação que resultou na prisão de um indivíduo pela prática de Tráfico de Drogas, sendo encontrado em poder dele vinte e cinco porções de crack e dinheiro proveniente das vendas. Em 24/7 coordenado ação que resultou na prisão de dois indivíduos pela prática de Tráfico de Drogas, sendo encontrado em poder deles dezesseis porções de crack, duas porções de cocaína, seis porções de maconha, uma balança de precisão, um aparelho celular e dinheiro proveniente das vendas. Em 27/8 coordenado ação que resultou na prisão de um indivíduo pela prática de Tráfico de Drogas, sendo encontrado em poder dele vinte porções de cocaína, vinte porções de maconha e dinheiro proveniente das vendas. 
Não podemos deixar o bom trabalho e as boas ações passarem em branco e, esta Casa de Leis dentro de suas prerrogativas, é legítima representante do povo, tendo assim que valorizar o trabalho, incansável, realizado em prol da nossa comunidade.
Estes nobres homenageados sempre demonstraram grande comprometimento com a causa da segurança pública, empenhando-se em honrar sua corporação através de um trabalho exemplar.
Parabenizamos e agradecemos todos os Policiais Militares de Tatuí, pelo brilhante e competente trabalhado realizado, de extrema necessidade de nossa população. 
Diante deste cenário, esta Casa de Leis não poderia deixar de render esta homenagem.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 9 de setembro de 2019.
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