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REQUERIMENTO Nº                   /2019
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente, da possibilidade de contratação de Médico especialista em alergias para atuar no Município. 
J U S T I F I C A T I V A
	Alergologia é a especialidade da Medicina que visa o diagnóstico e o tratamento das doenças alérgicas. Atualmente esta especialidade recebeu denominação oficial de Alergia e Imunologia, uma vez que para o seu exercício, o médico especialista deve estar treinado não somente no tratamento das doenças alérgicas, mas deve também possuir profundo conhecimento do funcionamento do sistema imune, bem como estar qualificado para o diagnóstico e o tratamento de todas as suas alterações. A comunidade médica vem constatando um aumento da gravidade e da quantidade de manifestações de reações alérgicas em todo o mundo. O alerta foi feito recentemente quando foi comemorada a Semana Mundial da Alergia, que em 2019 teve como tema a alergia alimentar.  
	Hoje, as crianças que sofrem com transtornos alérgicos, muitas vezes por alimentação, tem que esperar uma vaga ser liberada pela DRS e a espera tem causados sérios transtornos.  
	Considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar atos da Administração é que se justifica essa propositura.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”,
Tatuí, 02 de Setembro de 2019

RODNEI ROCHA
“Nei Loko”
Vereador
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