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MOÇÃO Nº               /2015

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Ilma. Sra. SUZANA BOETA MONACO – Diaconisa, pelos trabalhos evangélicos realizados no decorrer de sua vida na Igreja do Evangelho Quadrangular.

JUSTIFICATIVA

Suzana Boeta Monaco, nascida em 05/09/1926, nasceu num lar cristão, filha da Sra. Benedita Viana Boeta (diaconisa), desde pequena já ajudava sua mãe na obra de Deus. Casou com o italiano católico Sr. Adriano Oswaldo Mônaco. Quando o Reverendo Harold Edwin Williams (missionário Norte-Americano) veio para São Paulo conheceu Suzana e Adriano Oswaldo, quando imediatamente Suzana foi trabalhar na obra desde a primeira Tenda, e o Sr. Adriano Oswaldo se converteu e se batizou na Tenda.
Suzana foi diretora do Grupo de Senhoras e Diaconisas e ficou por muitos anos recebendo missionários em sua casa e trabalhando ao lado do reverendo e sua esposa. O Sr. Adriano em seguida começou a trabalhar também, consagrou-se a diácono e 

depois a presbítero e Secretário do Conselho por muitos anos.
Fundaram a primeira Igreja do Evangelho Quadrangular em Cotia e em São Vicente. Tiveram 3 filhos batizados na Igreja Evangélica Quadrangular e levaram primos, irmãos e cunhados pra igreja.  
Por isso é digna de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecida por esta Casa de Leis.

S. das Sessões, “Ver. Rafael O. Filho”, 16 de Novembro de 2015


RONALDO JOSÉ DA MOTA
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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