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 				MOÇÃO Nº



Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Sr. Deputado Federal Vitor Lippi, pelo empenho junto ao Governo Federal e Governo do Estado de São Paulo em favor do Município de Tatuí, que culminou na liberação de R$ 500 mil para a Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, recursos oriundos do projeto Rede Hospitalar Metropolitana.

JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta homenagem pelo brilhante e nobre empenho do Deputado Federal Vitor Lippi, que culminou na liberação de R$ 500 mil para a Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, recursos oriundos do projeto Rede Hospitalar Metropolitana.
O projeto Rede Hospitalar Metropolitana busca redistribuir e reorganizar a rede de saúde da região de Sorocaba, objetivando otimizar os leitos hospitalares, fortalecer os hospitais da região, buscando novos investimentos para os mesmos; aumentar a oferta de cirurgias, assim como reduzir o tempo de espera para as mesmas.
[bookmark: _GoBack]Cumpre ressaltar, este Nobre Deputado, amigo de Tatuí, sempre nos honra com suas emendas, destinadas às mais diversas áreas, de gestão, saúde, assistência social, cultura, esporte e educação. 
Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 25 de novembro de 2019.
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