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REQUERIMENTO N°            /2019
“REQUER INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO   REFERENTES À FILA DE ESPERA PARA AGENDAMENTO DE CONSULTA OFTALMOLÓGICA, INFANTIL E ADULTO.”

Exmo. Sr. Presidente:
A oftalmologia é uma especialidade médica que se dedica ao estudo e tratamento das doenças e erros de refração apresentados pelo olho. O Sistema Único de Saúde (SUS) oferta diversos tratamentos clínicos, cirúrgicos e de reabilitação na área de oftalmologia.  
Ocorre que alguns munícipes nos apresentaram reclamações quanto à demora para realização de agendamento de consultas oftalmológicas, inclusive de casos emergenciais, o que não se pode admitir de nenhuma forma, tendo em vista os princípios da eficiência e da legalidade, além do compromisso da Administração Pública em oferecer serviços de qualidade à população.

Desta forma, visando colaborar para sanar o problema da capacidade atual de atendimento, em contraponto com a demanda existente,  REQUEIRO a Excelentíssima  Senhora Prefeita informações referentes à fila de espera para agendamento de consulta oftalmológica, infantil e adulto.

Ato contínuo pleiteia-se a publicação do presente Requerimento de forma integral em Semanário Oficial, para necessária publicidade.

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, em 29 de Novembro de 2019.
Valdeci Antônio de Proença

(Proença Cabeleireiro)

Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

