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                    EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TATUÍ  

                                 REQUERIMENTO Nº          2020
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O Vereador Valdeci Antonio de Proença, que adiante subscreve, no uso de das prerrogativas do Regimento Interno desta Casa, após ouvido o Soberano Plenário, requer a Mesa Diretora, envio de expediente ao Senhora Maria José Pinto Vieira de Camargo, Prefeita Municipal e a Senhora Tirza Luiza de Melo, Secretária da Saúde, solicito informações se estão sendo tomada medidas de implantar em Tatuí o APP (HORA MARCADA) para agendamentos de consultas e exames pelo celular. 

 

Justificativa

 A Secretaria de Estado da Saúde lançou  o “Hora Marcada”, um aplicativo que visa otimizar o acesso e o conforto dos usuários do SUS, funcionando como uma “agenda digital de saúde”. O app foi desenvolvido pela Prodesp, empresa de informática do Governo do Estado.

O primeiro município a receber o aplicativo é Ribeirão Preto e já está disponível para os pacientes de dez Unidades Básicas de Saúde (UBS) (confira abaixo a relação de serviços). A implantação será expandida gradativamente no município e, na sequência, para outros locais do Estado.

O piloto começou na UBS José Sampaio – Dr. Rubens Nicoletti Filho, em 17 junho, e em menos de um mês foi ampliado para outras nove UBS, sendo a mais recente a UBS Vila Mariana, onde o app passou a ser disponibilizado na segunda-feira, 15 de julho.

No “Hora Marcada” o paciente pode visualizar as datas e horários dos seus agendamentos de consultas e exames, bem como cancelar e reagendar, caso não possa comparecer na data ou horário oferecido. É possível solicitar agenda de clínico geral, ginecologista, pediatra e odontologista da Unidade Básica de Saúde de referência do munícipe. Para agendamento de especialidades e exames é necessário o encaminhamento médico da UBS.
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Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, em 07 de fevereiro  de 2020.
                                   Valdeci Antonio de Proença
                                            (Proença Cabeleireiro)

                                                       Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

