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REQUERIMENTO Nº           
REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exmo. Ministro da Infraestrutura do Brasil, Sr. Tarcísio Gomes de Freitas, que informe a esta Casa de Leis se existe a possibilidade de realizar, implantar, um retorno na rodovia para os moradores do Bairro Residencial Astória, Tatuí-SP.
JUSTIFICATIVA


É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos da Administração Publica Direta e Indireta, ademais, este Parlamentar em visita aos moradores e comerciantes do Bairro Res. Astória, recebeu inúmeras manifestações acerca da necessidade de construção de um retorno no local, o qual facilitaria o acesso de veículos de transportes públicos, tais como ônibus circulares e escolares, ambulâncias, viaturas policiais e da guarda civil municipal, bem como diminuiria a distância para ida a cidade e seu retorno dos munícipes ali residentes.
Diante disto, com vistas à legalidade, bem estar e  transparência pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 15 de junho de 2020.
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