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MOÇÃO Nº
Sr. Presidente

 



REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao CENTRO HÍPICO DE TATUÍ, na pessoa da Ilma. Sra. Clélia Maria de Araújo Pinto, em razão dos equipamentos adquiridos para a nova sala de Oftalmologia do CEMEM (Centro Municipal de Especialidades Médicas) de Tatuí, através da parceria com o projeto “Rotary de Mãos Dadas com a Saúde”, que teve subsidio global no valor de R$ 298.002,40 do Fundo Mundial da Fundação Rotária.
JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta moção em razão dos equipamentos adquiridos para a nova sala de Oftalmologia do CEMEM (Centro Municipal de Especialidades Médicas) de Tatuí, através da parceria com o projeto “Rotary de Mãos Dadas com a Saúde”, que teve subsidio global no valor de R$ 298.002,40 do Fundo Mundial da Fundação Rotária.
Este ato de amor é de suma importância para todos, especialmente aos que a praticam e aos que recebem suas benesses, eis que, para os primeiros tem-se a sensação de fazer o bem, de se engajar na sociedade de exercitar sua cidadania e, para os segundos, é uma ajuda sem proporções, eis que doações são sempre bem vindas, principalmente neste momento, onde enfrentamos uma crise econômica, financeira e política, tendo estas instituições filantrópicas papel fundamental na sociedade e na vida de muitas pessoas.
Também se congratula nesta Moção, todos seus colaboradores, os quais desejamos que, com o brilhantismo de sempre, continuem a realizar suas obras a favor de nossa comunidade Tatuiana. 
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 17 de agosto de 2020.
MARQUINHO DE ABREU
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

