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 				MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

                               REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos Servidores que participaram do Mutirão de Retriagem para Atendimento Psicológico, na pessoa da organizadora Sra. Cintia Scaglioni e Sra. Talita de Campos Urso, em razão do notável trabalho e empenho em prol à municipalidade e à nossa população.

       JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta homenagem em razão do notável trabalho e empenho em prol à municipalidade e à nossa população.
Foi organizado um mutirão de retriagem da lista de espera para o atendimento psicológico no Município de Tatuí, Psicólogos que atuaram no mutirão: Paula Paes Andreosi, Llays Wanessa Vasque Galero dos Santos, Camila Brandão Lopes, Janderson Mendes Miranda Martins, Ana Carolina de Prouvot Coelho Lopes, Eric Vinicius Dias Rodrigues Silva, Sandra Galvão Pires de Paula, Lucimara Rosa Ribeiro de Paula, Jéssica Muhamed Covos, Marinara Aparecida Quevedo Soares, Vanessa Westphal dos Santos, Timna Letícia de Melo Meira Kowal, Carina das Graças Lopes. Terapeutas que atuaram no mutirão: Patrícia Brok Macedo, Gislene Bertin Casagrande Gardenal, Mirella da Silva Campos Fonseca, Cintia Vieira Storniolo Di Felice
Os nobres homenageados sempre prestaram seus serviços de forma profissional, leal, dedicados, empenhados em bem servir nossa população, de forma honesta e leal.
Desta forma, cabe a esta Casa Legislativa valorizá-los, manifestando aplausos e reconhecimento a estes notáveis Servidores pelos relevantes trabalhos desenvolvidos em prol ao Município de Tatuí.
[bookmark: _GoBack]Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 24 de agosto de 2020.


MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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