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MOÇÃO Nº



Sr. Presidente

 				REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE  APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Ilma. Sra. Inês Aires, em razão de seu belíssimo gesto de solidariedade para com o próximo, por suas atitudes que são exemplos para todos nós.


JUSTIFICATIVA

                                  Justifica-se esta moção em razão de seu belíssimo gesto de solidariedade para com o próximo, por suas atitudes que são exemplos para todos nós.
Esta nobre Homenageada cedeu a seus vizinhos uma vertente de água localizada em seu sítio (pois na região há uma certa escassez), para que todos pudessem usufruir dessa água, além desse nobre gesto, teve todo o cuidado de cercar o local para que os animais não adentrassem e contaminassem essa nascente.
Este ato de amor é de suma importância para todos, especialmente aos que a praticam e aos que recebem suas benesses, eis que, para os primeiros tem-se a sensação de fazer o bem, de se engajar na sociedade de exercitar sua cidadania e, para os segundos, é uma ajuda sem proporções.
                                 Desejamos que, com o brilhantismo de sempre, esta notável Senhora continue a realizar suas obras, a favor de nossa comunidade Tatuiana. Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 26 de outubro de 2020.


MARQUINHO DE ABREU
Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
454f72f2-5b83-4eda-9ae6-180806e3dbd7.png
Mogdo N° 434/2020 - PROTOCOLO 3333/2020 - 23/10/2020 12:55




image1.jpeg




