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                  Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)

    MOÇÃO Nº               /2017
	
	Cumpridas as formalidades legai e regimentais desta Casa Legislativa e com a aprovação do Douto Plenário, requeiro à Mesa Diretora para que envie cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Sr. BENEDITO VIEIRA DE PAULA – “Dito Avião”, propagador da cultura da música de rais regional.

JUSTIFICATIVA

O Sr. BENEDITO VIEIRA DE PAULA – “Dito Avião”, cantador, radialista, tem contribuído, de forma significativa, para a propagação da cultura regional da música caipira de raiz, divulgando e abrindo portas em programas de rádios em toda região, aos diversos grupos de músicas de raiz, presentes em nossa cidade e região, o que faz prevalecer e enriquecer, ainda mais, o título da cidade de Tatuí como Capital da Música.
Este trabalho realizado é de grande valor cultural, pois resgata toda a história dos violeiros, composições registradas em outras épocas e que, hoje, são apresentadas às novas gerações, preservando e cultivando assim a cultura regional, levando o conhecimento e a história dos compositores e divulgadores através de Música e Causos, para todas as pessoas. É apresentador de eventos ao vivo, tem sido um grande ícone, que mantém viva e acesa a chama do folclore, da música raiz, do cururu e de sons que não se ouvem mais em muitas rádios da nossa região, do nosso Estado, com shows e bailes populares, onde sempre impulsiona os que estão iniciando na carreira artística.
[bookmark: _GoBack]Assim, registramos nos anis desta Casa de Legislativa esta singela homenagem ao Sr. BENEDITO VIEIRA DE PAULA – “Dito Avião”, que é inegavelmente merecedor dos aplausos e do reconhecimento desta Casa de Leis, por sua singular contribuição para a disseminação da Cultura Musical me nossa região através do seu grandioso trabalho.
	




Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecidas por esta Casa de Leis.

Sala das Sessões “Vereado Rafael Orsi Filho”, 06 de fevereiro de 2017.






Ronaldo José Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS

“Tatuí Cidade Ternura – Capital da Música”
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