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INDICAÇÃO Nº                    



INDICO, à Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, a necessidade de realizar serviços de recapeamento ou operação tapa buraco na Rua José Geraldo Pinto da Silva, bem como nas demais ruas do bairro Inocoop, neste Município, pois o local encontra-se com diversos buracos, atrapalhando a circulação de pedestres, bem como o tráfego de veículos, inclusive, ocasionando acidentes graves.

J U S T I F I C A T I V A

	Este vereador recebeu reclamações dos munícipes, que a falta de melhoria na referida via pública se tornou um local muito perigoso para a circulação de pedestres, tráfego de veículos, principalmente, para os motociclistas. Segundo relatos dos moradores, recentemente ocorreu um grave acidente entre um carro e uma motocicleta. 
	Portanto, com o intuito de evitar a ocorrência de graves acidentes e considerando que é atribuição do vereador a fiscalização dos atos da Administração Pública direta e indireta, visando o bem estar e a saúde pública da população é que justifica-se esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências.
	
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 28 de Janeiro de 2021


CLAUDIÃO OKLAHOMA
Claudio Dos Santos
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *
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