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                                   REQUERIMENTO Nº





REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Excelentíssimo Deputado Federal Senhor José Guilherme Negrão Peixoto, GUIGA PEIXOTO, para que informe se há indicação para que o município de Tatuí receba um Kit para o Conselho Tutelar. Em caso positivo, qual a perspectiva de prazo para entrega. 
Justificativa
	O referido “Kit” visa atender às necessidades dos Conselhos Tutelares.
	O conjunto completo é composto por 1 veículo, 5 computadores, 1 impressora, 1 refrigerador, 1 bebedouro, 1 cadeira para automóvel para transporte de crianças, 1 TV Smart e 1 ar-condicionado portátil.
O Conselho Tutelar é instrumento para efetivação dos direitos das crianças e adolescentes e têm como objetivo trabalhar as dificuldades existentes no cotidiano deste órgão. O público alvo do Conselho Tutelar é composto de todas as crianças e adolescentes que estejam na situação de “credores de direito”, isto é, que tenham quaisquer de seus direitos ameaçados ou violados e não somente aqueles em situação de risco, portanto é muito necessário e importante a vinda deste Kit ao município. 

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 10 de fevereiro de 2021.




                                                           Micheli Vaz
                                                             Vereadora
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *
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