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REQUERIMENTO Nº                    



Considerando às informações obtidas através da Comissão Especial de Inquérito – C.E.I. da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí/SP, conforme o relatório apresentado em 21/12/2020 e o entendimento de ser de extrema importância para fins de redução de gastos e a manutenção da Santa Casa, a construção de POÇO ARTESIANO, UISINA DE  OXIGÊNIO MEDICINAL e ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA,  REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exmo. Sr. Deputado Federal, José Guilherme Negrão Peixoto – Guiga Peixoto, Partido Social Liberal – PSL, para que envide esforços, junto ao Governo Federal e destine verbas provenientes de Emenda Parlamentar para custear estas construções, haja vista ser de extrema necessidade a adoção desta medidas para que a Santa Casa possa manter os atendimentos à nossa população. 

J U S T I F I C A T I V A

           Justifica-se este requerimento, tendo em vista as informações obtidas através da Comissão Especial de Inquérito C.E.I. da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí/SP ser de extrema importância estas construções visando a economia e a manutenção dos atendimentos da Santa Casa. 
          Diante disto, considerando que o nosso Município não possui orçamento para tal pretensão, há necessidade de que o Exmo Sr. Deputado Guiga Peixoto intervenha para a destinação de verbas.
        Portanto, com vistas à transparência pública, requer sejam fornecidas as informações sobre a possibilidade da destinação de verbas para melhor análise e estudo.
      	        Sem mais para o momento, aproveito a oportunidade para manifestar meus sinceros votos de estima e consideração.




Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”,

Tatuí/SP, 11 de Fevereiro de 2021
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