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REQUERIMENTO Nº


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, quais providências estão sendo adotadas em relação a manutenção da piscina pública municipal, localizada na Rua Oracy Gomes, em frente à Associação Atlética XI, visto que a falta de manutenção pode contribuir para a proliferação do mosquito Aedes Aegypti, agravando a epidemia de dengue já existente em nosso município.

JUSTIFICATIVA

Este Parlamentar foi procurado por moradores do bairro, em razão da falta de manutenção da piscina pública municipal. Eles afirmam que estão preocupados com a proliferação do mosquito Aedes aegypti, transmissor do vírus da dengue, uma vez que o local se encontra fechado e abandonado.

Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para melhor dialogar com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 15 de fevereiro de 2021.


FÁBIO VILLA NOVA
Vereador
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