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                REQUERIMENTO N.                     /2021 – AUTORIA:  VALDIR DE PROENÇA
                                                                      EMENTA

REQUER À PREFEITURA MUNICIPAL DE TATUÍ  A IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA (UTI) NEONATAL EM NOSSA CIDADE.
Senhor Presidente,

Considerando que ao conhecimento deste Parlamentar as dificuldades que nossa cidade e municípios abrangidos por nossa Santa Casa têm enfrentado na busca de leitos de UTI Neonatal; 

Considerando que temos informações de municípios que estão sendo obrigados a encaminhar pacientes, via UTI Móvel, para cidades distantes;

 Considerando que, conforme preconizado pelo Ministério da Saúde, as Unidades de Tratamento Intensivo devem funcionar atendendo a um parâmetro de qualidade que assegure a cada paciente: o direito à sobrevida, assim como a garantia, dentro dos recursos tecnológicos existentes, da manutenção da estabilidade de seus parâmetros vitais; o direito a uma assistência humanizada; uma exposição mínima aos riscos decorrentes dos métodos propedêuticos e do próprio tratamento em relação aos benefícios obtidos.

Requeremos a mesa, com fundamento no Regimento Interno desta Casa, para que seja enviado ofício à Prefeita Municipal  solicitando informações da Secretaria Municipal  de Saúde para que nos informe se existe algum estudo para que seja viabilizado a instalação de uma  UTI Neonatal em nosso Santa Casa. Se sim nos envie cópia deste estudo a esta casa de leis.

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, em 12 de fevereiro de 2021.
VALDIR DE PROENÇA
Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

