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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar à Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, se há previsão da Municipalidade para iniciar o trabalho de emplacamento, com a indicação das vias e logradouros públicos do município, a fim de facilitar o trabalho de carteiros, a designação do CEP, dos serviços de entrega de bens, de notificações administravas ou judiciais, da entrega do gás, etc.
JUSTIFICATIVA
É notória a existências de poucas placas indicando o nome das ruas da cidade, assim como, também a dificuldade que a população ou visitantes têm para localizar determinadas ruas em Tatuí.

Perguntado ao munícipe : “onde você mora ?”, é comum ouvir expressões como: “é ali perto da esquina da rua onde mora o Zé Pitanga” ou “moro logo depois da casa do Padre”, ou ainda, “é a uma casa azul, depois da Caixa Econômica”...etc. etc., sempre indicando algo como referência, porém raramente o nome da rua e número da casa !
Tudo isso, poderia ser válido há muitas décadas passadas; porém, hoje, em uma cidade com mais de 115.000 habitantes, isso não tem cabimento.

Na verdade, é muito importante o emplacamento da cidade, não importando o tamanho das zonas urbana ou rural, todas merecem e necessitam ter suas ruas emplacadas com a denominação que é dada pela municipalidade.

A sinalização das vias públicas é essencial para que qualquer cidadão possa chegar ao lugar desejado, especialmente, para os que nos visitam. É um tanto quanto desconfortável o cidadão sair à procura de um endereço numa cidade onde existem raras placas, ou onde não existe qualquer sinalização indicando o nome dos logradouros do município. Relevante, também para quem trabalha em serviços de entrega, para os coreios, para agentes judiciais ou administrativos, etc.
Em várias legislaturas, preocupados com a inércia da Prefeitura, os Vereadores apresentam Projetos de Lei visando sanar o grande problema que é a falta de placas indicativas da denominação das vias públicas da cidade. 

Em vão. Isso porque, o Poder Executivo não precisa de autorização da Câmara para realizar essa ação; lembrando ainda, que o Vereador não tem competência legal para apresentar tal propositura, o que caracterizaria vício de iniciativa, conforme prevê o artigo 34, IV da Lei Orgânica do Município e entendimento do TJSP.

Portanto, está claro de que a regularização do emplacamento das ruas, avenidas e praças da cidade, depende exclusivamente da ação do Poder Executivo.
           Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 07 de fevereiro de 2017.
                                        JUNIOR VAZ
                                Luis Donizetti Vaz Junior

                                          Vereador
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