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MOÇÃO Nº


			REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Pr. Vagner da Silva Bomfim e sua esposa Ana Maria Lemos de Oliveira Bomfim, em razão aos 4 anos presidindo o Campo Regional (Tatuí/SP) da Assembleia de Deus de Madureira. 


JUSTIFICATIVA


Primeiramente gostaria de ressaltar que é notório e evidente o trabalho realizado pelo Pr. Presidente na melhoria da infraestrutura e na zeladoria dos patrimônios do campo regional da Igreja Assembleia de Deus de Madureira.  

Mas mais importante que os cuidados com o patrimônio é o serviço pastoral prestado, que com grande cuidado e apreço se dedica à vida espiritual dos membros.
 
“Certo dia perguntaram a um menino: ‘aquele ali é seu pai?’. A reação do pequeno foi veemente imediata: ‘Meu pai não é um homem, viu? É um Pastor.’ Para aquele menino o pastor era alguém além ao que ele entendia ser um homem!” 

É assim que a ovelha encara o estimado pastor. Alguém especial, muito especial! 

O dia daquele que foi chamado por Deus, daquele que emprega seus dons, suas forças, seus talentos e tempo naquilo que o Senhor o comissionou a fazer. 

Ressaltamos que o Ministério Pastoral requer o cultivo de relacionamentos saudáveis do Pastor com Deus, com a família, com as ovelhas, com as pessoas, pois a excelência de seus relacionamentos glorifica o nome do Senhor e decisivamente contribui para a eficácia de sua liderança pastoral. 



          Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 22 de fevereiro de 2021.
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