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REQUERIMENTO Nº 
                                                              EMENTA:
 Solicita informações sobre a criação, no nosso município, do Centro POP (unidade pública voltada para o atendimento especializado à população em situação de rua).  

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE, 

Tendo em vista a crise econômica que assombra o nosso país e o nosso município, consequentemente, o número de pessoas que se encontra em situação de rua, vem aumentando consideravelmente. Sendo Tatuí Município de Interesse  Turístico, encontrando-se entre o eixo de São Paulo, à beira da Rodovia Presidente Castelo Branco, a qual possui um albergue que oferece o serviço de acolhida noturna para este público, a mesma acaba recebendo um grande número de pessoas em situação de rua que perpassa pela cidade todos os dias. 

Sabe-se que o Centro Pop é uma unidade pública voltada para o atendimento especializado à população em situação de rua. Devendo ofertar, obrigatoriamente, o Serviço Especializado para Pessoas em Situação de Rua, que realiza atendimentos individuais e coletivos, oficinas e atividades de convívio e socialização, além de ações que incentivem o protagonismo e a participação social das pessoas em situação de rua. 

Essa unidade também funciona como ponto de apoio para pessoas que moram e/ou sobrevivem nas ruas. Devendo promover o acesso a espaços de guarda de pertences, de higiene pessoal, de alimentação e provisão de documentação. Assim, o endereço do Centro Pop pode ser usado como referência do usuário.

 REQUEREMOS, nos termos regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Maria José Vieira de Camargo, Prefeita do Município de Tatuí, solicitando-lhe que providencie o envio, a esta Casa, de informações sobre a criação, no nosso município, do Centro POP (unidade pública voltada para o atendimento especializado à população em situação de rua).

              Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, em 18 de fevereiro de 2021.
  Renan Cortez                                                     Valdir de Proença

     Vereador                                                                 Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

