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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, quais as providências efetivas foram adotadas no mandato 2017 a 2020 para reduzir as despesas com energia elétrica, bem como quais serão as medidas planejadas para o atual mandato 2021 - 2024. Requeiro ainda, informações referentes a quantidade de microusinas fotovoltaicas já instaladas nos prédios públicos municipais e quantas ainda serão instaladas. Por fim, requeiro informações se há um planejamento da atual gestão em realizar instalações de usinas de energia solar de forma remota, ou seja, em terrenos fora das unidades que irão consumir a energia. 


JUSTIFICATIVA

Tem como objetivo este requerimento promover a adoção de modelos de gestão voltadas ao uso racional de recursos naturais e à sustentabilidade ambiental e socioeconômica. 

Ademais, a energia elétrica é uma das principais despesas de custeio da administração pública. A instalação de microusinas fotovoltaicas e de usinas de energia solar de forma remota são iniciativas que visam reduzir os gastos administrativos do governo municipal. A depender do tamanho da área disponível para instalação dos painéis solares, o consumo poder ser reduzido em até 90%.

Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar os atos da Administração Pública, bem como sempre buscar benefícios à população, dentro da legalidade, torna-se necessário esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências. 

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 22 de fevereiro de 2021.


FÁBIO VILLA NOVA
Vereador
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