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REQUERIMENTO Nº


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, se há disposição da atual gestão em providenciar nas calçadas do novo complexo viário Orlando Teles rampas de acessibilidade para as pessoas com mobilidade reduzida e pisos táteis de alerta e direcional para os deficientes visuais. Cumpre destacar que, o novo complexo viário, surpreendentemente, não contemplou as rampas de acessibilidade e pisos táteis, conforme pode ser observado nas fotos anexas.


JUSTIFICATIVA

Este Parlamentar em visita ao referido bairro, verificou a inexistência de rampas de acessibilidade para as pessoas com mobilidade reduzida e pisos táteis de alerta e direcional para os deficientes visuais.

Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar os atos da Administração Pública, bem como sempre buscar benefícios à população, dentro da legalidade, torna-se necessário esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências. 



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 22 de fevereiro de 2021.


FÁBIO VILLA NOVA
Vereador








ANEXO 
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“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *
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