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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, quais foram os valores totais pagos pelo município em exames laboratoriais no período de início do serviço realizado por empresas privadas até o presente momento e, ainda, que seja encaminhado cópias dos empenhos e documentos fiscais referentes a tais valores.
JUSTIFICATIVA
	Segundo Ofício N °1849/2019, referente à resposta ao Requerimento N°. 1936/2019, nos foi informado que o município fez uma ampla análise e estudo da legislação sanitária para que não fossem retiradas as coletas de sangue das Unidades Básicas de Saúde. Porém, segundo consta no documento, em razão do serviço ser totalmente terceirizado, as adaptações sanitárias foram consideradas inviáveis e, consequentemente, todo o serviço foi para os laboratórios de apoio.
Sendo assim, visto que todo o processo está a cargo dos laboratórios privados, que realizam este serviço à saúde pública do município, é de fundamental importância observar todos os custos empenhados para a realização dos procedimentos laboratoriais com a finalidade de observar a relação custo-benefício, para salvaguardar os cofres públicos. 
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar a prestação dos serviços públicos e objetivando garantir o cumprimento da legislação municipal e o acesso à informação e à saúde em nossa cidade, assim como ter subsídios para que, quando indagados, possamos manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, justifica-se o presente Requerimento.
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