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REQUERIMENTO Nº
	
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se está no planejamento da atual gestão realizar um programa de renegociação de dívidas referentes às taxas e impostos municipais. Se sim, quando?
JUSTIFICATIVA
	Em razão da pandemia de Covid-19 e do impacto socioeconômico que atingiu grande parte da população, temos recebido algumas indagações de cidadãos e cidadãs residentes em nosso município a respeito da viabilidade e planejamento, por parte do Poder Executivo Municipal, da realização programas de renegociação de dívidas referentes aos impostos e taxas municipais.
           Trabalhadores comuns e comerciantes declaram que a falta de garantia da renda, ocasionada pelo crescente desemprego, faz com que muitos não consigam cumprir suas obrigações básicas financeiras, afetando também o pagamento de taxas e impostos. Consequentemente, apontam a grande relevância do apoio da prefeitura enquanto perdura esta fase turbulenta.
            Portanto, visando termos subsídios para melhor dialogar com a população, encaminhamos o presente requerimento.
[bookmark: _heading=h.1fob9te][bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 19 de fevereiro de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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