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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis quando será realizada a manutenção da via denominada “Estrada do Bambuzal”, situada do Bairro Vila Americana.

JUSTIFICATIVA
	Em diálogo com cidadãos e cidadãs de nossa cidade, recebemos diversas reivindicações de que a Prefeitura, através da Secretaria de Obras e Infraestrutura, realize obras de manutenção da via denominada “Estrada do Bambuzal”, situada do Bairro Vila Americana. 
Segundo as informações que recebemos, os inúmeros desníveis e buracos nas estradas têm causado transtornos aos motoristas, podendo gerar danos materiais aos veículos que por ali trafegam e, até mesmo, acidentes de trânsito. Também, tais buracos, devido a época de constantes precipitações, ocasionam a formação de poças de água pluvial, podendo ser um foco de proliferação de larvas de mosquitos, inclusive o causador da Dengue.   
Portanto, a fim de exercer o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, objetivando garantir a segurança, saúde e o bem-estar dos cidadãos e cidadãs da nossa cidade, assim como para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com a população, encaminhamos o presente requerimento.
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EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
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