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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis, para que, dentro das possibilidades, intensifique o patrulhamento policial nos bairros rurais  do Gramado, Queimador do Meio, Campinho e Palanques,  frente às queixas populares que relatam os crescentes e reiterados casos de furtos e roubos.

JUSTIFICATIVA

	Foi publicado nas notas policiais do Jornal “O Progresso de Tatuí" que uma chácara foi invadida e furtada no domingo, 14, na área rural da cidade. Conforme relatado pela vítima, entraram na casa, reviraram os bens e móveis e acabaram levando uma televisão.
	Já em outro caso, ocorrido em janeiro, a Delegacia Central registrou duas invasões e furtos em propriedades rurais em um único dia. A vítima de uma das ocorrências ainda disse não ter sido a primeira vez que o local foi furtado.
	Além disso, em conversa com cidadãos e cidadãs, chegou ao nosso conhecimento recentemente, que um morador de um bairro rural teve sua casa invadida duas vezes em menos de uma semana. Os invasores, segundo diz a vítima, levaram tudo o que puderam, quebraram vidraças e portas e que também, em outras residências próximas, estariam realizando até furtos de gado.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]	Assim, os moradores dessas áreas questionaram e clamaram a possibilidade de intensificação do patrulhamento rural por parte das forças policiais de nossa cidade, para coibir novos casos de invasão.
Portanto, a fim de exercer o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, objetivando garantir a segurança e o bem-estar dos cidadãos e cidadãs da nossa cidade que moram nas áreas rurais, assim como para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com a população, encaminhamos o presente requerimento.
	
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 19 de fevereiro de 2021.
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EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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ANEXO
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