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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis por quais razões foram reduzidos os horários do transporte coletivo da linha que atende o Bairro Americana.

JUSTIFICATIVA
Em conversa com cidadãos e cidadãs de nossa cidade fomos questionados a respeito da abrupta redução e dos constantes atrasos nos horários do transporte coletivo da linha que atende o Bairro Americana. 
É importante destacar que diversos moradores daquela localidade necessitam desse meio de transporte para se dirigirem à região central de nossa cidade, seja a trabalho ou até mesmo por questões médicas, visto que as farmácias e a UPA ficam distante deste bairro. 
Portanto, pelas razões acima expostas e a fim de exercer o papel do Vereador de fiscalizar as ações das empresas que prestam serviços públicos, assim como para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com a população, encaminhamos o presente requerimento. 
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 19 de fevereiro de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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