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REQUERIMENTO Nº                    


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente, a possibilidade de realizar um estudo na Rua Francisco Antunes, Bairro Inocoop, para otimizar a utilização de transporte público coletivo, haja vista que de um lado está o ponto de ônibus onde os populares pegam a circular, e do outro lado da rua, ao relento, alunos aguardam para pegar os ônibus escolares. 

J U S T I F I C A T I V A

	Justifica-se este requerimento, a aparente falta de planejamento urbanístico no local, tendo em vista o grande fluxo de veículos, pois existem, na mesma rua, dois locais diferentes para tomada de ônibus, circular e escolar, localizados muito próximos à rotatória, ocasionando congestionamento, acidentes e colocando em risco os pedestres nos horários de pico.
	Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar atos da Administração Pública, direta e indireta, bem como os moradores do Bairro Inocoop solicitaram a este Vereador um auxílio, torna-se necessário esta propositura, assim, requer seja tomada as devidas providências, com o intuito de garantir a segurança, saúde e bem-estar de todos os munícipes.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 18 de Fevereiro de 2021


CLAUDIÃO OKLAHOMA
CLAUDIO DOS SANTOS
Vereador
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