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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis quais têm sido as ações realizadas quanto à fiscalização dos protocolos de segurança do COVID-19 nas indústrias, comércios e demais estabelecimentos com atendimento ao público, a fim de evitar a proliferação do vírus. Informe também a frequência e encaminhe cópia do último ato de fiscalização, indicando data, hora, locais e descrição da situação encontrada.

JUSTIFICATIVA
	Em conversa com cidadãos e cidadãs do município, foi-nos questionado quais os procedimentos de fiscalização estão sendo feitos pela Prefeitura nos estabelecimentos industriais, comerciais e nos demais setores onde há atendimento presencial. Segundo relatos, o descumprimento dos protocolos de segurança estão sendo cada vez mais frequentes.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]	Muitos que já contraíram o vírus ou perderam familiares para a doença relatam que as situações presenciadas em determinados estabelecimentos são preocupantes. O não uso de máscaras, a falta de insumos de higienização e as constantes aglomerações nesses espaços, geram temor e insegurança para que os cidadãos possam realizar até mesmo tarefas essenciais das quais necessitam.
	Em Tatuí, segundo dados divulgados pela própria Prefeitura nos boletins informativos sobre a Covid-19, as taxas de ocupação dos leitos clínicos mostram alta demanda e pouca variação dos números nas últimas duas semanas. Também, desde o começo do mês de fevereiro até o dia 18, houve a confirmação de 415 novos casos e 10 mortes em decorrência da Covid-19. 
A situação se torna ainda mais preocupante, devido ao surto de dengue que também contribui para a sobrecarga do sistema de saúde como um todo. A situação, que já é preocupante, pode agravar-se ainda mais, tirando a vida de cidadãos e cidadãs não só por Covid-19, mas também por dengue e outras doenças graves que necessitam de internação hospitalar. Assim, a intensa fiscalização dos protocolos e normas de segurança torna-se ainda mais necessária.  
Portanto, a fim de exercer o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, objetivando garantir a segurança, saúde e o bem-estar dos cidadãos e cidadãs da nossa cidade, assim como para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com a população, encaminhamos o presente requerimento.
	
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 19 de fevereiro de 2021.
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