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MOÇÃO Nº.   

Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, desta Augusta Casa Legislativa, depois de ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, aos funcionários, estagiários e servidores da 140ª Zona Eleitoral, em nome do chefe de cartório, Senhor RODRIGO RICARDO DE PROENÇA SOARES. 
JUSTIFICATIVA

A 140ª Zona Eleitoral, conta com profissionais altamente qualificados, prestando sempre um excelente serviço à numerosa população abrangente pela respectiva Zona Eleitoral.

A Zona Eleitoral é uma região geograficamente delimitada, gerenciada pelo cartório eleitoral, que centraliza e coordena os eleitores domiciliados na localidade. 

            Ela pode ser composta por mais de um município (como no nosso caso), ou apenas por parte dele. Normalmente segue a divisão de comarcas da Justiça Estadual – limite territorial de competência de cada juízo.
 
Os profissionais da área do Direito sabem a tamanha dificuldade de se trabalhar com o Direito Eleitoral. O referido servidor e os servidores, o fazem com decência, respeito e presteza ao cidadão. 

A justa homenagem tem por objetivo abranger todos os que fazem parte do referido cartório eleitoral, que prestam um serviço de excelência e servem a população com o seu melhor, todos os dias.

Minha homenagem a todos os servidores da 140ª Zona Eleitoral.

 Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 10 de Fevereiro de 2017.
                                                         JUNIOR VAZ

                                              Luis Donizetti Vaz Junior

                                                           Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

