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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, se existe autorização da CETESB – Companhia Ambiental do Estado de São Paulo para utilização da área pública situada na Rua Maria Izabel, denominada Usina Municipal de Britagem de Resíduos da Construção Civil, próximo a Congregação Cristã, Jardim Gramado, como um grande lixão a céu aberto, por favor, encaminhar todos os documentos emitidos pela CETESP autorizando a utilização do local e sua finalidade. Requeiro ainda, informações referentes a quantidade, nomes e horários dos funcionários e prestadores de serviços que exercem atividade no local.

Por fim, requeiro informações sobre quais as medidas saneadoras que serão efetivamente realizadas, e, em qual prazo, para a desativação ou manutenção e recuperação da área municipal. Informar, também, se consta nos planos e ações dessa administração, medidas no sentido de incrementar e apoiar a Educação Ambiental, Coleta Seletiva e Reciclagem, na busca de possíveis alternativas para os graves problemas ambientais, sociais e de saúde pública nas áreas urbanas e rurais.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se este requerimento, tendo em vista a atual situação de abandono do equipamento público instalado na Rua Maria Izabel, Jardim Gramado, pois é conhecimento de todos há existência de descartes ilegais de resíduos de construção e demolição, lixo de boca de lobo, restos de comida, embalagens de alimentos, brinquedos quebrados, principalmente, plásticos, vidros, metais e papeis, cujo volume de despejo está aumentado, pois o descarte continua diariamente sem nenhuma fiscalização.

Portanto, considerando que o Vereador tem o poder e o dever de fiscalizar os atos da Administração Pública, bem como sempre buscar benefícios à população, dentro da legalidade, torna-se necessário esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 01 de março de 2021.


FÁBIO VILLA NOVA
Vereador
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