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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, quantas pessoas foram diagnosticadas com Dengue neste ano, solicito a gentileza de relacionar o número de casos por bairros e região. Requeiro ainda, informações detalhadas sobre as ações que atualmente estão sendo realizadas, e qual é o planejamento estratégico da Secretaria Municipal de Saúde de combate a Dengue. 

Por fim, requeiro informações sobre os contratos atualmente em vigor, com empresas prestadoras de serviços e atividades específicas de combate a Dengue, como por exemplo, equipes de visitação/fiscalização, recolhimento de objetos, nebulização nos bairros e diversos outros serviços eventualmente contratados.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se este requerimento, tendo em vista atribuição do Vereador de fiscalização dos atos do Poder Executivo, desta forma, com vistas à transparência pública, requer sejam tomadas as devidas providências e fornecidas estas informações para uma melhor análise e estudo.



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 01 de março de 2021.


FÁBIO VILLA NOVA
Vereador
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