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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se há planejamento da realização de manutenção do asfalto e das calçadas em toda a extensão da Rua XI de Agosto.
JUSTIFICATIVA
	Em conversa com cidadãos e cidadãs de nossa cidade, recebemos a reivindicação de que seja realizada a manutenção tanto da via asfáltica, assim como das calçadas situadas em toda a extensão da Rua XI de Agosto. 
Ocorre que, por ser a rua principal da cidade, há muito fluxo e trânsito de pessoas pelo local. Por esta razão, recebemos diversas reivindicações e questionamento sobre a necessidade de ter-se um empenho maior na conservação e manutenção periódica de toda a estrutura física existente em sua completude, pois, segundo munícipes, a rua referida é um dos nossos maiores cartões de visitas para pessoas vindas de outras localidades.  
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e o conforto da população da nossa cidade e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
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