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REQUERIMENTO Nº           /2017

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Divisão Regional de Saúde – DRS XVI Sorocaba/SP, na pessoa de sua Diretora Dra. Silvia Maria Ferreira Abraão, para que informe a esta Casa de Leis, SOBRE A LONGA ESPERA DE PACIENTES DESTE MUNICÍPIO PARA ATENDIMENTO DA ESPECIALIDADE DE ONCOLOGIA.
JUSTIFICATIVA


É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, considerando que a Saúde é dever do Estado e direito/garantia de todo cidadão, existem pacientes que aguardam  a consulta desta especialidade há mais de 6 meses, estando sem resolutividade de sua enfermidade.

Este município possui alta demanda desta especialidade, estando tais pacientes aguardando tal consulta para dar início e/ou continuidade a seu tratamento, sendo esta extremamente necessária para seu diagnóstico correto.

Sendo assim, com vistas à legalidade, saúde e transparência pública, requer sejam tomadas as devidas providências e fornecidas estas informações para uma melhor análise e estudo.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 14 de fevereiro de 2017.

MARQUINHO DE ABREU
Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *

