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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis se há planejamento para a realização de medidas de dedetização no Bairro Vila Americana. Se sim, para quando estão previstas tais ações?
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _heading=h.1fob9te]	Como já é notório, os casos de dengue no município chegaram a patamares preocupantes nas últimas semanas. Em conversa com cidadãs e cidadãos, recebemos diversos questionamentos em relação à quando serão realizadas as ações de dedetização no Bairro Vila Americana, pois em outros bairros da cidade o processo de dedetização já foi iniciado. 
É fundamental que o Poder Público se antecipe nas estratégias junto aos órgãos de saúde e vigilância epidemiológica no combate não só da doença em si, mas também no controle populacional do mosquito transmissor do vírus.
	Nesta toada, adotar medidas de informação à população em relação à problemática e unir esforços junto a toda sociedade, deverá diminuir a transmissão e a proliferação dos agentes transmissores, considerando que a celeridade na condução desse combate é o fator principal para garantir o bem-estar e a saúde da população. 
	Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 26 de fevereiro de 2021.

EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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