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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis se serão realizados cursos e treinamentos com os servidores da educação com a finalidade de capacitá-los no retorno às aulas. Se não, por quais razões? Se sim, qual o conteúdo programático do curso, treinamento e o cronograma de atividades. 
JUSTIFICATIVA
	Em conversa com cidadãos e cidadãs moradores do nosso município, recebemos o questionamento se serão oferecidos cursos e treinamentos de capacitação a todos os servidores da educação, ministrados por profissionais especializados na saúde e no trabalho, com a finalidade de atender e aplicar da melhor forma possível os protocolos sanitários dentro das instituições de ensino municipal.
Ocorre que tais profissionais são extremamente importantes para a qualidade da prestação dos serviços de educação pública no nosso município, mas, além disso, nesse momento de pandemia serão eles os responsáveis diretos por realizar de forma intensiva o controle das medidas sanitárias dentro das escolas e a disseminação de informação e conselhos complementares aos pais e alunos para que se evite ao máximo uma possível proliferação em toda comunidade ao entorno dessas instituições. 
 Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir a valorização, segurança e saúde dos servidores públicos e a qualidade da educação pública no nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com a população, encaminhamos o presente requerimento. 
[bookmark: _heading=h.1fob9te][bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 26 de fevereiro de 2021.

EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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