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REQUERIMENTO Nº

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se há, dentro da estrutura do Centro de Atenção Psicossocial – CAP’S, auxilio a pacientes que residem em bairros rurais ou afastados do município na questão do transporte. Se há, esse serviço é realizado? Se não, por quais razões?

JUSTIFICATIVA

	Em pesquisas pela internet, tomamos conhecimento de que no site oficial da Prefeitura Municipal de Tatuí a área destinada a publicitar os Boletins de Informação sobre a situação da pandemia de Covid-19, mais especificamente, os que vão do número 374 a 386, estão indisponíveis para a leitura.
	Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar a prestação dos serviços públicos e objetivando garantir o cumprimento da legislação municipal e o acesso à informação e à saúde em nossa cidade, assim como ter subsídios para que, quando indagados, possamos manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, justifica-se o presente Requerimento.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 26 de fevereiro de 2021.

EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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