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REQUERIMENTO Nº

[bookmark: _heading=h.1fob9te]REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se há possibilidade de ser intensificado o patrulhamento por parte da Guarda Civil Municipal no Bairro Vila Americana. Além disso, quais as condições de uso do posto da guarda no bairro atualmente? Há equipe que atua de forma fixa no local?


JUSTIFICATIVA

	Em conversa com cidadãs e cidadãos da região, recebemos questionamentos e reivindicações acerca do patrulhamento na região. Segundo moradores, por se tratar de um bairro afastado, identificou-se, além da dificuldade na comunicação, a ausência das forças policiais, o que ocasiona diversos casos de contravenção dos mais variados tipos.
	Ainda segundo os munícipes, ocorreram casos de furtos a fiações elétricas particulares, e por diversas vezes tentativas de invasão a residências. Também, segundo relatos, nota-se que a noite em diversos pontos, onde a iluminação pública é precária, há atividades suspeitas de pessoas desconhecidas dos moradores da região.
	Assim, os moradores dessas áreas questionaram e clamaram sobre a possibilidade de intensificação do patrulhamento por parte das forças policiais de nossa cidade para coibir novos casos como esses.
Portanto, a fim de exercer o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, objetivando garantir a segurança e o bem-estar dos cidadãos e cidadãs da nossa cidade que moram nas áreas rurais, assim como para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com a população, encaminhamos o presente requerimento.
	
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 26 de fevereiro de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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