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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Lei se está no planejamento da atual gestão realizar a implantação de lixeiras comunitárias no Bairro Vila Brasil. (Mais especificamente ao entorno das Praças Aldo Zanni e Eduardo Bastos, e na Rua Victório Minghini). Se sim, para quando?

JUSTIFICATIVA

		Em conversas com cidadãos e cidadãs de nossa cidade, recebemos a reivindicação de que a Prefeitura realize a implantação de lixeiras comunitárias no Bairro Vila Brasil.
	Ocorre que, as sacolas de lixo provenientes das residências que são deixadas nas calçadas e até mesmo nas extremidades da área verde do bairro, muitas vezes acabam sendo rasgadas por animais que por elas transitam, de modo a sujar e causar a contaminação com os materiais descartados. 
	Tais acontecimentos colocam em risco não só a saúde dos próprios animais, mas também dos moradores da localidade e dos agentes de limpeza do município, tais como coletores de lixo e varredores de rua. Sem contar a degradação da área que já há muito tempo carece de melhorias.
	Portanto, para que os moradores possam depositar o lixo de suas residências em local adequado afim de que seja recolhido pelo serviço de coleta, longe do alcance de animais, e para contribuir com a limpeza e higiene do nosso município, assim como preservar a saúde dos animais e da população, como também dos espaços públicos, justifica-se o presente requerimento.
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