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Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)

REQUERIMENTO Nº   /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que informe a esta Casa de Leis, os procedimentos técnicos adotados para a realização da operação de tapa buracos nas vias municipais, se há alguma empresa executando este trabalho que nos informe os dados do processo de contratação e os referidos serviços a serem executados, como também, o cronograma dos trabalhos por vias públicas.

JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato dos sérios problemas ocasionados pelo estado de conservação das vias municipais, onde a grande parte das vias estão apresentando deterioração da camada asfáltica e em vias com calçamento de lajotas, existe a soltura das mesmas.
[bookmark: _GoBack]Estas informações são pertinentes para que possamos acompanhar os serviços a serem realizados pela equipe de obras do município, materiais aplicados nos processos, como também, acompanhar os serviços executados pela empresa contratada de acordo com o cronograma estabelecido.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 13 de fevereiro de 2017.

Ronaldo José Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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