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INDICAÇÃO Nº         /2017

INDICO a Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Tatuí Maria José Pinto de Vieira Camargo, por meio de seu setor competente, para que verifique a possibilidade se ser realizado atendimentos médicos, odontológicos, farmacêuticos entre outros em domicílios situados em Zona Rural do Município de Tatuí.

Posto ainda que em verdade, esta indicação seria uma extensão do Programa de Atendimento Domiciliar (PAD), que já é praticado em nosso Município, e teria apenas sua eficácia ampliada, a fim de atender aqueles que residem mais distantes das áreas centrais deste.
JUSTIFICATIVA


É de notório conhecimento público as dificuldades enfrentadas pela população da Zona Rural, principalmente no que tange a questão de recursos e transporte de suas residências até as demais localidades centrais deste município.

Muitas vezes, esses moradores dependem de transporte público para se deslocarem até consultórios médicos, hospitais e UBS, e que muitas vezes, esse transporte público é deficiente, além de ser considerada a problemática de condições de trânsito nas estradas, que por muitas vezes encontram-se esburacadas ou com barro e lama, atentando inclusive contra a integridade física dos usuários.

Portanto, faz-se por necessário que essa população tenha acesso a saúde, e que os obstáculos geográficos, econômicos ou até mesmo de própria mobilidade, devem ser superados, ainda que seja prestado pelo Poder Público, de forma coordenada, agendada previamente por meio de divisões ou departamentos de saúde.
Sala das Sessões “Ver. Rafael O. Filho”, 08 de Fevereiro de 2017
José Carlos Ventura
(José Carlos do Campinho)
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

