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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, se está nos planos da atual gestão providenciar a instalação de 23 luminárias nos logradouros públicos denominados de Antônio Carlos Laranjeira, a Rua 04 (quatro) e Toufic Habib Hajje, a Rua 03 (três), ambas situadas à “Chácara de Recreio”, bairro dos Fragas. Destaco que alguns anos atrás foram colocados os postes para iluminação das ruas, entretanto as luminárias ainda não foram instaladas. Por fim, requeiro ainda, informações se há um estudo referente ao valor de investimento necessário para a execução da pretendida instalação.

JUSTIFICATIVA

Este Parlamentar recebeu reclamações por parte dos moradores da “Chácara de Recreio”, no Bairro dos Fragas, sob a alegação de que o bairro é considerado uma área urbana desde 1979 e, que apesar de todos pagarem o Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), há anos estão sem asfalto e iluminação pública.

A atual situação está acarretando inúmeros transtornos aos transeuntes e motoristas que transitam pelas vias, além de causar sentimento de insegurança à população e consequentemente facilita a atuação da criminalidade na região. Destaco que o valor eventualmente investido naquela região de forma alguma resultará no desequilíbrio no orçamento municipal.

Diante do exposto, com vistas à segurança da população, requer que sejam tomadas as devidas providências.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 08 de março de 2021.

FÁBIO VILLA NOVA
Vereador
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