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MOÇÃO Nº

Senhor Presidente

 


REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Srª. MARIA CLAUDIA COLAÇO DUARTE, proprietária da Loja Soma, em razão do Dia Internacional da Mulher.
JUSTIFICATIVA
​


Após a Segunda Guerra Mundial, o dia 08 de março tornou-se aos poucos o símbolo principal de homenagens às mulheres (em virtude da greve das russas). Também foi associado ao mês de março, a partir de então, o evento do incêndio em Nova York, ocorrido no dia 25. 
A partir dos anos 1960, a comemoração do dia 8 de março já tinha se tornado tradicional, mas foi oficializada pela ONU apenas em 1975, quando essa organização declarou o Ano Internacional das Mulheres, como uma ação voltada ao combate das desigualdades e discriminação das mulheres em todo mundo. Como parte desses esforços, o dia 8 de março foi oficializado como o Dia Internacional da Mulher. 
O Dia Internacional da Mulher não é um mero dia voltado simplesmente a homenagens triviais às mulheres, mas diz respeito a um convite à reflexão referente como a nossa sociedade as trata. Essa reflexão vale tanto para o campo do convívio afetivo, familiar e social quanto para as questões relacionadas ao mercado de trabalho.
A Srª. CLAUDIA é um exemplo dessa conquista. Com muito trabalho, dedicação e empreendedorismo vêm se destacando no nosso município.

Diante deste cenário, esta Casa de Leis não poderia deixar de render esta homenagem.
“Mulher virtuosa quem a achará? O seu valor muito excede ao de rubis.”- Provérbios 31:10
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 08 de Março de 2021.

MICHELI VAZ

                                              Vereadora

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

