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INDICAÇÃO Nº

INDICO à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí que realize a limpeza ou a notificação do(s) proprietário(s) dos terreno(s) situados na rua Natalino Turri com a rua Deoclésio de Moraes no bairro São Cristóvão, para que procedam com a limpeza.

JUSTIFICATIVA
[bookmark: _heading=h.1fob9te]	Em conversa com cidadãos e cidadãs que residem na região, fomos informados sobre a premente necessidade de a Prefeitura, através do setor responsável, providenciar a limpeza ou a notificação do(s) proprietário(s) do(s) terreno(s) situado(s) na rua Natalino Turri com a rua Deoclésio de Moraes
[bookmark: _heading=h.agqaieb9wfyz]A falta de limpeza culminou na existência de matos altos no local, e pode ser responsável pelo aparecimento de animais peçonhentos e foco de proliferação de outros animais que transmitem doenças, assim causando um sentimento de insegurança  na população que reside nas proximidades. Ainda mais dado o contexto de aumento dos casos de infecção por dengue nas últimas semanas.
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar a prestação dos serviços públicos e informar a Prefeita das demandas sociais, encaminhamos a presente indicação.
[bookmark: _heading=h.c8oyw3m09y7f]
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 05 de março de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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