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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis se há a possibilidade de tomar ações para a ampliação de convênios com o  Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual de São  Paulo (Iamspe). 

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _heading=h.1fob9te]	O Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual (Iamspe)  é um órgão do Governo do Estado de São Paulo, vinculado à Secretaria de Planejamento e Gestão.
[bookmark: _heading=h.sdxr7okq37y7]Antigo Departamento de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual (Damspe), o instituto foi criado em 1966 para oferecer atendimento médico a servidores públicos estaduais, seus dependentes e agregados, por meio do Hospital do Servidor Público Estadual, em São Paulo.
[bookmark: _heading=h.2b0ts6tgypq9]Hoje, o Sistema de Saúde Iamspe  oferece atendimento em uma extensa rede própria e credenciada, presente em mais de 170 municípios, composta por hospitais, clínicas, laboratórios, além de médicos que atendem em consultórios e clínicas particulares, sem custo adicional para os usuários.
[bookmark: _heading=h.9yrd2qxs9ioe]Porém, nosso município não possui uma infraestrutura tão completa assim. Atualmente, há apenas um clínico geral conveniado e não há uma rede de assistência laboratorial. Assim, pacientes que necessitam realizar exames através do Iamspe precisam buscar laboratórios e clínicas da região, forçando inúmeros idosos e pessoas com mobilidade reduzida a se locomoverem grandes distâncias em busca de tratamento médico. Nesse momento de pandemia e com o crescente número de casos de dengue, garantir esforços com a finalidade de ampliar a rede de atendimento à saúde da população é fundamental. 
[bookmark: _heading=h.r8j1gx3unors]Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir a valorização dos servidores públicos estaduais que atuam em nossa cidade e o maior acesso à saúde em nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com a população, encaminhamos o presente requerimento. 
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 05 de março de 2021.

EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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