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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis se está no planejamento da atual gestão realizar a manutenção, limpeza e capinação da Praça localizada na Rua Prof. Maria José Bertrami Bordin, próximo a escola de enfermagem Gualter Nunes. Se sim, para quando?

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _heading=h.1fob9te]	Em conversa com diversos cidadãos e cidadãs moradores da região da Praça Santa Cruz, no nosso município, fomos informados sobre a premente necessidade de se realizar os serviços de manutenção, limpeza e capinação deste local.
[bookmark: _heading=h.u2xdjkow7ntt]	Além do notável descaso com a área, os moradores relatam o grande volume do mato no local que tem contribuído para a proliferação de animais peçonhentos que podem causar risco à população das proximidades. Em contribuição a essa questão, tem-se também o uso do lugar para o despejo de entulhos e lixos que preocupam ainda mais. O lixo que é deixado acaba sendo revirado por animais que por ali transitam, de modo a sujar e causar a contaminação com os materiais descartados. 
Agrava-se a esta situação o fato do município estar passando por uma crescente no número de casos de dengue. É fundamental que o Poder Público se antecipe nas estratégias junto aos órgãos de saúde e vigilância epidemiológica no combate da doença em si e no controle populacional do mosquito transmissor do vírus. A limpeza e recolhimento de entulho nos bairros auxiliam na diminuição de possíveis focos de proliferação de ovos do mosquito transmissor da doença, o Aedes Aegypti.
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar das ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar, a segurança e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
[bookmark: _heading=h.c8oyw3m09y7f]
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 05 de março de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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