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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis  sobre a possibilidade de se realizar serviços de zeladoria urbana na Rua Dr. Antônio Jarbas Veiga de Barros, na altura entre os números 300 e 364, no bairro Jardim Lucila.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _heading=h.1fob9te]	Em conversa com cidadãs e cidadãos moradores do nosso município, recebemos a reivindicação de que sejam realizados os serviços de zeladoria urbana na Rua Dr. Antônio Jarbas Veiga de Barros, na altura entre os números 300 e 364, no bairro Jardim Lucila.
[bookmark: _heading=h.7twb86bnmpi]Segundo os relatos que recebemos, no trecho supracitado, as calçadas estão com mato alto, o que contribui para a proliferação de animais venenosos, como aranhas e escorpiões, colocando em risco a população que reside nas proximidades, assim como os cidadãos e cidadãs que passam pelo local. 
Portanto, a fim de exercer o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, objetivando garantir a segurança, a saúde e o bem-estar dos cidadãos e cidadãs da nossa cidade, assim como para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com a população, encaminhamos o presente requerimento.
[bookmark: _heading=h.c8oyw3m09y7f]
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 05 de março de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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