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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis  se está prevista abertura de concurso público ou processo seletivo emergencial para o provimento de vagas para enfermeiros e técnicos de enfermagem e demais profissionais para atuarem na saúde do município. Se sim, para quando está prevista tal ação? Se não, por quais razões?

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _heading=h.1fob9te]	Por conta da expansão da pandemia do COVID-19, causada pelo novo coronavírus, que atingiu seu ápice nos últimos dias, além da probabilidade de colapso do sistema de saúde, há uma corrida contra o relógio para contratar novos profissionais de saúde em tempo de suprir o aumento da demanda de pacientes.
[bookmark: _heading=h.5u0xf7i9sm5p]Durante a atual pandemia do COVID-19 no mundo, de todos os serviços afetados e que tiveram seus profissionais em algum momento dispensados de suas atividades, os de saúde se mantém com a atuação da totalidade de sua capacidade nas Unidades Básicas de Saúde, Hospitais, clínicas e serviços de emergência. Por mais que órgãos e entidades tenham se manifestado sobre a busca dos serviços médicos apenas em casos graves e realmente necessários, o fluxo de pacientes aumenta cada vez mais.
[bookmark: _heading=h.vc3htglrkajh]Desse modo, com o crescente número de profissionais da saúde já infectados pelo COVID-19 e afastados do trabalho, a demanda de profissionais da saúde aumenta cada vez mais. Desta forma, promover diversas ações no sentido de contratar mais profissionais de saúde visando o reforço das equipes que estão na linha de frente do combate ao novo coronavírus no município é fundamental.
Portanto, a fim de exercer o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, objetivando garantir a saúde e o bem-estar dos cidadãos e cidadãs da nossa cidade, assim como para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com a população, encaminhamos o presente requerimento.
[bookmark: _heading=h.c8oyw3m09y7f]
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 05 de março de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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