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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis  quantos condutores habilitados com deficiência há no município segundo as solicitações de cartão de estacionamento para uso de vagas especiais.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _heading=h.1fob9te]	Segundo dados disponíveis, havia, em 2010, 45,6 milhões de pessoas (23,9% da população brasileira) que declararam ter ao menos um tipo de deficiência, seja visual, auditiva, motora ou mental/intelectual.
[bookmark: _heading=h.agqaieb9wfyz]No Brasil, há um total de 27.635.684 condutores com CNH, categoria “B”, autorizados a guiar automóveis (CGIE/Denatran, 9/2015), sendo que 406.152, ou 1,36%, são condutores habilitados com deficiência motora, com CNH devidamente anotada segundo últimos dados.. A mais alta proporção de condutores com deficiência está na região Sudeste, com 1,61%.
Isto posto, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público e visando obter mais informações sobre os atos do Poder Executivo Municipal para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente Requerimento.
[bookmark: _heading=h.c8oyw3m09y7f]
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 05 de março de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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