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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis quais medidas e ações estão sendo empregadas no município para garantia e a geração de renda, como também na tentativa de minimizar os impactos da pandemia às mulheres.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _heading=h.1fob9te]	Nos últimos meses, diversos estudos têm revelado os efeitos da pandemia da Covid-19 na vida das mulheres brasileiras. Muitas enfrentam uma rotina diária de tarefas domésticas, cuidado com idosos, crianças e pessoas com deficiência e ainda o trabalho remoto. Outras têm ainda que se expor para trabalhar fora de casa e garantir a sobrevivência de suas famílias.
As mulheres, especialmente as mais pobres, chefes de família e com filhos, foram afetadas de diversas maneiras: perda da renda, falta de creches e escolas, impossibilidade de adotar medidas de distanciamento social e o aumento da violência doméstica são alguns dos fatores que mais tiveram impacto sobre a vida das mulheres, literalmente.
Na questão da perda de renda,  50,9% das mulheres estão desempregadas, pois estão mais sujeitas aos efeitos da redução da atividade econômica, uma vez que representam boa parte dos trabalhadores informais, os mais vulneráveis em períodos de recessão. Também são a maioria no trabalho doméstico remunerado, que é majoritariamente informal. Com isso, a falta de oportunidades de trabalho a elas com a pandemia e a situação de isolamento social colocam a sustentação da casa em risco.
Em relação a violência doméstica o aumento dos homicídios de mulheres e feminicídios pode estar relacionado, além do aumento do tempo de convivência entre as vítimas e autores, ao agravamento de episódios de violência pré-existentes, bem como à suspensão de serviços prestados por instituições de acolhimento a vítimas de violência doméstica, ou até mesmo ao distanciamento das redes de apoio de familiares e amigos.
Dado todo esse contexto e  também com o fim do auxílio emergencial, a situação se agrava ainda mais. Com isso é urgente a criação de medidas no município para amparar as mulheres que foram e estão sendo as mais afetadas pela pandemia. Empregar esforços para garantir a renda e o trabalho é, sem dúvidas, essencial para a superação desta crise. 
	Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir a renda, o trabalho e o bem-estar das mulheres em vulnerabilidade do nosso município, encaminhamos o presente requerimento.
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 05 de março de 2021.

EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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