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REQUERIMENTO Nº






		REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar ao Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, se, atualmente encontra-se organizado o COMAD – Conselho Municipal Antidrogas? Quais os dias e local das reuniões? Quais atividades o Conselho tem desenvolvido atualmente?



J U S T I F I C A T I V A


O Conselho Municipal Antidrogas (COMAD) tem por atribuição efetivar as políticas nacionais, estaduais e municipais do tema, fiscalizando o pleno desenvolvimento das ações referentes à redução de demanda de drogas,  junto aos diversos setores da comunidade, coordenando as atividades de todas as instituições, sejam elas estaduais ou municipais e os movimentos comunitários, entidades organizadas, num trabalho em rede, interconselhos, intersecretarias e intersetorial.           
Portanto, visando quando indagado, ter subsídios para esclarecer questões levantadas pela população, além de exercer a fiscalização sobre as iniciativas do Poder Público, encaminho o presente Requerimento.

                             


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 15 de março de 2021.




PAULINHO MOTOS
Vereador
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