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…REQUERIMENTO Nº




	REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar ao Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, quais providências tomadas em relação ás políticas antidrogas e recuperação de dependentes químicos? Quais as clínicas de internação de dependentes químicos conveniadas com este município? Quantos pacientes são custeados pelo município em clínica recuperação de dependentes químicos e o respectivo valor?  



J U S T I F I C A T I V A


Há muitos anos nossa amada Tatuí/SP passa por essa dificuldade, que alcoólatras e viciados em outras drogas sofrem por consumir de maneira excessiva, periódica e/ou permanente o álcool e as drogas, tornando-se psíquica e/ou fisicamente dependentes, alguns até largados nas ruas do nosso município. 
Assim o vereador Paulinho Motos preocupado com essa realidade em nosso município requer informações sobre, políticas adotadas pela prefeitura para o tratamento e a recuperação dependentes de álcool e outras drogas que causem dependência química.
           É importante o vereador estar informado de maneira que possa levar ao cidadão a informação correta, quando indagado, além de exercer a fiscalização sobre as iniciativas dos organismos públicos, em busca do cumprimento das regras estabelecidas, garantindo a legitimidade e legalidade dos processos e procedimentos praticados pelo Poder Público. 



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 15 de março de 2021.



                                      

                                         PAULINHO MOTOS                    
		                                Vereador                               
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