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MOÇÃO Nº 

Senhor Presidente,

REQUEIRO À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Projeto “Vem Cá Me Ler” na pessoa de sua proponente, a produtora e roteirista audiovisual e de conteúdo Tatiana Teles Rodrigues da Costa, pelo lançamento do docudrama “Clara”,  apresentado na semana do Dia Internacional da Mulher.

JUSTIFICATIVA

	Segundo notícia divulgada pelo site da prefeitura na semana do Dia Internacional da Mulher, o Projeto “Vem Cá Me Ler” lançou o docudrama “Clara”, de autoria da notável produtora e roteirista audiovisual e de conteúdo Tatiana Teles Rodrigues da Costa, que obteve apoio da Lei Aldir Blanc (LAB).
"Vem Cá me Ler" é um projeto audiovisual de histórias e relatos de mulheres que superaram abusos emocionais e físicos em contextos religiosos, transformando sua dor em poesia. 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]O docudrama, que é em geral uma obra audiovisual cujo gênero é a exposição de um documentário feito de forma mais representativa, “Clara” apresenta uma mulher numa jornada de autoconhecimento para encontrar seu verdadeiro eu. Porém, seu passado não traz boas memórias em razão da violência sofrida.  Em busca de conforto e paz através de sua espiritualidade, ela se depara com uma horrível seita, onde permaneceu por um longo período. 
Tal produção, além de promover e incentivar ideias inovadoras para a cultura da cidade, também nos mostra as várias faces dos abusos sofridos por inúmeras pessoas e da visibilidade as formas que eles acontecem, gerando uma importante reflexão sobre as violências psicológicas cotidianas em ambientes onde a segurança e o acolhimento deveriam estar presentes.  
Por tanto pelas razões acima expostas, justifica-se essa singela homenagem.


Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 15 de março de 2021.
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