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REQUERIMENTO Nº
[bookmark: _heading=h.1fob9te]REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se está no planejamento da atual gestão realizar obras de manutenção e melhoramento da Estrada Municipal Tatuí-Laranjal Paulista com implementação de cascalhos e fechamento de valetas, próximo à Cerâmica Firenze. Se sim, para quando?
JUSTIFICATIVA
	Ocorre que a via de tráfego da Estrada Municipal Tatuí-Laranjal Paulista se encontra em situação precária, sendo que sua extensão é de terra e está em péssimo estado de conservação, com diversos buracos e desníveis, dificultando muito o trânsito de veículos no local. Em muitos pontos, devido à intensidade das chuvas nesse período, há formação de valetas, aumentando ainda mais a erosão da terra e prejudicando muito a mobilidade da população usuária da via. 
Portanto, é de extrema importância que o Poder Público ofereça uma atenção especial a essa região e realize a manutenção da via, com pelo menos uma cobertura de cascalhos para evitar a erosão e fechamento de valetas para que não formem poças no leito carroçável.
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover maior segurança de tráfego na via e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 15 de março de 2021.
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