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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se está no planejamento da atual gestão realizar a limpeza da boca de lobo situada na Rua Benedita Maria Barbosa, no bairro Jardins de Tatuí. Se sim, para quando?
JUSTIFICATIVA

	Em conversa com cidadãos e cidadãs moradores do bairro Vila Angélica, recebemos diversas reivindicações relativas à premente necessidade de que a Prefeitura, através do setor responsável, realize a limpeza das bocas de lobo situadas no bairro.
	Segundo as informações que recebemos, por conta do pequeno número de bocas de lobo e da falta de limpez, há, no bairro, em tempos de fortes chuvas, focos de alagamentos que podem causar danos materiais para a população e o risco de proliferação de doenças.
[bookmark: _GoBack]Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 15 de março de 2021.
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