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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se estão sendo planejadas campanhas informativas de conscientização da população à respeito da importância da vacinação de todos no município. Se sim, por quais meios?

JUSTIFICATIVA

	Segundo informações oficiais da prefeitura, emitidas pela Secretaria Municipal da Saúde através da Vigilância Epidemiológica (VE), no dia 10 de março de 2020, Tatuí estava com 100% de ocupação nos leitos clínicos e na unidade de tratamento intensivo (UTI).
	Nos últimos dias, vimos um pico no número de mortes no Brasil e a tendência será de um aumento ainda maior caso medidas efetivas não sejam tomadas. Segundo o portal de notícias G1, o Brasil registrou 2.349 mortes em 24 horas, um novo recorde desde o início da pandemia. A média móvel também aumentou e chegou ao número recorde nos últimos 7 dias, 1.645 mortes.
Com isso, o país chegou ao patamar de 11.205.972 casos e 270.917 óbitos por Covid-19 desde o início da pandemia, segundo balanço do consórcio de veículos de imprensa.
Com a péssima condução por parte do Governo Federal no enfrentamento à pandemia, é necessário e urgente que os municípios tomem medidas, ainda mais nesse momento. Dessa forma, não só a busca por ampliar a estrutura de saúde é fundamental, mas pode ser a única estratégia do Poder Público.
Segundo indicou a enquete eletrônica realizada pelo Jornal O Progresso de Tatuí, praticamente um terço dos tatuianos não pretendia se vacinar. 
Apesar de a enquete possuir uma amostra pequena e não refletir, necessariamente, a realidade, podemos relacioná-la ao movimento negacionista que atingiu todas as regiões do país: a não pretensão de se vacinar da população de nossa cidade pode ter impacto significativo na campanha de imunização. Portanto, se faz necessário a ampliação de campanhas informativas sobre a importância da vacinação de todos os cidadãos para que haja efetividade na queda do número de hospitalizados pela Coivd-19. 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Para além, se a vacinação for ampla, os benefícios não são apenas à saúde de todos, mas também haverá impactos significativos na retomada da atividade econômica da cidade, que majoritariamente vem do setor de serviços.
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de garantir a vida, a saúde e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 15 de março de 2021.
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