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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se há planejamento para criação de novos canais de comunicação para a Defesa Civil Municipal, para suprir os meios usuais quando eles não puderem ser acionados por causa de desastres, situações de emergência ou estado de calamidade pública. Se sim, quais? Se não, por quais razões?

JUSTIFICATIVA
Segundo noticiado pela imprensa local, na terça-feira, dia 9, uma forte chuva atingiu Tatuí e causou a queda de três árvores na zona sul da cidade. Apesar de o evento ser extraordinário, ainda assim, é uma constante que em períodos de intensas chuvas sempre haja queda de árvores. 
De acordo com o Corpo de Bombeiros, uma árvore caiu em cima de uma casa no Jardim Novo Horizonte, mas felizmente ninguém se feriu. Outra árvore caiu no Jardim Rosa Garcia. Com a forte intensidade do vento uma árvore caiu no meio de uma via de terra no bairro Tanquinho e a Defesa Civil e o Corpo de Bombeiros foram acionados para fazer a retirada.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Países como EUA, Japão, México, Espanha, Colômbia e Argentina, por exemplo, possuem redes de emergência integradas com as autoridades competentes sempre disponíveis e operantes quando ocorrem problemas significativos em alguma região.
Por isso, é importante que a Defesa Civil do município possua canais de comunicação que cheguem notícias sobre possíveis inabituais variâncias climáticas para que a população possa se prevenir da melhor forma possível.
Além disso, outros problemas de caráter regional podem acontecer e ter multiplataformas de comunicação pode facilitar também a comunicação entre a população e a Defesa Civil, gerando celeridade nas resoluções. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de garantir a segurança e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 15 de março de 2021.
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