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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que apresente a esta Casa Legislativa, os esclarecimentos abaixo relacionados, em relação ao atraso da obra de construção do muro de contenção de enconsta localizado na Rua Paulo Alfredo Soares, bairro Jardim Alvorada, Tatuí – SP.

a) Por que não foi cumprida a data inicialmente fixada para entrega da obra, que seria o dia 26 de outubro de 2020? 

b) O que ainda precisa ser feito para que a construção seja concluída e qual a data prevista para entrega do muro de contenção de enconsta localizada na Rua citada acima?

c) Qual o valor investido até a presente data e qual o valor final da obra?

d) Qual o nome do responsável ou responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização da execução do contrato, e, se existe cláusula contratual prevendo a responsabilização da empresa no caso de atraso na entrega da obra.

e) Quais providências administrativas estão sendo adotadas a fim de solucionar a situação de abandono daquele local? Seguem em anexo as imagens do local

JUSTIFICATIVA

É importante o vereador estar informado de maneira que possa levar ao cidadão a informação correta, quando indagado, além de exercer a fiscalização das ações do Poder Público, visando garantir o bem estar e a saúde da população do nosso município, assim sendo, encaminho o presente requerimento.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 22 de março de 2021.


FÁBIO VILLA NOVA
Vereador

ANEXO I
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