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 				MOÇÃO Nº




Sr. Presidente

                               REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos Ilmos. Srs. André Carlos Fernandes Ávila, Benjamin Alexandre Pascuti, Claudioni de Salles, Nivaldo Paulo Oliveira, Rogério Augusto da Silva e Walter Lázaro Corrêa, técnicos da estação de tratamento de água - ETA da SABESP Tatuí, em razão do notável trabalho e empenho em prol à nossa população, e em passagem em comemoração do dia mundial da água, comemorado no dia 22 de março.

       JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta homenagem em razão do notável trabalho e empenho dos Homenageados, técnicos responsáveis pela estação de tratamento de água de Tatuí, em prol à nossa população, e em passagem em comemoração do dia mundial da água, comemorado no dia 22 de março.
Os nobres Homenageados fazem que toda nossa população tenha água tratada e limpa todos os dias em suas torneiras, sempre prestam seus serviços de forma profissional, leal, dedicada, empenhados em bem servir. 
[bookmark: _GoBack]Desta forma, cabe a esta Casa Legislativa valorizá-los, manifestando aplauso e reconhecimento, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos em prol ao Município de Tatuí. Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 22 de março de 2021.



MARQUINHO DE ABREU
Vereador
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