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REQUERIMENTO Nº                           






[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta casa legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de realizar, em caráter de urgência, reparo na guia na Rua Salgado Filho, Jardim Aeroporto, devido ao afundamento da guia e o acúmulo de água que gera em frente a residência de numeral 34, causando transtorno aos moradores.   


J U S T I F I C A T I V A

Justifica-se este requerimento, pois este Parlamentar recebeu a reivindicação dos moradores do referido local, em razão do buraco que se encontra na via. Por diversas vezes tentaram junto ao poder público municipal solucionar tal questão, através do processo nº 20116/01/2018 e processo nº 7135/1/2019.
Ocorre que aparentemente houve o afundamento dessa via, motivo que gera acúmulo de água, principalmente, em frente ao imóvel de nº 34.
Conforme relatado pelos moradores, em novembro do ano de 2020 o secretário de obras, compareceu até o local para uma vistoria, porém até o presente momento tal problema não foi solucionado.



Cumpre informar que esse acúmulo de água está gerando muitos transtornos aos moradores, tais como odor desagradável, surgimento de buraco na guia que possibilita a infiltração de água e afundamento tanto da calça, quanto do imóvel.
Portanto, considerando que é atribuição do vereador fiscalizar os atos da Administração Pública direta e indireta, requer sejam tomas a devidas providências, garantindo a saúde, segurança e bem-estar de todos.
  Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”,
Tatuí, 18 de Março de 2021

CLAUDIÃO OKLAHOMA
Claudio dos Santos
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *
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