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MOÇÃO Nº 

Senhor Presidente,


REQUEIRO À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS à Walter Delgatti, pelo brilhante contribuição prestada no campo da defesa dos princípios constitucionais da publicidade e da transparência na prestação do serviço público. 

JUSTIFICATIVA
	Walter Delgatti cresceu em uma região conservadora de São Paulo, na cidade de Araraquara, e desenvolveu desde criança um interesse especial por jogos de computador e programação. Hoje, com 31 anos de idade, é símbolo da relevância dos princípios da transparência e probidade no serviço público, especialmente no que tange o compartilhamento de informações em plataformas eletrônicas. 
[bookmark: _GoBack]           Com ampla e reconhecida proficiência em uma área sob permanente evolução, Delgatti tenciona pela regulamentação do acesso e uso das redes de informação pelo Poder Público, apontando e dando notoriedade às fragilidades do sigilo de informações sensíveis, respeitando os princípios fundamentais da Constituição Federal e em nome da defesa da cidadania e da dignidade da pessoa humana
         Seu ilustre trabalho, de impacto para além das fronteiras de nosso pais, é fundamentado no princípio constitucional explícito da publicidade dos atos do Poder Público, insculpido no artigo 37 da Carta Magna, e revela que, com exceção aos direitos individuais e à segurança nacional, é assegurado a todos os cidadãos e cidadãs o direito a informações sobre a atividade do Estado. 
       Por tanto pelas razões acima expostas, justifica-se essa singela homenagem.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 22 de março de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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