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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de intensificar a fiscalização de aglomerações formadas nas filas de estabelecimentos como lojas, bancos e lotéricas
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JUSTIFICATIVA
	Em conversa com cidadãos e cidadãs moradores do nosso município, recebemos denúncias sobre a formação de aglomerações do lado de fora de estabelecimentos comerciais e bancos. 
É certo que a orientação geral para os estabelecimentos, inclusive os que ainda estão funcionando durante a fase vermelha/emergencial, é a de evitar aglomerações. Contudo, não é suficiente apenas o controle de pessoas com acesso ao interior de lojas, bancos, hospital etc. O controle deve ser realizado na organização das filas, a fim de que seja evitada a transmissão do novo coranovírus que, somado aos alarmantes casos de dengue, é responsável pela ocupação de 100% dos leitos clínicos e de UTI disponíveis no atendimento público. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 22 de março de 2021.
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