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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de averiguação de prédios públicos a fim de que sejam identificados pontos de acumulação água responsáveis pela proliferação do mosquito da dengue. 
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JUSTIFICATIVA
Durante o atual período de chuva é inevitável que ocorram pontos de acumulação de água, fato que exige a diligência não só dos moradores do município, mas também do Poder Público quanto aos prédios em que suas atividades são desempenhadas.
Impedir o ciclo de reprodução do mosquito transmissor da dengue é tão importante quanto o incentivo a aplicação de inseticida nos bairros, para tanto, é essencial que a Prefeitura realize um programa de averiguação dos prédios públicos e suas dependências.  
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 22 de março de 2021.
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