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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de ser realizada limpeza dos pontos de descarte de materiais inservíveis, a fim de combater a proliferação do mosquito da dengue.

JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]A limpeza dos locais de descarte de materiais inservíveis se mostra como medida essencial e urgente no combate à dengue. O ciclo de reprodução do mosquito exige a existência de poças de água para que haja depósito de ovos, formação de larvas e, por fim, nascimentos de novos mosquitos. 
De acordo com informações oficiais da Secretaria Municipal da Saúde, através da Vigilância Epidemiológica, divulgadas em 16 de março, Tatuí registrou 540 novos casos de dengue em quatro dias. São mais de 5.490 casos confirmados apenas este ano, um média de 15,62 moradores contaminados por hora.
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 22 de março de 2021.
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