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REQUERIMENTO Nº

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis sobre se estão sendo adotadas medidas de organização de feiras livres para que não haja aglomerações. Se sim, quais? Qual é a avaliação da prefeitura sobre a eficácia dessas medidas? 
JUSTIFICATIVA
Além do uso de máscaras, o isolamento social representa medida preventiva essencial no combate à COVID-19. Neste sentido, as aglomerações são as principais responsáveis pelo alto índice de transmissão do vírus, fato que exige da prefeitura a imposição de medidas restritivas eficazes.
Dentre elas, a organização das feiras livres, atividade considerada essencial, é imprescindível para permitir que os feirantes possam trabalhar com o mínimo de segurança e para que os munícipes não se aglomerem durante as compras. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 22 de março de 2021.
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