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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis quais medidas foram adotadas esse ano em relação à educação municipal em decorrência da pandemia de COVID-19.
JUSTIFICATIVA
De acordo com informações oficiais extraídas do site da prefeitura, desde o início da pandemia do novo coronavírus, Tatuí registrou mais de 7.774 vítimas e 149 mortes. Em razão do gravíssimo estado em que se encontra o atendimento da saúde pública, com 100% dos leitos clínicos e de UTI ocupados, diversas atividades foram suspensas com a finalidade de frear a transmissão do vírus. 
[bookmark: _GoBack]Contudo, os profissionais da educação têm sofrido demasiadamente com as incertezas quanto aos métodos de ensino remoto, ausência de treinamento e de fornecimento de equipamentos adequados que garantam o exercício de suas atividades de forma segura.  
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 22 de março de 2021.
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