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REQUERIMENTO Nº

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis, quando realizará a limpeza do alto mato e sujeira presente na rua Coronel Aureliano de Camargo com a Travessa São Manoel, bem como a nebulização na região. 

JUSTIFICATIVA

A nebulização é uma das formas de combate ao Aedes aegypti, mosquito que transmite a dengue, zika e chikungunya sendo popularmente conhecido como fumacê. A nuvem de fumaça de inseticida espalhada pelas ruas e residências tenta matar o mosquito para evitar que mais gente contraia dengue e zika e só tem a sua utilização recomendada em locais com alto índice de pessoas infectadas.
Para além da nebulização, sabemos que o enfrentamento contra estas pragas é feito também com trabalho de limpeza. A prevenção mais eficaz é manter quintais, terrenos e ruas sem o acúmulo de entulhos formados por lixo ou restos de materiais de construção.
Em conversas com cidadãos e cidadãs de nossa cidade, recebemos a reivindicação de que a Prefeitura faça a limpeza e nebulização da rua Coronel Aureliano de Camargo com a Travessa São Manoel.
Essa demanda justifica-se, visto que a região possuí o complexo histórico da Antiga Fábrica São Martinho, que atualmente encontra-se abandonado e que por conta da falta de limpeza e manutenção pode ser um dos pontos de proliferação do Aedes aegypti que tem contribuído para os altos números de infectados pelo vírus  da dengue em nossa cidade.
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir a saúde e o bem-estar da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento. 
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 22 de março de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador




















ANEXOS
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“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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