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REQUERIMENTO Nº


		       REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar ao Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, se a possibilidade de colocar uma barreira de proteção de acrílico nas UBS, Gripário, UPA e Dengario. 


J U S T I F I C A T I V A

                                  Vemos a importância de adaptar a essa nova realidade em que estamos vivendo, diante dessa epidemia, todo cuidado na prevenção contra o COVID-19 é necessário.
                                  Atualmente, já é possível encontrar com mais frequência a presença de uma barreira de proteção nos supermercados Barbosas, Spani Atacadista e Miltinho. 
                                  Obviamente o risco de transmissão desses locais abertos ao público em geral é alto. Levando em consideração a quantidade de pessoas e a intensa movimentação. A barreira funciona como uma proteção adicional tanto ao funcionário quanto aos pacientes, pois ela cria uma divisória entre as duas pessoas.
[bookmark: _GoBack]                                  Dessa forma e em conjunto com as outras medidas impostas pelo governo, é possível minimizar a transmissão do vírus nesses ambientes.
                               


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 22 de Março de 2021.
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