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REQUERIMENTO

Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, no sentido de verificar a possibilidade, de disponibilizar caçambas em pontos estratégicos – provisoriamente- em bairros com maior índice de focos de dengue, possibilitando que os munícipes descartem materiais diversos que possam reter água, restos de móveis, sucatas abandonadas, objetos expostos ao tempo, etc.
JUSTIFICATIVA

Atualmente, a principal forma de prevenção é o combate aos mosquitos – eliminando os criadouros de forma coletiva com participação comunitária – e o estímulo à estruturação de políticas públicas efetivas para o saneamento básico e o uso racional de inseticidas. O referido pedido se faz necessário, porque entendemos que quando o caminhão “cata treco” passa, nem todos os moradores estão em suas casas. E se tiver uma caçamba em um ponto estratégico, fica mais fácil para a população. 
A reivindicação neste requerimento é justamente para colaborar com a principal forma de prevenção que é o combate aos mosquitos: eliminar os criadouros.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 25 de março de 2021.

MICHELI VAZ

Vereadora


“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

