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REQUERIMENTO

Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, no sentido de informar se existe um PLANO EMERGENCIAL para o atendimento das pessoas que fazem tratamento contínuo, considerando que a partir de 22/02/2021 estão suspensos os atendimentos nos Postos de Saúde da Zona Rural (Americana, Congonhal, Mirandas e Enxovia), levando em consideração que a maioria não possui condições de se deslocar até o centro da cidade. 
JUSTIFICATIVA
Como é do conhecimento de todos, a partir de 22/03/2021, os atendimentos nos Postos de Saúde da Zona Rural, foram suspensos, em virtude do remanejamento dos profissionais – da área médica- para a linha de frente ao enfrentamento da COVID-19, medida plausível e importante. Porém, não podemos ignorar a necessidade de continuar atendendo os enfermos que fazem tratamento contínuo.
O deslocamento das pessoas para serem atendidas na cidade, vai contra as medidas anti-pandemia, pois esse deslocamento gera aglomeração e contato nos ônibus, nas ruas e no Posto Central. 
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 25 de março de 2021.

MICHELI VAZ

Vereadora
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