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INDICAÇÃO Nº                           
           

INDICO à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí a necessidade de notificar o proprietário do imóvel localizado na Rua Juvenal de Campos, nº 430, Centro, neste Município.
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	Justifica-se esta propositura, tendo em vista que este vereador recebeu a reivindicação dos munícipes sobre a necessidade de notificar o proprietário do imóvel acima citado, pois se trata de um imóvel abandonado o qual foi invadido por andarilhos que utilizam o jardim e a área externa da casa para fazer as necessidades fisiológicas, motivo que ocasiona mau odor, causando grande desconforto para todos que residem nas proximidades do referido imóvel. Ademais, os invasores deixaram alguns objetos espalhados na área externa, motivo que pode gerar o acúmulo de água e a proliferação do mosquito da dengue.
	Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar atos da Administração Pública, direta e indireta, indica a necessidade de providências, com o intuito de garantir a saúde e bem-estar de todos os munícipes.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 26 de Março de 2021

CLAUDIÃO OKLAHOMA
CLAUDIO DOS SANTOS
Vereador
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