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REQUERIMENTO Nº
[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar ao Exmo. General João Camilo Pires de Campos, Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se os profissionais da segurança pública estão sendo fiscalizados e orientados sobre a importância do uso de equipamentos de prevenção do Covid-19

JUSTIFICATIVA
        Diante da atual crise sanitária provocada pela pandemia de COVID-19, responsável pelo quase colapso do sistema de saúde, é necessário que o Estado haja não apenas de forma repressiva, mas também que adote medidas preventivas. 
Dentre essas medidas, a implementação de um programa de conscientização dos profissionais da segurança pública sobre a importância do uso de equipamentos de prevenção contra o coronavírus, tais como uso de máscaras e álcool em gel, pode impedir um agravamento do atual quadro pandêmico, além de servir de exemplo para que a população também faça uso de tais métodos. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 29 de março de 2021.
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