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REQUERIMENTO Nº                           
           


	 REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de realizar melhorias na estrada Rural do Bairro Santa Adelaide, no trecho que se inicia após a linha férrea (final do bairro “Terras de Tatuí”) e finda ao encontrar a Rodovia SP 127? Se sim, qual é a previsão?

J U S T I F I C A T I V A

Justifica-se este requerimento, pois muitos moradores do bairro procuraram este gabinete reclamando das más condições da estrada, especialmente em alguns trechos, que ficam intransitáveis com as chuvas.
 Há necessidade urgente de elevação da via e instalação de dutos de concreto para escoamento das águas, no trecho em que a estrada faz divisa com a propriedade de Francisco Osvaldo Aires (vide foto).
Conforme se observa nas imagens anexas o local sofre grande desemboco das águas pluviais e fica intransitável.
Estamos no período de colheita da soja e milho e as péssimas condições da estrada prejudicam o escoamento da produção dos agricultores locais.
A obra de elevação e colocação de dutos precisa ser da forma que foi realizada em 2020, pela secretaria de obras, na estrada de servidão denominada “estrada do paciência” (que fica a pouco mais de 1 quilômetro do local aqui citado), mas com o diferencial de que esta ora pleiteada beneficiará todos que transitam pelo bairro.
Também há muitos outros trechos esburacados que necessitam ao menos do reparo mínimo.

		Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar atos da Administração Pública, direta e indireta, bem como os moradores do Bairro Santa Adelaide solicitaram a este Vereador um auxílio, torna-se necessário esta propositura, assim, requer sejam
tomadas as devidas providências, com o intuito de garantir a segurança e bem-estar de todos.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 26 de Março de 2021

CLAUDIÃO OKLAHOMA
CLAUDIO DOS SANTOS
Vereador
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