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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis por qual razão o Instituto Innovare efetuou a redução de profissionais na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), e por qual razão está havendo atrasos no pagamento de funcionários. 
JUSTIFICATIVA
        Em conversas com cidadãos e cidadãs do nosso município, recebemos graves denúncias quanto a redução no número de profissionais em atividade nas Unidades de Pronto Atendimento (UPA), além dos constantes atrasos no pagamento. 
[bookmark: _GoBack]       O Instituto Innovare, que realiza a administração das Unidades de Pronto Atendimento em Tatuí, tem o dever de, no exercício da prestação do serviço público, cumprir com os deveres que garantem a eficiência e a qualidade do atendimento para a população, especialmente no atual momento de crise sanitária instalada no município. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 29 de março de 2021.
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