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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis para quando está prevista a realização de obras de manutenção do prédio do Centro Municipal de Especialidades Médicas (CEMEM); e quando serão promovidas ações no sentido de garantir a segurança no ambiente de trabalho dos servidores locais. 

JUSTIFICATIVA
        Em conversa com cidadãos e cidadãs moradores do nosso município, recebemos denúncias sobre a urgente necessidade de serem realizadas obras de manutenção no prédio do Centro Municipal de Especialidades Médicas (CEMEM), com vistas a garantia da segurança no ambiente de trabalhado. 
[bookmark: _GoBack]A segurança do trabalhado é conceituada como um grupo de medidas que devem ser adotadas com o objetivo de minimizar os acidentes decorrentes do exercício da atividade e as doenças ocupacionais, garantindo, assim, a integridade e a capacidade de trabalho do servidor. 
A Constituição Federal, em seu artigo 7º, XXII, determina que é direito dos trabalhadores urbanos e rurais, além de outros que visem à melhoria de sua condição social, a redução dos riscos inerentes ao trabalho, por meio de normas de saúde, higiene e segurança.
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 29 de março de 2021.
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