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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, com base na resposta ao Requerimento de n° 1619/2019, informe a esta Casa de Leis se foi iniciada a reforma dos seis “eco pontos” frutos da aprovação do crédito adicional de R$ 455.000,00 realizado por esta Casa de Leis no dia 02/10/2017. Se sim, quando e em qual estágio encontra-se cada obra? Se não, por quais razões? 

JUSTIFICATIVA

No dia 02/10/2017, esta Casa de Leis aprovou o crédito adicional de R$ 455.000,00 para o Setor de Agricultura e Meio Ambiente, com a justificativa de que seria realizada a construção de seis novos “eco pontos” em nossa cidade. Contudo, até o ano de 2019 tal construção ainda não havia sido iniciada.
Por esta razão, apresentamos o Requerimento de n° 1619/2019 questionando quando estas obras se iniciariam e o documento foi aprovado pela maioria dos Vereadores presentes na 22° Sessão Ordinária de 2019.
 O Departamento de Meio Ambiente nos respondeu afirmando que as obras se iniciariam no mês de agosto do mesmo ano, no entanto, ocorre que recebemos denúncias de que as obras atualmente se encontram paralisadas, com visitas esporádicas de funcionários públicos nos locais em que os “eco pontos” serão construídos.
[bookmark: _GoBack]Essa demanda justifica-se pois há no bairro diversos pontos de descarte irregular de materiais inservíveis que sem a devida seleção e destinação podem se tornam focos para a proliferação de animais peçonhentos além de que o contato direto com o lixo espalhado pela rua pode causar sérios danos à saúde dos moradores locais.
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir a saúde e o bem-estar da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento. 

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 29 de março de 2021.

EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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