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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis para quando será realizada a poda das árvores situadas no canteiro central da rua José Abílio de Sá do Bairro Conjunto Habitacional Amaro Padilha – Inocoop. 

JUSTIFICATIVA
Em conversa com cidadãos e cidadãs, recebemos diversas reivindicações quanto a premente necessidade de que a Prefeitura, através do setor responsável, realize a poda das árvores situadas no canteiro central da rua José Abílio de Sá do Bairro Conjunto Habitacional Amaro Padilha – Inocoop.
[bookmark: _GoBack]Segundo as informações que recebemos, a altura que a árvore atingiu recentemente já a colocou no nível da fiação elétrica, causando o risco de incêndio na região e prejuízo ao fornecimento de eletricidade a aquela região.
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover maior segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 29 de março de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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