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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se está planejado o processo de cadastramento e recadastramento dos estudantes universitários usuários do transporte intermunicipal para quando houver a retomada das aulas presenciais. Se não, quando será iniciado? Se, sim, informe as datas do referido processo.
JUSTIFICATIVA
Em conversas com cidadãos e cidadãs de nossa cidade, recebemos questionamentos acerca do processo de cadastramento e recadastramento dos estudantes universitários usuários do transporte intermunicipal para quando houver a retomada das aulas presenciais.
O questionamento acima justifica-se pelo histórico de desorganização deste processo, sobretudo, quanto a parte realizada na empresa de ônibus que presta este serviço público, que no passado causou diversos transtornos aos estudantes de nossa cidade, tais como longas filas de esperas em sua sede, atrasos na conclusão da inscrição com consequentes perdas de aulas e etc.
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento. 
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