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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que com base na resposta ao requerimento de n° 1532/2019, de autoria deste Vereador, informe a esta Casa de Leis, se será retomada a obra de construção de uma praça no terreno situado nas ruas Professora Maria José Bertini e Joaquim Mota, no bairro Fundação Manoel Guedes. Está incluso no orçamento deste ano tal obra? Se não, existe a possibilidade de incluí-la para o próximo?
JUSTIFICATIVA
	Em resposta ao Requerimento de n° 1532/2019, o setor de convênios da Prefeitura informou-nos de que o convênio do Governo Federal não autorizou a reprogramação da obra de construção de uma praça no terreno situado nas ruas Professora Maria José Bertini e Joaquim Mota, no bairro Fundação Manoel Guedes, e que a obra seria realizada com recursos próprios. Porém, de acordo com a resposta, não havia dotações orçamentárias para a realização da obra naquele ano.
	Ocorre que já se passaram quase dois anos em recentemente, recebemos a informação de que a obra continua parada no mesmo estágio, com o agravante do dano causado pela passagem do tempo, mato alto e muita sujeira.
	Retomar essa obra ofertará um importante espaço de lazer e entretenimento para aquela comunidade, favorecendo a criação de vínculos comunitários e sobretudo um espaço de encontro para as crianças e jovens residentes naquela região.
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento. 
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