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MOÇÃO Nº


[bookmark: __DdeLink__120_1981493836]			REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos APÓSTOLO VALTER DE PAULA LEITE, JULIANA TUANI LEITE E CONPAS – Conselho de Pastores de Tatuí, no último dia 27/03/2021, em ato de fé realizaram evento de SOBREVOO com ORAÇÃO E INTERCESSÃO. Com objetivo de exaltar o nome do nosso Deus e clamar pelo município e toda nação. 




JUSTIFICATIVA


          Primeiramente gostaria de ressaltar que é notório e evidente o trabalho realizado pelo Pr. APÓSTOLO VALTER na frente do CONPAS – Conselho de Pastores de Tatuí.

Em ato de fé realizaram evento de SOBREVOO com ORAÇÃO E INTERCESSÃO em nossa cidade. 
                Com objetivo de exaltar o nome do nosso Deus e clamar pelo município e toda nação. 



O dia daquele que foi chamado por Deus, daquele que emprega seus dons, suas forças, seus talentos e tempo naquilo que o Senhor o comissionou a fazer. 

Ressaltamos que o Ministério Pastoral requer o cultivo de relacionamentos saudáveis do Pastor com Deus, com a família, com as ovelhas, com as pessoas, pois a excelência de seus relacionamentos glorifica o nome do Senhor e decisivamente contribui para a eficácia de sua liderança pastoral. 



       Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 29 de março de 2021.
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