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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº




Outorga o título de “Cidadão Emérito de Tatuí” ao Exmo. Sr. RAUL VALLERINE.


				A CÂMARA MUNICIPAL DE TATUÍ, aprova e eu, na qualidade de seu Presidente, promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica outorgado o título de “Cidadão Emérito de Tatuí” ao Exmo. Sr. RAUL VALLERINE, pelos relevantes serviços prestados à comunidade Tatuiana.

				Art. 2º A entrega do título dar-se-á em Sessão Solene a ser designada pela Presidência, de comum acordo com o homenageado.

				Art. 3º As despesas decorrentes para a aplicação deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

				Art. 4° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

					
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 29 de março de 2021.




MARQUINHO DE ABREU
Vereador




BIOGRAFIA DO HOMENAGEADO

RAUL VALLERINE, nasceu na Cidade de Sorocaba-SP, em 13 de Janeiro de 1950. É Filho de Domingos Raul Vallerine e de Virginia Martins Vallerine. É casado em Comunhão de Bens com Telma Christina T. de Oliveira, com que tem uma filha: Thais Luar de Oliveira Vallerine e filhos, Eduardo Rodrigo Vallerine e William Roberto Vallerine, ambos do primeiro casamento.
Por 11(onze) anos serviu no 28º BIB, na Cidade de Campinas-SP, como 3º e 2º Sargento, onde teve participação ativa em ações realizadas pelo Exército Brasileiro de Assistência Social e atividades que envolvem as áreas de Educação, Cultura, Segurança, Civismo e saúde do Município de Tatuí. Em 1986 foi transferido para o Tiro de Guerra de Tatuí.
Passou a residir em Tatuí em 1986, quando por merecimento, promovido a 2º Sargento da Arma de Infantaria foi designado pela 2ª Região Militar a integrar o Tiro de Guerra 02-068.
Foi Instrutor do TG 02-068, no período de 1897 a 1992 e Chefe de Instrução, no período de 1993 a 1995.
As promoções até ser promovido Sub Tenente foram por merecimento, quando pediu para passar para Reserva Remunerada em 1997, após 30 (trinta) anos de efetivo serviço.
Há 32 anos é Articulista do Jornal “O Progresso de Tatuí”, com a Coluna “Minutos de Civismo e por algum tempo, Articulista do Jornal Tribuna do Povo e Jornal Integração”.
Participa efetivamente como responsável, juntamente, com o Rotary Clube de Tatuí em várias Campanhas de Vacinação de cães e gatos, que contou com o Tiro de Guerra e a Guarda Civil Municipal.
A Direção do Tiro de Guerra recebia vários convites para participar como guarda de honra em festas de Debutantes, tanto em Tatuí, como também em cidades que o TG desfilou. Guarda de Honra em casamentos e também estivemos presentes na festa de aniversário da atriz tatuiana Vera Holtz. Participou com a Guarda-Bandeira, cuja missão honrosa de transportar o Pavilhão Nacional, Bandeira do Estado de São Paulo e a Bandeira do Município de Tatuí e a Fanfarra do TG 02-068, vindo a participar da Inauguração do Ginásio Mário Pilon, na Gestão do Prefeito Municipal Otávio Pilon Filho – 1993.
Ministrou por 09 (nove) o Curso de Formação de Cabos (CFC) tem por finalidades formar o Cabo da Reserva (Cb Res) de 2ª Categoria e permitir a habilitação de pessoal para auxiliar os instrutores dos TG no desempenho de funções correspondentes às de Cabo, tanto no que diz respeito ao enquadramento da tropa, como à execução dos serviços de cabo da guarda, cabo de dia, comandante de patrulha, monitor de ordem unida e de educação física e outras funções correspondentes. 
Participou ativamente em ações realizadas pelo Tiro de Guerra de Assistência Social e atividades que envolvam as áreas de educação, cultura, segurança, civismo e saúde do município.
Como Chefe de Instrução e Presidente da Comissão Municipal de Moral e Civismo trouxe para Tatuí vários palestrantes no teatro “Procópio Ferreira”, para proferir palestras aos jovens e adolescentes sobre o tema: “A preparação do Jovem para o 3º Milênio”. Ela foi proferida pelo pesquisador José Francisco Squizzatto. Outros palestrantes passaram pelo teatro “Procópio Ferreira” como o Professor Igor Vassilief, Professor da Faculdade da UNESP de Botucatu-SP, que proferiu palestra, sobre drogas e tabagismos. Com o mesmo tema trouxemos algumas vezes, o Coronel Ferrarini que alertou os alunos dos problemas que causam o álcool, as drogas e o tabagismo.
No Comando da Guarda Municipal de Tatuí desenvolveu os Projetos “Caminhar” e “Educação para o Trânsito não Tem Idade” realizando Concursos com toda rede de ensino de Tatuí. As premiações foram feitas no Teatro Procópio Ferreira. Sempre convidando um palestrante para orientar os alunos sobre o tema.
Participou com o Tiro de Guerra 02-068, do “Plantio da Mata Ciliar”, na Represa do Rio Tatuí. O Gerente da Sabesp em suas palavras: É o dia em que damos mais um grande passo para a preservação de nossos mananciais. 
No encerramento das instruções do Tiro de Guerra, constava na programação, a realização da “Operação Falcão”. Eram três dias de instruções de campo. O efetivo era composto dos Atiradores, Pelopes (Pelotão de Operação Especial) formado por Atiradores da Reserva, do Instrutor e Chefe da Instrução. A festa era coordenada pelas esposas dos instrutores e as mães dos atiradores. Um momento impar de confraternização entre todo o contingente, como também das mães, noivas e namoradas.
ATIVIDADES CIVIS
Como Chefe de Instrução recebia aos sábados, das 14:00 as 17: 00 horas, na Sede do Tiro de Guerra os integrantes e dirigentes da Patrulha Mirim, que auxiliavam na zona azul de nossa cidade. Para melhor relacionamento com os usuários, os patrulheiros e patrulheiras recebiam instruções de como abordar das pessoas, higiene pessoal, Civismo e Ordem Unida. Com essas instruções verificou que melhorou e muito o relacionamento dos usuários da zona azul e os integrantes da Patrulha Mirim.
Esteve a frente como Presidente do Lions Clube de Tatuí, no ano leonístico de 01 de Julho de 2001 a 30 de Junho de 2002. Em 2002 a 2003 fomos nomeado pelo Governador do Distrito LC-2, CL Mário Chum Iti Miura, como Presidente de Divisão, dos Clubes: Cerquilho, Boituva, Itapetininga e Tatuí. O cargo de Presidentes de Divisão é um membro importante da equipe de liderança do Distrito LC-2.
Teve a nomeação, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, o Cargo em Comissão, pelo Deputado Estadual Luiz Gonzaga Vieira de Camargo, como Assessor Parlamentar – 2001.
Em 2009 foi nomeado no Cargo Comissionado de Administrador Técnico de Departamento, lotado na Secretaria da Agricultura da Prefeitura Municipal de Tatuí – 2012.
Participou como Conselheiro do Conselho Municipal de Pessoa com Deficiência (CMDPD). Esteve no Fórum realizado na APAE, com participação ativa na questão de acessibilidade e sobre o transporte público em Tatuí.
Palestrou para aproximadamente 80 alunos da Escola Estadual "Barão de Suruí" participaram de palestras ministradas Eles foram direcionados pelo diretor do Departamento de Transporte Público, Raul Vallerine, sobre a carreira militar no Exército Brasileiro. Deixamos a seguinte mensagem: “Vejo nos jovens de ontem, os pais de família de hoje e, fico feliz de vê-los que aí, a boa semente foi plantada, semente de homens de bem, exemplos vivos de bons cidadãos.”
Chefe do Grupo Escoteiro Tupancy. Recebeu através da Lei Municipal nº 2.651 de 05 de Julho de 1.993, a concessão de uso de uma área de terra de 672,24 m2, ao 3º Grupo Escoteiro “Tupancy”, Prefeito Municipal Joaquim Amado Quevedo. Nessa área foi construído, na Avenida Ziláh de Aquino, a Sede do Grupo.
Foi Presidente da Comissão Municipal de Moral e Civismo, com o apoio da Delegacia de Ensino e Oficina Pedagógica, em 1997, onde constou de solenidade para premiar os trabalhos dos alunos da Rede de Ensino de Tatuí, participantes do Projeto “brinquedos e Brincadeiras” e ainda, foram comemorados O dia do Professor, Proclamação da República e Dia da Bandeira. O evento aconteceu no anfiteatro da ETE Sales Gomes. A Professora Leila Salum Menezes da Silva discursou sobre o assunto.
Organizou por vários anos como Instrutor do Tiro de Guerra e Presidente do CMMC, do Desfile Cívico de Aniversário da Cidade de Tatuí. Participação ativa nas Comemorações Cívicas em nossa cidade. Com a presença de diversos seguimentos da sociedade, como Clubes de Serviços, 4ª Cia Polícia Militar, Tiro de Guerra, Escolas de Tatuí, Desbravadores, Patrulha Mirim e Projeto Ayrton Senna.
Fez parte da Defesa Civil e atuou como Instrutor, Chefe de Instrução do TG-02-068 e Comandante da Guarda Civil Municipal participação ativa em tempo de enchentes no Ribeirão do Manduca e no Bairro de Americana.
Esteve representando CMMC na reunião que discutiu os problemas de “Crianças e Adolescentes”. Todos os segmentos da sociedade de Tatuí foram convidados para discutir e traçar um plano de ação para melhorar a qualidade de vida de crianças e adolescentes de Tatuí.
Já participou da Diretoria do COSC (Conselho Social da Comunidade), Sócios do “Lar Donato Flores”, do Lions Clube de Tatuí e da Loja Maçônica Grande Benemérita Caridade III. 
Teve um trabalho profícuo nesses 09 (nove) anos como Instrutor e Chefe de Instrução, antes de iniciar a instrução nós conversávamos sobre diversos assuntos no Atributo da Área Afetiva (AAA), principalmente a questão das drogas, sexualidade e família. Assuntos esses que muitas vezes os pais não tinham a coragem de conversar abertamente sobre esses assuntos.
Como Coordenador do Conselho Municipal de Combate as Drogas, aproveitamos tanto no Tiro de Guerra, como na Guarda Municipal para ir às escolas para tratar sobre drogas e tabagismo. Eu acredito que tivemos algum êxito, pois encontramos alunos e hoje, pais de família que relembram sobre as palestras que fizemos na rede escolar de nossa cidade, que deram uma nova direção em suas vidas.
Devido a Defesa de Pontos Sensíveis de nossa cidade (Sabesp, Elektro, pontos de distribuição de energia, entradas do município, pontes, aeroporto, Pronto Socorro, Santa Casa, postos de gasolina) e para a Defesa Civil, todos os Contingentes do TG passaram por Treinamento de Prevenção e Combate Incêndio, realizados no Campo de Provas da Autolatina – 1987 a 1995.
Todos os anos o TG realizava a sua festa junina, onde os atiradores se transvestiam e formavam os casais para tão esperada da quadrilha, pois os “mocinhos” e “mocinhas” dançavam trazendo alegria para seus familiares e de suas namoradas e noivas presentes. O que era arrecadado era doado a uma instituição de nossa cidade.
Com o término do exercício denominado “Operação Falcão”, que eram realizados em três dias de instruções de campo, na complementação do aprendizado em sala de aula e do Estande de Tiro, os atiradores retornavam para a Sede do Tiro de Guerra. O efetivo era composto dos Atiradores, Pelopes (Pelotão de Operação Especial) formado por Atiradores da Reserva e do Instrutor e Chefe da Instrução. Com a chegada era realizada uma recepção coordenada pelas esposas dos instrutores e as mães dos atiradores. Um momento impar de confraternização entre todo o contingente, como também das mães, noivas e namoradas.
Durante os nove anos de instrução tiveram o privilégio de construir 02 (casas), desde o alicerce ao acabamento, ainda mais a reforma de 06 (seis) casas. Todas foram feitas e reparadas e pertenciam as pessoas idosas. Todo esse trabalho de vários anos teve como responsável pelas obras, o Sr. João Porta da Prefeitura Municipal de Tatuí e todos os materiais foram doados pelas casas de materiais de construção de nossa cidade.
Através da solicitação do Ministério Público, do Prefeito Luiz Gonzaga Vieira de Camargo nos solicitou e ao funcionário municipal, Leonardo de Moraes, a criação e a organização da Ouvidoria do Município, que seria um canal legítimo de comunicação entre o Governo e o cidadão. Com aprovação da Prodesp, a mesma foi instalada em nosso Município. 
Podemos afirmar que no tempo de Tiro de Guerra, os Atiradores recebiam orientação dos Instrutores, o Banco de Sangue “Fortunato Minguini”, da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, nunca faltou sangue, pois os mesmos tomados pelo sentimento de servir o próximo estavam sempre prontos a estender seus braços para doação.
Através do nosso pedido pelo Departamento de Transporte Público, a FATEC (Faculdade de Tecnologia de Tatuí) desenvolveu um Aplicativo pelos Professores e de sua Direção. Ele transmitiria informações e dava uma melhoria na prestação do serviço de transporte público. O Aplicativo poderia ser utilizado por pessoas com deficiência de mobilidade reduzida, idosos e usuários de nossa cidade. O projeto está pronto, aprovado pela nossa Prefeita e pronto para ser colocado em prática, onde irão envolver a Ouvidoria Municipal e o Departamento de Transporte Público, que terão acesso às reclamações, elogios e sugestões de todos os usuários que fazem uso do transporte público de Tatuí.
No início do mandato do Executivo de Tatuí em 2017 tivemos duas pontes caídas e ainda outras duas encontravam-se interditadas pela Defesa Civil. O Homenageado em conversa com a Prefeita, com sua autorização, fez contato com o Comandante do Batalhão de Engenharia de Combate de Pindamonhangaba. Ao expor os fatos e o envio de um ofício da Prefeita, dois dias após vieram para Tatuí, oficiais engenheiros que tomaram todas as medidas cabíveis para que a Engenharia de Construção fizesse o lançamento de duas pontes metálicas que permite interligar ao mesmo nível pontos não acessíveis. Com o Decreto Municipal nº 17.610 de 06 Jan 2017, o Município de Tatuí passou para situação de Emergência e foi contemplado com verbas do Ministério da Integração Nacional, para reconstrução de todas as pontes.
Participou como Conselheiro do Conselho Municipal de Pessoa com Deficiência (CMDPD). Estivemos no Fórum realizado na APAE, com participação ativa na questão de acessibilidade e sobre o transporte público em Tatuí. Participou da “Manhã de Lazer”, na Praça Paulo Setúbal, na Semana Nacional do Excepcional, com integrantes da APAE.
Esteve a frente por vários anos na Campanha do Agasalho, desenvolvida pelo Fundo Social de Solidariedade e os agasalhos eram selecionados, na época, na Sede do TG, pelas mães de atiradores, funcionárias municipais e esposas dos instrutores, no período de 1995 até 1996. 
A partir de 1987 até 2016 coordenou a Campanha do Agasalho, junto com as primeiras Damas do Município e após arrecadação e o material pelo Fundo Social de Solidariedade eram entregues as pessoas carentes e instituições assistenciais do município.
Participante ativo até os dias de hoje, do “Dia da Caridade” de Corpus Christis, do Asilo São Vicente de Paula, como voluntário. Em anos anteriores era junto com o Tiro de Guerra e Guarda Civil Municipal, participação efetiva em dar segurança a todos que vinham participar da festa e na montagem do tapete litúrgico da procissão que saía da Igreja Nossa Senhora da Conceição até o Asilo.
A Comissão Municipal de Moral e Civismo realizou várias Campanhas de Arrecadação de Alimentos não Perecíveis. O Concurso com o Tema: “Vamos Alimentar nosso Irmão” era feito com os Grupos de Atiradores e as arrecadações chegavam a mais de 6.000 Quilos de Alimentos, que eram distribuídos pelo Fundo Social de Solidariedade as pessoas carentes e entidades filantrópicas de nossa cidade.
Um marco para nossa cidade foi a criação do coral do Tiro de Guerra, sob a organização do timbre de vozes e treinamento pela Professora Maria Ruth Luz e consequentemente, foi gravado em CD, pela primeira vez o Hino a Tatuí, composição: Maria Ruth Luz / Paulo Cerqueira Luz, no Conservatório Dramático Musical “Dr Carlos de Campos.
Teve um trabalho profícuo nesses 09 (nove) anos como Instrutor e Chefe de Instrução, antes de iniciar a instrução nós conversávamos sobre diversos assuntos no Atributo da Área Afetiva (AAA), principalmente a questão das drogas, sexualidade e família. Assuntos esses que muitas vezes os pais não tinham a coragem de conversar abertamente sobre esses assuntos.
Como Coordenador do Conselho Municipal de Combate as Drogas, aproveitou tanto no Tiro de Guerra, como na Guarda Municipal para ir às escolas para tratar sobre drogas e tabagismo. Eu acredito que tivemos algum êxito, pois encontramos alunos e hoje, pais de família que relembram sobre as palestras que fizemos na rede escolar de nossa cidade, que deram uma nova direção em suas vidas.

TÍTULOS, CERTIFICADOS E HORARIAS
Recebeu do Lions Internacional o Certificado de Excelência de Presidente de Lions Clube de Tatuí, pelo sucesso e a maneira que conduziu o seu Clube, por liderar e de encontrar novas maneiras de servir a sua comunidade.
É portador do Título Melvin Jones: A mais alta honraria da Fundação Lions Clubes Internacional (LCIF) em homenagem a Benfeitores da humanidade, pessoas dotadas de uma visão global que fazem o bem que durará mais que uma vida.
Recebeu do Rotary Clube de Tatuí, o Diploma e homenagem ao TG-02-068, pela palestra de 10 (dez) anos de vacinação antirrábica em Tatuí, em abril de 1990. E através da Assessoria de Comunicação Social – Departamento de Saúde, as congratulações do Prefeito Wanderley Bocchi.
Teve o privilégio de receber da Câmara Municipal de Tatuí, o “Título de Cidadão Tatuiano”, no dia 26 de Setembro de 1988.
Foi agraciado também pela Câmara Municipal de Tatuí, o Título de “Cidadão Benemérito”, no dia 25 de Outubro de 1999.
Recebeu do Rotaract Club de Tatuí, um Ofício de congratulação pela promoção de 1º Sargento, pelo incansável trabalho realizado nas funções que brilhantemente exerce a frente de nosso Tiro de Guerra 02-068 de Tatuí.
Recebeu o Certificado de Reconhecimento do Distrito LC-2 confere o Certificado ao CL MJF Raul Vallerine, Assessor de Civismo, pelos relevantes serviços prestados ao Movimento Leonístico AL 2014/2015.
Recebeu o Certificado de Reconhecimento e Gratidão do Distrito L-C ao CL Raul Vallerine do Lions Clube de Tatuí, o 1º Lugar de Eficiência Administrativa em Nível de Secretário AL 2014/2015.
Recebeu o Certificado de Reconhecimento do Governador do Distrito LC-2, ao CL Raul Vallerine o Certificado, confirmando e agradecendo o seu inestimável apoio à Gestão 2003/2004.
Recebeu o Certificado do CMDCA por ter participado do Processo de Eleição do Conselho Tutelar de Tatuí, como Membro da Comissão Eleitoral, nos termos da Lei Municipal nº 2791 de 29/12/94.
Recebeu o Certificado do Departamento de Saúde, pela participação com Membro da Mesa Redonda, no Teatro Procópio Ferreira, do Conservatório sob coordenação do Departamento de Saúde/ Grev – Grupo de Estímulo a Vida em 13 Set 93. 
Recebeu o Certificado em participar do 3º Tupac, realizado nos dias 31 de Outubro a 02 de Novembro de 1992, do 15º Distrito Escoteiro Tatuí.
Recebeu do Conselho Diretor do Rotary Club de Tatuí, o reconhecimento que o Sargento Raul Vallerine, como um profissional digno de nossas homenagens pelas suas atuações em nossa comunidade, datado de 04 Dez 87 e de 15 Set 89.
Recebeu do Rotary Club Cidade Ternura o Premio Rotariano “Ary Pereira Fiuza”. O Conselho Diretor 94/95 confere ao Sub Tenente Raul Vallerine e ao Exército Brasileiro, o certificado como reconhecimento pelos serviços profissionais prestados à comunidade, 94/95.
Recebeu do Lions Clube de Tatuí, o Certificado de Reconhecimento, no qual o Lions Clube de Tatuí confere ao Sub Ten Raul Vallerine em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados a este Clube e a comunidade de Tatuí. 10 Mai 95.
Recebeu o agradecimento do Rotary Clube de Tatuí por ter proferido uma Palestra sobre o Tema “Revolução Constitucionalista de 1932” em sua reunião de 14 Jul 95.
Recebeu o Diploma de Gratidão do 3º-SP Grupo Escoteiro Tupancy, pela sua relevante contribuição em prol do Movimento Escoteiro. 25 Mai 95.
Recebeu do Projeto Ayrton Senna da Silva, na qual cita que a Direção do Projeto Ayrton Senna da Silva agradece ao Sub Ten Raul Vallerine por ter proferido uma palestra sob o Tema “Civismo e Cidadania”, no ciclo de palestras, de 16 Nov a 05 Dez 2005.
Recebeu da Associação Internacional de Lions Clube e Distrito LC-2, onde foi outorgado o Certificado ao CL Raul Vallerine, por sua participação no Fórum Leonístico de Tatuí, 27 Out 2001.
Recebeu o Certificado de Conclusão de Curso em que o Lions Clubs International, certifica que Raul Vallerine concluiu com êxito o Treinamento de Leão Orientador Certificado, em 13 Fev 2016. O portador deste certificado está por meio deste autorizado a servir como “Leão Orientador Certificado”.
Participou junto com o Departamento de Saúde, da Prefeitura Municipal de Tatuí, no ano de 2000, do Programa de Assistência e Orientação às Famílias Carentes.
Recebeu Diploma e Medalha Militar, através do Ministro de Estado, nos foi conferida pelo Decreto 61.464, de 04 Out 67, resolveu conceder a Medalha e Passador de Bronze ao 3º Sargento Raul Vallerine, que completou o primeiro decênio como reconhecimento aos bons serviços militares prestados durante mais de dez anos.
Recebeu Diploma e Medalha Militar, através do Ministro de Estado, nos foi conferida pelo Decreto 61.464, de 04 Out 67, resolveu conceder a Medalha e Passador de Prata ao 2º Sargento Raul Vallerine, que completou o segundo decênio, como reconhecimento aos bons serviços militares prestados durante mais de vinte anos.
Na palestra que proferiu no Lions Clube homenageou os Chefes de Escoteiro do Grupo Tupancy,  novos  associados, falou sobre o Dia Mundial do Escoteiro comemorado em 23 Abr 2015 Disse: “O ESCOTISMO fundado por Robert Baden- Powell em 1907 , leva a prática do trabalho em equipe e da vida ao ar livre, fazendo com que o jovem assuma seu próprio crescimento, tornando um exemplo de fraternidade, lealdade, altruísmo, responsabilidade, respeito e disciplina.”
Recebeu no dia 1º Ago 91, a homenagem da Casa de Cultura Paulo Setúbal (Museu Histórico de Tatuí), na qual foi relatada a vida do militar do Exército Brasileiro. Fala da nossa experiência profissional, civil e social, onde se destacou como elemento atuante, abraçou a carreira milita. Encerra dizendo: “O combatente é, como o Sargento Vallerine, a coragem maior. A quem agradecemos e homenageamos, nesta noite festiva”. 
Através Decreto Municipal nº 214 de 20 Mar 97, Dispõe sobre nomeação de Raul Vallerine, para o Cargo em Comissão de Comandante da Guarda Municipal. Comandou a Guarda Municipal de Tatuí, nos anos de 1997, 2004 e a partir de 1º de Jan 2005.
Participou da Comissão para construção do Obelisco em Homenagem e Tributo de Respeito aos Ex-Combatentes Tatuiano da FEB que na 2ª Guerra Mundial, com heroísmo e destemor defenderam nos campos da Itália os ideais de democracia e liberdade.
Recebeu o Certificado de Lions Clube Internacional de “Patrocinador do Centenário”. Conferido ao CL Raul Vallerine em reconhecimento de patrocínio de como associado do Lions Clube de Tatuí e vem assinado pelo  Presidente de Lions Internacional, Dr Jung-Yul Choi. 

PLACAS
Placa de Prata – Recebida pelos 19 anos de brilhante carreira Militar – Dia da Independência Set 87.
Placa de Prata – Recebida da Patrulha Mirim como gratidão pelo trabalho realizado – em Nov 89.
Placa de Prata – Recebida pela dedicação às crianças da Escola Profº Tomas Borges – 94.
Placa de Prata – Recebida do Proes (Pelotão de Operações Especiais) pelo aprendizado com sua pessoa. – 95.
Placa de Prata – Recebida de ex-atiradores como símbolo de amizade ao estimado amigo – 2002.
Placa de Prata – Recebida no encerramento do TG, da Turma de Atiradores, pelas lições e exemplos de nosso Instrutor - 87.
Placa Prata – Recebida em agradecimento ao Comando de Tiro de Guerra ao Sub Tenente Raul Vallerine dada pelo Bispo Darci Borba – 2007.
Placa de Prata – Recebida no encerramento do TG, da Turma de Atiradores em agradecimento pelo seu trabalho – 95.
Placa de Prata – Recebida em agradecimento pelo trabalho realizado com jovens da Igreja Adventista – 95.
Placa de Prata – Recebida por gratidão e homenagem do povo de Tatuí, pelo Prefeito Wanderlei Bocchi – 89.
Placa de Prata – Recebida em agradecimento no encerramento do TG, da Turma de Atiradores, agradecendo por mostrar o caminho do bem – 88.
Placa de Prata – Recebida em homenagem ao Sargento Vallerine, pela Comissão de Municipal de Moral e Civismo, na Casa de Cultura Paulo Setúbal (Museu Histórico de Tatuí), na qual foi relatada da nossa vida como Militar do Exército Brasileiro – 91.
Placa de Prata – Recebida pelo trabalho que vem desenvolvendo com a Patrulha Mirim, no dia do Soldado – 93.
Placa de Prata – Recebida pelo trabalho que vem realizando e abrilhantando em nossa cidade de Tatuí, em agradecimento da Patrulha Mirim – 95.
Placa de Prata – Recebida em agradecimento e carinho como Chefe de Instrução, no término do Ano de Instrução da Turma – 94.
Placa de Prata – Recebida pela sua consagração sincera e definitiva da 49ª Semana Paulo Setubal – 91.
Placa de Prata – Recebida como Chefe de Instrução e “Paisão”, pela grande dedicação aos jovens Atiradores da Turma – 93.

MOÇÕES DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TATUÍ EM NOSSO COMANDO E CERTIFICADOS.
Moção de Aplauso nº 028/05, de 28 de Fevereiro de 2005 – Parabéns pelo valoroso trabalho realizado ao longo do Carnaval de 2005. – Vereador José Manoel Correa Coelho – Manu.
Moção de Aplauso nº 104/05 de 02 de Maio de 2005 – Pela iniciativa de  promover discussão a respeito do Estatuto do Desarmamento, em nosso Município – Vereador Ademir Cleto.
Moção de Aplauso nº 235/05, de 22 de Agosto de 2005 – Pelo sucesso com que foi realizada a segurança de todos os eventos, do 179º Aniversário de Tatuí. – Vereador Oswaldo Laranjeira Filho.
Moção de Aplauso nº 278/2005, de 26 de Setembro de 2005 - Ao Comando pelo Setor do Canil da Guarda Civil Municipal, pelo trabalho realizado nas ruas de Tatuí – Vereador José Manoel Correa Coelho – Manu.
Moção de Aplauso nº 011/06 de 06 de Fevereiro – Pela passagem do décimo ano de instalação, no Município de Tatuí, dado em 1º de Fevereiro de 2006. Destaca o trabalho de alto nível desenvolvido pela da Guarda Civil Municipal, em nossa cidade – Vereador Joaquim Amado Quevedo.
Moção de Aplausos e Congratulações nº 045/04 de 31 de Maio de 2004 – Da Comissão que fazemos parte, ao Lions Clube de Tatuí, pelo brilhante trabalho desenvolvido em prol da construção do Banco de Sangue “Fortunato Minguini”, da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí – Fábio José Menezes Bueno.
Moção de Aplauso nº 101/97 de 22 de Setembro de 1997 e Congratulações ao Sr Sub Ten Raul Vallerine, Presidente da Comissão Municipal de Moral e Civismo, pelas comemorações alusivas à data de 7 de Setembro, onde se completou 175 anos de Independência do Brasil – Vereador Jorge Sidnei R. da Costa.
Moção de Aplausos e Congratulações nº 044/91 de 12 de Novembro de 1991, a promoção de 2º Sargento Raul Vallerine, ao posto de 1º Sargento. Nada mais justa essa promoção e a homenagem prestada por esta Casa, visto que, o ilustre militar muito tem feito pela nossa cidade, principalmente pelos nossos jovens, orientando e guiando para o caminho do bem e do amor à Pátria, tornando-se até verdadeiro pai para esses jovens, que aprendem a admirar e a se espelhar, nessa ilustre figura.
Moção de Aplauso nº 701 de 14 de Novembro de 2019, ao Sr Raul Vallerine em razão de sua desenvoltura e rapidez em atender o abaixo-assinado solicitando a volta do Itinerário do ônibus na Rua Floriano Antunes Machado feito pelos moradores da Vila Esperança. 
Recebido o Certificado de Reconhecimento do Distrito LC-2, que confere a MJF Raul Vallerine, pela sua participação e colaboração na 58ª Convenção Distrital em 2019, na Estância Hidromineral de Águas de Lindóia-SP.
Recebido do Lions Clube de Tatuí – Distrito LC-2, o Certificado ao MJF Raul Vallerine, que pela dedicação e cordialidade no seu trabalho dignifica a sua profissão. Dia 05 de Agosto “Dia do Militar do Exército” – 2019.
O MJF Raul Vallerine falou das metas e importância do Projeto LIONS QUEST. Lions-Quest é um programa de habilidades para vida e prevenção do uso de drogas da Fundação de Lions Clubs International.
O Lions Clube de Tatuí reuniu-se com o MJF FREDERICO DIMOV JÚNIOR Assessor Distrital do LlONS QUEST para tratar da implantação do Programa nas Escolas de Tatuí. O grande interesse por parte da Prefeita Municipal Sra. Maria José Vieira de Camargo, empenho do CL CHRISTIAN PEREIRA DE CAMARGO a ideia foi levada para o então deputado Luiz Gonzaga Vieira de Camargo que levou até à Assembleia Legislativa para ser discutida a possibilidade de tal programa ser expandido a toda rede oficial de Educação do Estado de São Paulo. Foi publicado no Diário Oficial de 15 de maio de 2019 esse projeto de lei (nº 650 de 2019) da deputada estadual Damaris Moura que trata da implantação na grade curricular do ensino fundamental estadual do programa LIONS QUEST.
CURSOS E ESTÁGIOS
Curso de Cabos – Âmbito Nacional – MENSÃO “MB”;
Curso de Formação de Sargentos – Âmbito Nacional – MENSÃO “MB”;
Curso de Aperfeiçoamento de Sargentos - Âmbito Nacional – MENSÃO “MB” – (Curso que habilita dentro da carreira até Capitão EB);
Curso de formação de motoristas para a Viatura Blindada de Transporte de Pessoal (VBTP) M 113. F. De origem americana, o M 113 é um dos Blindados mais utilizados de todos os tempos. Veículo sobre Lagartas, com capacidade anfíbia e de deslocamento em todo terreno, 
Estágio de Comando para Tiros de Guerra do Estado de São Paulo – MENSÃO – “E”;
Instrutor e Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-068 de Tatuí por 09 (nove) anos.
Curso de Comando Isolado e de Emprego de Tropas em Ações Operacionais;
Curso de Ação Cívico Social (ACISO) e Defesa Civil, no emprego de análise, avaliação, planejamento e evacuação em calamidade pública.
Curso de Comando de Patrulhamento Ostensivo como Militar do Exército e da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Participou de Estágio de Área de Operações Militares em Ambiente Urbano, cujo objetivo é dar conhecimentos e procedimentos técnicos e táticos a serem utilizados por pequenas frações nas operações militares em ambiente urbano; 
Participou de Estágio de Controle de Distúrbio Civil (CDC). Os Atiradores praticam sob o Comando de Atiradores com Curso de Cabo as formações e deslocamentos do Grupo de Combate no Controle de Distúrbio Civil.
Participou de Estágio de Planejamento e Trabalho de Equipe de Escolta a Pé e Motorizado;
Participou de Estágio de Informação e Contrainformação do Exército Brasileiro;
Instrutor de Tiro de Armas curtas e longas. 
O Comandante da Guarda Civil Municipal e o Chefe da Instrução do Tiro de Guerra são responsáveis diretos, pela instrução de tiro de seus comandados, para a qual deve voltar a maior atenção, dada a importância e a natureza da atividade (emprego de munição real). Deve orientar e fiscalizar instrutores e monitores, estando ciente de que o sucesso das instruções depende da preparação técnica, da meticulosidade e da paciência de seus comandados.
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