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REQUERIMENTO Nº                           



CONSIDERANDO a indicação nº 41/2021; REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta casa legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de instalação de lombada na Rua Oscar Chagas, Bairro Vila Angélica, neste Município, visando a redução do limite de velocidade dos veículos que trafegam pelo local, garantindo a segurança, saúde e bem estar de todos. Se sim, qual é a previsão?

J U S T I F I C A T I V A
	Tendo em vista as inúmeras reclamações dos moradores e comerciantes do Bairro Vila Angélica, quanto à excessiva velocidade com que os veículos trafegam no local, torna-se necessária esta propositura, visando garantir a segurança, saúde e bem estar de toda a população.
	Segundo relatos dos moradores e comerciantes, ocorreram diversos acidentes no referido local por conta dos motoristas abusarem da velocidade e realizem manobras perigosas.
	Ademais, com a existência da lombada, é evidente que diminui o risco de acidentes e, consequentemente, diminui as despesas do Poder Público Municipal, como por exemplo, gastos com o SAMU, Pronto Socorro, medicamentos e cirurgias para a fratura, etc. 
	Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar os atos da Administração Pública, bem como sempre buscar benefícios à população, dentro da legalidade, requer sejam tomadas as devidas providências.
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