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REQUERIMENTO Nº                           

[bookmark: _GoBack]

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta casa legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de realizar, em caráter de urgência, reparo asfáltico na Rua Luci Santos de Campos, na altura do numeral 15, Loteamento Villa Monte Verde, devido ao buraco existente na via que está gerando risco de acidente, acúmulo de água e causando transtorno aos moradores.  
J U S T I F I C A T I V A

Justifica-se este requerimento, tendo em vista que a referida rua encontra-se com um buraco enorme, pois a via cedeu em decorrência das frequentes chuvas e a profundidade tem aumentado consideravelmente, motivo que já ocasionou acidente envolvendo um caminhão, o qual ficou com a roda presa no buraco (foto anexa).
Ademais, o referido buraco está causando muitos transtornos aos moradores, pois além do risco de acidente, há o acúmulo de água que causa odor desagradável, bem como gera o risco de proliferação do mosquito transmissor da dengue.
Portanto, considerando que é atribuição do vereador fiscalizar os atos da Administração Pública direta e indireta, requer sejam tomas a devidas providências, garantindo a saúde, segurança e bem-estar de todos.

 Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 31 de Março de 2021


CLAUDIÃO OKLAHOMA
Claudio dos Santos
Vereador
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