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REQUERIMENTO Nº  
REQUEIRO À MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, se está programada a elaboração de projeto visando à consolidação do Código de Posturas do Município de Tatuí, atualizando-o e consolidando a incontável legislação esparsa aprovada nestes últimos 41 (quarenta e hum) anos. 
JUSTIFICATIVA

O Código de Posturas, em vigor, é a Lei 1.278, de 12 de Julho de 1976 e está desatualizado. Atualmente, as medidas de polícia e administrativas a cargo do Município, são realizadas através do próprio código e dezenas de leis esparsas aprovadas nesses últimos 41 anos e que necessitam de consolidação e atualização, inclusive, para facilitar as relações entre o Poder Público e os munícipes.
As atividades comerciais, funcionamento dos estabelecimentos comerciais e industriais, são dinâmicas, que se renovam a cada dia. Por isso há a necessidade de uma legislação atualizada, que normatize todos os procedimentos e que acompanhe o crescimento da cidade de maneira legalizada, sem prejuízos para o cidadão, daí a necessidade de atualizar o obsoleto Código de Posturas do Município de Tatuí.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 23 de fevereiro de 2017.
JUNIOR VAZ
Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

