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REQUERIMENTO Nº








			REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar ao Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, sobre a possibilidade de passar a máquina (patrol) e cascalhar nos lugares mais dependentes, no Bairro do Congohal na Rua 08.


J U S T I F I C A T I V A


		                        
                                         Este parlamentar em vista ao requerido local e muitas reclamações dos moradores, viu a necessidade de passar a máquina (patrol) e cascalhar a rua 08.
                                         A rua está em estado de degradação, e em dias de chuva a situação só tende a piorar, e dificulta ainda mais o trajeto e a passagem de pedestres como também dos veículos pelo local.
                                         As famílias que ali residem temem que o atual estado precário das estradas cause maiores transtornos a eles, como por exemplo, em casos de urgência ou socorro há algum morador, não conseguirem levá-lo para alguma Unidade Hospitalar com agilidade devido atolamentos ou situações correlatas a essa.
                                         Por fim que para sanar tais problemas, medidas precisam ser tomadas, tais como, nivelamento com a máquina (patrol) e de aplicação de cascalho, para melhorar o tráfego de veículos pelo local.  
                                         Assim, com vistas à saúde e bem-estar da população, requeiro sejam fornecidas as informações e tomadas as providências necessárias.                                   
                                          
                       



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 12 de Abril de 2021.



Eduardinho
José Eduardo Morais Perbelini
Vereador
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