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REQUERIMENTO Nº           
REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Exma. Prefeita do Município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis se existe a possibilidade de celebrar uma parceria ou cooperação junto à empresa Oxitec, a fim de que seja realizado em Tatuí o projeto “AEDES DO BEM!”, de combate ao mosquito da dengue, agora e no futuro.
JUSTIFICATIVA


É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos da Administração Pública, neste sentido, levando em consideração os assustadores números da dengue em nosso município, novas medidas devem ser estudas e aplicadas em nosso município, tanto de resultado imediato quanto de médio e longo prazo.

Esse projeto é uma ferramenta de controle biológico segura e amiga do meio ambiente, composta por mosquitos machos que não picam nem transmitem doenças, e que ajudarão a diminuir a população dos Aedes aegypti selvagens sem prejudicar as pessoas, os animais ou o meio ambiente. São mosquitos machos que apresentam duas características que os tornam uma eficiente ferramenta no controle do mosquito da dengue: possuem um marcador fluorescente  que serve para identificá-lo em meio aos demais mosquitos; e a característica autolimitante, que promove o controle populacional do inseto no ambiente. Quando acasala com fêmeas selvagens do Aedes aegypti, as fêmeas presentes na prole morrem antes de chegar à fase adulta. Já os machos, que naturalmente não picam e não transmitem doenças, sobrevivem e podem continuar o trabalho de controle da população de mosquitos por algumas gerações, antes de desaparecer completamente do ambiente. Assim, com algumas liberações de Aedes do Bem!, a população do mosquito transmissor de doenças pode ser reduzida. Essa é uma solução segura, sustentável e ecologicamente correta que visa melhorar a vida dos moradores, já que o Aedes do Bem! consegue alcançar aqueles criadouros mais escondidos e de difícil acesso.(Fonte: www.oxitec.com). 

Ressalto que, tal projeto já foi utilizado em outros municípios e teve resultado positivo, como Piracicaba e Indaiatuba. Diante disto, com vistas à legalidade e transparência pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 29 de março de 2021.
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