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REQUERIMENTO Nº

 REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe sobre a possibilidade de implementação de um programa municipal para capacitação de artistas quanto à captação de recursos. 

JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]
No dia 15/09/2020 o Ministério da Economia divulgou informações sobre os setores economicamente mais afetados pela decretação do estado de calamidade pública provocado pela pandemia do novo coronavírus. A lista foi elaborada com base na variação do faturamento do setor, segundo dados da Receita Federal, considerando a relevância do setor na economia, tanto por valor agregado, quanto por pessoal ocupado. 
O resultado alarmante indica que as atividades artísticas, criativas e de espetáculos figuram em primeiro lugar, fato que causa um impacto direto e gravíssimo para a economia do país, pois o setor de economia criativa corresponde a 2,64% do Produto Interno Bruto (PIB) e é responsável por 4,9 milhões de postos de trabalho. Só em São Paulo, essa participação é de 3,9% do PIB do Estado e 1,5 milhão de empregos.
Com a necessidade de isolamento social, atividades em museus, casas de espetáculos, teatros, cinemas, startups e outros segmentos foram suspensas, o que impactou diretamente projetos em andamento, a manutenção de postos de trabalhos e a garantia da renda para profissionais que atuam em todo o país.
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento. 

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 12 de abril de 2021.
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