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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar o Cartório da 140ª Zona Eleitoral para que informe a esta Casa de Leis se há possibilidade de se instalar uma seção eleitoral na unidade de ensino do Bairro Enxovia para atender a população daquela região no próximo processo eleitoral.

JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]
Em conversa com cidadãos e cidadãs residentes no Bairro Enxovia, recebemos a reivindicação de que seja solicitado aos órgãos competentes a instalação de uma seção eleitoral para atender os moradores no próximo processo eleitoral. 
É de conhecimento geral que o referido bairro se encontra distante do restante da área urbana habitada de nossa cidade, sendo que, segundo as informações que recebemos, se encontra a cerca de 10 km de distância da seção eleitoral mais próxima, de modo que a distância pode ser um fator desmobilizador na participação cidadã daquela comunidade. 
Portanto, visando encaminhar ao responsável esta demanda da população do Bairro Enxovia, apresentamos o presente documento.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 12 de abril de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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