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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis se existe a possibilidade de serem realizadas ações de conscientização sobre o uso de máscara nas áreas públicas de prática de esporte, bem com a disponibilização deste item de segurança para os praticantes. Se sim, para quando?
JUSTIFICATIVA
Em conversa com cidadãos e cidadãs de nossa cidade recebemos a reivindicação de que a Prefeitura realize ações de conscientização da população sobre o uso de máscara nas áreas públicas de prática de esporte através do diálogo e a disponibilização deste item de segurança durante o dia.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _GoBack]Essa reivindicação se justifica, pois neste momento em que enfrentamos a pandemia do novo coronavírus, em diversos horários há um grande número de pessoas em avenidas e praças praticando atividades esportivas como caminhada, corrida e ciclismo sem o uso de máscaras, podendo tornar estes locais foco da proliferação deste vírus, que sabidamente é transmitido pelo ar.
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover a saúde e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 12 de abril de 2021.
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