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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis para quando serão retomados os procedimentos de fotocoagulação a laser no Centro Municipal de Especialidades Médicas - CEMEM.
JUSTIFICATIVA

Em conversa com cidadãos e cidadãs de nossa cidade recebemos a informação que o Centro Municipal de Especialidades Médicas – CEMEM parou de realizar os procedimentos de fotocoagulação a laser.
[bookmark: _GoBack]Essa reivindicação justifica-se visto que os pacientes que apresentam degenerações periféricas ou roturas na retina predisponentes ao deslocamento de retina necessitam desse tratamento, permitindo que se controle as doenças na grande maioria dos casos, evitando que a pessoa evolua para uma perda visual grave.
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir a saúde e o bem-estar da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento. 
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 12 de abril de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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