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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis para quando será realizada a limpeza do mato alto da Creche Municipal Maria Zeneide de Almeida Mello.
JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Em conversas com cidadãos e cidadãs de nossa cidade, recebemos constantemente reivindicações sobre a necessidade da limpeza do mato da Creche Municipal Maria Zeneide de Almeida Mello.
É notório que a falta de limpeza no local contribui para a proliferação de animais peçonhentos e pode causar sérios danos à saúde dos moradores locais e, portanto, é de suma importância que a Prefeitura tome as medidas necessárias para tornar esta via um local seguro, limpo e adequado para a qualidade de vida dos cidadãos e cidadãs que naquela região residem. 
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 12 de abril de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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