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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que, com base na resposta ao Requerimento n.º 265/2021 desta Casa, encaminhe a cópia do cronograma mencionado pelo senhor Marcio Luiz Rezende, Secretário de Obras e Infraestrutura, bem como informe se houve a manutenção da referida Rua. Em caso negativo, esclareça os motivos da ausência de providências, bem como informe a previsão para a execução da pretendida manutenção.


JUSTIFICATIVA

Em visita realizada ao local constatei que o asfalto da Rua José Cardoso, bairro Jardim Tatuí, está ainda pior, mesmo já se passando mais de um mês da resposta do requerimento n.º 265/2020, no qual foi informado que a reivindicação estava contemplada no cronograma de trabalho do setor competente. Cumpre destacar que as respostas da Secretária de Obras e Infraestrutura são sempre informando que a demanda está contemplada no cronograma, no entanto não é enviada a cópia do cronograma com a referida data de execução e tampouco a demanda é atendida. Tal conduta revela o descaso e desrespeito da atual administração municipal com os vereadores e contribuintes deste município.

Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar os atos da Administração Pública, bem como sempre buscar benefícios à população, dentro da legalidade, torna-se necessário esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências. 



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 12 de abril de 2021.

FÁBIO VILLA NOVA
Vereador
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