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REQUERIMENTO Nº                           




Considerando a indicação nº 293/2021; REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de realizar operação conjunta de zeladoria no Jardim Vale da Lua, tais como limpeza e varrição de ruas, capinação, desentupimento de bueiros e tapa-buracos. 


J U S T I F I C A T I V A

Justifica-se esta propositura, tendo em vista que munícipes reivindicaram a necessidade de manutenção no bairro Jardim Vale da Lua, pois a rua está tomada pelos matos, existem diversos buracos e os bueiros estão todos entupidos, gerando grande transtorno aos moradores do bairro.
Ademais, o mato e a sujeira ocasiona a proliferação do mosquito transmissor da dengue. A indicação nº 293/2021 apontou a necessidade de realização de operação conjunta de zeladoria urbana, porém os moradores informaram que até o presente momento não foi tomada nenhuma providência.
	Portanto, considerando que é atribuição do vereador a fiscalização dos atos da Administração Pública Direta e Indireta, visando garantir a saúde, segurança e bem-estar da população, requer seja tomada as devidas providências.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 09 de Abril de 2021

CLAUDIÃO OKLAHOMA
CLAUDIO DOS SANTOS
Vereador
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