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REQUERIMENTO Nº                           




[bookmark: _GoBack]Considerando a indicação nº 262/2021; REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta casa legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de realizar os serviços de limpeza da boca de lobo, situada na Travessa Euclides de Barros, defronte ao numeral 51, Bairro Vila São Manoel, neste Município. 	
J U S T I F I C A T I V A
Justifica-se esta propositura, considerando a reivindicação dos munícipes de que a referida rua necessita de limpeza na boca de lobo, com urgência, pois em período de chuva, por causa do entupimento, toda a sujeira e esgoto transbordam e entram nas residências.
A indicação nº 262/2021 apontou a necessidade de realização do desentupimento, no entanto, até o presente momento não foi realizada a referida limpeza.
 Portanto, considerando que é atribuição do vereador fiscalizar os atos da Administração Pública Direta e Indireta, requer sejam tomadas as devidas providências, visando à garantia da saúde e bem-estar de toda a população.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 09 de Abril de 2021

CLAUDIÃO OKLAHOMA
CLAUDIO DOS SANTOS
Vereador



“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *
image1.jpeg




image2.png
Requer imento N° 1078/2021 - PROTOCOLO 2032/2021 - 09/04/2021 13:48




