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REQUERIMENTO Nº                           



Considerando a indicação nº 292/2021; REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de realizar operação tapa-buracos, na Rua Oscar Chagas, saída do Bairro Vila Angélica para a rodovia, em frente à Fatec, neste Município.

J U S T I F I C A T I V A

Justifica-se esta propositura, tendo em vista que munícipes procuraram este Edil e reivindicaram a necessidade de realização de operação tapa-buracos, pois no referido local tem diversos buracos, dificultando a passagem de veículos e pedestres, bem como, ocasionando risco de acidente (fotos em anexo).
A indicação 292/2021, apontou a necessidade de providências, porém os munícipes informaram que até o presente momento não foi tomada nenhuma medida e há um buraco que tem aumentado consideravelmente.
	Portanto, considerando que é atribuição do vereador a fiscalização dos atos da Administração Pública Direta e Indireta, visando garantir a saúde, segurança e bem-estar da população, requer sejam tomadas as devidas providências.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 09 de Abril de 2021


CLAUDIÃO OKLAHOMA
CLAUDIO DOS SANTOS
Vereador
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