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REQUERIMENTO Nº                           





REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exmo. Senhor Governador do Estado de São Paulo, D.D. João Dória, para que informe a possibilidade de ajudar o Município de Tatuí/SP a combater a proliferação do mosquito Aedes Aegypti.


JUSTIFICATIVA


 Justifica-se esta propositura diante da situação caótica que estamos vivenciando no Município de Tatuí.
Tatuí é um município com aproximadamente 120.000 habitantes e o surto de dengue que está ocorrendo tem atingido grande número de pessoas, aproximadamente, 1.000 (mil) casos diários. Salienta-se que Tatuí concentra atualmente dois terços dos casos registrados em todo o Estado de São Paulo.
Sabemos que o Poder Público Municipal tem tomado diversas medidas para tentar combater a proliferação do mosquito transmissor da dengue, porém, essa proliferação tomou uma grande proporção e as ações não estão sendo suficientes para coibir a doença. O município tem atingido número alarmante de infectados diariamente, motivo que ocasiona a superlotação nos hospitais, além dos infectados pela doença da Covid -19. Há registro de pessoas infectadas pela doença da dengue e Covid-19, concomitantemente. 

Conforme boletim informativo, atualizado em 08/04/2021, dados divulgados pela Secretaria Municipal de Saúde de Tatuí, foram registrados 12.796 casos positivos de dengue e 9.628 casos confirmados de coronavírus, ou seja, o Município de Tatuí encontra-se em estado de calamidade pública.
Portanto, diante de toda a situação acima exposta, é de suma importância a ajuda do Governo do Estado de São Paulo.
Diante de todo exposto, encaminhamos o presente requerimento, para que seja verificada a possibilidade desse apoio, com a máxima urgência, garantindo a saúde e bem-estar de todos.
Sem mais para o momento, aproveito a oportunidade para manifestar meus sinceros votos de elevada estima e consideração.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 09 de Abril de 2021


CLAUDIÃO OKLAHOMA
       CLAUDIO DOS SANTOS
     Vereador
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