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REQUERIMENTO Nº                           




REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta casa legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de instalação de grades de proteção em todos os bueiros deste município.

J U S T I F I C A T I V A
Justifica-se esta propositura considerando que em nossa cidade sempre há problemas de entupimento das galerias pluviais, na maioria das vezes, em decorrência do descarte incorreto do lixo urbano, tais como sacos plásticos, garrafas pet, dentre outros resíduos que geram o entupimento causando alagamento em diversas áreas da cidade.
Portanto, a colocação de grades de proteção é um fator preponderante para impedir a passagem desses resíduos, inclusive, facilitando a limpeza por parte dos agentes.
Diante do exposto, considerando que é atribuição do vereador fiscalizar os atos da Administração Pública Direta e Indireta, requer sejam fornecidas estas informações para uma melhor análise e providências, visando o bem-estar de toda a população.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 16 de Abril de 2021

CLAUDIÃO OKLAHOMA
CLAUDIO DOS SANTOS
Vereador
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