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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se há ou houve a formulação de um plano de carreira para os servidores municipais. Se, sim solicita-se cópia. Se não, quais as razões da demora? Há previsão de quando será apresentado esse plano?
[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA
De acordo com o artigo 37, caput, da Constituição Federal, a administração pública deve obedecer ao princípio da eficiência na prestação do serviço público, tanto no sentido de otimizar os recursos quanto para atender às necessidades dos jurisdicionados. 
Por esta razão, a existência de um plano de carreira para os servidores públicos é fundamental, na medida em que motiva o trabalhador a realizar suas atividades com qualidade, presteza e assiduidade. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 19 de abril de 2021.
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