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REQUERIMENTO Nº
[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis quais ações de fiscalização dos lagos situados na região urbana estão sendo realizadas como forma de combate à proliferação do Aedes Aegypti.
JUSTIFICATIVA
De acordo com informação publicada na página oficial da Prefeitura no dia 13 de abril, Tatuí atingiu a assombrosa marca de 14.579 casos de dengue em 2021, contando com 466 vítimas registradas apenas no dia 12. 
Os dados são alarmantes e indicam que diversos fatores contribuíram com o atual desequilíbrio ecológico apresentado pelo Município. Muito além da frágil culpabilização dos munícipes como responsáveis pelo surto, a Prefeitura deve realizar estudos para investigar as razões da epidemia, a fim de que não sejamos submetidos à situação idêntica no próximo período de chuvas. 
Dentre as ações imprescindíveis para contribuir com o combate à proliferação do Aedes Aegypti está a fiscalização dos lagos e rios do município, pois em razão da abundância de vegetação no entorno desses locais, é comum a formação de um ambiente favorável para reprodução do mosquito. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 19 de abril de 2021.
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