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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de serem realizadas ações no sentido de orientar os munícipes em situação de vulnerabilidade quanto ao procedimento de cadastro e recebimento do auxílio emergencial. 

JUSTIFICATIVA
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Em conversa com diversos munícipes, recebemos relatos quanto às dificuldades enfrentadas no procedimento de cadastro para recebimento do auxílio emergencial, bem como quanto à compreensão de quem tem direito às novas parcelas de 2021. 
De acordo com a direção da Caixa Econômica Federal, responsável pelos pagamentos, 95% das pessoas que têm comparecido às agências do banco tiveram o acesso ao aplicativo Caixa TEM bloqueado devido a trocas de linhas ou de aparelhos telefônicos. Consequentemente, a impossibilidade de realizar o procedimento virtualmente leva a formação de aglomerações nas agência bancárias, o que contribui para disseminação do COVID-19. 
Ressalta o presidente da Federação Nacional das Associações do Pessoal da Caixa Econômica Federal (Fenae), Sergio Takemoto, que “a exemplo de 2020, o governo novamente iniciou os pagamentos deste ano sem uma ampla e efetiva campanha de informação à sociedade, o que tem levado milhares de pessoas às unidades do banco em busca de esclarecimentos que poderiam ter sido feitos pelo governo antes da retomada do auxílio”
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 19 de abril de 2021.
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