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REQUERIMENTO Nº
[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa sobre a possibilidade de instalação de uma Lombada na rua Jacira Antunes Guidoni, na altura do número 285, no Jardim Mantovani. 

JUSTIFICATIVA
Em conversas com moradores do bairro Jardim Mantovani, recebemos denúncia sobre o constante risco em que são submetidos os transeuntes do bairro em razão da velocidade em que os carros descem a rua Jacira Antunes, paralela à rua principal. A instalação de uma lombada é essencial para assegurar a preservação da vida e da incolumidade física dos moradores, pois obrigaria os carros e motos a reduzirem a aceleração ao transitarem na referida rua. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 19 de abril de 2021.
[bookmark: _heading=h.30j0zll] (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
image1.jpeg




image2.png
Requer imento N° 1178/2021 - PROTOCOLO 2161/2021 - 16/04/2021 14:20




