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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis para quando será realizada a manutenção dos bueiros das ruas Farid Sallum, Lúcia Rodrigues Bertin e Flávia Oliveira, todas situadas no bairro Vila Angélica. Contém imagens em anexo.
JUSTIFICATIVA
	Em conversa com cidadãos e cidadãs moradores do Bairro Vila Angélica, no nosso município, recebemos diversas reivindicações de que seja realizada a manutenção dos bueiros das ruas Farid Sallum, Lúcia Rodrigues Bertin e Flávia Oliveira, que se encontram em situação precária.
[bookmark: _GoBack]No local há diversos bueiros que se encontram com a tampa superior quebrada, que constantemente entopem e alagam as vias e que em outros momentos ainda podem ocasionar sérios acidentes aos pedestres que transitam por esses locais, demonstrando-se de suma importância que a Prefeitura Municipal realize um serviço de manutenção ali afim de proporcionar ruas e calçadas adequadas ao trânsito de pessoas e veículos.
Assim sendo, pelos motivos acima expostos, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações o Poder Público, visando garantir a saúde, segurança e bem-estar da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 19 de abril de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
ANEXOS
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“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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