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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis por quais razões foi editado o Decreto de n° 21.423 no dia 12 de abril de 2021, que revogou os efeitos do Decreto de n° 21.206, responsável pela suspensão das aulas presenciais nas unidades de ensino estaduais e particulares em nossa cidade no momento em que 100% dos leitos clínicos e de Unidade de Terapia Intensiva – UTI  estão ocupados, em sua maioria, por pacientes infectados pelo novo coronavírus.

JUSTIFICATIVA
	
Recebemos com preocupação a edição do Decreto de n° 21.423 no dia 12 de abril de 2021 que revogou os efeitos do Decreto de n° 21.206, responsável pela suspensão das aulas presenciais nas unidades de ensino públicas e particulares em nossa cidade.
 Justifica-se esse sentimento visto que o referido ato normativo é publicado no momento em que 100% dos leitos clínicos e de Unidade de Terapia Intensiva – UTI estão ocupados, em sua maioria, por pacientes infectados pelo novo coronavírus.
[bookmark: _GoBack]Para além disso, cabe ressaltar que os números de infectados e óbitos pelo novo coronavírus não pararam de aumentar, e não há ainda medicamento com eficácia comprovada para a cura dessa doença ou vacina à disposição da população. Considerando que muitas instituições de ensino não possuem estrutura para receber os educandos e educadores garantindo a segurança de todos, razões pelas quais a autorização do retorno presencial traz sérios riscos de maior proliferação do vírus.
Assim sendo, pelos motivos acima expostos, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações o Poder Público, visando garantir o a segurança, saúde e bem-estar da população e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 19 de abril de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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