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REQUERIMENTO Nº



                REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa Legislativa a possibilidade de implantação do Programa Operação Mães que Ajudam, no âmbito do município de Tatuí



J U S T I F I C A T I V A

      CONSIDERANDO os altos índices de desemprego que afetam muitas famílias, pais e mães de família sem nenhuma renda formal, e a necessidade de inseri-los no mercado de trabalho;

CONSIDERANDO a obrigatoriedade de realizar protocolos sanitários e distanciamento social no combate ao avanço da COVID-19 nas escolas;

CONSIDERANDO a necessidade suprir a demanda de funcionários para atender e cumprir os protocolos sanitários, venho solicitar um estudo técnico para a implantação do Programa Operação Mães que Ajudam, assim como foi implantado no município de São Paulo o Programa Operação Trabalho, que seria a contratação de forma temporária de mães de alunos regularmente matriculados na rede pública de ensino, para uma carga horária de 30 (trinta) horas semanais, divididas por 6 (seis) horas por dia, com duração de 6 (seis) meses, por um salário mínimo R$1.100,00 ( um mil e cem reais);

As atribuições das mães contratadas seriam:

I – aferir a temperatura dos alunos na entrada;

II – responsabilidade de higienizar os equipamentos de uso coletivo;

III – fiscalização do cumprimento das medidas de distanciamento e pelo uso correto de máscaras de proteção e do álcool em gel.






               Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 19 de Abril de 2021.



Débora Camargo
Débora C. M. Camargo
Vereadora
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