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REQUERIMENTO Nº         /2017

Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar à  Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, MARIA JOSÉ PINTO VIEIRA DE CAMARGO, para que, informe a esta Casa de Leis, em forma de Certidão, quanto a viabilidade da implantação de convênio médico e odontológico para os servidores públicos municipais, da administração direita e indireta.
JUSTIFICATIVA


Tem-se por necessário a implantação desse benefício aos servidores públicos municipais, pois, é de domínio público a real deficiência no atendimento à saúde, que diga-se de passagem, assola todo o Brasil.

Quando um servidor público municipal adoece e necessita de atendimento de saúde, sua enfermidade acaba por até mesmo prejudicar o serviço por ele desempenhado e por muitas vezes, a demora do Sistema Único de Saúde, o faz faltar, inclusive resultando em despesas para os cofres municipais em suprir as funções desse servidor.

Os servidores públicos municipais que laboram em prol do interesse municipal e no bem estar dos munícipes, executando o serviço público em distintas áreas, sejam na área da educação, obras, segurança, saúde, entre outras, fazem jus ao serviço de diferenciado.
Sala das Sessões “Ver. Rafael O. Filho”, 23 de Fevereiro de 2017
José Carlos Ventura
(José Carlos do Campinho)
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

