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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis:
a) Quais espécies de peixe foram inseridas nos lagos do Rosa Garcia II e no lago do Jardim Wanderley, e qual a quantidade?
b) [bookmark: _GoBack]Os peixes inseridos nos lagos são oriundos do Poder Público ou da iniciativa privada?
c) Qual estudo foi feito em relação às espécies adequadas para habitarem especificamente nesses lagos?
J U S T I F I C A T I V A

 Em conversa com cidadãos e cidadãs do nosso município, recebemos diversas dúvidas quanto à construção dos lagos nos bairros Rosa Garcia II e Jardim Wanderley. Dentre os principais questionamentos estão: foram colocados peixes? Quais são as espécies utilizadas? Qual foi a quantidade inserida de cada espécie. A preocupação maior dos munícipes relaciona-se com o equilíbrio ambiental da região, diretamente relacionado com a reprodução e sobrevivência dos animais. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 03 de maio de 2021.
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