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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis se há atualmente falta de kit intubação na Santa Casa de Misericórdia de nossa cidade.
JUSTIFICATIVA
O chamado kit intubação é o conjunto de medicações utilizadas em um paciente que irá passar pela intubação — procedimento no qual é colocado um tubo na traqueia que fica acoplado a um ventilador pulmonar. O aparelho, muito utilizado em pacientes internados com covid-19, administra a quantidade de ar que entra e sai do pulmão, controla a quantidade de oxigênio, de hipnóticos que fazem com que o paciente durma, analgésicos que evitam dores e desconfortos provocados pelo tubo na garganta, e bloqueadores neuromusculares, responsáveis pela paralisia da musculatura.
[bookmark: _GoBack]Em conversa com cidadãos e cidadãs de nossa cidade, vemos o sentimento de apreensão com as notícias de que tais kits começam a faltar nos hospitais do país em meio a pandemia do novo cornovírus, pois estes medicamentos são imprescindíveis no momento da intubação e, dependendo do paciente, para a manutenção dele no ventilador.
Assim sendo, pelos motivos acima expostos, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações o Poder Público, visando garantir a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 03 de maio de 2021.
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