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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar o Exmo. Sr. Geraldo César do Rosário, presidente do Instituto Innovare para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis se está no planejamento desta Organização Social implementar um equipamento para a realização de hemodiálise na Unidade de Pronto Atendimento - UPA de nossa cidade.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]Em conversa com cidadãos e cidadãs de nossa cidade recebemos a reivindicação de que esta Organização Social proceda a instalação de um equipamento para a realização de hemodiálise na Unidade de Pronto Atendimento - UPA de nossa cidade.
Assim sendo, pelos motivos acima expostos, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações da Prefeitura e de empresas que prestam serviços públicos, visando garantir a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 03 de maio de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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