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REQUERIMENTO
Senhor Presidente

REQUEIRO A DOUTA MESA, desta Casa Legislativa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita, no sentido de informar se há programa de assistência às crianças com abalos emocionais por conta da pandemia, principalmente as mais vulneráveis que precisam também da  alimentação oferecida pelas escolas municipais às crianças do ensino fundamental. Se a resposta for positiva, solicito que nos enviem um resumo do atendimento e o número de crianças atendidas.
JUSTIFICATIVA

A UFBA tem projetos de apoio a saúde mental, e surgiu recentemente, face a pandemia que nos assola,  o apoio psicológico para crianças ( e seus pais) de 0 a 11 anos; e, em Vitória da Conquista, o suporte psicológico a profissionais de saúde.

 

O trio de ações, cada uma com seu público-alvo, oferece apoio psicológico e dá ênfase aos cuidados à saúde mental num período marcado por inseguranças, mudanças e incertezas ocasionadas pelo coronavírus, que já infectou 1,5 milhão de pessoas no mundo, deixando mais de 88 mil mortos. Todos atendem remotamente, o que reforça uma das principais diretrizes de contenção do vírus, por meio do isolamento e distanciamento social.

 

Apoio psicológico a pais de crianças de 0 a 11 anos
 

O projeto do grupo de pesquisa Parentalidade e Desenvolvimento Socioemocional na Infância, do Instituto de Psicologia da UFBA, busca ajudar os pais nos desafios diários com os pequenos de 0 a 11 anos, não sendo uma terapia em si, mas uma importante ferramenta de apoio.

 

Cinco profissionais de psicologia, entre eles doutorandos e mestrandos do Programa de Pós-Graduação em Psicologia, além da professora de psicologia da UFBA Patrícia Alvarenga, fazem parte da equipe. O potencial de atendimento do projeto é de 15 a 20 chamadas por dia.

 

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 03 de fevereiro de 2021.
MICHELI VAZ

Vereadora
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