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REQUERIMENTO
Senhor Presidente

REQUEIRO A DOUTA MESA, desta Casa Legislativa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita, no sentido de, com a devida vênia, sugerir a possibilidade de determinar à Secretaria competente, verificar junto à Secretaria Estadual de Educação, a viabilidade de nossos estudantes terem acesso à iniciativa do Ensino Híbrido e Centro de Mídias, na forma adotada de acordo com o explicitado na Justificativa.
JUSTIFICATIVA

Estudantes da rede estadual receberam um chip com 3GB de internet. Eles são acompanhados por um professor orientador. Participam alunos do 6º ao 9º ano do Ensino Fundamental ou da 1ª à 3ª série do Ensino Médio, tanto diurno quanto noturno, de escolas regulares.
Alunos da rede estadual de SP priorizados com chip de internet nas escolas garantidos com o acesso à iniciativa de Ensino Híbrido e Centro de Mídias SP, são 125 mil alunos matriculados na rede estadual de São Paulo considerados prioritários e contemplados para receber chip de internet fornecido pela Secretaria Estadual da Educação. No total, são 500 mil chips, com prioridade aos alunos mais vulneráveis, de acordo com o CadÚnico. 
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 05 de maio de 2021.
MICHELI VAZ

Vereadora
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