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REQUERIMENTO
Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, no sentido de informar se há a possibilidade de a Prefeitura de Tatuí divulgar periodicamente em seu site um cronograma de manutenção das Estradas Rurais, com o objetivo de informar os munícipes e dar transparência aos trabalhos de melhorias nas estradas rurais do município, e para um melhor acompanhamento da população.

Ainda objetivando atender a este Requerimento, solicitamos que, sem prejuízo do acima requerido, a Senhora Prefeita informe se já há esse cronograma de manutenção e, se positivo, enviar uma cópia para nosso conhecimento e para que possamos comunicar aos moradores daquelas regiões, que constantemente nos procuram para reivindicar melhorias nas referidas Estradas.  (grifamos)
JUSTIFICATIVA
As estradas permitem o acesso de pessoas e mercadorias aos pontos mais remotos do município. De utilidade indiscutível para indivíduos, sociedades e economias de qualquer município, o deslocamento por via terrestre transformou-se no principal meio de transporte de curtas, médias e longas distâncias na atualidade. As estradas não pavimentadas também são chamadas de estradas de terra, ou estradas de chão e são muitas vezes a única forma de acesso que a população tem aos serviços básicos disponibilizados nas áreas urbanas, como saúde, educação, lazer, trabalho e, finalmente, para levar para a zona urbana, o resultado de seu trabalho na lavoura.
No aspecto ambiental, a manutenção das estradas de terra está ligada diretamente ao controle de erosão e perda de solo, a conservação e recuperação das áreas marginais às estradas, a diminuição do assoreamento de córregos e rios. Fatores estes que afetam a composição da paisagem local e a preservação do meio ambiente.
A propósito, devemos informar que, precioso “diagnóstico das Estradas Rurais de Tatuí”, com pesquisas, informações e soluções técnicas preciosas para mitigar os problemas encontrados, constam de Plano Diretor que abrange as estradas rurais em questão, que pelo que temos visto, jamais foi aplicado, embora tenha 10 anos. “PLANO DIRETOR DE CONTRÔLE DE EROSÃO RURAL PARA O MUNICÍPIO DE TATUÍ-SP”. Engenheiro Mário Ivo Drugowich –Campinas- Maio/2011-, Secretária de Agricultura e Abastecimento/Coordenadoria de Desenvolvimentos Sustentáveis/Gov. Do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 22 der abril de 2021.
                                                                  MICHELI VAZ

Vereadora

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

