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REQUERIMENTO Nº


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, se a manutenção do asfalto da Rua Manoel de Sá, em toda a sua extensão, bairro Nova Tatuí, está contemplada na programação do setor responsável, bem como informe quais providências estão sendo adotadas referentes à capinação das áreas públicas situadas na referida rua. Por fim, solicito informações sobre o comprometimento da atual administração em realizar a construção de calçada em terreno municipal. Aproveito a oportunidade para encaminhar em anexo às imagens da atual situação do local questão.

JUSTIFICATIVA

Este Parlamentar em visita ao referido bairro, verificou que a via está em péssimas condições, impossibilitando a passagem de veículos e até mesmo de pedestres, comprometendo à segurança da população do mencionado bairro e daqueles que ali transitam.

Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar os atos da Administração Pública, bem como sempre buscar benefícios à população, dentro da legalidade, torna-se necessário esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências. 



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 10 de maio de 2021.


FÁBIO VILLA NOVA
Vereador
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