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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, sobre a periodicidade do serviço de coleta de lixo no Bairro Jardim Gramado, Tatuí - SP, indicando os dias e horários, bem como as ruas em que os serviços são realizados. Ocorre que toda semana este Vereador recebe reclamações quanto à prestação do serviço de coleta de lixo no referido bairro. A principal queixa é que algumas ruas não são contempladas, como por exemplo, as Ruas Francisca Vieira de Almeida e Iaiá Peixoto Sobral. Assim, torna-se necessário esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se este requerimento, tendo em vista a atual situação de abandono do bairro Jardim Gramado, pois na entrada do bairro é possível verificar um ponto de descarte ilegal de lixo, surpreendentemente, os coletores passam pelo local e não retiram os lixos ali depositados. Há relatos e denúncias junto à ouvidoria dessa administração de que não está mais havendo coleta de lixo na Rua Iaia Peixoto Sobral. Por fim, este Vereador recebeu diversas reclamações dos moradores do referido bairro referente à má prestação de serviço, uma vez que os coletores, durante a coleta, derrubam involuntariamente os lixos na via, porém não recolhem, assim permanecendo o lixo jogando no meio da via pública.

Portanto, considerando que o Vereador tem o poder e o dever de fiscalizar os atos da Administração Pública, bem como sempre buscar benefícios à população, dentro da legalidade, torna-se necessário esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 10 de maio de 2021.

FÁBIO VILLA NOVA
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *
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