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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de realizar operação Cata-Treco nos bairros Campinho, Gramado e Congonhal. 
J U S T I F I C A T I V A
De acordo com informações oficiais da Secretaria Municipal da Saúde, Tatuí registrou no dia 5 de maio 185 novos casos de dengue que, somados ao total de registros deste ano, chega à assustadora marca de 19.026.
[bookmark: _GoBack]É imprescindível que a Prefeitura tome providências eficazes e urgentes para impedir que os casos de dengue continuem aumentando exponencialmente no município. Por esta razão, evitar o acumula de água em objetos abandonados em terrenos, ruas, e domicílios representa um instrumento importante para evitar a proliferação do mosquito transmissor da dengue. Especialmente nos bairros da região rural do município em que o acúmulo de entulhos é potencializado pela baixa periodicidade do recolhimento de descartados. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 10 de maio de 2021.

 (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
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