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REQUERIMENTO Nº


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de ser realizada campanha de conscientização sobre a manutenção da limpeza nas vias públicas dos bairros da zona rural como forma de combate à dengue. 


J U S T I F I C A T I V A

De acordo com informações oficiais da Secretaria Municipal da Saúde, Tatuí registrou no dia 5 de maio 185 novos casos de dengue que, somados ao total de registros deste ano, chega à assustadora marca de 19.026. 
Os dados são alarmantes e indicam que diversos fatores contribuíram com o atual desequilíbrio ecológico apresentado pelo Município. Muito além da frágil culpabilização dos munícipes como responsáveis pelo surto, a Prefeitura deve realizar estudos para investigar as razões da epidemia, a fim de que não sejamos submetidos à situação idêntica no próximo período de chuvas. 
          Neste sentido, a promoção de ações de conscientização da população sobre os cuidados no combate à dengue é essencial. A despeito da provável razão do atual surto que se alastra pelo município estar relacionada com desequilíbrios ecológicos, a participação da população informada e conscientizada pode ser determinante para reverter o atual cenário catastrófico que se encontra Tatuí. 


Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 10 de maio de 2021.

 (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
image1.jpeg




image2.png
Requer imento N° 1404/2021 - PROTOCOLO 2504/2021 - 07/05/2021 12:32




