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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de ser realizada a limpeza do entulho acumulado na estrada Tatuí-Alambari. 

J U S T I F I C A T I V A
Em conversas com cidadãos e cidadãs de nosso município, chegou ao nosso conhecimento que existe atualmente um acúmulo de entulho e dejetos na estrada Tatuí-Alambari. 
É necessário que a prefeitura tome providência o mais rápido possível, pois tal situação pode causar um agravamento dos casos de dengue, que já somam mais de 19 mil. Isto porque, em razão das chuvas, a água fica depositada nas superfícies dos inservíveis, causando o habitat perfeito para a reprodução do mosquito transmissor.  
Além disso, o aumento da quantidade lixos e objetos descartados na via favorece o aparecimento de animais, como ratos, baratas e escorpiões, colocando em risco a saúde da população local. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 10 de maio de 2021.

 (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
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