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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis se a Lei 1.216/1975 está sendo cumprida no Município. 

J U S T I F I C A T I V A

A Lei 1.216/1975, anterior à Constituição Federal de 1988, tem por objeto a criação de órgão de Assistência Social no município de Tatuí, com a função de orientar famílias necessitadas, banco empregatício, tais como serviços domésticos para as mulheres e serviços gerais para os do sexo masculino. Além disso, tem competência para levantar dados estatísticos de alfabetização, enviar á escola, as pessoas, com baixo nível de escolaridade, distribuir gêneros alimentícios, etc. 
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público e o fiel cumprimento da Legislação de nosso município, e, para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento. 

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 10 de maio de 2021.

 (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
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