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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa sobre a possibilidade de instalação de uma Lombada na Rua Brasília Camargo Barros, Parque Marajoara, próximo ao número 1.285.
JUSTIFICATIVA
Em conversas com cidadãos e cidadãs que trabalham na região da Rua Brasília Camargo Barros, no bairro Parque Marajoara, recebemos denúncia sobre o constante risco em que são submetidos os transeuntes em razão da velocidade em que os carros e, especialmente, caminhões, passam pela via. 
Isto por que, a região é conhecida como um polo de empresas no município, o que provoca uma alta circulação de caminhões de carga, além dos carros dos funcionários que ali trabalham. Nas denúncias, foi-nos reportado que diversos acidentes estiveram na iminência de ocorrer, pois a Rua Brasília Camargo Barros dá acesso à SP-127, logo, os caminhões que saem das empresas em direção à rodovia frequentemente aceleram ao passar na altura do número 1.285.
 A instalação de uma lombada é essencial para assegurar a preservação da vida e da incolumidade física dos que fazem uso da via, pois obrigará os veículos a reduzirem a aceleração, assegurando, desta forma, a fluidez prudente do trânsito da região. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 19 de abril de 2021.
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