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REQUERIMENTO Nº                           
           


	 REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de realizar melhorias na estrada Rural do Bairro Jurumirim, no trecho pertencente ao Município de Tatuí ? Se sim, qual é a previsão?

J U S T I F I C A T I V A

Justifica-se este requerimento, tendo em vista as inúmeras reclamações dos munícipes diante da necessidade da manutenção da estrada rural que interliga o bairro Jurumirim X Enxovia.
Após o Rio Tatuí há um trecho muito íngreme que dificulta a passagem de veículos, inclusive causa derrapagem dos mesmos, motivo que gera grande risco de acidente. As más condições dessa estrada, especialmente nesse trecho, estão tornando o local intransitável, no entanto, esse local é muito importante para o deslocamento dos munícipes.
		Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar atos da Administração Pública, direta e indireta, bem como os moradores do Bairro Jurumirim e Enxovia solicitaram a este Vereador um auxílio, torna-se necessário esta propositura, assim, requer sejam
tomadas as devidas providências, com o intuito de garantir a segurança e bem-estar de todos.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 07 de Maio de 2021
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