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REQUERIMENTO
Senhor Presidente
REQUEIRO À DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Prefeita Municipal, no sentido de providenciar, através da Secretaria competente, que remeta esta Casa de Leis, o “cronograma de trabalho” citado em todos os ofícios que (a Secretaria de Obras e Secretaria de Agricultura) enviam quando se trata de pedidos como manutenção de estrada Rural, manutenção de via pública (buracos, calçadas esburacadas (com perigo de acidentes dos transeuntes), enfim, proceder a manutenção da cidade.
São reinvindicações que recebemos do povo que reside na cidade e que encaminhamos esperando uma resposta correta, porém as respostas são evasivas e fazem parte de um procedimento inaceitável que está se tornando um pregão, ou seja, uma proclamação pública. Exemplificamos:    

“já se encontra no cronograma de trabalho”
“a referida rua está no programa de obras”

“já se encontra no cronograma do Departamento”

“já se encontra no cronograma desta Secretaria”

“está incluída no cronograma de execução do serviço”
“está incluída no cronograma de execução do serviço”
(anexo cópias dos ofícios)
As pessoas que atendemos, são moradores de Tatuí, aqui têm sua propriedade, são contribuintes, pagam impostos, merece a consideração e respeito do governante municipal, devem ser atendido com verdades. Por esse motivo, queremos ter em mãos o “cronograma”, a fim de transmitir aos cidadãos, em que data serão atendidos, pois não entendem o porquê o Poder Público ignora e não atendem aos seus legítimos pedidos.
JUSTIFICATIVA
É dever e direito do Vereador e da Vereadora a fiscalização de todos os atos e procedimentos realizados pelo Poder Executivo, conforme prevê a Lei Orgânica deste Município.

“art. 10 – Compete à Câmara, privativamente, entre outras, as seguintes atribuições: 

(...)

Inciso IX – solicitar informações sobre assuntos referentes à administração; 

(...)

Devendo ainda, cuidar da aplicação dos recursos, a observância do orçamento e o cumprimento da Lei e fiscalizar através de pedido de informações que devem ser atendidas conforme o disposto no inciso XVI do artigo 48 da Lei Orgânica, sendo que, o não atendimento das solicitações formuladas, pode configurar crime de responsabilidade, quando deixar de fornecer certidão de ato municipal, conforme previsto no inciso XV, art. 1º do Decreto Lei nº 201/67”.
Sala das Sessões, Vereador Rafael Orsi filho, 12 de maio de 2021.
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Vereadora
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