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REQUERIMENTO Nº           

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Exma. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor responsável, se haverá a realização da Campanha de Vacinação Antirrábica para os animais do Município, neste ano (2021). Se sim, qual a previsão?

JUSTIFICATIVA

A raiva é uma doença causada por um vírus que afeta a maioria dos mamíferos, é um mal que apesar de estar controlado, ainda preocupa muito, pois a doença é considerada incurável e a taxa de mortalidade é de quase 100%.
A transmissão da raiva acontece de um animal contaminado para outros principalmente, através de mordida, arranhões ou contato de secreções ou excrementos.
Os sinais clínicos mais comuns da raiva são: grande mudança no comportamento, aumento da agressividade (atacando animais e pessoas), salivação intensa e o animal deixa de se alimentar e beber água. No estágio final da doença podem ocorrer convulsões e paralisias.
A importância da vacina contra a raiva se dá pelo fácil risco de contágio, principalmente para animais que vivem nas ruas, se tornando mais vulneráveis.
Além disso, a raiva é uma zoonose, ou seja, pode ser transmitida de animais para humanos. A raiva humana também é bastante agressiva e em quase 100% dos casos ela pode ser fatal. Manter os animais vacinados é uma questão de Saúde Pública e de segurança para os animais e para todos que convivem com eles.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 17 de maio de 2021.


Gabriela Xavier
Vereadora
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