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Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)

REQUERIMENTO Nº   /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, o MOTIVO pela falta de manutenção que se refere à sinalização de solo, sinalização vertical, manutenção estrutural e jardinagem do canteiro central, da Avenida Vice-prefeito Pompeo Reali, no total da sua extensão.

JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato de que a Avenida Vice-prefeito Pompeo Reali é a principal via de acesso à cidade, e por diversas ocasiões, visitantes tem relatado o total descaso com a manutenção do canteiro central no que diz respeito à conservação estrutural, como também, na conservação da jardinagem.
Essa falta de manutenção pode ocasionar sérios problemas para os pedestres, uma vez que, a altura dos matos no meio do canteiro central chega a ultrapassar o nível de visão dos motoristas, impossibilitando a visão de pedestres que venham cruzar a avenida, nos pontos de travessia, como também, sérios problemas para os pontos comerciais ali instalados.
Tratando-se da principal avenida de acesso à cidade, tal conservação deve ser realizada de forma constante e sistemática, mantendo assim a ordem e segurança no total de sua extensão, no que se refere à sinalização de solo, sinalização vertical, manutenção estrutural e jardinagem do canteiro central, para todos que a utilizam.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 06 de março de 2017.

Ronaldo José Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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