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Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)

REQUERIMENTO Nº   /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, qual o planejamento para a disponibilização de cursos de qualificação profissional através do Centro de Formação Profissional - SENAI Tatuí.

JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato para que possamos informar a população a respeito dos Cursos ofertados através do SENAI Tatuí, destinados aos jovens que almejam a sua iniciação profissional na área industrial.
As empresas tem utilizado deste importante centro de formação profissional para contratar os Jovens Aprendizes, através da legislação vigente para este programa e, considerando a sua instalação neste município, é de extrema importância que os cursos sejam disponibilizados e divulgados a todos os interessados na sua forma mais ampla.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 06 de março de 2017.

Ronaldo José Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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