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Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)

REQUERIMENTO Nº   /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, qual o motivo da mudança do itinerário dos ônibus escolares que atendem o Bairro Jurumirim- Tatuí, dificultando o acesso devido o aumento da distância até o ponto de parada do ônibus.

JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato de moradores do bairro Jurumirim informar que o ônibus escolar que atende o bairro alterou o seu itinerário, sem prévia comunicação aos pais dos alunos, ocasionando sérios transtornos aos moradores.
Desde a mudança os pais estão tendo que levar seus filhos para um outro ponto, onde o ônibus está passando, essa distância tem ocasionado transtornos aos pais, pois em dias de chuvas as crianças tem que percorrer um longo trecho de terra, dificultando o deslocamento devido a distância do ponto de trajeto do ônibus.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 06 de março de 2017.

Ronaldo José Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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