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REQUERIMENTO Nº                    



REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente, a possibilidade de instalar banheiro químico nas feiras livres, realizadas neste Município. 

J U S T I F I C A T I V A
Justifica-se este requerimento, pois este vereador foi procurado pelos munícipes – feirantes e frequentadores da feira livre – que reivindicaram novamente a necessidade de instalar banheiro químico em todas as feiras livres realizadas em diversos bairros deste Município.
Os comerciantes que trabalham no local e os consumidores estão desprovidos de um banheiro para as necessidades fisiológicas. É questão de dignidade ao trabalhador, o direito de ter um banheiro para utilizar, pois, permanecem no local, por longo período de tempo exercendo as suas atividades.
Ademais, cumpre informar que esse tema já foi objeto da propositura do requerimento nº 295/2021, porém tratava da necessidade de disponibilizar banheiro químico na feira livre, noturna, realizada em quarta feira, no bairro Dr. Laurindo. Ocorre que além de não ser disponibilizado para a feira deste bairro, deixou de ser levado para as demais feiras, sem qualquer justificativa.


Portanto, considerando que é atribuição do vereador fiscalizar os atos da Administração Pública Direta e Indireta, requer sejam tomadas as devidas providências para que seja instalado o banheiro químico, em todas as feiras livres, garantindo higiene, saúde, bem-estar a todos que frequentam o local.

  Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”,
Tatuí, 14 de Maio de 2021


CLAUDIÃO OKLAHOMA
Claudio dos Santos 
Vereador
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