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REQUERIMENTO Nº                           
           


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de realizar sinalização de solo (faixa de pedestre) e instalação de lombada, nas proximidades da empresa Grupo BT, localizada na Rua Rui Barbosa, numeral 321, Bairro Jardim Nossa Senhora de Fátima, neste Município.

J U S T I F I C A T I V A

	Justifica-se este requerimento, tendo em vista a necessidade da faixa de pedestre devido ao grande número de funcionários desta empresa, além dos demais pedestres, aumentando o fluxo de pessoas no referido local, principalmente em horário de pico.
	Cumpre informar que na referida rua há veículos que trafegam em alta velocidade, motivo que gera risco de acidentes, portanto, é de suma importância a faixa de pedestre.
[bookmark: _GoBack]	Ademais, a solicitação de instalação de lombada já foi objeto da propositura do requerimento nº 1331/2021, que visa coibir acidentes, considerando que já houve diversos, inclusive fatal.  
	Diante disto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar atos da Administração Pública, torna-se necessária esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências, visando garantir a saúde, segurança e bem-estar de todos.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 14 de Maio de 2021
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CLAUDIO DOS SANTOS
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