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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis se existe a possibilidade de realizar ação de controle de animais peçonhentos e venenosos nas proximidades da Rua Antonia Hernandes Barrinovo, no bairro Residencial São Conrado.

JUSTIFICATIVA
Recentemente recebemos uma denúncia de moradores e moradoras do bairro Residencial São Conrado, pois foi encontrada na Rua Antonia Hernandes Barrinovo, situada nesse bairro, uma cobra. 
Tal fato trouxe um grande sentimento de insegurança à população local, visto que a praça é um ponto de encontro dos moradores do bairro e, majoritariamente, é ocupada pelas crianças, que utilizam o espaço para praticarem atividades esportivas, de lazer e recreação.
[bookmark: _GoBack] Portanto, a fim de exercer o papel do Vereador de fiscalizar os atos da administração pública, objetivando garantir a segurança e bem-estar dos nossos munícipes e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com a população, justifica-se o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 17 de maio de 2021.

EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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