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REQUERIMENTO Nº 

             REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatui, para que, através do seu setor competente, encaminhe a esta Casa de Leis para análise deste vereador, todos os documentos, sem exceção, do processo de contratação da empresa FOCCUS, que preparou o protocolo para o retorno presencial das aulas, de professores, alunos e funcionários da educação que atuam na linha de frente dos estabelecimentos de ensino no município de Tatuí durante a pandemia, ainda sem controle no país.

                                         
J U S T I F I C A T I V A

  Com a finalidade de contribuir com a segurança sanitária de funcionários, professores e alunos, desta forma indiretamente com parcela significativa da população que tem laços familiares com esse público, é que este vereador busca conhecer melhor a empresa e a forma como ela se relaciona com a prefeitura mediante contrato que estabelece prestação de serviço e de qualidade e o pagamento justo por ele.
Nosso gabinete que tem compartilhado o mandato com diversos segmentos sociais de nossa cidade, entre eles os educadores, recebe cotidianamente indagações à cerca das questões de interesse das categorias e da cidade. A saúde da população e a saúde financeira do município estão em questão.
Estamos convictos que a transparência é de interesse comum a todos, sendo assim aguardamos a manifestação da administração municipal encaminhando-nos os documentos requeridos.

                Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 17 de maio de 2021.


	                                EDUARDO DADE SALLUM
                                                                Vereador
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