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REQUERIMENTO Nº 

             REQUEIRO A MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente informe a esta Casa de Leis sobre possibilidade de estabelecer, em caráter de urgência, um processo de escuta do professorado por parte da municipalidade, sobre o grau de satisfação entre os beneficiários e alvos dos cursos oferecidos pela FOCCUS, empresa contratada para essa finalidade.

                                            J U S T I F I C A T I V A

 A iniciativa desta propositura nasceu do diálogo do gabinete deste vereador com os professores, principais interessados nos cursos oferecidos pela FOCCUS. Além disso, em um raciocínio razoável, é possível afirmar que essa ação permitirá ao gestor municipal estabelecer parâmetros de qualidade e permanente análise de custo benefício com base na informação qualificada e criteriosa de nossos educadores.
A Secretaria da Educação do Município de Tatuí poderá cotidianamente se certificar através desse processo de escuta que os recursos do orçamento destinados à educação em Tatuí estão satisfatoriamente aplicados no que se refere aos cursos e a FOCCUS.
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público e o fiel cumprimento da Legislação de nosso município, e, para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento. 


          Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 17 de maio de 2021.
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