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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis as seguintes informações sobre o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS-FUNDEB: 
1. Quais os dias e horários em que são realizadas as reuniões?
2. As informações sobre as reuniões são divulgadas? Onde podem ser encontradas?
3. No atual período de pandemia, as reuniões estão acontecendo virtualmente? Se sim, onde o link de acesso pode ser encontrado? 
JUSTIFICATIVA
Instituído pela Lei Municipal 5.529/2021, o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS-FUNDEB tem por finalidade proceder ao acompanhamento e ao controle social sobre a distribuição, a transferência e a aplicação dos recursos do Fundo, com organização e ação independentes e em harmonia com os órgãos da Administração Pública Municipal, competindo-lhe, entre outras atribuições, a elaboração de parecer sobre as prestações de contas, a supervisão do censo escolar anual e a elaboração da proposta orçamentária anual e o acompanhamento da aplicação dos recursos federais transferidos à conta dos programas nacionais do governo federal em andamento no Município.
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, e atendendo diversas demandas por parte de servidores públicos municipais, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 17 de maio de 2021.
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