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MOÇÃO º

Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, às Conselheiras e Conselheiros do Conselho Tutelar, DOUGLAS RAFAEL GOMES BELANGA, ELISABETH MIRANDA FERREIRA, FABIANA CRISTINA CUBAS CAMPOS, MARIA APARECIDA BRANDÃO, WILLIAM ALEXANDRE NUNES DA SILVA e MARIO PAES DE CAMARGO, pelo magnífico trabalho desenvolvido durante a “Semana de Combate à Pedofilia e ao Abuso Sexual de Crianças e Adolescentes”.

JUSTIFICATIVA
O Conselho Tutelar é o órgão que recebe denúncias de maus tratos para averiguação, sendo responsável por conduzir os trâmites, além de também ser responsável em atender e encaminhar crianças e adolescentes vítimas de abuso.
O Conselheiro tem funções importantes, como prestar atendimento a crianças, adolescentes, pais e responsáveis, requisitar serviços públicos em todas as áreas, além de encaminhar casos ao Poder Judiciário e ao Ministério Público, quando necessário.
Como podemos verificar, o Conselho Tutelar está diretamente ligado à defesa de crianças e adolescentes e dessa forma, verifica-se a importância magna de sua presença nas ações a Semana de Combate a Pedofilia e ao Abuso Sexual de Crianças e Adolescentes.

Aliás, cumpre-nos lembrar de que o DIA 18 DE MAIO foi instituído como o “Dia Municipal de Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Criança e Adolescente”, pela Lei Municipal nº 5.102, de 03 de julho de 2017, de autoria do ex-vereador Luis Donizetti Vaz Junior.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 18 de maio de 2021.
MICHELI VAZ

Vereadora
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