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MOÇÃO º

Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, para a DOUTORA BRUNA DE PAULA LOUREIRO, pela magnifica ação realizada junto ao Conselho Tutelar, que consiste na doação de objetos próprios para montar uma brinquedoteca no prédio do Conselho Tutelar, que sem dúvida, será um espaço especial para as crianças que ali são atendidas.
JUSTIFICATIVA

A Doutora Bruna de Paula Loureiro é advogada especialista em Direito Societário, Direito Médico e da Saúde e Direito Contratual e experiente em Direito Empresarial. Na sua formação acadêmica, consta:
INSPER– Extensão em Gestão de Empresas Familiares
FIA – Fundação Instituto de Administração – Curso de Extensão em Governança, Conceitos e Aplicações nas Empresas de Controle Familiar
Fundação Getúlio Vargas – Curso de atualização em direito processual civil
Fundação Getúlio Vargas – Extensão em direito societário
Fundação Karnig Bazarian-Graduada em Ciências Jurídicas e Sociais (Direito)
Legale – Pós Graduação – Direito Processual Civil

Legale – Pós Graduação – Direito Médico e da Saúde

Mas, o destaque desta ocasião, é exatamente a doação feita para a realização de um espaço especial para as crianças no Conselho Tutelar, pois com esse trabalho, a Doutora demonstrou que também é uma “especialista” em crianças, pois demonstrou que ela também sabe, e muito bem, que a organização do espaço da sala de educação infantil proporciona ou novas relações e consequentemente novas práticas pedagógicas. O espaço organizado tornando os materiais de uso, os objetos, os brinquedos e os jogos acessíveis às crianças permite a realização de diversas atividades contribuindo para o melhor desenvolvimento das funções psíquicas superiores: da autonomia, da oralidade, da leitura, da escrita e do cálculo. 
PARABÉNS DRª BRUNA DE PAULA LOUREIRO!

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 18 de maio de 2021.
MICHELI VAZ

Vereadora

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

