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MOÇÃO Nº

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos Ad Hoc Camila Lelis de Souza,
Ad Hoc Márcia Regina da Silva, Ad Hoc Melquisedeque Antônio da Silva e Ad Hoc Maria de Fatima Oliveira Rodrigues, em razão ao mês ‘MAIO LARANJA’ e reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados aos cidadãos tatuianos, através da segurança pública.


JUSTIFICATIVA

A partir de 1996, a Delegacia de Defesa da Mulher (DDM) passou a atender também crianças e adolescentes vítimas de violência física, moral e sexual.

Considerando que o mês de maio é nacionalmente conhecido como ‘MAIO LARANJA’, mês de enfrentamento e prevenção ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes, e o dia 18 foi instituído pela lei federal 9970/00 como o dia nacional de combate a essa grave violação de direitos.

Com grande atuação e notoriedade em resultados, os profissionais da segurança pública que se preocupa com a causa da exploração infantil em nosso município merecem esta homenagem nesse mês.

Reconhecemos o trabalho incansável dos profissionais que atuam na Delegacia Especializada no Atendimento à Mulher e a Criança, motivo de orgulho, têm o respeito e a admiração de toda a população tatuiana.

Diante da importância do tema, nada mais justo que o reconhecimento, admiração e respeito aos heróis do dia a dia, pessoas de destaque, que tem um importante papel na sociedade.

Devido a isto, homenageamos neste mês os Ad Hoc Camila Lelis de Souza, Ad Hoc Márcia Regina da Silva, Ad Hoc Melquisedeque Antônio da Silva e Ad Hoc Maria de Fatima Oliveira Rodrigues, assim desejamos que com o brilhantismo de sempre, suas obras sejam infinitamente maiores e bem sucedidas.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 24 de maio de 2021.



PAULINHO MOTOS                           Fábio Villa Nova 
    Vereador                                          Vereador
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