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                                                                 MOÇÃO Nº 


Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para  à Carla Fernanda Barros, em virtude da promoção do Projeto "Cancelando a Dengue".

                                                  Justificativa 

Tem esta moção de aplausos e congratulações a honrosa satisfação de cumprimentar a educadora Carla Fernanda Barros pela iniciativa junto a seus alunos do Projeto "Cancelando a Dengue".

Tatuí vive o maior surto de contaminações pela dengue em sua história e são de ações como essa que necessitamos para superar essa fase.

Ao desenvolver o projeto, a senhora Carla estimulou seus alunos a fazerem diversas pesquisas, acompanhando a situação do descarte irregular de resíduos em alguns bairros, bem como gráficos indicando a evolução da contaminação no município.

Essa iniciativa teve como propósito fundamental despertar em seus educandos a consciência, bem como a noção de responsabilidade frente aos problemas sociais que nos afligem. É despertar neles a vocação cidadã, além dos deveres escolares.

Face ao exposto, esta Casa de Leis, legítima representante da população tatuiana, externa seus cumprimentos e votos de sucesso.




                                    Assim sendo, dar-se por justificada a presente.

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, em 21 de maio de 2021.





                                                     Renan Cortez                          
                                                         Vereador                                         
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