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REQUERIMENTO Nº                           





REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta casa legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de notificar o proprietário do antigo Colégio Educativo, situado no Bairro Colina Verde, neste Município, para realização da limpeza no imóvel. Caso não seja possível tal notificação, tendo em vista a atual situação do imóvel embargado pela Justiça do Trabalho, há possibilidade da prefeitura realizar a limpeza e capinação?
J U S T I F I C A T I V A

	Justifica-se esta propositura, tendo em vista que este vereador recebeu a reivindicação dos munícipes sobre a necessidade de notificar o proprietário do imóvel acima mencionado, pois se trata de um imóvel abandonado, onde há muito mato alto, motivo que ocasionam o surgimento de bichos e insetos nas residências próximas, causando grande desconforto e preocupação para todos, inclusive pelo risco de proliferação do mosquito da dengue.
Portanto, considerando que é atribuição do vereador fiscalizar os atos da Administração Pública direta e indireta, requer sejam tomas a devidas providências, visando garantir a saúde e bem-estar de todos.
  Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”,
Tatuí, 21 de Maio de 2021

CLAUDIÃO OKLAHOMA
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *
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