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REQUERIMENTO Nº                           


REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta casa legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de divulgar e incentivar a população a baixar o aplicativo Conect SUS, que é uma importante ferramenta que permite o acesso à caderneta de vacinação on line e ao prontuário médico digital do indivíduo, facilitando o monitoramento da vacinação.
J U S T I F I C A T I V A
Justifica-se esta propositura com o intuito de divulgar essa importante ferramenta a toda população. O Conect SUS permite o acesso à caderneta de vacinação online e ao prontuário médico digital de cada cidadão. Essa ferramenta permite que os usuários e profissionais de saúde façam um acompanhamento da imunização.
Ademais, por sua vez, o prontuário médico, permitirá, em casos de emergência ou de acidente, que o pronto socorro identifique facilmente o individuo, inclusive, verifique se a pessoa possui algum tipo de alergia ou problema que implique em um atendimento especializado. 
Portanto, considerando que é atribuição do vereador fiscalizar os atos da Administração Pública direta e indireta, requer seja analisada a possibilidade dessa divulgação e incentivo muito importante para toda a população.
  Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”,
Tatuí, 21 de Maio de 2021
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