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REQUERIMENTO Nº 


             REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do seu setor competente, informe a esta Casa de Leis se estão havendo reuniões do Conselho Municipal do Plano Diretor. 
Se sim:
1. Qual é o último decreto de nomeação dos membros? 
2. Quais os dias e horários das reuniões? 
3. Quais as principais ações realizadas nos anos de 2020 e 2021? Envie-nos cópia das atas das reuniões dos referidos anos. 
                                 

J U S T I F I C A T I V A


  De acordo com a Lei Municipal 5.385/2019, o Conselho Municipal do Plano Diretor é órgão deliberativo em matéria de natureza urbanística e de política urbana, e deve ser composto de forma paritária por representantes do Poder Público e da Sociedade Civil – Art. 129 e 130. 
Dentre as principais competências do Conselho estão o acompanhamento da implementação do Plano Diretor e da execução de planos e projetos de interesse do desenvolvimento urbano, análise e emissão de pareceres sobre projetos de lei de interesse da política urbana e sobre as omissões e casos não perfeitamente definidos pela legislação urbanística municipal. 

Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 24 de maio de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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