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REQUERIMENTO Nº 

             REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do seu setor competente, informe a esta Casa de Leis quais são as ações que estão sendo realizadas para preservação da estrutura do Complexo da Fábrica São Martinho, além de rondas da Guarda Municipal. 
                               
J U S T I F I C A T I V A

  O Complexo da Fábrica São Martinho representa um patrimônio histórico do nosso município. Constituída a partir de iniciativas envolvendo a acumulação de capital gerado nos setores agrícola e comercial, configuração é típica da história empresarial paulista, foi pioneira entre as indústrias têxteis no Estado de São Paulo.
O conjunto arquitetônico de habitações da Companhia de Fiação e Tecelagem São Martinho foi inaugurado no século XIX. Martinho e Manoel Guedes Pinto de Mello foram os fundadores e se desfizeram do patrimônio por volta de 1930, sendo sucedidos por outros proprietários. A indústria têxtil chegou a trabalhar com mais de 250 teares e promoveu significativas mudanças em Tatuí e região, como a chegada da Ferrovia Sorocabana à cidade e a instalação da Companhia de Força e Luz.
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 24 de maio de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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