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REQUERIMENTO Nº 

             REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do seu setor competente, informe a esta Casa de Leis as seguintes informações sobre os Conselhos Municipais: 
1. As reuniões dos Conselhos Municipais estão sendo realizadas virtualmente após o início da pandemia?
2. Foi elaborado um formato específico a ser aplicado para as reuniões de todos os Conselhos no sentido de garantir a participação dos representantes da sociedade civil? Se sim, qual?
                              
J U S T I F I C A T I V A

  Historicamente, os Conselhos Municipais são órgãos colegiados, permanentes e deliberativos, que representam espaços em que é promovido o encontro entre a sociedade civil e o Poder Público. Como forma de materializar a garantia constitucional da participação popular nos processos decisórios e no processo de fiscalização do Executivo, os Conselhos Municipais atuam em diversas áreas com o fim de prestar auxílio à sociedade, tais como educação, saúde, infância e juventude, diretos da mulher, mobilidade e meio ambiente. 
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 24 de maio de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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