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REQUERIMENTO Nº 



             REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do seu setor competente, informe a esta Casa de Leis as seguintes questões sobre a vacinação contra o Covid-19 em nosso município: 
1. Quais vacinas foram aplicadas nos servidores da educação?
2. Quantas vacinas foram aplicadas até a presente data nos servidores da educação?
3. Qual é o percentual de servidores da educação vacinados em relação ao total em exercício? 


                      
J U S T I F I C A T I V A


De acordo com o Boletim 478, publicado pela Prefeitura no dia 19 de maio, Tatuí registrou até o presente momento 12.230 casos confirmados de Covid-19 e 307 óbitos. Também foi informado que 110% dos leitos de UTI estão ocupados e 204% dos leitos clínicos. 
Neste sentido, com a recente determinação de volta as aula em nosso município, configurou-se a potencialidade de agravamento da crise sanitária, pois a manutenção do distanciamento social foi prejudicada. 
Considerando que a vacinação é medida essencial para frear a disseminação do vírus, é imprescindível que haja um processo de vacinação em massa de todos os profissionais da educação em nosso município. 
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.


Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 24 de maio de 2021.



EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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