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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí para que, através do seu setor competente, informe a esta Casa de Leis se há algum programa ou iniciativa que contemple o atendimento à população de baixa renda do município, e dos funcionários públicos municipais, quanto à distribuição de repelentes como forma de preservação da saúde diante do surto de dengue no município.             
          
[bookmark: _heading=h.1fob9te]                                          JUSTIFICATIVA 

[bookmark: _heading=h.2em5egk9oigb]É anormal a quantidade de casos de dengue no município de Tatuí e sabemos que muitas devem ser as razões, ainda em estudo, assim como muitas são as medidas que devem ser adotadas para o combate a esse mal que nos atinge e aflige.
[bookmark: _heading=h.sj6b0buk0x65]Estimamos que seja grande o prejuízo econômico que pressiona a já debilitada e carente saúde pública, sem contar com a multidão de trabalhadores que por dias deixam de exercer suas atividades públicas ou privadas e ainda efetuam gastos com medicamentos para a cura da doença, sem contar o sofrimento com os sintomas e efeitos da dengue.
[bookmark: _heading=h.sac1hebr8pu2][bookmark: _heading=h.mn2v7snnykox]Por isso, entendemos ser razoável, mais barato e inteligente, adotar também como medida de combate à dengue a distribuição de repelentes a servidores públicos municipais e a  população de baixa renda para a diminuição do tempo de duração desta realidade de sofrimento físico e gastos.


[bookmark: _heading=h.k91mkw65bqti][bookmark: _heading=h.64leaw7y455v] Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados,tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.     


Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 24 de maio de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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