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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do seu setor competente, informe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
1. Houve ou está prevista a mudança na administração da UPA?
2. Caso haja alteração, qual o procedimento para a escolha da nova administração?
3. Quais os critérios serão adotados para a escolha?
4.  Se já houve o desligamento da antiga administradora, como está sendo o procedimento para impedir a interrupção do atendimento à população?
5. Se houver nova escolha, como será o processo de transição para os novos administradores?  
                                         
                                          JUSTIFICATIVA 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]
[bookmark: _heading=h.2em5egk9oigb]Estamos vivendo um momento excepcional no que diz respeito à saúde em todos os planos, nacional, estadual e municipal, que é onde podemos interferir mais diretamente. 
[bookmark: _heading=h.s1mouiwqv3z9][bookmark: _heading=h.sevxzom207zj]Não fossem os governos anteriores a este que aí está promovendo o desmonte do Estado e seus aparelhos, como o SUS; se não tivesse havido nos governos anteriores o fortalecimento do SUS, que reduziu o desastre que há pela pandemia de covid 19, promovido pelo negacionismo e pela política deliberada de imunização de rebanho por contaminação promovendo o morticínio do povo brasileiro; se não fosse a criação, pelos governos anteriores, deste aparelho de saúde pública chamado UPA, que nossa cidade de Tatuí recebeu, a situação de saúde de nossa população seria ainda mais dramática com a pandemia de Covid-19,  associada ao surto de dengue.
[bookmark: _heading=h.141vl72yacm8]Procurados que somos pela população, que está preocupada e sem informação, nosso objetivo é ter dados para tranquilizar ou tomar medidas que garantam o bom funcionamento da UPA e o desenvolvimento normal de sua atividade.
[bookmark: _heading=h.k91mkw65bqti] Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados,tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.     
[bookmark: _heading=h.64leaw7y455v]    

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 24 de maio de 2021.



EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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