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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se está sendo feita a devida coleta de material biológico dos pacientes infectados com dengue em Tatuí e qual é o procedimento técnico para a coleta e para o descarte. Quantos testes já foram realizados até o momento? Sobre o protocolo de coleta e descarte, envie-nos cópia. 
                                            
[bookmark: _heading=h.1fob9te]JUSTIFICATIVA
[bookmark: _heading=h.2em5egk9oigb][bookmark: _heading=h.it2ecpjyynb4]Com o absurdo recorde negativo de infecção de dengue pela população tatuiana em relação ao número de casos registrados no Estado de São Paulo, que mais que envergonhar, faz aumentar a preocupação sobre o aumento do risco de reinfecção – que segundo médicos e especialistas pode ser mais grave para o paciente – a população precisa ser orientada e informada das precauções e medidas tomadas pela prefeitura para a solução definitiva desse surto de DENGUE em meio à pandemia de coronavírus. A saúde da população tatuiana está em discussão porque há risco de morte.
[bookmark: _heading=h.k91mkw65bqti] Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados,tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.      
[bookmark: _heading=h.64leaw7y455v][bookmark: _heading=h.30j0zll]
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 24 de maio de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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