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REQUERIMENTO Nº



REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis se tem sido realizada a organização das filas com o devido distanciamento social no terminal de ônibus do mercado municipal. Se sim, qual o procedimento adotado? Existe uma pessoa responsável por realizar a atividade?


JUSTIFICATIVA


[bookmark: _heading=h.1fob9te]Recebemos denúncia de vários cidadãos, usuários do transporte coletivo em nossa cidade, de que o distanciamento social não está sendo respeitado na formação das filas no terminal de ônibus do mercado municipal.
[bookmark: _heading=h.ehnuc2huc5j1]Consta que são permanentes as aglomerações entre os que aguardam os ônibus para levá-los aos seus destinos, bem como daqueles que descem para suas respectivas trocas de veículos em busca de outros destinos nos bairros da cidade.
[bookmark: _heading=h.245g9mehllhc]É pertinente a preocupação das pessoas com a saúde, considerando que estamos longe de controlar a pandemia e que o distanciamento social é de extrema importância para evitar a contaminação pelo Covid-19. Importante lembrarmos de que não há tratamento precoce para evitar a contaminação e tem sido grande a letalidade entre os contaminados. Há que se considerar ainda o atraso na aquisição de vacinas pelo Ministério da Saúde, e o colapso no sistema geral de saúde o que justifica o temor dos cidadãos e a nossa preocupação.     



 
[bookmark: _heading=h.64leaw7y455v]Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.    
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Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 24 de maio de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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