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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente encaminhe a esta casa de Leis dados sobre violência doméstica dos últimos dois anos, informando a quantidade de registros em Boletins de Ocorrência nas Delegacias do município dos seguintes crimes: homicídio doloso, homicídio culposo, tentativa de homicídio, lesão corporal dolosa, maus tratos, calúnia, difamação, injúria, constrangimento ilegal, ameaça, invasão de domicílio, dano, estupro consumado, estupro tentado, estupro de vulnerável consumado, estupro de vulnerável tentado e outros contra a dignidade sexual.

JUSTIFICATIVA
Sempre nas conversas com diversos cidadãos e cidadãs de nossa cidade recebemos questionamentos acerca dos dados locais mais recentes sobre violência doméstica, pois em pesquisa nos dados oficiais dos órgãos de segurança encontramos apenas referências ao estado todo e não em específico de nosso território.
 Neste sentido, dar acesso a essas informações para além de garantir o direito a publicidade, dará a possibilidade de a sociedade ter os subsídios necessários para sugerir ações ao Poder Público.
	Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a segurança da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
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