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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente encaminhe a esta casa de Leis por qual razão os profissionais da frota de saúde do município não estão utilizando máscaras durante o horário de trabalho, especialmente quanto ao transporte de pessoas com deficiência. A prefeitura tem oferecido este EPI aos trabalhadores? A chefia destes servidores tem orientado sobre a importância do uso de máscara mesmo após terem sido vacinados? 
JUSTIFICATIVA
Em conversas com cidadãos e cidadãs no município, temos recebido inúmeras denúncias quanto a ausência do uso de máscara pelos servidores que trabalham no transporte de pessoas com deficiência. Pais e mães de crianças com deficiências tem demonstrado indignação pela ausência da utilização deste importante EPI, essencial para evitar a contaminação pelo COVID-19. 
	Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a segurança da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
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EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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