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MOÇÃO Nº




			REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos funcionários da Delegacia de Defesa da Mulher do município de Tatuí,Delegada Drª Rafaela Valério de Melo,Policial Fabiana de Campos e Escrivão Melquisideque Antonio da Silva e reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados aos cidadãos tatuianos, através da segurança pública.
JUSTIFICATIVA


Justifica-se esta homenagem em razão do excelente e notável trabalho de destaque realizado pela Homenageada em prol à nossa população.
A Dra. Rafaela sempre foi uma excelente profissional e na delegacia da mulher mostra às mulheres todo o seu poder e potencial como verdadeiros fatores de empoderamento feminino fortalecendo assim a autoestima de muitas mulheres vítimas de violência doméstica. Por isso, nada mais justo do que prestarmos aqui nossas homenagens não só para a delegada, mas, para todos os profissionais da Polícia Civil.
    Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 31 de Maio de 2021.




                        Débora Camargo
                    Débora C. M. Camargo
                            Vereadora
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