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MOÇÃO Nº 

Sr. Presidente


REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APOIO a campanha “Lactantes pela Vacina” na qual mães lactantes reivindicam sua inclusão no grupo prioritário da imunização contra a Covid-19.


JUSTIFICATIVA


Em conversas com a população tomamos conhecimento da campanha “Lactantes pela Vacina”, na qual mães lactantes reivindicam sua inclusão no grupo prioritário da imunização contra a Covid-19.
O argumento central das mães é a possível imunização cruzada, em uma estratégia "dois em um", na qual a própria mãe passaria os anticorpos desenvolvidos após o fármaco para o filho, via leite materno e assim, levam algum grau de proteção para os seus bebês que não podem se vacinar nem usar máscaras, pois estas oferecem riscos vários para os pequenos, como asfixia e morte por engasgo, visto que eles não têm aptidão motora para remover a barreira facial se tiverem refluxo.
Outros argumentos tão importantes quanto o supracitado são: incentivo à amamentação prolongada, diminuição das chances de uma lactante que voltou ao trabalho presencial adoecer e contaminar o filho, encorajamento de mães a levarem seus filhos a pediatras – o que talvez não façam para não se exporem ao vírus – e redução do índice de morte materna.
Portanto, visto que há evidências científicas demonstrando que vacinar lactantes é também proteger os lactentes, conto com o apoio dos Nobres Pares para que possamos aprovar o posicionamento de apoio a esta campanha por parte desta Casa de Leis.


[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 31 de maio de 2021.



EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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