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REQUERIMENTO Nº


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis qual é a posição oficial da Prefeitura em relação à denúncia em anexo, enviada a este Gabinete através do Ofício nº 2436/2021, protocolado em 24/05/2021. Envie-nos cópia da agenda oficial nos últimos 15 dias. 

J U S T I F I C A T I V A
           Recentemente, o gabinete deste vereador foi oficiado para apresentar requerimento acerca de denúncias de que a Prefeita Maria José estaria informalmente afastada do exercício de suas funções por razões de saúde e que, na prática, a Prefeitura estaria sendo chefiada por seu marido, Luiz Gonzaga. 
[bookmark: _GoBack]Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.


Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 31 de maio de 2021.


 (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
Req: Gestante e trabalho remoto
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