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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí que através do setor competente informe a esta Casa de Leis o que segue:
1. Quais editais estão sendo formulados atualmente pela Secretaria de Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude para os artistas do nosso município? Envie-nos cópia dos referidos editais.
2. Quais são as referências que estão sendo consideradas para formulação desses editais?
3. Quais são os grupos artísticos que serão atendidos?
4. Quais os critérios adotados para a escolha das classes artísticas as quais os editais são destinados?
                                           
                                          JUSTIFICATIVA 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]
[bookmark: _heading=h.2em5egk9oigb]Este requerimento é necessário para que todos os artistas de nossa cidade tenham a tranquilidade para organizar suas vidas e agendas profissionais, sabendo que o poder público local compreende a importância do papel das artes como elemento essencial à qualidade de vida do cidadão, além da certeza da transparência indispensável no trato com zelo das coisas e causas públicas.
[bookmark: _heading=h.k91mkw65bqti][bookmark: _heading=h.64leaw7y455v]Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar da população do nosso município e para que, quando indagados,tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.     
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 31 de maio de 2021.
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