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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis se existe planejamento de oferecer assessoria técnica para os artistas de nossa cidade, para que se tornem aptos a cumprir exigências dos editais do PROAC, desde o processo de inscrição, acompanhamento da execução e da devida prestação de contas. Se sim, envie-nos cópia do plano e informe em que data será implementado.

                                            
[bookmark: _heading=h.1fob9te]                                          JUSTIFICATIVA 

[bookmark: _heading=h.2em5egk9oigb]É sabido que a comunidade artística, não só a de Tatuí, mas em geral, não tem afinidade com procedimentos burocráticos e jurídicos, conhecimentos essenciais nas atividades relativas ao setor público e sobre como se operacionaliza seu relacionamento com outros entes da sociedade. 
[bookmark: _heading=h.yk0h22513rc9]Pensando nesta incompatibilidade e na necessidade de socorrer os artistas  cidadãos tatuianos afetados pela pandemia, e que por motivos óbvios não tem condição de contratar profissionais capacitados para atender as exigências de editais e suas respectivas prestações de contas, é que propomos à prefeitura municipal oferecer esse suporte, através de seu quadro de funcionários ou de contratados para o fim específico.
[bookmark: _heading=h.7mvn3p9zf1an] Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.      


[bookmark: _heading=h.64leaw7y455v][bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 31 de maio de 2021.
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