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REQUERIMENTO Nº


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis quando realizará a manutenção do asfalto em toda a extensão da Travessa Francisco Vieira de Camargo, situada na região central da cidade.


JUSTIFICATIVA

Em conversas com cidadãos e cidadãs de nosso município, recebemos queixas a respeito da situação de descuido na qual se encontra o asfalto da Travessa Francisco Vieira de Camargo, situada na região central da cidade.
Ocorre que a referida via pública possui diversos buracos e desníveis no asfalto, os quais vêm causando transtornos aos motoristas, que podem vir sofrer danos materiais pela danificação dos veículos e, até mesmo, acidentes de trânsito, o que causa grande insegurança nos cidadãos e cidadãs que trafegam pelo local. 
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a segurança da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
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EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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