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MOÇÃO º

Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, para o CLUBE DE CAMPO DE TATUÍ/AABT/Tatuí, na pessoa de seu DD. Presidente Fábio Adoniran Barbosa, pela magnífica atuação e vitória do time de Basquete que enfrentou a FR Semelp /Pindamonhangaba, válido pela Copa São Paulo Adulto Masculina, em jogo realizado no dia 06 de junho.

JUSTIFICATIVA
O Clube de Campo/AABT/Tatuí iniciou com magnífica vitória a sua participação na Copa São Paulo de Basquete Adulto Masculino, vencendo o Semelp Pindamonhangaba por 85 a 71, no jogo realizado no Ginásio “Manoel Soares”, do Clube de Campo de Tatuí. 

O trabalho desenvolvido pelo técnico Júlio Malfi, e as grandes atuações de todos os jogadores, com destaque para Felipe Taddei, com 28 pontos, 5 rebotes e 4 assistências e William Drudi, com 18 pontos, 18 rebotes e 3 assistências – double-double. “Os atletas são um grande espelho para os jovens e vão fazendo um alicerce seguro para que jovens venham a ter confiança nas muitas tomadas de decisões que uma partida de basquetebol necessita”, comenta Malfi sobre os destaques da equipe tatuiana, que exercem um papel fundamental no desenvolvimento dos muitos jogadores jovens que fazem parte do elenco da equipe de Tatuí. (https//www2.tatui.sp.br/2001/06/07)
Cumpre-nos destacar que, os parceiros e patrocinadores do Basquete Tatuí são: Grupo BT; Pátio Vivaz; ONE 7,  Academia Sport Zone; Distribuidor Centerfruta Hortifrúti;  Prefeitura Municipal de Tatuí e Empresa de Ônibus Rosa.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 09 de junho de 2021.
MICHELI VAZ

Vereadora


“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

