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REQUERIMENTO Nº


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, quais as providências têm sido ou serão tomadas referentes à falta de capinação e limpeza de área pública situada na Rua Pref. Rafael Orsi, em toda a sua extensão, bairro Jardim Paulista. Destaco a necessidade de realizar a capinação da via, diante da grande quantidade de mato alto. Aproveito a oportunidade para encaminhar em anexo às imagens da atual situação do local mencionado.


JUSTIFICATIVA

Este Parlamentar foi procurado por moradores do referidos bairro, em razão do mato alto e da sujeira que se encontra na área municipal, atraindo escorpiões, bichos peçonhentos e criadouros do mosquito da dengue. 

Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar os atos da Administração Pública, bem como sempre buscar benefícios à população, dentro da legalidade, torna-se necessário esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências. 



Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 14 de junho de 2021.


FÁBIO VILLA NOVA
Vereador
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