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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Exma. Prefeita do Município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, a qual setor compete a fiscalização de venda ilegal do pesticida Rodenticida (Chumbinho)? E se existe a possibilidade de que, tal setor responsável, realize a fiscalização, de maneira rigorosa, nas casas agropecuárias e/ou comércios do município que possam estar vendendo ilegalmente o mesmo pesticida?
JUSTIFICATIVA

De acordo com a mesma resposta nos requerimentos de nº125 e nº593, a fiscalização da venda ilegal do pesticida Rodenticida (popularmente conhecido por Chumbinho), não compete à Vigilância Sanitária, justificando que suas atribuições dizem respeito à “proteção, promoção e preservação da saúde HUMANA”. Assim, diante destas informações, a qual setor compete essa fiscalização?
Já que, em resposta ao requerimento nº1371, somente no período de dois anos, foram notificados oito casos de intoxicação exógena por “Chumbinho” em HUMANOS, sendo, a maioria proposital.
Tendo conhecimento desse número de casos e de que a venda do pesticida em questão é ilegal, além do grande número de animais sendo vítimas de envenenamento por chumbinho ano após ano, é de extrema urgência que a fiscalização seja realizada rigorosamente nos possíveis locais que estejam vendendo ilegalmente “Chumbinho”.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 14 de junho de 2021.
Gabriela Xavier
Vereadora
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