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MOÇÃO Nº 
Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Doutor Benedito Antonio Dias da Silva, brilhante advogado de Tatuí, reconhecido como dos mais valorosos pela sua atuação na área jurídica e na  defesa dos direitos humanos.

JUSTIFICATIVA


O Doutor Benedito Antonio Dias da Silva, Dr. Benê, como é carinhosamente chamado pelos amigos e pelos clientes beneficiários de sua enorme competência como advogado, nasceu em Tatuí no dia 13 de abril de 1940 e aqui estudou até concluir o ensino médio no Ginásio Estadual e Escola Normal “Barão de Suruí”, em 1960, para então cursar Direito até 1965 na Faculdade de Direito “Instituição Toledo de Ensino”, com Curso de Especialização em Direito Processual Civil em Bauru.
Foi Presidente da 26ª subsecção da OAB, em três biênios, alternativamente e Conselheiro da Seccional de São Paulo, por um biênio e um triênio. Foi também Coordenador Nacional de Direitos Humanos do Conselho Federal da OAB (Brasília), membro e fundador da Associação Brasileira dos Advogados Criminalistas ABRAC e membro e fundador da Associação dos Advogados Criminalistas do Estado de São Paulo ACRIMESP.
 Participou de nove conferências nacionais da Ordem dos Advogados do Brasil entre os anos de 1978 a 1996, além de Ciclos de Estudos Jurídicos e Temas Gerais do Direito promovido pela Seccional e Subsecção de Tatuí da OAB, ministrados por renomados juristas do país.
                Foi homenageado como advogado criminal do ano de 1987, pela Associação dos Advogados Criminais do Estado de São Paulo, homenageado pela Associação dos Advogados da Alta Paulista Tupã por serviços prestados à classe dos advogados, pela 43ª Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil, em Itapetininga, pela destacada participação nos movimentos classistas e ainda pela 188ª Subsecção - Votorantim e pela Subsecção de Sorocaba.
                Como Coordenador da Comissão de Direitos Humanos do Conselho Federal, a Ordem Dos Advogados do Brasil, participou de vários encontros, nacionais e internacionais que tratavam do tema. Participou em Tatuí da fundação de instituições ligadas aos direitos humanos como: APAE, Lar Donato Flores e Clube Construir.
                Foi condecorado como COMENDADOR da Ordem do Mérito Imperial da Independência do Brasil, com a medalha “Dom Pedro I - O Proclamador” e agraciado pela CAASP (Caixa de Assistência dos Advogados) pelos relevantes serviços prestados à Classe.
                 Portanto, pelas razões acima expostas, justifica-se essa singela homenagem.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]

[bookmark: _heading=h.8vi0h2qiy3zz]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 14 de junho de 2021.




EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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