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MOÇÃO Nº 

Senhor Presidente,


[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES em razão da organização do Fórum Permanente de Políticas Públicas para a Cultura de Tatuí,  que ocorreu nos dias 03, 04 e 05 de junho, ao Presidente do Conselho de Políticas Culturas, Davison Pinheiro, a atriz, produtora e Diretora de Cultura de Vinhedo/SP, Mariana Dias, ao ator, produtor, artista circense e Presidente do Conselho de Cultura de Santos/SP, Junior Brassalotti, ao ator e Diretor do Departamento de Cultura de Tatuí/SP, Rogério Vianna, ao ator e Vice-Presidente da Cooperativa Paulista de Teatro Thiago Vasconcellos, e a atriz e Secretária Geral do SATED, Ana Souto.

JUSTIFICATIVA

Nos dias 03, 04 e 05 de junho de 2021, diversos artistas e apoiadores participaram do fórum que o Movimento Popular Práxis, com apoio do Conselho Municipal de Cultura, realizou de forma virtual, com a finalidade de reunir a categoria de trabalhadores da cultura e debater políticas públicas para a nossa cidade.
Além da infinidade de relatos compartilhados, o fórum elaborou uma Lei de fomento às artes para a cidade, com fundo direto, e propôs a realização de ajustes no Sistema Municipal de Cultura, Plano Municipal de Cultura, Lei e Regimento do Conselho Municipal de Políticas Culturais.
Os nossos homenageados trouxeram diversas contribuições a partir da experiência vivida em cada segmento, estabelecendo uma frente diversa de trabalhadores pela sobrevivência da cultura, respeitando a pluralidade e diversidade das expressões presentes em nossa cidade. 
           Portanto, pelas razões acima expostas, justifica-se a presente homenagem por parte desta Casa de Leis.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 14 de junho de 2021.
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