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MOÇÃO Nº   
Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, AOS formandos no curso de Gestão Empresarial da Faculdade de Tecnologia de Tatuí, “Professor Wilson Roberto de Camargo”, cuja Colação de Grau ocorreu no dia 10 de março pp., na pessoa de seu Ilustre Diretor Professor Doutor Mauro Tomazela.
JUSTIFICATIVA

O Tecnólogo em Gestão Empresarial (Processos Gerenciais) elabora e implementa planos de negócios, utilizando métodos e técnicas de gestão na formação e organização empresarial especificamente nos processos de comercialização, suprimento, armazenamento, movimentação de materiais e no gerenciamento de recursos financeiros e humanos. A habilidade para lidar com pessoas, capacidade de comunicação, trabalho em equipe, liderança, negociação, busca de informações, tomada de decisão em contextos econômicos, políticos, culturais e sociais distintos, são requisitos importantes a esse profissional.

Os profissionais formados podem atuar tanto em âmbito nacional, como gestor, em razão da formação generalista e/ou polivalente, como em âmbito estadual com as competências específicas para atuar nas peculiaridades da economia estadual/regional nas seguintes possibilidades: em seu próprio negócio (consultoria, turismo, comércio, indústria etc.), em pequenas empresas, na continuidade de empresas familiares, modernizando-as, nas médias empresas da região, o setor público, nas entidades particulares, tais como: cooperativas, associações, dentre outras. 
Dessa forma, verificamos a importância do curso de Gestão Empresarial e o imenso campo de aplicação dos conhecimentos auferidos.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 11 de março de 2017
JUNIOR VAZ
Luis Donizetti Vaz Junior
              Vereador
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