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MOÇÃO Nº 
REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, a Doutora MARIANA DA SILVA FERREIRA sua pela brilhante apresentação na Palestra Sobre Abuso Sexual Infantil e Pedofilia ministrada no dia 08 de março de 2017, nas dependências do NEBAM.
JUSTIFICATIVA

A Coordenadoria da Infância e da Juventude – Núcleo da Justiça Restaurativa da Comarca de Tatuí, e o Grupo das Promotoras Legais Populares, organizaram a excelente “Palestra Sobre Abuso Sexual Infantil e Pedofilia”, brilhantemente ministrada pela Doutora Mariana da Silva Ferreira, médica especialista em Sexualidade Humana, Medicina Legal e Perícias Médicas, versada em Sexologia Forense e atendimento às vítimas de violência sexual.
A Doutora Mariana da Silva Ferreira, profunda conhecedora da matéria, é a criadora e coordenadora da Pródigs – AÇÃO PRÓ DIGNIDADE SEXUAL, organização não governamental que atua na prevenção ao abuso sexual e na promoção da dignidade sexual. 
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 10 março de 2017.
JUNIOR VAZ
Luis Donizetti Vaz Junior
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