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                                                                 MOÇÃO Nº 


Requeiro À MESA desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES para  o músico Eduardo Augusto de Almeida silva, em virtude da  participação na "Live - Embaixador In Concert", do cantor Gusttavo Lima, no último dia 4 de Junho.



                                                             Justificativa 


O município de Tatuí é reconhecido internacionalmente como a "Capital da Música", produzindo diversos talentos musicais.

Um dos exemplos é o músico Eduardo Augusto de Almeida silva, com vasta carreira de sucesso, e que no último dia 4 de junho de 2021, participou da "Live - Embaixador In Concert", do cantor Gusttavo Lima - um dos cantores com maior sucesso em todo o Brasil.

Tendo sido realizado no Teatro B32, no município de São Paulo e realizado pela ZoomeTV, alcançou milhares de pessoas pela rede mundial de computadores.

Face o exposto, esta Casa de Leis, legítima representante da população de Tatuí, externa seus votos de sucesso em sua carreira musical.



                             

                                    Assim sendo, dar-se por justificada a presente.

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, em 11 de Junho  de 2021.




      Renan Cortez                                                          João Éder Alves Miguel                        
          Vereador                                                                       Vereador                                         
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