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MOÇÃO Nº                        



REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES o SR. ANTONIO CARLOS LABLAK PURIFICADO, conhecido como “MESTRE LABLAK”,  pelo notável trabalho social  que vem desenvolvendo em nosso Município, lecionando aulas de capoeira para as crianças, jovens e adultos.
J U S T I F I C A T I V A

Justifica-se esta homenagem, em razão do notável trabalho social que o Mestre Lablak vem desenvolvendo em nosso Município há mais de 21 anos.
O grupo de capoeira Regional Paulista Tatuí surgiu no ano de 2000. Anteriormente, Lablak já lecionava aulas de capoeira na Escola “José Tomas Borges” fazendo parte do grupo de capoeira Cruzeiro do Sul.
No início do trabalho, cerca de 250 alunos frequentavam os treinos. No decorrer do tempo foi necessário o remanejamento do espaço das aulas, motivo que ocasionou no afastamento de alguns alunos. No entanto, o Mestre Lablak não deixou de acreditar nesse trabalho, fazendo com que esse grupo ganhasse ainda mais força.
Atualmente conta com 2 núcleos, tem como base a escola Tomas Borges, mas também desenvolve esse trabalho no Bairro Jardim Gonzaga, com o apoio do CRAS. Também faz parte do projeto facilitador da Justiça Restaurativa do Município. 
E não é só. Está em construção a sede, através do Projeto “RECANTO SCAP”, que em breve contará com um novo espaço para melhor desempenho desse trabalho social.




Para o Mestre Lablak, o principal objetivo do grupo na cidade não é somente formar capoeiristas, mas também cidadãos melhores, considerando que o trabalho é social visa tirar crianças da rua, dar orientação, bem como direcionar os jovens para um caminho melhor.
Diante deste lindo trabalho social, não poderíamos deixar de render nossa singela homenagem e desejar que Deus abençoe a todos.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 11 de Junho de 2021
CLAUDIÃO OKLAHOMA
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