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REQUERIMENTO Nº          



[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe esta Casa Legislativa, se há possibilidade de planejar e executar Projeto de construção de um campo de futebol no Bairro Conjunto Habitacional Amaro Padilha (INOCOOP), neste Município, no intuito de mostrar a ação eficaz do esporte como elemento educacional e de transformação social.


JUSTIFICATIVA

	Justifica-se este esta propositura, tendo em vista que muitos munícipes reivindicaram a necessidade de um campo de futebol no bairro.
 	A construção de um campo de futebol no referido local é sem dúvida de extrema relevância social para todos, vez que proporcionará nova opção de atividade esportiva, criando condições de superação das dificuldades, servindo como alternativa para afastar-se das drogas e criminalidade. 
	Investir na prática esportiva, certamente trará muitos benefícios para a sociedade, pois, quanto mais oportunidade aos jovens e adolescentes na participação de esportes, maior será o desenvolvimento integral deles, fortalecendo as características positivas, priorizando valores construtivos, tais como o companheirismo, autocontrole, respeito às regras, autossuperação e controle dos impulsos negativos e agressividade.
Portanto, considerando que é atribuição do vereador fiscalizar os atos da Administração Pública direta e indireta, requer seja analisada a possibilidade dessa construção como benefício à nossa população.

  
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”,
Tatuí, 11 de Junho de 2021



CLAUDIÃO OKLAHOMA
Vereador
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