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MOÇÃO Nº



               REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, dignese de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Srª Roberta Molonha e à todos os profissionais que atuam no Gripário de Tatuí, Auxiliares de Limpeza,Copeiros,Técnicos de Enfermagem,Enfermeiros ,Médicos,em razão do notável trabalho e empenho em prol à municipalidade e pela atuação no enfrentamento da Covid-19.

JUSTIFICATIVA


           Justifica-se esta homenagem em razão, haja vista o grande esforço, dedicação, amor, respeito e empenho a saúde de todos os pacientes.
           Em forma fazendo valer o Juramento.
           Juro solenemente, dedicar minha vida profissional a serviço da humanidade, respeitando a dignidade e os direitos da pessoa humana, exercendo a enfermagem com consciência e dedicação, guardando os segredos que me forem confiados.
            Respeitando a vida desde a concepção até a morte, não praticando voluntariamente de atos que coloquem em risco a integridade física e psíquica do ser humano, mantendo elevados os ideais de minha profissão, obedecendo aos preceitos da ética e da moral, preservando sua honra, seu prestigio e suas tradições.  
             Desejamos que com o brilhantismo de sempre, seus esforços sejam infinitamente maiores e bem sucedidas. Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.

    Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 21 de Junho de 2021.




                        Débora Camargo
                    Débora C. M. Camargo
                            Vereadora
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