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REQUERIMENTO Nº          

REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. JOÃO DÓRIA e ao Secretário de Desenvolvimento Regional, Exmo. Sr. MARCOS VINHOLI, para que envide esforços no sentido de viabilizar para o município de Tatuí a instalação de uma MINIUSINA DE OXIGÊNIO, a fim de assegurar que os pacientes que necessitam de oxigênio, o tenham com segurança, de forma eficaz e segura, sem riscos de desabastecimento.

JUSTIFICATIVA


O receio de desabastecimento de oxigênio em nossa região é motivo de ensejo deste pleito, pois, o oxigênio é essencial à recuperação das pessoas acometidas, atualmente pela COVID-19 e por outras enfermidades.
Diante desta pandemia, devemos primar pela vida e pela recuperação segura das pessoas, sendo o uso do oxigênio em leitos clínicos, de estabilização e UTI essencial à vida.

A produção do próprio oxigênio, através de usina ou miniusina, trará segurança e eficiência, eis que, seu sistema capta o ar do ambiente e passa por vários filtros e se transforma em oxigênio hospitalar, sendo que seu nível de pureza chega a 95%. O sistema funciona 24 horas por dia e distribui o oxigênio por dutos, sem a necessidade de cilindros. Também, haverá outras vantagens, já que não dependerá de empresas terceirizadas para seu abastecimento, pois, em caso de falha, o equipamento consegue armazenar oxigênio em cilindros suficientes para alguns dias, além do mais, tem baixo custo operacional, grande nível de pureza, entre outros.

Portanto, essa atenção do Governo do Estado de São Paulo seria essencialmente estratégica e ajudaria em muito a população de Tatuí e região. Diante disto, com vistas à legalidade e transparência pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.
Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.
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