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MOÇÃO Nº

Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Deputado Estadual Rodrigo Gambale, pela destinação de recursos financeiros, por meio de Emenda Parlamentar, no valor de R$200.000,00, (duzentos mil reais) que serão destinados para aquisição de equipamentos médicos a serem utilizados na média e alta complexidade - MAC.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta homenagem pelo empenho do Homenageado junto ao Governo do Estado de São Paulo em favor do Município de Tatuí, que culminou na liberação de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) em emenda parlamentar, conforme requerido por este Vereador. A dotação financeira contribuirá para as ações de saúde publica, principalmente neste momento em que todos os olhos e atenções estão voltados para o enfrentamento à pandemia do Coronavírus.

Este Nobre Deputado demonstra com seu ato ser um amigo de Tatuí, preocupado com nossa cidade e população, honrando e muito bem fazendo seu papel de representatividade.

Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.

FÁBIO VILLA NOVA
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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