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                                    REQUERIMENTO Nº 




REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Exma. Prefeita do município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, com base nos requerimentos de número 082, 083 e sua respectiva resposta (ofício SCMT 39/2021), quais os convênios que a Santa Casa de Misericórdia de Tatuí atende atualmente. Requer, ainda, que informe se as equipes médicas de retaguarda atendem os convênios. Outrossim, requer a informação dos valores que a Santa Casa de Misericórdia de Tatuí recebeu dos convênios no período de intervenção da Ilma. Sra. Yrisviviane Tavares Gonsales Silva. Por derradeiro, requer cópias dos contratos assinados por todas as equipes médicas (de todas as especialidades) que dão retaguarda ao gripário, Unidade de Pronto Atendimento (UPA), Unidades Básicas de Saúde (UBS) e outras.
Justificativa
Este Parlamentar, no uso de suas atribuições constitucionais e legais, vem, mediante este requerimento, solicitar informações da situação dos contratos na Santa Casa de Misericórdia de Tatuí.
Diante disto, com vistas à legalidade e transparência pública, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.






MARQUINHO DE ABREU                                             JOÃO JJ
Vereador                                                                     Vereador
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