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REQUERIMENTO
Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita, no sentido de cientificá-la da falta de um motorista para atender o Conselho Tutelar, a fim de que seja providenciada a substituição do profissional atual, que sofreu acidente e dessa forma, o Conselho ficou sem poder utilizar o veículo, o que em absoluto não pode ocorrer, face aos serviços ininterruptos que prestam os Conselheiros.
JUSTIFICATIVA
O Conselho Tutelar é o órgão que recebe denúncias de maus tratos para averiguação, sendo responsável por conduzir os trâmites, além de também ser responsável em atender e encaminhar crianças e adolescentes vítimas de abuso.
O Conselheiro tem funções importantes, como prestar atendimento as crianças, adolescentes, pais e responsáveis, requisitar serviços públicos em todas as áreas, além de encaminhar casos ao Poder Judiciário e ao Ministério Público, quando necessário.
Como podemos verificar, o Conselho Tutelar está diretamente ligado à defesa de crianças e adolescentes e dessa forma, fica clara a importância magna de sua presença nas ações diárias, que não pode dispensar o veículo para transporta-los durante os serviços.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 15 de junho de 2021.
MICHELI VAZ

Vereadora
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