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REQUERIMENTO Nº           




	REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, para que informe a esta Casa de Leis se existe a possibilidade de disponibilizar mais Servidores Públicos para prestarem serviço na Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher.

JUSTIFICATIVA
    É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos da Administração Publica Direta, Autarquias e Fundações.

   A Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher necessita de mais servidores públicos estaduais para atuação no município, concursados para os seus cargos próprios. Hoje seu número é escasso, havendo necessidade do Poder Executivo Municipal ter que disponibilizar servidores para tal.

    Vale registrar, que a Delegacia de Polícia de Tatuí atende as ocorrências de 04 (quatro) municípios da Região, além da própria demanda: Cesário Lange, Quadra, Cerquilho e Capela do Alto.

     Portanto, essa atenção do Governo do Estado de São Paulo seria essencialmente estratégica e ajudaria em muito a população de Tatuí. Diante disto, com vistas à legalidade, transparência pública e segurança da população, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise estudo. 







                        Vereadores:


Débora Camargo



Antonio Marcos Abreu          Cláudio Santos            Fabio Villa Nova




José Eduardo Morais Perbelini               Marcio Antonio de Camargo





Michelle Vaz               Jairo Martins          Paulinho Motos



    Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 21 de Junho de 2021.





image1.jpeg




image2.png
Requer imento N° 1905/2021 - PROTOCOLO 3319/2021 - 18/06/2021 12:40




