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   MOÇÃO Nº



		REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o  Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social nas pessoas de Alessandro Bosso (Secretário), Nativa Quedevez de Souza, Debora Cristina Franco Nunes Rosa, Clarice Ribeiro e Sidnei Gomes da Silva, em razão da nobre e sensível ação na realização do ‘PROJETO ACOLHIDA’, nesta cidade.


     JUSTIFICATIVA

                  Infelizmente a dependência química é uma realidade nos tempos atuais e também em nosso município.
                 Quem acompanha a causa sabe que quando um município cresce e passa de certa quantidade de habitantes ocorre aglomerações de dependentes químicos (mínis cracolândias), infelizmente é um fenômeno social, e aqui em Tatuí não foi diferente, fato este instalado na região do Jardim Rosa Garcia II.

                  Precisamos entender o fenômeno e lidar com essa problemática de maneira sensata.
       O Projeto Acolhida foi criado por pessoas que se preocupam com a causa para atuar diretamente nessa região (Rosa Garcia II), onde no momento a ação se torna necessária para garantir os direitos humanos e para a problemática não se agravar ainda mais. Ele tem como principal desafio compreender a realidade dos indivíduos, construindo propostas de ressocialização adequados com as necessidades dessas pessoas. 

                   Com nobre atitude e sensibilidade as secretarias de Saúde e Assistência e Desenvolvimento Social deram início ao Projeto, acolhendo pessoas em vulnerabilidade social em decorrência do uso de álcool e drogas nessa região às margens da linha do trem do Jardim Rosa Garcia II. 

                  A Acolhida Realizou abordagem social, entrega de lanches, testes rápidos de HIV, Sífilis, hepatite e aplicação de anticoncepcional, orientação de saúde bucal, dentre outras ações. Contou com as equipes (assistente social, psicólogo, enfermeira, dentista e agentes de saúde) do Centro de Referência Especializada de Assistência Social - CREAS, Rede de atenção psicossocial - RAPS, Centro de Atendimento Psicossocial Álcool e Drogas CAPS AD, Estratégia de Saúde da Família ESF, da Vigilância Epidemiológica.

       Contudo atua na garantia dos direitos do cidadão, através da mobilização dos aparelhos do poder público.

                



                Aproveito o ensejo para prestar aqui a minha homenagem a todos os colegas de profissão que sempre atuaram na linha de frente, no combate a desigualdade.

São ações como esta que muito contribui para o desenvolvimento humano, na geração de oportunidade, dignidade, inclusão, socialização e conhecimento da realidade gerando assim a tão importante e necessária responsabilidade social.
 
Portanto os colaboradores do ‘Projeto Acolhida’ são merecedor desta homenagem ‘Moção de Aplausos’ como forma de reconhecimento e gratidão.

Que Deus os guarde e de graças e força para continuarem lutando por nobres causas como essas.
             
          


            Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.
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