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MOÇÃO Nº 
Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Macro Região de Sorocaba do Partido dos Trabalhadores pela organização da Plenária de Educação, realizada com educadores e estudantes da região.


JUSTIFICATIVA


Uma das afirmações mais assertivas que se faz em relação ao desenvolvimento dos povos é a de que o progresso só é alcançado a partir da educação.  A educação passa por muitos condicionantes, como vontade política de governantes, estrutura física e tecnológica, valorização do educador, oportunidades e estímulo ao educando, entre outros.
Com essa visão de mundo, que não é original, mas fundamental, a Macro Região de Sorocaba do Partido dos Trabalhadores PT promoveu uma ampla e esclarecedora plenária para uma análise de conjuntura do momento atual e principalmente para estabelecer estratégia de ação futura na nossa região e no Estado de São Paulo.
Como figura central neste encontro esteve presente o sempre Ministro da Educação do Brasil, Fernando Haddad, que atentamente ouviu as experiências e a realidade da região narradas por educadores e educandos.
As conclusões da realidade exposta no debate deverão servir como base para elaboração de políticas públicas de educação que o Partido dos Trabalhadores apresentará para nossa região.
Pelas razões acima citadas, justifica-se plenamente o reconhecimento através desta MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES.    

 

  Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.






EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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