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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis, com fundamento na resposta ao Requerimento 1536/2021 (Ofício Nº 832/SANJ/2021), os seguintes dados em relação ao Item C:
1. Quando e onde as atividades descritas ocorreram? 
2. Quem foram os responsáveis pela organização de tais atividades?
3. Quem foram os participantes? 
4. Envie-nos relatório das três atividades descritas no item mencionado.  

J U S T I F I C A T I V A
De acordo com o caput do artigo 37 da Constituição Federal, a Administração Pública de qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, deve obedecer ao princípio da eficiência. 
A fim de que o serviço público seja realizado de forma eficaz, é necessário que o Estado ofereça treinamentos, cursos de formação e aperfeiçoamento para que os professores estejam preparados para exercerem suas respectivas funções.  Neste sentido, é essencial que se determine quais os critérios aplicados no momento em que são escolhidos os cursos oferecidos aos professores e quem são os responsáveis por essa determinação. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, e atendendo diversas demandas por parte de servidores públicos municipais, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.

 (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
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