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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis quando será realizada a contratação de cardiologistas para atuarem no Centro Municipal de Especialidades Médicas – CEMEM. 

JUSTIFICATIVA

Em conversa com cidadãos e cidadãs de nossa cidade recebemos diversas reclamações da extrema demora na marcação de consultas com cardiologistas no Centro Municipal de Especialidades Médicas – CEMEM. 
Ocorre que houve uma redução no número desses profissionais há mais de um ano e até a presente data não foram realizadas novas contratrações. Consequentemente, a demora para os cidadãos e cidadãs consigam marcar uma consulta com um médico cardiologista é além do razoável e está provocando agravamentos das condições de saúde dos pacientes. 
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir a saúde e o bem-estar da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento. 

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 17 de junho de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
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