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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne a oficiar a Guarda Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de ser realizada uma campanha de conscientização nas escolas do município sobre abuso sexual infantil através da entrega de panfletos e realização de palestras e outros métodos informativos. 

JUSTIFICATIVA
Dados levantados por diversos conselhos tutelares de municípios de São Paulo revelam, em matéria publicada no dia 10 de março de 2021 no portal de notícia R7, que os abusos contra crianças tiveram aumento de até 12 vezes desde o início da pandemia. Conflitos familiares provocados pela necessidade de confinamento, brigas por guarda, agressões físicas, abuso sexual e abandono estão figuram como principais motivos das denúncias. 
De acordo com a advogada e especialista em políticas públicas da UFABC, Silvia Abud "a violência gera um impacto no desenvolvimento cognitivo, emocional e no aprendizado. Há um aumento no risco de desenvolver doenças mentais, cardíacas e com a evasão escolar, especialmente daqueles que são mais vulneráveis, há uma ampliação das desigualdades. Isso demandará do Estado a ampliação de serviços públicos de setores como saúde, educação, assistência social, trabalho e renda."
[bookmark: _GoBack]Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover saúde, segurança e bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.
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