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REQUERIMENTO Nº 

             REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do seu setor competente, informe a esta Casa de Leis se está havendo a disponibilização de EPI’s, álcool em gel e máscaras para os funcionários do Banco de Alimentos e se as normas sanitárias de prevenção à contaminação pelo Covid-19 estão sendo devidamente observadas.
                         
J U S T I F I C A T I V A

Em conversa com cidadãos e cidadãs do nosso município, recebemos diversas denúncias de que não estão sendo fornecidos equipamentos de proteção individual para assegurar o exercício seguro das atividades no Banco de Alimentos. Além disso, há reclamações de que as normas de segurança sanitária não estão sendo apropriadamente observadas, o que favorece a contaminação pelo Covid-19.  
Como bem sabemos, estamos vivendo um momento de grave crise sanitária em razão da pandemia do novo coronavírus, e a orientação mais adequada para frear a disseminação do vírus é o distanciamento social. Contudo, alguma atividades continuam sendo realizadas presencialmente, logo, é primordial que sejam oferecidos equipamentos para minimizar os riscos de contaminação. 
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir o bem-estar e a saúde da população do nosso município e para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 24 de maio de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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