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REQUERIMENTO Nº 


             REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do seu setor competente, informe a esta Casa de Leis, com fundamento na resposta ao Requerimento 1244/2020 (Ofício 258/2020/DEMA), se a Usina de Britagem já se encontra em funcionamento. Se não, por qual razão e qual a previsão para o início da atividade? 


                         
J U S T I F I C A T I V A


Na primeira sessão ordinária ano de 2020, o Gabinete deste Vereador apresentou o  requerimento de nº 77/2020 questionando a Prefeitura se existia previsão de quando a usina municipal de reciclagem de resíduos da construção civil seria reativada. A resposta do Executivo de Meio Ambiente foi no sentido de que não havia uma data exata prevista para a reativação da usina, mas que as operações seriam iniciadas no primeiro semestre de 2020. 
Convém ressaltar que a construção civil é responsável por mais da metade dos resíduos gerados em nossa sociedade, os quais, muitas vezes são destinados de forma inadequada, depositados em terrenos baldios, vias públicas ou em áreas de preservação ambiental, causando grandes impactos para o meio ambiente e qualidade de vida da população. 
Assim sendo, a adoção de tecnologias para reaproveitamento e reciclagem desses resíduos, visando à redução dos custos e proteção do meio ambiente, tem se demonstrado de extrema importância. Isto porque minimiza a extração de recursos naturais, reduz os níveis de poluição atmosférica em função da extração, processamento e transporte das matérias prima, além de gerar economia para o município.



Portanto, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, visando garantir a proteção ao meio ambiente, economia aos cofres públicos e o bem-estar da população do nosso município, assim como para que, quando indagados, tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.


Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.



EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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