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REQUERIMENTO Nº 


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis o que segue:
1. Por qual razão a Prefeitura Municipal de Tatuí, sendo solidária nas relações trabalhistas entre as prestadoras de serviços terceirizadas no município e os trabalhadores, ainda não tomou providências em relação ao desrespeito e ao não pagamento de direitos das funcionárias e funcionários demitidos pela NUTRIPLUS.
2. Caso as devidas providências já tenham sido tomadas, indicar quais foram e em que estágio está o procedimento. 
3. Envie-nos cópia do contrato firmado entre PREFEITURA E NUTRIPLUS.

J U S T I F I C A T I V A
  
   
             Neste momento em que o país tem o maior número de desempregados e desalentados (aqueles que já desistiram de procurar emprego) na história, pelo equívoco criminoso do Governo Federal na condução do combate à pandemia, que afetou gravemente a nossa economia com sua negligência deliberada e ausência de programas de atendimento e proteção social, ou de geração de emprego e renda, é inaceitável que uma empresa que presta serviços a Prefeitura de Tatuí não honre as obrigações trabalhistas com seus funcionários, contando possivelmente com a indiferença conivente do poder executivo que se torna co-responsável pela atual situação de desrespeito à essas trabalhadoras e trabalhadores.
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Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.


Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.
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