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REQUERIMENTO Nº 


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que através do setor competente informe a esta Casa de Leis quais as providências irá tomar em relação ao atraso no salário, sobrecarga de trabalho e desrespeito ao direito a hora de almoço dos funcionários da UPA. Quando tais providências serão tomadas?


                                                   J U S T I F I C A T I V A
           
      Em que pese a necessidade de um esforço coletivo, em especial dos profissionais de saúde que estão na linha de frente do combate à pandemia de coronavírus, além das atribuições rotineiras no cuidado da saúde pública, não é justo que esses profissionais ainda passem por privações das condições e direitos mínimos que preservem a dignidade de qualquer trabalhador.
       É humilhante para o trabalhador que cumpre seus deveres e vai além de suas responsabilidades por espírito humanitário, como é o caso dos profissionais da saúde, conviver com a falta de pagamento de seu salário.
        Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover a saúde e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.


Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.

 (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
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