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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis de que forma é feita e quem é o responsável pela organização das filas na UBS Central, em respeito aos protocolos sanitários na UBS Central.


J U S T I F I C A T I V A
           

                Por compreender que existem pessoas que ainda não se conscientizaram da gravidade da pandemia de coronavírus, que outras são negacionistas e não querem compreender o risco da exposição ao vírus e que outras ainda negam a pandemia por ideologia pregada por autoridades irresponsáveis, é que chamamos a atenção para o fato de um aparelho destinado à preservação da saúde da população não estar permanentemente atento aos procedimentos sanitários fundamentais de conservação da saúde coletiva, principalmente na atual conjuntura.
               Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover a saúde e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.

 (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
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