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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, envie a esta Casa de Leis relatórios de todas as atividades realizadas pelo setor de ZOONOSES no ano de 2021. Existe divulgação do trabalho realizada por este setor? De que forma a população pode tomar conhecimento dessa informação? 


                                                   J U S T I F I C A T I V A
           
             É grande o interesse da população quanto ao trabalho realizado pelo setor de zoonoses. O gabinete deste Vereador é receptor frequente dessas manifestações de interesse e também de questionamentos dos munícipes quanto ao impacto da questão animal na saúde pública.  É comum as pessoas se dizerem desorientadas e sem saberem se existe ou onde  podem buscar informações relativas ao setor de zoonoses. 
            Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover a saúde e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.


Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.
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