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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de ser realizado no município uma campanha de testagem em massa para identificar possíveis contaminações por Covid-19.

                                                   J U S T I F I C A T I V A
   
         É do conhecimento de todos que os países bem sucedidos no combate a pandemia de coronavírus fizeram, como primeira e fundamental ação prática, a testagem em massa da população para identificar, isolar e tratar os contaminados e para evitar o contato dessas pessoas com outras, impedindo a circulação do vírus.
          Sabemos que a política negacionista posta em prática pelo nosso Governo Federal não permitiu ouvir nem praticar as decisões científicas utilizadas em todo o mundo. Não houve aplicação da testagem em massa para não promover o isolamento social necessário, temendo afetar a economia, ao custo de muitas mortes. Contudo, Tatuí pode, em nome do respeito à vida de sua população, seguir a orientação da Organização Mundial da Saúde (OMS) e promover esse importante instrumento de combate à circulação do vírus.        
            Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover a saúde e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.

EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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Vereador


“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
image1.png




image2.jpeg




image3.png
Requer imento N° 1925/2021 - PROTOCOLO 3347/2021 - 18/06/2021 13:09




