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REQUERIMENTO Nº                           



Considerando o ofício n º 149/DMU/2021 em resposta ao requerimento nº 1453/2021; REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta casa legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de instalar lombada na estrada do Bairro Congonhal, nas proximidades das instalações da Sabesp e Estância Nossa Sra. Aparecida, neste Município.
J U S T I F I C A T I V A
Justifica-se este requerimento, pois este vereador recebeu reivindicação dos moradores do referido bairro, sobre a necessidade de instalação de lombada, visando à redução do limite de velocidade do tráfego, considerando os graves acidentes ocorridos no local.
Esta matéria já foi objeto da propositura do requerimento n° 1453/2021 deste gabinete, contudo, em resposta foi informado pelo setor competente que no local já existe redutor de velocidade. Cumpre destacar que o redutor de velocidade existente não está sendo suficiente para coibir o risco de acidente, pois, está muito distante do local mencionado no referido requerimento.
Portanto, considerando que é atribuição do vereador fiscalizar os atos da Administração Pública direta e indireta, requer sejam tomas a devidas providências, garantindo a saúde e bem-estar de todos.
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