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REQUERIMENTO Nº                           



REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta casa legislativa, através do setor competente, a possibilidade de realizar, serviços de zeladoria urbana e operação tapa-buraco, no local popularmente conhecido como “Tubão”, Bairro Jardim Paulista, neste Município.

J U S T I F I C A T I V A

	Justifica-se esta propositura, tendo em vista que este vereador recebeu a reivindicação dos munícipes sobre o estado crítico em que se encontra o referido local. Há necessidade de capinação, poda de árvore, retirada de todo o lixo e entulho acumulado, pois está gerando a proliferação de bichos, insetos e mosquitos. Segue fotos em anexo.
	Ademais, o referido local está com diversos buracos em sua malha asfáltica, gerando risco de danos nos veículos que transitam pelo local, além de acidentes.  Existem trechos que estão com a pavimentação totalmente desgastada e em épocas de chuva forma poças. 
	Cumpre destacar que a água parada pode gerar a proliferação do mosquito Aedes Aegypti , considerando que nosso Município teve um surto de dengue neste ano.
	Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar atos da Administração Pública, direta e indireta, requer sejam tomadas as devidas providências, com o intuito de garantir a segurança, saúde e bem-estar de todos.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 18 de Junho de 2021

CLAUDIÃO OKLAHOMA
Vereador
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