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REQUERIMENTO Nº                    


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente a possibilidade de intensificar a fiscalização nos bares deste município que não respeitam as medidas de segurança sanitárias, bem como perturbam o sossego dos moradores com som alto, principalmente um bar localizado no bairro Vila Santa Emília. 


J U S T I F I C A T I V A

Justifica-se este requerimento em razão de denúncias recebidas por este Edil, sobre o funcionamento de um bar localizado na Rua Mateus Peixoto. O referido estabelecimento não está respeitando as medidas de seguranças sanitárias, para conter a propagação do vírus da Covid-19.
É possível notar muita aglomeração de pessoas, todas sem máscaras, sem distanciamento, utilizam a calçada para a colocação de mesas e cadeiras, obstruindo a passagem de pedestres, além de permanecerem com o som muito alto.
[bookmark: _GoBack]Ademais, solicitamos seja verificada se tal estabelecimento possui toda a documentação necessária para o funcionamento.
Diante disto e considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar atos da Administração Pública, requer seja tomada a devida providência e fornecida essas informações, visando garantir a saúde e bem-estar de todos.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 18 de Junho de 2021

CLAUDIO DOS SANTOS
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *
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