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REQUERIMENTO Nº           


REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar à Exma. Prefeita do Município de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis através dor órgãos competentes se a possibilidade de realizar a vacinação para COVID-19 aos sábados e domingos.
                       JUSTIFICATIVA
O objetivo da campanha de vacinação ininterrupta é acelerar a quantidade de imunizados contra o coronavírus com as doses que estão disponíveis e estimular a conscientização sobre a importância da imunização.
Com a imunização atingindo um grupo de pessoas mais jovens aumenta a demanda e as filas.Também se justifica por ser um público que na sua grande maioria está inserida no mercado de trabalho. Conseguir uma cobertura vacinal de, no mínimo, 60% a 70%, para começarmos a ver um resultado importante da vacinação que é a proteção coletiva, com diminuição da circulação do vírus.

Diante disto, com vistas à segurança da população, indica para que sejam tomadas as devidas providências.

 Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 21 de junho de 2021.



MAURICIO COUTO ENFERMEIRO
VEREADOR

Valdir  de  Proença                 João JJ                                    Renan Cortez                  Vereador                                        Vereador                                               Vereador


   Gabriela Xavier                   João Eder Alves Miguel             Cintia Yamamoto
     Vereadora                                  Vereador                                     Vereadora
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