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MOÇÃO 
Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, para as psicólogas LUCIMARA ROSA RIBEIRO DE PAULA, ANA CAROLINA DE PROUVOT COELHO FERRAZ, JÉSSICA MUHAMED COVOS, PAULA PAES ANDREOSI e psicólogo RODOLFO RODRIGUES pela ação de oferecer atendimento a profissionais, pacientes, familiares e consultorias objetivando a humanização da saúde, principalmente em tempo de pandemia.
JUSTIFICATIVA

Nesta semana, o bissemanário O Progresso de Tatuí aborda a saúde mental em tempo de pandemia. Conforme a psicóloga Lucimara Rosa Ribeiro de Paula, a equipe de psicologia hospitalar da Santa Casa de Misericórdia foi reforçada, nos últimos meses, para dar atendimento a profissionais, pacientes e consultorias para a humanização da saúde.

O serviço já era oferecido no hospital, há alguns anos, pelo psicólogo Rodolfo Rodrigues, contudo, recentemente, formou-se uma equipe com outras quatro profissionais para o suporte psicológico. 

Conforme informa a psicóloga Lucimara, a Organização Mundial da Saúde OMS, aponta que, atualmente, no Brasil, 5,8% da população (12 milhões de pessoas) sofrem de depressão (maior taxa da América Latina a segunda dentro das Américas e a quinta do mundo). Progresso de Tatuí – 23/06/2021-.

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 23 de junho de 2021.
MICHELI VAZ

Vereadora

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

