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MOÇÃO º 
Senhor Presidente

REQUEIRO À DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se aprovar e encaminhar a MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, O HOSPITAL UNIMED TATUÍ DR. JOSÉ FRANCISCO MENDES DE ALMEIDA- Dr. Kiko, na pessoa de seu DD. Presidente Doutor Eder Balliari, pelo Certificado concedido pela ONA – Organização Nacional de Acreditação.
JUSTIFICATIVA
A acreditação é um método de avaliação e certificação que busca, por meio de padrões e requisitos previamente definidos, promover a qualidade e a segurança da assistência no setor de saúde. Para ser acreditada, a organização precisa comprovadamente atender aos padrões definidos pela ONA, reconhecidos internacionalmente.

Realizado de forma voluntária e reservada, o método de avaliação para Acreditação não tem caráter fiscalizatório e constitui, essencialmente, um programa de educação continuada das organizações prestadoras de serviços de saúde, revisto periodicamente para estimular a melhoria continua.

Por não ter caráter prescritivo, a metodologia de acreditação da ONA não traz recomendações específicas sobre ferramentas, técnicas, processos ou linhas metodológicas a serem seguidas pelas organizações que se submetem à avaliação.

A metodologia ONA é a única no país que acredita em diferentes níveis, o que permite auxiliar as organizações no desenvolvimento da segurança dos processos, na gestão integrada e na maturidade institucional.
Nossa homenagem abrange toda a Diretoria Executiva, Membros Vogais, Conselho Técnico, Conselho Fiscal, Suplentes, cooperados, colaboradores e associados.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 25 de maio de 2021.
MICHELI VAZ

Vereadora
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