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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis se existe um plano de testagem periódica de Covid-19 para os servidores municipais. Se sim, envie-nos. Se não, por qual razão? 

J U S T I F I C A T I V A

Em conversas com cidadãos e cidadãs do nosso município, recebemos inúmeras denúncias de contaminação por Covid-19 nos departamentos públicos. São vários os casos reportados em que todos os servidores de um mesmo setor testaram positivo, foram afastados e ao retornar ao trabalho prematuramente e acabaram por contaminar outros colegas. 
De acordo com informações publicadas pela Prefeitura, 170% dos leitos de U.T.I e 163% dos leitos clínicos municipais estão ocupados e, apesar do avanço na vacinação, existe hoje um aumento na curva de contaminação e na quantidade de óbitos. 
Por esta razão, é essencial que seja realizado um programa de testagem em massa e de forma periódica em todos os departamentos públicos, a fim de diagnosticar de forma precoce e evitar o favorecimento à contaminação através do convívio em ambientes pequenos e pouco ventilados.
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover a saúde e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 28 de junho de 2021.

EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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Vereador
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