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REQUERIMENTO Nº 


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis o que segue:
1. Por qual razão a Escola João Florêncio foi selecionada como ponto de vacinação no município?  
2. Diante dos transtornos causados pela vacinação de munícipes durante o período de aula, qual providência a Prefeitura pretende tomar? 
3. Existe a possibilidade da vacinação na Escola João Florêncio ser realizada apenas de fim de semana? 


J U S T I F I C A T I V A

Em conversas com cidadãos e cidadãs do nosso município, recebemos inúmeras denúncias quanto à formação de aglomerações no pátio da na Escola João Florêncio durante o período de vacinação. 
Ocorre que a atividade está sendo realizada enquanto os alunos estão em aula, expondo professores, funcionários e crianças à um risco de contaminação desnecessário decorrente do acúmulo de pessoas na fila. Alguns relatos revoltantes apontam que alunos estão sendo impedidos de usarem o banheiro e estão sendo privados do tempo de recreio por consequência da utilização do espaço. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover a saúde e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento



Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 28 de junho de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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