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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de criar um cronograma de férias coletivas para os monitores de creche do município nos meses de Julho e Dezembro/Janeiro. 

J U S T I F I C A T I V A

Em conversas com cidadãos e cidadãs do nosso município, recebemos algumas reivindicações quanto à possibilidade de criação de um cronograma de férias coletivas para os monitores de creche do município. 
A demanda é a de que seja criado um período de férias de 15 dias em julho e 15 dias entre os meses de dezembro/janeiro sob o argumento de que a grande maioria dos monitores já opta por esses períodos. Além disso, com as férias coletivas, todos os funcionários estariam em atividade ao mesmo tempo no período letivo. 
Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover a saúde e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 28 de junho de 2021.


EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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