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REQUERIMENTO Nº

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis o que segue:
1. Quantos servidores comissionados estão atualmente em atividade na Prefeitura?
2. Quais são os cargos e funções ocupadas? Envie-nos lista com os nomes e respectivos salários. 
3. Qual é o tipo de controle e fiscalização dos referidos funcionários que a Prefeitura adotou durante o período de pandemia?

                                                   J U S T I F I C A T I V A
           
               A crise sanitária que se abateu sobre o mundo, também ao nosso país, afetou a economia mundial e a nossa economia em proporção muito maior que o resto do mundo pela ineficiência do Governo Federal na administração da pandemia, prolongando o período de isolamento social necessário no combate ao coronavírus, com prejuízo para empresas ou até mesmo encerramento de atividades produtivas aos milhares.
              Esse mal que atingiu nossa economia teve reflexo direto na arrecadação dos poderes Federal, Estadual e Municipal e dessa forma é fundamental que o poder público tenha absoluto controle e austeridade na aplicação dos poucos recursos em respeito a todos os contribuintes.           
               Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos  subsídio para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 28 de junho de 2021.
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