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REQUERIMENTO Nº           



	REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de oficiar ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, para que informe a esta Casa de Leis se existe a possibilidade de instalar um AME (ambulatório medico de especialidades) no município de Tatuí, conforme a seguir justificado.

JUSTIFICATIVA

O AME, é um centro ambulatorial de diagnóstico e orientação terapêutica de alta resolutividade em especialidades médicas, com ênfase nas necessidades da rede básica.
Diariamente, inúmeros pacientes de Tatuí se deslocam para outras cidades para serem atendidos nestes eficientes centros, sendo que, se houvesse um em Tatuí, muitos pacientes deixariam de viajar, gerando grande economia ao município, bem como pacientes de outros municípios encurtariam seu trajeto, eis que Tatuí é uma cidade privilegiada na questão de rodovias próximas.
Portanto, essa possível instalação seria essencialmente estratégica e ajudaria em muito a população de Tatuí e Região. Diante disto, com vistas à legalidade, transparência pública e bem estar da população, requer sejam fornecidas estas informações para melhor análise e estudo.

Vereadores:


Débora Camargo



Antonio Marcos Abreu          Cláudio Santos            Fabio Villa Nova




José Eduardo Morais Perbelini       Eduardo Sallum         Micheli Vaz               




Marcio Antonio de Camargo        Jairo Martins          Paulinho Motos




    Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 28 de Junho de 2021.
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