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REQUERIMENTO Nº 

Senhor Presidente

           
               REQUEIRO À DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne- se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita, a fim de solicitar providências no sentido de higienizar o velório municipal, com dedetização periódica, tendo em vista que ali encontramos mosquitos, pernilongos e baratas (até no teto).
JUSTIFICATIVA

         Os velórios que fazem ligação com o cemitério são fontes potenciais de contaminação ambiental e podem colocar em risco a saúde de visitantes, funcionários e até de moradores vizinhos. Isso é o que ocorre com o velório de Tatuí.

Recebemos reclamações sobre o assunto, de várias pessoas que estiveram ali e verificaram a existência dos insetos. Inclusive, estive no velório a semana passada e, pessoalmente, constatei a desagradável visão de insetos no local, especialmente no teto.


A presença destes insetos se dá pela proximidade entre as áreas de sepultamento e as salas dos velórios, que são, frequentemente, motivos de reclamação dos usuários dos velórios. Por esse motivo devem ser periodicamente dedetizado.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 28 de junho de 2021.
MICHELI VAZ
Vereadora

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

