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                  Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)

    MOÇÃO Nº   /2017
	
	Cumpridas as formalidades legai e regimentais desta Casa Legislativa e com a aprovação do Douto Plenário, requeiro à Mesa Diretora para que envie cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Sr. Adriano Barbosa dos Santos, editor jornalista e escritor.

JUSTIFICATIVA
Sr. Adriano Barbosa dos Santos, é editor jornalista e escritor profissional há mais de 30 anos, radicado em Tatuí, lançou em fevereiro de 2017, o livro Destaques Regionais – de edição própria, que destaca pessoas ilustres da nossa região, estas com as quais convivemos no dia a dia, que tiveram e tem grande influência no desenvolvimento de Tatuí.
Esta obra traz ao conhecimento de todos, pessoas anônimas e públicas, resgatadas pela memória do autor, que narra fatos históricos e importantes na evolução social de Tatuí. O autor realizou um trabalho que, certamente, tem um lugar reservado na literatura tatuiana, pela importância obra constituída para o registro histórico às futuras gerações.
[bookmark: _GoBack]Assim, registramos nos anis desta Casa de Legislativa esta singela homenagem ao Sr. Adriano Barbosa dos Santos, que é inegavelmente merecedor dos aplausos e do nosso reconhecimento.
	Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecidas por esta Casa de Leis.

Sala das Sessões “Vereado Rafael Orsi Filho”, 14 de março de 2017.

Ronaldo Mota
Vereador - PPS

“Tatuí Cidade Ternura – Capital da Música”

image1.jpeg
Prefeitura de Tatui




