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REQUERIMENTO Nº
REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe esta Casa de Leis quando serão realizadas obras de manutenção das vias do Bairro Bambuzal, com a implantação de cascalho.
JUSTIFICATIVA

Em conversas com os cidadãos e cidadãs moradores do Bairro Bambuzal, no nosso município, recebemos diversas denúncias de que as ruas se encontram em estado praticamente intransitável. Devido à situação lamentável de abandono, os trechos de terra estão em péssimo estado de conservação, com diversos buracos e desníveis, dificultando muito o trânsito de pessoas e veículos no local.  Ademais, as ruas do bairro não possuem nenhum sistema de drenagem, de modo que, quando chove, a terra da superfície fica muito lisa e forma poças de lama, gerando alto risco de acidentes, principalmente para os condutores de motocicletas e bicicletas.
Neste sentido, é de extrema importância que o Poder Público ofereça uma atenção especial ao Bairro do Bambuzal, com uma simples cobertura de cascalhos para evitar a erosão e um sistema de drenagem para que a água escorra para as laterais das ruas e não forme poças no meio do leito carroçável.
Assim sendo, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar a prestação dos serviços públicos, assim como visando a segurança e bem-estar da população do nosso município e buscando subsídio para que, quando indagados, possamos dialogar com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente Requerimento.

Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 05 de julho de 2021.

 (
EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
)
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