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REQUERIMENTO Nº                           





REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar o Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe a esta casa legislativa, através do setor competente, a possibilidade de notificar o proprietário do “Casarão abandonado” localizado na esquina da Praça da Santa, para que proceda a limpeza no imóvel, tendo em vista que o mato está invadindo a calçada, bem como o muro está com risco de queda.

J U S T I F I C A T I V A

	Justifica-se esta propositura, tendo em vista que este vereador recebeu a reivindicação dos munícipes sobre o estado crítico em que se encontra o Casarão, localizado na esquina da Praça da Santa, próximo à Tatuí Turismo. Há necessidade de capinação, pois o mato do imóvel está invadindo a calçada. Ademais, o muro está inclinado, com risco de queda, podendo atingir algum pedestre.
	Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar atos da Administração Pública, direta e indireta, requer sejam tomadas as devidas providências, com o intuito de garantir a segurança, saúde e bem-estar de todos.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 02 de Julho de 2021
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