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Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)


REQUERIMENTO Nº   /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que informe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, quantas vagas de empregos foram disponibilizadas através do PAT – Posto de Atendimento ao Trabalhador de Tatuí, no período correspondente a 2017 e quantos currículos foram encaminhados paras as empresas do município, indicado com o perfil da vaga, Pelo PAT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato do alto índice de desemprego no município, muitas pessoas nos procurando para que seja encaminhada para uma oportunidade de trabalho nas empresas e comércios locais.
Temos encaminhados estas pessoas para o PAT, porém não temos conhecimento das vagas disponíveis através do PAT, ficando assim a dúvida se houve a efetivação ou não do candidato para o encaminhamento ao processo seletivo.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 14 de março de 2017.

Ronaldo José Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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