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REQUERIMENTO Nº                   


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, através do setor competente, se há possibilidade de não informar antecipadamente a origem do imunizante a ser usado em cada grupo e adotar medidas a fim de evitar que as pessoas que irão se vacinar escolham o laboratório de origem da vacina, motivo que atrasa o andamento da vacinação, colocando em risco a própria vida e também a de todos.

J U S T I F I C A T I V A
	Justifica-se este requerimento tendo em vista que muitas pessoas do nosso Município deixaram de tomar a vacina contra a Covid – 19 em razão do laboratório de origem. Tal fato é muito preocupante, pois, atrasa o bom andamento da vacinação, gerando risco à vida de todos. 
	É muito importante por parte do poder público a não divulgação, antecipadamente, da marca da vacina para que não tenha essa opção de escolha, considerando que todos os imunizantes autorizados pela ANVISA são seguros e com eficácia semelhante.
[bookmark: _GoBack]	Destacamos que o município de São Bernardo do Campo e São Caetano já adotaram estratégias destinadas às pessoas que deixarem de tomar a vacina por conta do laboratório. Elas só serão imunizadas quando terminar a campanha de vacinação para maiores de 18 anos.   
	Diante de tais fatos e considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar atos da Administração Pública, requer sejam tomadas as devidas providências, visando garantir a saúde e a vida de todos.

       Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 02 de Julho de 2021

CLAUDIO DOS SANTOS
Vereador
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