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Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)


REQUERIMENTO Nº   /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que informe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, se existe alguma ação ou cursos programados pelo PAT – Posto de Atendimento ao Trabalhador, que visa a qualificação das pessoas que estão fora do mercado de trabalho, ainda para este primeiro semestre de 2017. Se já está programado algum curso, que nos encaminhe o calendário e modalidade do curso.

JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato do alto índice de desemprego no município, muitas pessoas nos procurando para que indique algum curso de qualificação profissional, com o intuito de aprimorar seus conhecimentos técnicos, afim de atender o perfil procurado pelas empresas do município.
Diversas modalidades de cursos são oferecidas pela SERT – Secretaria de Emprego e Relações do Trabalho – Governo Estadual e a sua oferta em Tatuí seria de grande importância neste momento de grande dificuldade que a população, fora do mercado de trabalho, tem enfrentado. Atualmente, cerca de 6000 pessoas estão fora do mercado de trabalho em Tatuí de acordo dom o CAGED e a responsabilidade da oferta de cursos de qualificação profissional só se viabiliza através de solicitações do poder público, tendo em vista as parcerias e convênios firmados com o governo do estado, através dos seus departamentos instalados no município.
[bookmark: _GoBack]Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 14 de março de 2017.

Ronaldo José Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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