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                  Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)

 
REQUERIMENTO Nº      /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que informe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, quais são as empresas que estão instaladas na Incubadora de Empresas de Tatuí, quando será realizada a graduação das instaladas e a abertura do novo edital para a instalação de novas empresas a serem incubadas de acordo com a finalidade deste importante órgão voltado para o empreendedorismo.

JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato da grande importância da Incubadora de empresas no município para o desenvolvimento de empresas inovadoras e novos negócios.
Com a grande queda dos empregos formais, o surgimento de novos negócios tem crescido de forma constante e a formalização aumentou muito nos últimos anos no município, a partir do programa federal MEI – Micro Empreendedor Individual.
[bookmark: _GoBack]Entendemos que a Incubadora de empresas local é a grande oportunidade para que novas empresas possam se desenvolver e, em um futuro próximo, gerar mais empregos no munícipio, atendendo assim a sua finalidade no ato da sua criação.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 14 de março de 2017.

Ronaldo José Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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