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Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)


REQUERIMENTO Nº   /2017
[bookmark: _GoBack]		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que informe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, qual a empresa que realizou a entrega dos Carnês de IPTU e ISS no município, como foi realizada a contratação e nos encaminhe a cópia do contrato da modalidade de serviços prestados.


JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato dos munícipes estarem nos informando que receberam carnês de outros endereços não correspondente ao seu, outros receberam os carnês correspondentes ao ISS  -Imposto Sobre Serviço, na sua residência -, como também, os mesmo serem  entregues no período noturno.
O conhecimento da empresa prestadora destes serviços, servirá para que possamos averiguar os fatos narrados de forma clara e esclarecer os ocorridos para a população.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 14 de março de 2017.

Ronaldo José Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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