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REQUERIMENTO Nº


		       REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar ao Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, sobre a possibilidade de fazer um estudo para implantar lombadas na Rua Rio de Janeiro e Rua São Paulo, Vila Santa Luzia próximo ao Nº 434, frente ao ponto de ônibus.




J U S T I F I C A T I V A

                                    Após receber inúmeras reclamações de moradores da citada Rua Rio de Janeiro e Rua São Paulo, na Vila Santa Luzia, sobre a ocorrência de excesso de velocidade desenvolvido pelos condutores de veículos naquela via pública.
                                    Este Parlamentar se dirigiu até o local e o tempo que permaneceu verificou se tratar de reivindicação procedente, pois de fato, a grande maioria dos veículos trafega por aquela Rua desenvolvendo excesso de velocidade, o que causa perigo aos pedestres e até aos próprios motoristas, que por irresponsabilidade, correm o risco de acidentes de transito.
                                   Já existiam lombadas neste local, que foram retiradas devido ao radar, que hoje já não existe mais, conforme foto em anexo. 
                                    Daí a necessidade da implantação das lombadas, que obrigará os condutores a reduzir à velocidade de seus veículos, adequando a velocidade permitida para o local.


                               




Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 12 de Julho de 2021.





Eduardinho
José Eduardo Morais Perbelini Vereador
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