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MOÇÃO Nº 
Sr. Presidente
REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES À LIGA REGIONAL DE FUTEBOL SETE pela formalização e reconhecimento pela FEDERAÇÃO DE SÃO PAULO DE FUTEBOL SETE na pessoa do Sr. Mauri Gonçalves seu Diretor Executivo. 

J U S T I F  I C A T I V A

Nos últimos anos houve em Tatuí um grande crescimento na popularidade e na prática do Futebol Sete, anteriormente denominado Futebol Society.
A LIGA REGIONAL DE FUTEBOL SETE já existia de fato desde 2018, organizando competições da modalidade nos campos existentes na cidade, reunindo nessas competições os clubes esportivos tradicionais de Tatuí, grupos de esportistas trabalhadores nas empresas da cidade e grupos de amigos de Tatuí e região, fazendo a expansão da modalidade. Agora com sua regularização e reconhecimento pelas instâncias superiores da modalidade, passa a existir de fato e de direito.
Considerando-se a prática esportiva como uma forma de preservação da saúde física e mental de todas as faixas etárias da nossa população, nas categorias masculina e feminina, entendemos que a LRF7 certamente dará uma grande contribuição à vida esportiva e social da nossa cidade, justificando assim nosso reconhecimento através desta moção.  
Pelas razões acima citadas, justifica-se plenamente a MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES.    
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