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REQUERIMENTO Nº 


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis os seguintes dados sobre a  situação das vacinas adquiridas este ano pelo município de Tatuí:

1. Quantas vacinas de cada fabricante foram aplicadas desde o início da campanha de vacinação contra o Covid-19?

2. Existe plano para a compra de vacinas de outros fabricantes, além dos que já fornecem o imunizante para o município?


                                                   J U S T I F I C A T I V A
      
     A falta de informação sobre o fluxo de recebimento e disponibilização das vacinas para a população gera insegurança e preocupação nestes tempos de pandemia em que grande parte dos cidadãos permanece em quarentena sanitária.
      A manifestação da prefeitura mantendo a população informada é um dever do órgão público de zelar pela transparência, o que atenuaria, neste caso, a tensão daqueles cidadãos que estão preocupados com a própria saúde e com a saúde pública.   
     Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover a saúde e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
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EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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