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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis:

1. Qual é a probabilidade para ocorrência de uma crise no abastecimento de água no município?
2. Existe chance de haver racionamento de água em 2021? Se sim, para quando? 
3. Que providências estão sendo tomadas para evitar uma crise hídrica em Tatuí?


                                                  J U S T I F I C A T I V A
   
Em conversas com cidadãos e cidadãs do nosso município, recebemos diversas manifestações de preocupação quando a possibilidade de haver uma crise no abastecimento de água e, por consequência, a instalação de um racionamento. 
Isto se deve em razão do baixo volume de chuvas esperado para o primeiro semestre de 2021, o que tem gerado níveis insatisfatórios nos reservatórios de água do Estado de São Paulo. De acordo com matéria do portal G1, publicada em 1º de julho de 2021, “No último mês, um comitê de órgãos do governo federal emitiu pela primeira vez na história um alerta de emergência hídrica em cinco estados que compõe a bacia do Rio Paraná, inclusive São Paulo, por causa do que vem sendo chamado de a pior seca em 91 anos”.
  Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover a saúde e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídios para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
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