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REQUERIMENTO Nº 

REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Tatuí, para que, através do setor competente, informe a esta Casa de Leis: 
1. Existe um levantamento de dados atualizados sobre a quantidade de moradores em situação de rua no município?
2. Se sim, qual é este número? Se não, por qual razão? 
3. Especificamente sobre os moradores em situação de rua presentes à beira do Ribeirão do Manduca, quais ações estão sendo tomadas para recuperar a dignidade desses cidadãos e cidadãs? 

                                                   J U S T I F I C A T I V A
         
        Aos cidadãos e cidadãos que é imposta a triste condição de morar nas ruas, privados de seus direitos fundamentais, é imprescindível que o poder público haja no sentido de atender suas necessidades básicas de subsistência, como alimentação, proteção ao rigor do inverno que se aproxima, higiene, etc.
            O atendimento humanitário é promovido por instituições assistenciais e igrejas em todo lugar e em Tatuí não é diferente, porém, isso não isenta a prefeitura local de sua obrigação como Governo Municipal de zelar pelo bem estar de seus cidadãos.
           É necessário que a prefeitura tenha programas de assistência e que os mesmos, se existirem, sejam de conhecimento público para que a população possa contribuir na orientação e fiscalização do justo cuidado a essa população.
               Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover a saúde e o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos subsídio para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.
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