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REQUERIMENTO
Senhor Presidente

REQUEREMOS À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Excelentíssima Senhora Prefeita, no sentido de solicitar providências à respeito da lamentável situação em que se encontra a pavimentação da Rua Benedito Moreira – Jardim América, conforme se constata pelas fotos anexas.
JUSTIFICATIVA
Está claro que circular em vias públicas bem conservadas e seguras perfaz um direito do cidadão que, através do pagamento de impostos, financia o que a administração pública deve lhe assegurar. Contudo, quando esta se omite, e dessa negligência surge danos, caberá a ela suportar as consequências do seu procedimento.
A falta de reparos e conservação da pavimentação nas ruas e avenidas deixa a população sem serviços essenciais e temos notado que a Prefeitura não procura, espontaneamente, sanar o péssimo estado em que se encontra a maioria das ruas desta cidade, pois maioria absoluta dos mais de dois mil Requerimentos e Indicações trata sempre de vias públicas em mal estado.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 07 de julho de 2021.
MICHELI VAZ                
Vereadora                              

“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

