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REQUERIMENTO Nº                         


Considerando o requerimento nº 294/2021; REQUEIRO À MESA, após ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra.Prefeita Municipal de Tatuí/SP, para que informe, através do setor competente, a possibilidade de instalar alambrado ou qualquer outro meio de proteção no encosto do ribeirão Manduca, paralelo à Rua Benedito Gabriel de Moraes, Vila São Manoel, neste Município.

J U S T I F I C A T I V A

Justifica-se este requerimento, considerando que este Vereador em visita ao local, constatou a necessidade de instalar alguma proteção no encosto do ribeirão Manduca, paralelo à Rua Benedito Gabriel de Moraes, Vila São Manoel, tendo em vista que ali existem muitas residências. 
O fato de não ter proteção no entorno do ribeirão, gera risco de acidentes, principalmente, envolvendo as crianças que por ali residem e utilizam a via pública para brincarem.
Portanto, considerando que é atribuição do vereador fiscalizar os atos da Administração Pública Direta e Indireta, requer sejam tomadas as devidas providências, visando garantir segurança e bem-estar de toda a população.
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