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…REQUERIMENTO Nº



		REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar ao Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, se existe a possibilidade de através do setor responsável realizar estudos para a implantação de “pipódromo” espaço exclusivo para a pratica de soltura de pipas, nesta cidade.



J U S T I F I C A T I V A




                  A municipalidade tem enfrentado um grande problema nas férias escolares, feriados e finais de semana com a prática de soltura de pipas, que são realizadas de forma incompatível com as normas municipais. 
                 As forças de segurança do município de Tatuí-SP realizam muitas ocorrências de acidentes e denúncias sobre essa prática. 
                 Nesse momento temos que nos debruçar para encontrar soluções para que essa atividade de lazer não aconteça de forma inconsequente e ilegal, pois, é inadmissível, a soltura de pipas em vias de grande movimento com utilização de cerol ou linha chilena, pois a mesma pode causar acidentes fatais. 
                As pipas também podem causam riscos à segurança das pessoas como danos elétricos por causa de atitudes inconsequentes por parte dos que realizam essa prática perto de cabos de alta tensão.




Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 28 de julho de 2021.
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