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REQUERIMENTO Nº  
REQUEIRO À MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis, a situação fiscal, perante o Município de Tatuí, da Empresa JDGS- SCT Empreendimentos Ltda., incluída no Programa PROTATUÍ receptora de benefícios fiscais conforme o descrito no Decreto Municipal nº 15.811 de 17 de Dezembro de 2014.
JUSTIFICATIVA
A Empresa JDGS SCT Empreendimentos Ltda., através do Decreto Municipal nº 15.811, de 17 de dezembro de 2014, foi incluída no PROTATUI, sendo-lhe reconhecido direito à isenção de todos os tributos de competência municipal pelo prazo de 10 (dez) anos, além de outras benesses, tais como serviços gratuitos de terraplanagem e infra-estrutura no terreno. Nesse rol, devemos incluir: 

a) A isenção do Imposto sobre Transmissão de Bens Imóveis –ITBI- referente à aquisição do imóvel (terreno) com a área de 120.000.01m², pelo preço de R$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais), conforme Matrícula nº 84.961, de 22 de dezembro de 2014 Livro nº 2 -- Registro Geral - do Registro de Imóveis, Títulos e Documentos da Comarca de Tatuí (SP), cópia reprográfica anexa, afim facilitar a localização do imóvel; 

b) A isenção do IPTU 2015, 2016 e 2017.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 14 de fevereiro de 2017.
JUNIOR VAZ
Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

