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MOÇÃO Nº
REQUEIRO À MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminha a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, ao Senhor LUIZ CARLOS RAMOS, DD. Presidente do Sindicato Rural de Tatuí, pela iniciativa da implantação do “Programa Feira do Produtor”, em parceria com o Serviço Nacional de Aprendizagem Rural, evento que ocorreu no dia 17 de março de 2017, na sede do Sindicato.
JUSTIFICATIVA

O Programa tem como meta capacitar o produtor rural a comercializar seus produtos diretamente ao consumidor, promovendo a relação de confiança e respeito, e proporcionar aos produtores rurais mais uma opção de renda, em um ambiente padronizado e diferenciado.
A Feira do Produtor Rural, um programa idealizado pelo SENAR-AR/SP e executado em Tatuí por meio de parceria com o Sindicato Rural de Tatuí e apoio da Prefeitura Municipal, 
Compareceram à cerimônia autoridades e representantes das instituições parceiras desta iniciativa, entre os quais o anfitrião Luiz Carlos Ramos, Presidente do Sindicato Rural de Tatuí, Mariane Waltrik Gutiama Coordenadora de Cursos do SENAR-/SP em Tatuí, representando a Câmara Municipal de Tatuí o Vereador João Eder Alves Miguel, de varias autoridades do Município, e produtores rurais e familiares também estiveram presentes ao evento.

 Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 17 de março de 2017.
JUNIOR VAZ
Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

