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MOÇÃO Nº
REQUEIRO À MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminha a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, à Direção da Escola Estadual Professora Lienete Avalone Ribeiro: Diretor Professor José Luiz Miranda, Vice-Diretora Professora Vera Lucia Furtado, Segundo Vice-Diretor Professor Marcos Paulo Del Home e para a Professora Maria Custódia Mariano Adão, pela ação e cessão das dependências da Escola, para a realização da castração de 280 (duzentos e oitenta) animais, uma realização da CIA DO BICHO que levada a efeito nos dias 11 e 12 de março, 
JUSTIFICATIVA

Programada pela CIA DO BICHO, dos dias 11 e 12 de março PP., foi, com sucesso, realizada a castração de 280 animais. O local necessário para levar a efeito o programa, foi gentilmente cedido pela Direção da ESCOLA ESTADUAL PROFESSORA LIENETE AVALONE RIBEIRO.
Muito importante a ação de permitir a cessão de dependências das unidades escolares, para realização de encontros de caráter cultural, práticas recreativas ou desportivas, para realização de exposições, para adoção e especialmente para programas de esterilização de cães e gatos. Muitas ONGs que cuidam da proteção de animais, se ressentem de locais onde possam ser desenvolvidas as atividades citadas. Acreditamos que, quando não estiverem previstas atividades escolares, as unidades das escolas estaduais e municipais poderão ser cedidas para os fins já mencionados acima, na forma que, acertadamente, a Direção da Escola Estadual Professora Linete Avalone Ribeiro cedeu naquela oportunidade.
A população de cães e gatos cresce dia após dia. Porém, nem todos aqueles que nascem conseguem ter um dono ou um bom lar. São os chamados cães e gatos de rua. Sabe qual o destino destes pobres animais? O sacrifício.
Não há lugar para abrigar tantos cães e gatos. Assim, a eliminação destes animais é escolhida como solução. Não seria mais humano e racional evitar o nascimento de tantos animais?
Ninhadas são abandonadas no meio da rua e aqueles que sobrevivem geram mais e mais animais que terão um destino incerto. Muitos permitem que seus animais andem soltos e não têm controle sobre os acasalamentos. E a história repete-se : gestação indesejada, ninhada abandonada, mais cães na rua. Assim, para muitos casos a esterilização é a melhor solução.
NOSSOS CUMPRIMENTOS À CIA DO BICHO PELA AÇÃO PROTETORA AOS ANIMAIS.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 17 de março de 2017.
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