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…REQUERIMENTO Nº



	REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar ao Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa sobre a possibilidade de, através do setor competente, realizar a instalação de lombada na Rua Teófilo Andrade Gama, altura do nº1445, Boqueirão, nesta cidade, visando à redução de limite de velocidade dos veículos que trafegam pelo local, garantido a segurança e bem-estar de todos.


J U S T I F I C A T I V A


          Pedestres das proximidades procuraram este vereador cobrando providências quanto à instalação de uma lombada na Rua Teófilo Andrade Gama, altura do nº1445, Boqueirão.
        Tendo em vista as inúmeras reclamações dos moradores do Bairro Boqueirão, Parque San Raphael e Rosa Garcia 2, quanto à excessiva velocidade com que os veículos trafegam na região da avenida, os mesmo relataram que não há nenhum redutor de velocidade na proximidade, tornando assim necessária a instalação do mesmo, visando garantir a segurança e bem estar de toda a população.

                    Portanto, considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar os atos da Administração Pública, bem como sempre buscar benefícios à população, dentro da legalidade, torna-se necessário esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências.




Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 02 de agosto de 2021.



                                        

                                         PAULINHO MOTOS                    
		                                Vereador                               
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