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REQUERIMENTO Nº


REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Senhora Prefeita Municipal de Tatuí, para que informe a esta Casa Legislativa, quais as providências que estão sendo adotadas referente a fiscalização na utilização irregular da área pública situada na Rua José Maria Mendes de Góes, Jardim Gramado, Tatuí, como um grande lixão a céu aberto.


JUSTIFICATIVA

Cumpre destacar que no ano de 2015 a CETESB concedeu à Prefeitura Municipal de Tatuí a Licença de Operação n.º 6007878, com validade até 2018, que autorizava a operação da Usina Municipal de Britagem de Resíduos da Construção Civil no referido local. No entanto, segundo os moradores do bairro Jardim Gramado, a área pública que deveria ser utilizada, à época, como Usina de Reciclagem de Resíduos da Construção Civil está servindo atualmente como depósito de lixo ao ar livre. Relatam que é de conhecimento do Poder Executivo há existência de descartes ilegais de diversos tipos de lixo. Destacam que o volume de despejo está aumentado, pois o descarte continua diariamente sem nenhuma fiscalização.

Ainda segundo os moradores, além dos caminhões da prefeitura, várias caçambas são deixadas no terreno o tempo todo.

Por fim, os moradores solicitam, com urgência, uma solução para o depósito de lixo que se formou no local.

É possível constatar nas imagens em anexo que o descarte irregular de lixo continuar ocorrendo no local, inclusive em uma das fotos é possível verificar o maquinário da Prefeitura utilizado para aterrar os lixos descartados irregularmente.



Portanto, solicitamos providencias no sentido de interromper efetivamente as atividades de descarte e aterro de lixo naquele local. 

Diante do exposto e considerando que o vereador tem o poder e o dever de fiscalizar os atos da Administração Pública, bem como sempre buscar benefícios à população, dentro da legalidade, torna-se necessário esta propositura para que sejam tomadas as devidas providências. 


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 02 de agosto de 2021.


FÁBIO VILLA NOVA
Vereador 

                             Micheli Vaz                                                 Paulinho Motos
                             Vereadora                                                        Vereador
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“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música” *
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