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MOÇÃO Nº


Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Sr. Henriques Galdino dos Santos, Gerente de Operações da empresa EUROLAF VEÍCULOS ESPECIAIS LTDA, em razão da doação de 10 (dez) macas hospitalares para a Santa Casa de Misericórdia de Tatuí.


JUSTIFICATIVA

Expressamos o mais sincero reconhecimento pela iniciativa da nobre empresa frente ao combate da pandemia COVID-19, que assola o dia a dia de nossa população. Certamente, este ato de solidariedade em doar 10 (dez) macas hospitalares, ajudará na contenção da pandemia. Podemos dizer que a empresa EUROLAF VEÍCULOS ESPECIAIS LTDA é de grande importância ao município, a qual tem contribuído para o desenvolvimento e progresso deste.

O Poder Legislativo parabeniza e externa agradecimentos à empresa EUROLAF VEÍCULOS ESPECIAIS LTDA, pelo compromisso com os cidadãos de nossa cidade, objetivando salvar vidas, bem como com a geração de empregos em nosso município. Desejamos à empresa pleno êxito em seus empreendimentos aqui instalados e colocamo-nos à disposição sempre que nossos préstimos forem necessários.

Diante deste cenário, não poderíamos deixar de render nossas homenagens.


Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 02 de agosto de 2021.


FÁBIO VILLA NOVA
Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”
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