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MOÇÃO Nº 

Sr. Presidente

REQUEIRO À MESA, desta Augusta Casa Legislativa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES AO ATLETA TATUIANO DE BASEBALL, THYAGO VIEIRA,  pela convocação como primeiro brasileiro a participar do “All Star Games” da NPB,  liga profissional japonesa de baseball. 


JUSTIFICATIVA


O tatuiano Thiyago Vieira é o 4º brasileiro a atuar na liga estadunidense de baseball MLB - Major League Baseball, esporte pouco conhecido e praticado no Brasil, a terra do futebol, o que aumenta em muito a importância da realização. Desde a temporada de 2020, Thyago atua no Japão defendendo o Yomiuri Giants na Liga Central da NPB- Nippon Professional Baseball.
No jogo das estrelas, o “All Star Games”, os melhores jogadores de conferências distintas se enfrentam. Nesse caso a Liga Central do atleta tatuiano enfrenta a Liga do Pacifico, ambas da Nippon Professional League.Assim Thyago Vieira é mais um atleta a marcar seu nome na história do esporte, projetando também o nome de Tatuí no cenário esportivo mundial.
            Pelas razões acima citadas, justifica-se plenamente a  MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES.    

 

  Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”, 2 de agosto de 2021.




EDUARDO DADE SALLUM
Vereador
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