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REQUERIMENTO Nº 




REQUEIRO À MESA, ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, que se digne oficiar ao Exmo. Sr. José Hélio de Oliveira Jr., Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente de Tatuí, para que informe a esta Casa de Leis a razão do CORTE de árvores de AROEIRAS NATIVAS na região do Jardim Gramado e encaminhe para este Legislativo os documentos comprobatórios de autorização dos cortes para que possamos dar resposta à comunidade sempre preocupada com os crimes ambientais praticados com frequência em todos os entes da federação.

   

J U S T I F I C A T I V A
       

             
    Embora nossa educação ecológica esteja distante da ideal, há na nossa comunidade aqueles que compreendem que a conservação de ecossistemas é essencial para enfrentar, conjuntamente, dois dos maiores desafios globais atualmente: as mudanças climáticas e  a perda da biodiversidade.
    A preocupação com as florestas principalmente no momento atual do país em que um governo de destruição (de tudo que é traço de civilização) está instalado, ações como a preservação de AROEIRAS NATIVAS vem revestida de enorme simbologia. É um ato de resistência, é também didático, precisa ser repercutido e principalmente apoiado.



  
  Assim, exercendo o papel do Vereador de fiscalizar as ações do Poder Público, a fim de promover o bem-estar de nossa população, bem como para que tenhamos  subsídio para manter o nosso constante diálogo com os cidadãos e cidadãs, encaminhamos o presente requerimento.


Sala das Sessões “Vereador Rafael Orsi Filho”,  2 de agosto de 2021.
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