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                  Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)

 
REQUERIMENTO Nº      /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, dados respeito da implantação de sinalização das ruas no munícipio, se há uma previsão para a implantação, cronograma e a empresa que está habilitada para a execução deste projeto.

JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato de que as principais vias de acesso e ruas dos bairros não tem a sinalização viária com nominações das ruas, o que dificulta o trânsito de pedestres e motoristas e aqueles que não são moradores da cidade.
[bookmark: _GoBack]Há vários anos este é um problema pertinente no município, sem as identificações das vias municipais, atrapalhando o fluxo do trânsito de veículos, ocasionados sérios prejuízos à empresas de entregas de objetos e encomendas.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 21 de março de 2017.

Ronaldo Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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