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                  Vereador Ronaldo José da Mota (Ronaldo do Sindicato)

 
REQUERIMENTO Nº      /2017
[bookmark: _GoBack]		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, dados – Censo -, a respeito do perfil do público PCD – Pessoas com Deficiência residentes na cidade.


JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato que atualmente em Tatuí existe um número expressivo do público PCD – Pessoas com Deficiência. O acesso a esses dados impossibilitará o desenvolvimento de ações voltadas para atender às necessidades de transporte, acessibilidade, ações localizadas nos pontos como maior concentração de PCDs, como também, o acompanhamento sobre a geração de empregos –através do cumprimento da LEI 8.213, que visa a inclusão das pessoas com deficiência no mercado de trabalho e a igualdade. 
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 21 de março de 2017.

Ronaldo Mota
(Ronaldo do Sindicato)
Vereador - PPS
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