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MOÇÃO Nº 
REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminha a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, ao Senhor FÁBIO ROBERTO ALVES DE SOUZA, pela inauguração da “Ótica do Roberto”, que ocorreu no dia 25 de março PP.
JUSTIFICATIVA
Fábio Roberto Alves de Souza é conceituado empresário, que atua em Tatuí, desde 1987. Foi durante muitos anos, responsável pelas Lojas da Ótica Carol, amealhando conhecimentos no ramo, fazendo amizades, trabalhando com seriedade e colaborando pelo progresso de nossa cidade.
Durante esses anos, soube ensinar, treinar, traçar metas e motivar seus comandados. Enfim, mostrar como se faz para ter sucesso. Entendeu que óptica não é um produto de oportunidade que pode ser vendido em prateleiras. Óptica é mais do que óculos ou lentes, mas também um serviço que está intimamente ligado com a saúde da visão e a venda é conseqüência de conhecimento técnico.
As circunstâncias determinaram que chegasse o momento de inaugurar sua própria loja no ramo da óptica. E foi o que ocorreu no dia 25 de março: a inauguração, na Travessa dos Pracinhas, da ÓTICA DO ROBERTO. Parabéns!
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 28 de março de 2017.
JUNIOR VAZ
Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

