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Vereador Ronaldo José da Mota


REQUERIMENTO Nº   /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar o Exmo. Sr.Deputado Estadual Davi Zaia – PPS / SP, que envide esforços no sentido de Se PROPOR UMA EMENDA PARLAMENTAR para fins específicos de aquisição de veículo Perua /VAN – para a o transporte de alimentos destinados às famílias, em situação vulnerável, atendidas pelo Programa Banco de Alimentos do Município de Tatuí.

JUSTIFICATIVA
Tal requerimento se dá ao fato que este vereador tem constatado diversas dificuldades encontradas pela diretoria do Banco de Alimentos de Tatuí, no sentido da destinação dos alimentos selecionados pelo Programa Social. Atualmente 300 famílias são atendidas pelo programa, no entanto, existem outras 350 famílias na lista de aguardo para serem aderidas ao programa, porém com o recurso de transporte disponível para este serviço, sendo apenas 01 veículo, é praticamente incapaz de executar o trabalho devido sua limitação técnica,  sendo este que faz a coleta nos centros de captação e distribuição dos alimentos às famílias cadastradas, todos os dias.
Com a disponibilidade de mais um veículo, a capacidade de atendimento do Programa Social será dobrada, uma vez que há demanda para a captação e distribuição dos recursos.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.
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