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Vereador Ronaldo José da Mota

    MOÇÃO Nº   /2017
		Cumpridas as formalidades legai e regimentais desta Casa Legislativa e com a aprovação do Douto Plenário, requeiro à Mesa Diretora para que envie cópia da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos atletas ciclistas da equipe RAJI, pela brilhante participação em competição - BRASIL RIDE 24H -, na cidade de Botucatu/SP, ocorrida nos dias 25 e 26 de março, onde obtiveram a 7ª colocação, na categoria QUARTETO OPEN os atletas: GABRIEL HENRIQUE DE AQUINO, JOZIEL NESPOLI DA SILVA, RICARDO AUGUSTO CAMARGO e THIAGO RODRIGUES DE ALMEIDA,em uma das provas mais importantes e difíceis do calendário nacional de ciclismo, elevando o ciclismo tatuiano ao cenário nacional.

JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta moção pela brilhante participação em competição do circuito nacional de ciclismo, uma prova de resistência, considerada uma das mais difíceis do calendário nacional.
A competição Brasil Ride 24h é realizada todo ano em Botucatu/SP, e essa é a segunda vez que Tatuí foi representada pela equipe RAJI,naCategoria o Quarteto OPEN, tendo como atletas os Srs.,GABRIEL HENRIQUE DE AQUINO, JOZIEL NESPOLI DA SILVA, RICARDO AUGUSTO CAMARGO e THIAGO RODRIGUES DE ALMEIDA,que obtiveram o excelente resultado, 7º Lugar, entre 22 equipes participantes com atletas de alto rendimento esportivo.
[bookmark: _GoBack]Esta nobre equipe teve também o suporte da N&N Drones, Go Pro, MakyninhaBike Garage, Onda Morena, Ricardo Films, ACS Rotisserie,Nesh Fotos e Videos,Climm, Nunes Bikes, Center Cão, Floricultura 4Centão, Skina Auto Peças, Espaço Equilíbrio, C3 Castanheiro e Pro Tork, que aproveitamos para congratular todos os parceiros desta equipe que elevou, mais uma vez, Tatuí ao destaque no cenário esportivo nacional
	Por isso é digno de elogios que recebe e merece esta Moção de Aplausos e Congratulações, oferecidas por esta Casa de Leis.

Sala das Sessões “Vereado Rafael Orsi Filho”, 04de abril de 2017.

Ronaldo Mota
Vereador - PPS
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