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MOÇÃO Nº 
REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, ao Senhor CASSIANO SINISGALLI, DD. Secretário Municipal de Esporte, Cultura, Turismo, Lazer e Juventude pelo lançamento do projeto MÚSICA NA PRAÇA, que ocorreu no dia 08 de abril, na Praça da Matriz, sob a coordenação do Maestro CELSO VEAGNOLI, a quem estendemos esta Moção. 
JUSTIFICATIVA

Em 21 de janeiro de 2012, ocorreu a primeira apresentação do Projeto “Música na Praça’, que passou a ser atração “obrigatória” nos fins de semana na Praça da Matriz. Porém houve um lamentável um hiato na apresentação do importante espetáculo que se tornou tradicional na cidade.
Em setembro de 2015, através do Requerimento nº 1062/15, indaguei ao Executivo sobre o reinicio do Projeto, sem obter qualquer resposta.

Agora finalmente, a Prefeitura, através da Secretaria competente, realizou no dia 08 de abril PP., o excelente espetáculo musical na Praça da Matriz com a participação da BIG BAND do Conservatório de Tatuí, sob a impecável coordenação do Maestro Celso Veagnoli.

Criada em 1975, a Big Band do Conservatório de Tatuí nasceu como um grupo de prática musical, integrado por alunos em nível avançado e professores da instituição, o responsável pelo grupo de quase 20 músicos é o maestro Celso Veagnoli, que oferecem à cidade esse excepcional espetáculo.

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 10 de abril de 2017
JUNIOR VAZ
Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

