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MOÇÃO Nº 
REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, a Excelentíssima Prefeita Municipal de Tatuí, Senhora MARIA JOSÉ VIEIRA DE CAMARGO, pela cerimônia de prestação de contas dos 100 dias de governo, realizada no dia de abril PP., no CEU das Artes, ocasião em que a Senhora Prefeito apresentou, detalhes de todas as ações administrativas dos primeiros 100 dias de governo, demonstrando que foram vitais para imprimir a identidade da nova administração. 
JUSTIFICATIVA

O início de mandato é um instante crucial para implementar reformas institucionais, propor projetos inovadores e promover mudanças de crenças e de atitudes. Antes de assumir o mandato, a Gestora definiu claramente as suas prioridades e desenvolveu um plano de ação estruturado para ser implantado desde o primeiro dia de seu governo.

Foi com essa premissa que a Senhora Prefeita, apresentou para exame e votação da Câmara Municipal, o Projeto de Lei nº 002/2017,  dispondo sobre a reorganização da estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de Tatuí, criando e extinguindo cargos e outras providências cabíveis, que resultou na Lei nº 5071/17

Nos primeiros 100 dias de Governo, a Senhora Prefeita e o Senhor Vice-Prefeito Doutor Luiz Paulo Ribeiro, com o objetivo de qualificar e aplicar o plano de ação lideraram a notável equipe do primeiro escalão: Professora Marisa Mendes Fiusa Kodaira, doutor Renato Pereira de Camargo, Fernando Jerônimo Dias Simão, Doutora Juliana Rosseto Leomil Mantovani, Doutor Walter dos Santos Junior, Marcos Luís Resende, Doutor Alexandre Garcia Andreucci, Doutor José Roberto Xavier, Cassiano Sinisgalli, Gétero Augusto de Campos, Eng. Agrônomo Célio José Valdrighi.
Durante o decorrer dos 100 dias, os participantes citados e de certa forma, praticamente todos os servidores municipais, produziram e agiram conforme o plano estratégico liderados pela Chefe do Executivo, que souberam trabalhar para que as prioridades da cidade fossem atendidas dentro da melhor forma possível. 

Parabenizamos a todos. 
A Câmara Municipal de Tatuí tem a consciência de ter cumprido sua parte para o sucesso desses 100 dias de Governo, sempre objetivando o bem estar de nosso Município e seus habitantes.

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 10 de abril de 2017
JUNIOR VAZ
Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

