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Vereador Ronaldo José da Mota
REQUERIMENTO Nº   /2017
		Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis,através da secretaria competente, cópias das Atas das reuniões e as Ordens de Serviço de Operação – OSO, emitidos pela Comissão Fiscalizadora de Transportes Coletivo municipal, prestado pela Empresa de Ônibus Rosa Ltda., de acordo com o Decreto Municipal Nº 16.096

JUSTIFICATIVA
É atribuição do Vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, neste sentido, com vistas à legalidade e transparência pública, requer que sejam tomadas as devidas providências e fornecidas estas informações para melhor análise e estudo do objeto em questão. 
Diversos munícipes têm nos informando a respeito das condições de funcionamento dos ônibus que atendem as linhas municipais – entre bairros -, que os mesmos deixaram de circular por alguns pontos e pela precariedade na limpeza e condições estruturais dos mesmos e problemas no cartão de transporte.
Se há algum responsável por este contrato, se faz necessário identificarmos para que possamos ter mais informações se a empresa está cumprindo com as obrigações e os motivos de tais reclamações recebidas.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimento do referido requerimento o mais breve possível.
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