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MOÇÃO Nº 
REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, aos METALURGIOS DE TATUÍ e REGIÃO, na pessoa do Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos de Tatuí, Senhor Ronaldo José Mota, por ocasião da celebração do ‘DIA DO METALURGICO”, que ocorre em 21 de Abril.
JUSTIFICATIVA

.O 21 de abril não é marcado somente pelo Dia de Tiradentes – Herói da Inconfidência Mineira – mas também por ser o dia de uma categoria que sempre lutou em defesa do Brasil e dos trabalhadores. O histórico dos metalúrgicos é referência para todas as categorias, no Brasil e no mundo.
 As atividades metalúrgicas passaram a existir há mais de seis mil anos quando o homem do Oriente Médio começou a martelar o cobre para fazer utensílios domésticos. No início da indústria, eram empregados os ferreiros, armeiros e pessoas que tivessem conhecimento das ligas metálicas e de como trabalhar o metal.

 Os metalúrgicos fazem parte de uma das mais numerosas e organizadas categorias de trabalhadores do Brasil. São homens e mulheres que desempenham um papel fundamental na história das lutas operárias e políticas do país. 

A categoria metalúrgica já passou por diversos momentos. Se no passado não muito distante lutou pela democracia, contra o golpe militar e pela redemocratização. Nos anos 90, o modelo neoliberal provocou grandes perdas para os trabalhadores, que resistiram com garra o desmonte da indústria metalúrgica no Brasil.

“Estamos Passando um momento critico, já há algumas décadas que não conseguimos visualizar uma luz no fim do túnel. Esse problema que afeta todos nós esta relacionada á saúde publica e privada, que se agravou nesse inicio de ano”, disse Ronaldo José Mota em sua página da Internet. (2017)
É papel de todos os metalúrgicos continuarem nesta batalha por dias melhores para todos os trabalhadores. Construir um Brasil melhor, com valorização do trabalho, mais democrático, com avanços nos direitos sociais e muito mais.

Parabéns a todos os metalúrgicos de Tatuí e do Brasil.. Vamos juntos continuar construindo o país que queremos. 

Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 17 de abril de 2017
JUNIOR VAZ
Luis Donizetti Vaz Junior

Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

