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          REQUERIMENTO Nº           /2017

Requeiro à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Tatuí, para que informe e encaminhe, em FORMA DE CERTIDÃO, sobre a realização de certame público a fim de preencher os cargos de assessor jurídico, nos termos do Artigo 2º da Resolução nº 001 de 17 de Outubro de 2012, que ampliou para dois o número de cargos efetivos de assessor jurídico, que no momento encontrão se vagos.
                 JUSTIFICATIVA


A existência de profissionais efetivos dentro do Poder Público, e em tela, no Legislativo Municipal, traz maior segurança jurídica aos interesses da Casa, principalmente no que tange a defesa de matéria de ordem pública relevante, pois, esses estarão livres de vícios políticos e não sofrerão o desgaste da mudança de gestão, sujeita ao cargo comissionado, que por vezes, vem a prejudicar o andamento das matérias em tramitação.


Neste sentido, vez que há a previsão legal, consolidada no Diploma Resolutivo nº 001/2012 desta Egrégia Casa de Leis, devem ser preenchidos os efetivos cargos perante concurso público.

Sala das Sessões “Ver. Rafael O. Filho”, 17 de Abril de 2017

     RODOLFO HESSEL FANGANIELLO
Vereador Tatuí
Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

