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MOÇÃO Nº 
REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, para o MUNICÍPIO DE CESÁRIO LANGE, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito RONALDO PAES DE CAMARGO, pelo transcorrer do aniversário do Município, que corre no dia 03 de Maio. 

Sob o escudo, o nome da cidade – Cesário Lange – e um pouco abaixo, a frase latina: AB UNO DISCE OMNES –frase que pode ser interpretada: por um pode conhecer todos – pelas qualidades do homem que honrosamente deu seu nome a cidade, pode se conhecer as de todos os moradores do município.
Histórico: CESÁRIO LANGE - SÃO PAULO
Por volta de 1872, chegaram à região algumas famílias que adquiriram terras de José Inocêncio e iniciou um pequeno aglomerado de casas, primeiro núcleo de povoamento denominado “Passa Três”. 
Em 1880, aproximadamente, José Mendes de Almeida, com o auxílio dos moradores, edificou uma capela em homenagem à Santa Cruz. 
Com o aumento de população, em fins de 1908, Aristides Vasconcelos Leite, José Rodrigues Fernandes e outros, com a colaboração de Cornélio Vieira de Camargo, político de Tatuí, conseguiram a elevação do povoado a Distrito de Paz. 
O Distrito recebeu o nome de Cesário Lange, em homenagem ao primeiro professor da Capela de

Passa Três, Cesário Lange Adriem.  Distrito criado com a denominação de Cesário Lange, por Lei Estadual nº 1137, de 24 de outubro de 1908, no Município de Tatuí, com sede na localidade Capela de Passa Três, no Município de Tatuí
Elevado à categoria de Município com a denominação de Cesário Lange, por Lei Estadual nº 5285, de 18 de fevereiro de 1959, desmembrado de Tatuí, sede no antigo Distrito de Cesário Lange. 
Constituído do Distrito Sede. Sua Instalação verificou-se no dia 01 de janeiro de 1960. 
.Fonte do histórico: IBGE -© 2017 IBGE - Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 17 de abril de 2017
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