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Vereador Ronaldo José da Mota 

REQUERIMENTO Nº   /2017
			Requeiro a mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se oficiar a Exma. Sra. Prefeita Maria José Vieira de Camargo, para que encaminhe a esta Casa de Leis, através da secretaria competente, informações a respeito dos responsáveis pela fiscalização e manutenção dos pontos de ônibus instalados nas vias municipais e o que a prefeitura tem feito para o cumprimento dessas ações.

JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]Tal requerimento se dá ao fato de que diversos munícipes estão relatando à este vereador, que os pontos de ônibus instalados no município estão em péssimas condições de uso, como também, sem nenhuma ação de manutenção.
Esta situação pode gerar sérios problemas aos munícipes, uma vez que há situações de risco de acidentes por falta da sua manutenção.
Se existe uma comissão fiscalizadora do contrato de concessão da empresa, que presta este serviço, o mesmo deve ser fiscalizado e cobrado no seu cumprimento
.
Aproveitamos o ensejo para renovar meus votos de sinceras considerações e certo do atendimentodo referido requerimento o mais breve possível.

Sala das Sessões “Ver. Rafael Orsi Filho”, 24 de abril de 2017.

Ronaldo Mota
Vereador - PPS
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