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MOÇÃO Nº 
REQUEIRO À DOUTA MESA, depois de ouvido o Egrégio Plenário, na forma regimental, digne-se de aprovar e encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, para a TAPEMAG TATUÍ PEÇAS E MÁQUINAS AGRÍCOLAS, na pessoa de seu Senhor Mauro Lúcio dos Santos, pelos 33 (trinta e três) anos de atividades em Tatuí, sempre com uma equipe bem preparada e excelente atendimento.
JUSTIFICATIVA

A TAPEMAG TATUÍ PEÇAS E MÁQUINAS AGRÍCOLA, dirigida pelo Senhor Mauro dos Santos, atua em Tatuí, desde 28 de fevereiro de 1984. Está estabelecida na Rua 11 de agosto, 1054, em excelente prédio, meticulosamente construído para o ramo, oferecendo comodidade para os clientes e facilidade de manejo para seus colaboradores e ainda, com amplo estacionamento coberto.
O Senhor Mauro excelente dirigente que é, sabe estar atento ao que dizem os colaboradores, aos pedidos dos clientes e as dicas dos fornecedores que é fundamental, pois uma boa sugestão pode vir de qualquer lado. Entende também, que uma empresa não vive isolada e é muito importante criar e manter relacionamentos saudáveis. Podem ser com parceiros, fornecedores, clientes, vizinhança ou investidores e amigos.
Finalmente, cumpri ressaltar, que o Senhor Mauro Lucio dos Santos, tem uma forma especial de se comunicar com o mercado, pois além de correto comerciante, é uma pessoa gentil especial figura humana. 
Parabéns Senhor Mauro Lúcio, seu trabalho é importante também para o progresso de Tatuí.
Sala das Sessões Vereador Rafael Orsi Filho, 27 de abril de 2017
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Vereador
“Tatuí: Cidade Ternura – Capital da Música”

